

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Martedì, 27 marzo 2001

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA Amministrazione presso l'istituto poligrafico e zecca dello stato - libreria dello stato - piazza g. Verdi 10 - 00100 roma - centralino 06-85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 06-85082146 e 06-85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate sul c/c postale **n. 16715047** intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale **n. 16716029** intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale.

SOMMARIO

Annunzi commerciali:

— Convocazioni di assemblea	Pag.	1
— Altri annunzi commerciali	»	50
Annunzi giudiziari e della Pubblica amministrazione:		
— Notifiche per pubblici proclami	»	52
— Ammortamenti	»	56
— Cambiamenti ed aggiunte di cognomi e nomi	»	57
— Esecuzioni immobiliari	»	58
- Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta	»	58
— Deposito bilanci finali di liquidazione	*	58
Avvisi d'asta, bandi di gara, espropri:		
— Avvisi d'asta	»	59
— Bandi di gara	»	59
Altri annunzi:		
— Specialità medicinali, presidi sanitari e medico chirurgici	»	95
Rettifiche	»	95
Indice degli annunzi commerciali	Pag.	96

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

FIORENTINA GAS - S.p.a.

Sede legale in Firenze, via dei Neri n. 25 Capitale sociale € 5.000.000 interamente versato Registro società n. 21520 del Tribunale di Firenze Codice fiscale n. 00424350486

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria presso la sede sociale di via dei Neri n. 25 - Firenze, per il giorno 18 aprile 2001, alle ore 12, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 19 aprile 2001, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Delibera in ordine al piano investimenti per l'anno 2001 ai sensi dell'art. 9 dello statuto sociale.

Parte ordinaria:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; bilancio al 31 dicembre 2000 e nota integrativa; relazione di certificazione dei revisori contabili indipendenti; deliberazioni relative;
 - 2. Nomina sindaco supplente;
- 3. Conferimento ai sensi dell'art. 165 del decreto legislativo del 24 febbraio 1998, n. 58, dell'incarico di revisione contabile del bilancio di esercizio nonché dell'incarico per la revisione limitata della relazione semestrale della società per il triennio 2001/2003.

Per l'intervento all'assemblea, gli azionisti devono aver depositato le loro azioni, almeno 5 giorni prima di quello fissato per l'assemblea presso la sede sociale, oppure presso una delle seguenti banche: Banca Commerciale Italiana, Banca di Roma, Banca del Credito Cooperativo del Mugello, Banca Nazionale del Lavoro, Cassa di Risparmio di Firenze, Cassa di Risparmio delle Province Lombarde, Istituto S. Paolo di Torino e Monte dei Paschi di Siena.

Firenze, 13 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Michele Legnaioli

S-4247 (A pagamento).

OTTANA SVILUPPO - S.c.p.a.

Sede in Nuoro, via Convento n. 35 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Registro società n. 225/97 del Tribunale di Nuoro Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01031190919

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 23 aprile 2001, alle ore 11,30 in Nuoro, via Convento n. 35, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 30 aprile 2001 ore 11,30, stesso luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, punto 1;
- 2. Ratifica conferimento incarico certificazione bilanci 2000/2002.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Riccardo Devoto

S-4243 (A pagamento).

COMPAGNIA ASSICURATRICE UNIPOL Società per azioni

Sede in Bologna, via Stalingrado n. 45 Capitale sociale L. 451.216.845.000 Registro delle imprese n. 14602/BO

Autorizzata all'esercizio delle assicurazioni con decreto ministeriale 28 dicembre 1962 (*Gazzetta Ufficiale* del 18 gennaio 1963, n. 15) e decreto ministeriale 29 aprile 1981 (*Gazzetta Ufficiale* del 19 maggio 1981, n. 135)

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea, presso la sede sociale (via Stalingrado n. 45 - Bologna), per il giorno 26 aprile 2001 alle ore 9,30 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 27 aprile 2001 nella stessa sede e ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000; relazione del Consiglio di amministrazione sull'andamento della gestione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione per il triennio 2001, 2002, 2003, previa determinazione del numero dei componenti e determinazione del relativo compenso;
 - 3. Compenso del Collegio sindacale;
 - 4. Coperture assicurative per i componenti degli organi sociali;
- 5. Deliberazioni ai sensi degli articoli 2357, 2357-ter e 2359-bis del Codice civile.

Parte straordinaria:

- 1. Proposta di fusione per incorporazione nella Compagnia assicuratrice Unipol - Società per azioni, della società «Pioquartosei S.r.l.», controllata interamente posseduta;
- 2. Ridenominazione del capitale sociale in Euro e aumento del valore nominale delle azioni a 1 Euro; conseguenti modifiche agli articoli 5 (capitale) e 19 (utili sociali) dello statuto;
 - 3. Modifiche all'art. 17 (sindaci) dello statuto.

Possono partecipare all'assemblea i titolari di azioni ordinarie e privilegiate in possesso dell'apposita certificazione prevista dall'art. 34 della deliberazione Consob n. 11768 del 23 dicembre 1998, rilasciata, nei termini di legge, da un intermediario aderente al sistema di gestione accentrata Monte Titoli S.p.a.

Copie della relazione degli amministratori sulla proposta di acquisto ed alienazione di azioni proprie, della documentazione relativa alla proposta di fusione, della relazione degli amministratori sulle proposte di modifiche statutarie e sulle proposte concernenti le altre materie poste all'ordine del giorno, sono a disposizione del pubblico presso la Borsa Italiana S.p.a. e presso l'ufficio soci della Compagnia (Bologna, via Stalingrado n. 45), nei termini previsti dalla deliberazione Consob n.11971 del 14 maggio 1999. Copia della documentazione depositata sarà consegnata ai soci che ne faranno richiesta.

Il progetto di bilancio d'esercizio e il bilancio consolidato al 31 dicembre 2000, approvati dal Consiglio di amministrazione, saranno resi disponibili entro il 31 marzo 2001, mediante deposito presso la sede sociale, via Stalingrado n. 45 - Bologna e presso la sede della Borsa Italiana S.p.a.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Giovanni Consorte

S-4398 (A pagamento).

LINDE IMPIANTI ITALIA - S.p.a.

Sede in Fiumicino (RM), via Corona Boreale n. 86 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Roma e codice fiscale n. 09914300158 R.E.A. n. 870025 della C.C.I.A.A. di Roma Partita I.V.A. n. 05296421000

Convocazione di assemblea ordinaria

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti della Linde Impianti Italia S.p.a., per il giorno 20 aprile 2001, alle ore 11, presso la sede sociale in Fiumicino (RM), via Corona Boreale n. 86, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 23 aprile, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare in merito al seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Delibera ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Esonero per gli organi sociali e i procuratori dalle responsabilità.

Parte straordinaria:

- 1. Chiusura della sede secondaria di Cernusco sul Naviglio;
- 2. Modifica dello statuto relativamente alla modalità di tenuta del Consiglio di amministrazione;
 - 3. Conversione del capitale sociale in Euro.

Per l'ammissione in assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Ulrich Neidhart Wege

S-4240 (A pagamento).

ENISUD - S.p.a.

Sede legale in Roma, piazzale Enrico Mattei n. 1
Capitale sociale € 28.421.796 interamente versato
R.E.A. di Roma n. 745508
Registro imprese di Roma e codice fiscale n. 08323430150
Partita I.V.A. n. 04226971002

Convocazione di assemblea ordinaria degli azionisti

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 12 aprile 2001, alle ore 11, in Roma, piazzale Enrico Mattei n. 1, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 4 maggio 2001 stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

- 1. Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000, relazioni degli amministratori sulla gestione, del Collegio sindacale e della società di revisione; deliberazioni conseguenti;
- 2. Conferimento dell'incarico di revisione contabile per il triennio 2001/2003;
 - 3. Nomina Consigliere di amministrazione;
- 4. Nomina del Collegio sindacale per il triennio 2001/2003 e determinazione degli emolumenti.

Per l'intervento in assemblea si osserveranno le norme di legge vigenti e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Roberto Nobili

S-4244 (A pagamento).

PADANA PLASTICI - S.p.a.

Sede in Saint Christophe (AO), località Grand Chemin n. 30 Capitale sociale L. 1.527.000.000 interamente versato Tribunale di Aosta n. 8290/1999 Codice fiscale n. 00153790209

Convocazione di assemblea degli azionisti

I signori azionisti sono convocati per l'assemblea straordinaria che si terrà, in prima convocazione, presso la sede sociale in Saint Christophe, località Grand Chemin n. 30, il giorno 20 aprile 2001, ore 12, ed in seconda convocazione il giorno 23 aprile 2001 stesso luogo e ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Situazione patrimoniale al 28 febbraio 2001 e osservazioni del Collegio sindacale;
 - 2. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile.

Gli azionisti che intendono partecipare all'assemblea possono ottenere il biglietto di ammissione depositando le proprie azioni presso la sede sociale o presso la sede operativa di San Benedetto Po (MN) almeno 5 giorni prima della data prevista per la stessa.

Saint Christophe, 20 marzo 2001

Il presidente del Collegio sindacale: dott. Stefano De Angelis

Il consigliere delegato: Roberto Artacho

S-4245 (A pagamento).

EDILIZIA LODI - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via Tommaso Salvini n. 25 Capitale sociale L. 2.000.000.000 Iscritta nel registro imprese di Roma n. 2782/1967 Codice fiscale n. 00442320586

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, il giorno 18 aprile 2001, alle ore 17, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 19 aprile 2001 stesso luogo e ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Integrazione del Collegio sindacale ai sensi dell'art. 2401 del Codice civile;
- 2. Approvazione trasferimento azioni dalla signora Carla Manfredi Frattarelli al figlio signor Paolo Guidi;
 - 3. Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea è regolata ai sensi di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Manlio Campi

S-4250 (A pagamento).

AUTOMOBILE CLUB TERNI

Avviso di convocazione

A norma degli articoli 48 e seguenti dello statuto dell'ente, l'assemblea ordinaria dei soci è indetta in prima convocazione per il giorno 28 aprile 2001, alle ore 8,30 ed in seconda convocazione alla stessa ora il 29 aprile 2001, nella sede sociale in Terni, via C. Battisti n. 121/C, per trattare il seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione conto consuntivo 2000 e relative relazioni.

All'assemblea potranno partecipare con diritto di voto i soci in regola con l'associazione alla data del 1° aprile 2001.

Non sono ammesse deleghe. Gli enti e le società potranno farsi rappresentare mediante mandato scritto.

Il presidente: on. Mario Andrea Bartolini.

S-4251 (A pagamento).

SOCIETÀ ARMONITE - S.p.a.

Sede in Castelvetro, via Croce n. 5/D Capitale sociale € 360.000 interamente versato Società iscritta nel registro imprese di Modena n. 14140/1999 Codice fiscale n. 02565840366

Convocazione di assemblea ordinaria

Il giorno 18 aprile 2001, alle ore 15,30 in Castelvetro, via Croce n. 5/D, è convocata l'assemblea ordinaria della società in epigrafe, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 10 maggio 2001, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni a sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Deposito delle azioni da effettuarsi a norma di legge.

Il legale rappresentante: Nasi Ivano.

S-4257 (A pagamento).

SOCIETÀ SIR TILES - S.p.a.

Sede in Solignano di Castelvetro, s.s. 569 per Vignola n. 226 Capitale sociale L. 15.000.000.000 interamente versato Società iscritta nel registro imprese di Modena n. 3737 Codice fiscale n. 00176270361

Convocazione di assemblea ordinaria

Il giorno 28 giugno 2001, alle ore 15,30 in Castelvetro, via Croce n. 5/D, è convocata l'assemblea ordinaria della società in epigrafe, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 2 luglio 2001, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni a sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Deposito delle azioni da effettuarsi a norma di legge.

Il legale rappresentante: Sirotti Fermo.

S-4258 (A pagamento).

IMMOBILIARE CASTELLO - S.p.a.

Modena, Rua del Muro n. 86 Capitale sociale L. 1.850.000.000 interamente versato Società iscritta al n. 7905 del registro imprese di Modena Codice fiscale n. 00640830360

Convocazione assemblea ordinaria

Il giorno 27 giugno 2001, alle ore 15,30 in Castelvetro, via Croce n. 5/d è convocata l'assemblea ordinaria della società in epigrafe, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2001, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni a sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Deposito delle azioni da effettuarsi a norma di legge.

Il legale rappresentante: Sirotti Fermo.

S-4259 (A pagamento).

STRADE FERRATE SARDE - S.p.a.

Sede in Roma, piazza G. Winckelmann n. 12 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Registro delle Imprese di Roma n. 2360/62 Tribunale di Roma R.E.A. presso la C.C.I.A.A. di Roma al n. 119791 Codice fiscale n. 00462070582 Partita I.V.A. n. 00898931001

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in Roma, piazza Giovanni Winckelmann n. 12, in assemblea generale straordinaria per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 11.30 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Cambio denominazione sociale e conseguente modifica dell'art. 1 dello statuto;
- 2. Ampliamento dell'oggetto sociale e conseguente modifica dell'art. 2 dello statuto;
- 3. Previsione finanziamento soci e conseguente inserimento dell'art. 26 nello statuto;
- 4. Aumento gratuito capitale sociale e conversione in Euro dello stesso con conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto.

Roma, 20 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Enrico Maria Pasquini

S-4260 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DELL'ETRURIA E DEL LAZIO Società cooperativa a responsabilità limitata

Iscritta all' albo delle banche al n. 5390.0 - Gruppo Etruria
Iscritto all' albo dei gruppi creditizi al n. 5390.0
Aderente al fondo interbancario di tutela dei depositi
Sede legale in Arezzo, via Calamandrei n. 255
Capitale sociale e riserve al 31-12-1999 L. 597.201.534.943
Iscrizione nel registro delle imprese di Arezzo
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00367210515

Convocazione di assemblea

I soci sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 28 aprile 2001, alle ore 9.30, in Arezzo, presso il Padiglione Petrarca del Centro affari e convegni, via Spallanzani n. 23 ed, in seconda convocazione, per il giorno successivo domenica 29 aprile 2001, alla stessa ora e presso la stessa sede, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del regolamento delle assemblee;
- 2. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2000, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale e deliberazioni relative;
- 3. Conferimento dell'incarico di revisione contabile ai sensi dell'art. 159 del decreto legislativo 24 febbraio 1998, n. 58 per gli esercizi 2001, 2002 e 2003 e determinazione del relativo compenso;
- 4. Determinazione del numero dei componenti il Consiglio di amministrazione ai sensi dell'art. 30 dello statuto sociale;
- Determinazione delle medaglie di presenza da attribuire ai componenti il Consiglio di amministrazione ai sensi dell'art. 32 dello statuto sociale;
- 6. Determinazione dell'emolumento annuo, delle medaglie di presenza e della diaria da attribuire ai membri del Collegio sindacale ai sensi dell'art. 43 dello statuto sociale;
- 7. Nomina di amministratori ai sensi dell'art. 30 dello statuto sociale;
- 8. Nomina del Collegio dei sindaci per il triennio 2001/2003 e designazione del presidente del Collegio stesso ai sensi e con le modalità dell'art. 43 dello statuto sociale;
- 9. Nomina del Collegio dei probiviri per il triennio 2001/2003 ai sensi dell'art. 46 dello statuto sociale.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea coloro che risultano iscritti nel libro dei soci da almeno tre mesi e che siano in possesso dell'apposita certificazione, rilasciata dagli intermediari, ai sensi degli articoli 33 e 34 della delibera Consob n. 11768 del 23 dicembre 1998 o che abbiano depositato le azioni, se non ancora dematerializzate, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea stessa, presso le dipendenze della banca.

La documentazione relativa agli argomenti posti all'ordine del giorno sarà depositata presso la sede sociale e presso la Borsa Italiana S.p.a. ai sensi di legge. I soci che ne facciano richiesta hanno la facoltà di ottenerne copia a proprie spese.

Si informa infine che alla data del 28 gennaio 2001 il capitale sociale era \in 77.069.568 e che i soci iscritti a libro soci erano n. 72.143.

Arezzo, 7 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: cav. lav. dott. Elio Faralli

S-4267 (A pagamento).

SANPAOLO IMI - S.p.a.

Società iscritta all' albo delle banche
Società capogruppo del gruppo bancario Sanpaolo IMI
Iscritto all' albo dei gruppi bancari - Codice Abi 1025-6
Aderente al fondo interbancario di tutela dei depositi
Sede sociale in Torino, piazza San Carlo n. 156
Capitale sociale € 3.931.250.954,4 interamente versato
Iscrizione nel registro delle imprese di Torino
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 06210280019

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria ed ordinaria presso il palazzo di piazza San Carlo in Torino, con ingresso al numero civico 158, per le ore 11 dei giorni 27 aprile 2001 in prima convocazione, 28 aprile 2001 in seconda convocazione per la parte straordinaria e 30 aprile 2001 in terza convocazione per la parte straordinaria e in seconda convocazione per la parte ordinaria per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Modifica dell'art. 19 dello statuto sociale (Collegio sindacale);
- 2. Modifica dell'art. 12 dello statuto sociale (assemblea).

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio dell'esercizio al 31 dicembre 2000; relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; destinazione dell'utile di esercizio; bilancio consolidato di gruppo al 31 dicembre 2000;
- 2. Autorizzazione all'acquisto e alla alienazione di azioni proprie;
- 3. Nomina, previa determinazione del numero, dei componenti il Consiglio di amministrazione e del presidente; determinazione dei relativi compensi;
 - 4. Approvazione di regolamento assembleare.

Ai sensi della vigente normativa saranno depositate, almeno quindici giorni prima dell'assemblea, presso la sede della società, la sede secondaria di Roma, viale dell'Arte n. 25 e la Borsa Italiana S.p.a., a disposizione del pubblico, le relazioni sulle proposte concernenti le materie previste dall'ordine del giorno; i soci hanno facoltà di ottenerne copia.

Avranno diritto di intervenire in assemblea i signori azionisti che presenteranno le apposite certificazioni attestanti la partecipazione al sistema di gestione accentrata delle azioni.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Luigi Arcuti

S-4268 (A pagamento).

RMB ITALIA - S.p.a.

Roma, via del Commercio n. 36 Capitale sociale L. 2.798.000.000 interamente versato Registro imprese di Roma e codice fiscale n. 04925321004

Gli azionisti della società per azioni RMB Italia, sono convocati in assemblea ordinaria da tenersi in Milano, corso Italia n. 50, per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 11, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2000 e deliberazioni relative.

Possono intervenire in assemblea i soci che abbiano depositate le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 28 aprile 2001 nello stesso luogo alla stessa ora.

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Emilio Di Toro

S-4269 (A pagamento).

CINEMORFO - S.p.a.

Roma, via del Commercio n. 36 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Registro imprese di Roma e codice fiscale n. 06303861006

Gli azionisti della società per azioni Cinemorfo S.p.a., sono convocati in assemblea ordinaria da tenersi in Roma, presso la sede di via del Commercio n. 36, per il giorno 26 aprile 2001 alle ore 12,30 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2000 e deliberazioni relative.

Possono intervenire in assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale. Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 27 aprile 2001 nello stesso luogo alle ore 12,30.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Alessandro Bottai

S-4271 (A pagamento).

TMI - Telemedia International Italia - S.p.a.

Sede legale in Roma, via del Campo Boario n. 56/D
Capitale sociale € 86.511.459,20
Registro delle imprese n. 261149/97 - Tribunale di Roma
C.C.I.A.A. n. 261149/1997
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05305181009

Convocazione assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 19 aprile 2001 alle ore 12, in Roma, via del Campo Boario n. 56/d, presso gli uffici di Telecom Italia S.p.a., sala Consiglio, in prima convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

In sede ordinaria:

- 1. Bilancio d'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000; relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
 - Nomina revisori.

In sede straordinaria:

1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile.

Occorrendo una seconda convocazione, questa viene fissata per il giorno 20 aprile 2001 stessa ora e luogo.

Le azioni dovranno essere depositate a termine di legge presso la sede sociale.

TMI - Telemedia International Italia - S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Oscare Cicchetti

S-4272 (A pagamento).

AGORÀ TELEMATICA - S.p.a.

Sede legale in Roma, via del Plebiscito n. 112
Capitale sociale € 1.534.000 interamente versato
Registro imprese di Roma n. 433/1999
Codice fiscale n. 05656361002

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 11, in Roma, presso la sede sociale, in via del Plebiscito n. 112, in prima convocazione e per il giorno 29 aprile 2001 alla stessa ora e nello stesso luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 2000;
- 2. Varie ed eventuali.

L'intervento in assemblea è regolato dalle disposizioni di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Roberto Cicciomessere

S-4273 (A pagamento).

SERVIZI RISCOSSIONE TRIBUTI - S.p.a. - TERNI

Gruppo Cassa di Risparmio di Terni e Narni
Sede in Terni, piazza del Mercato n. 52
Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Terni registro società n. 300/88
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00553250556

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso gli uffici della società, in Terni, via Bramante n. 1, per il giorno 18 aprile 2001 alle ore 7 in prima convocazione ed in seconda convocazione il giorno 19 aprile 2001 alle ore 15 con il seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Approvazione della bozza di bilancio e della documentazione dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000; relazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale.

Parte straordinaria:

- 1. Provvedimenti ex art. 2446 del Codice civile per la reintegrazione del capitale a lire 2.000 milioni;
 - 2. Modifica statutaria: variazione della ubicazione della sede sociale.

Potranno partecipare all'assemblea i signori azionisti che avranno depositato presso la sede sociale le azioni, almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'adunanza.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Vittorio Galassi

S-4270 (A pagamento).

FERRITAL - S.p.a.

(Società consortile)

Sede sociale in Roma, via Montebello n. 17 Capitale sociale L. 1.000.000.000 Registro imprese n. 196586/97 - C.C.I.A.A. Roma Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05194541008

I signori soci sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede sociale per il giorno 18 aprile 2001 alle ore 4 antimeridiane in prima convocazione ed, occorrendo, il giorno 19 aprile 2001, alle ore 14,30, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- $1.\ Approvazione del bilancio consuntivo 2000; bilancio di previsione 2001; inerenti relazioni;$
 - 2. Varie ed eventuali.

Roma, 15 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Gianfranco Maccario

S-4274 (A pagamento).

SFBM - S.p.a.

Sede legale in Roma, piazzale Enrico Mattei n. 1 Capitale sociale € 2.080.000 interamente versato R.E.A. di Roma n. 246400

Registro delle imprese di Roma - Codice fiscale n. 00804510584 Partita I.V.A. n. 00933151003

Convocazione di assemblea ordinaria

L'assemblea degli azionisti della SFBM S.p.a. è convocata in sede ordinaria il 17 e il 18 aprile 2001 alle ore 10 rispettivamente in prima convocazione e seconda convocazione, presso la sede sociale in Roma, piazzale Enrico Mattei n. 1 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000; bilancio consolidato al 31 dicembre 2000; relazioni degli amministratori; del Collegio sindacale e della Società di revisione;
- 2. Conferimento dell'incarico di revisione contabile per il triennio 2001-2003.

La partecipazione all'assemblea avviene nei modi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Antonio Libri

S-4276 (A pagamento).

INTESA RISCOSSIONE TRIBUTI - S.p.a.

Sede in Milano, via della Chiusa n. 2 Capitale sociale L. 150.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Milano e codice fiscale n. 12906320150

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale in Milano, via della Chiusa n. 2 per il giorno 13 aprile 2001 alle ore 10 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 17 aprile 2001 stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio di esercizio 2000 con la relazione sulla gestione, la relazione del Collegio sindacale e della società di revisione e deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2. Società di revisione: proposta integrativa dell'incarico di revisione contabile per il triennio 2000-2002.

Parte straordinaria:

- 1. Modifica degli articoli 4 (oggetto sociale), 5 (capitale sociale) e 17, 22 e 23 (direzione generale) dello statuto sociale;
 - 2. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima dell'adunanza avranno depositato i titoli presso la sede sociale, presso le banche azioniste o loro incaricati.

Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Luigi Capuano

S-4277 (A pagamento).

BANCA CARIME - S.p.a.

Iscritta all' albo delle Banche e appartenente al Gruppo Intesa iscritto all' albo dei Gruppi Bancari Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi Sede legale in Cosenza, viale Crati snc Capitale sociale L. 1.606.516.000.000 interamente versato Iscritta nel registro delle imprese di Cosenza con n. 01831880784 Codice fiscale n. 01831880784

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti di Banca Carime S.p.a. presso la sede legale della società sita a Cosenza, al viale Crati snc, per giovedì 12 aprile 2001 alle ore 11 in prima convocazione e, occorrendo, per venerdì 13 aprile 2001 in seconda convocazione, stesso luogo e stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2000, proposta di riparto dell'utile; relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; relazione della società di revisione; deliberazioni relative;
 - 2. Integrazione del Consiglio di amministrazione;
 - 3. Nomina del Collegio sindacale e del suo presidente;
 - 4. Determinazione degli emolumenti da corrispondere ai sindaci.

Possono intervenire all'assemblea i titolari di azioni che esibiscano l'apposita certificazione, rilasciata dagli intermediari ai sensi della normativa vigente.

Cosenza, 13 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: prof. Claudio Demattè

S-4278 (A pagamento).

ABB Energy Automation - S.p.a.

Sede in Milano, piazzale Lodi n. 3 Capitale sociale interamente versato L. 30.000.000.000 Registro imprese Tribunale Milano numero codice fiscale iscrizione 01725590168

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 10 maggio 2001 alle ore 11,20 in Milano, via Arconati n. 1, in prima convocazione, e, occorrendo, per il giorno 11 maggio 2001, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Trasferimento della sede legale da Milano, piazzale Lodi n. 3, a Milano, via Arconati n. 1, conversione capitale sociale in Euro e adozione di un nuovo testo di statuto sociale; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che, ai sensi di statuto e ai fini di legge, abbiano provveduto a depositare le loro azioni presso la sede sociale almeno 5 giorni prima di quello fissato dell'assemblea.

Milano, 13 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Gian Francesco Imperiali

S-4279 (A pagamento).

TRANSOLVER FINANCE - S.p.a.

Sede legale in Torino, via Puglia n. 35 Capitale sociale € 20.000.000 interamente versato Registro delle imprese - Ufficio di Torino n. 06737510013

Gli azionisti sono convocati in assemblea in Torino, via Puglia n. 35 per le ore 10 del 20 aprile 2001 e del successivo 3 maggio 2001 in eventuale seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni nei termini di legge presso la sede della società.

p. Il Consiglio di amministrazione: Matta Luigi

S-4285 (A pagamento).

ABB Instrumentation - S.p.a.

Sede in Milano, piazzale Lodi n. 3 Capitale sociale interamente versato L. 7.188.000.000 Iscrizione al registro imprese del Tribunale di Milano e codice fiscale n. 00738060151

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 10 maggio 2001 alle ore 10 in Milano, via Arconati n. 1, in prima convocazione, e, occorrendo, per il giorno 11 maggio 2001, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Trasferimento della sede legale da Milano, piazzale Lodi n. 3, a Milano, via Arconati n. 1, conversione capitale sociale in Euro e adozione di un nuovo testo di statuto sociale; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che risultino iscritti a libro soci almeno 5 giorni prima di quello fissato dell'assemblea.

Milano, 13 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Gian Francesco Imperiali

S-4280 (A pagamento).

ABB Dacom - S.p.a.

Sede in Milano, piazzale Lodi n. 3 Capitale sociale interamente versato L. 1.000.000.000 Iscrizione al registro imprese Tribunale Milano e codice fiscale n. 01171080151

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 10 maggio 2001 alle ore 11 in Milano, via Arconati n. 1, in prima convocazione, e, occorrendo, per il giorno 11 maggio 2001, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Trasferimento della sede legale da Milano, piazzale Lodi n. 3, a Milano, via Arconati n. 1, conversione capitale sociale in Euro e adozione di un nuovo testo di statuto sociale; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che risultino iscritti a libro soci almeno 5 giorni prima di quello fissato dell'assemblea.

Milano, 13 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Gian Francesco Imperiali

S-4281 (A pagamento).

ABB Flexible Automation - S.p.a.

Sede in Milano, piazzale Lodi n. 3 Capitale sociale interamente versato L. 8.000.000.000 Iscrizione al registro imprese Tribunale Milano e codice fiscale n. 00468670013

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 10 maggio 2001 alle ore 11,40 in Milano, via Arconati n. 1, in prima convocazione, e, occorrendo, per il giorno 11 maggio 2001, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esonero dall'obbligo di reintegra della riserva da rivalutazione ex L. n. 72/1983;
- 2. Trasferimento della sede legale da Milano, piazzale Lodi n. 3, a Milano, via Arconati n. 1, conversione capitale sociale in Euro e adozione di un nuovo testo di statuto sociale; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che risultino iscritti a libro soci almeno 5 giorni prima di quello fissato dell'assemblea.

Milano, 13 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Gian Francesco Imperiali

S-4282 (A pagamento).

IVECO AIFO - S.p.a.

Sede legale in Milano, piazza S. Ambrogio n. 6 Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese - Ufficio di Milano n. 00717410153

Gli azionisti sono convocati in assemblea in Torino, via Puglia n. 35 per le ore 10,30 del 20 aprile 2001 e del successivo 3 maggio 2001 in eventuale seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni nei termini di legge presso la sede della società.

p. Il Consiglio di amministrazione: Torricini Tiziano

S-5284 (A pagamento).

TRANSOLVER SERVICE - S.p.a.

Sede legale in Torino, via Puglia n. 35 Capitale sociale L. 3.900.000.000 interamente versato Registro delle imprese, ufficio di Torino n. 07613590012

Gli azionisti sono convocati in assemblea in Torino, via Puglia n. 35 per le ore 11 del 20 aprile 2001 e del successivo 9 maggio 2001 in eventuale seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni nei termini di legge presso la sede della società.

p. Il Consiglio di amministrazione: Dolermo Mauro

S-4287 (A pagamento).

GEICO - S.p.a.

Sede legale in Cinisello Balsamo (MI), via Cornaggia n. 58 Capitale sociale € 3.627.000 interamente versato Registro delle imprese, ufficio di Milano n. 00727880155

Gli azionisti sono convocati in assemblea in Grugliasco (TO), via Rivalta n. 30 per le ore 10,15 del 17 aprile 2001 e del successivo 3 maggio 2001 in eventuale seconda convocazione per deliberare sul seguente

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni nei termini di legge presso la sede della società.

> p. Il Consiglio di amministrazione: Santo Paolo

S-4288 (A pagamento).

ITALTECH - S.p.a.

Sede legale in Brescia, via F. Perotti n. 22 Capitale sociale € 309.600 interamente versato Registro delle imprese, ufficio di Brescia n. 07386230150

Gli azionisti sono convocati in assemblea in Grugliasco (TO), via Rivalta n. 30 per le ore 10,30 del 17 aprile 2001 e del successivo 3 maggio 2001 in eventuale seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni nei termini di legge presso la sede della società.

p. Il Consiglio di amministrazione: Santo Paolo

S-4289 (A pagamento).

COMAU SERVICE SUD - S.p.a.

Sede legale in Grugliasco, via Rivalta n. 30 Capitale sociale versato € 75.000 Registro delle imprese, ufficio di Torino n. 07823640011

Gli azionisti sono convocati in assemblea in Rivoli (TO), via Acqui n. 86 per le ore 8,30 del 26 aprile 2001 e del successivo 7 maggio 2001 in eventuale seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni nei termini di legge presso la sede della società.

p. Il Consiglio di amministrazione: Serge Hessemans

S-4290 (A pagamento).

COMAU SERVICE V.D.S. - S.p.a.

Sede legale in Grugliasco, via Rivalta n. 30 Capitale sociale versato € 75.000 Registro delle imprese, ufficio di Torino n. 07823650010

Gli azionisti sono convocati in assemblea in Rivoli (TO), via Acqui n. 86 per le ore 8,45 del 26 aprile 2001 e del successivo 7 maggio 2001 in eventuale seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni nei termini di legge presso la sede della società.

p. Il Consiglio di amministrazione: Serge Hessemans

S-4291 (A pagamento).

TRALME S.p.a.

(in concordato preventivo con cessione dei beni ed in liquidazione)
Sede in Frosinone, casella postale n. 49
Iscritta al n. 1709 presso il Tribunale di Frosinone
Codice fiscale n. 00150690600

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno trenta aprile 2001, alle ore 16, presso lo studio del dott. Luigi Pacini in Roma, via di Porta Pinciana n. 6 ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno sette maggio 2001, stessa ora e stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del liquidatore sociale e del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 2000;
 - 2. Esame del bilancio al 31 dicembre 2000;
 - 3. Rassegna della situazione liquidativa aziendale;
 - 4. Rinnovo del Collegio sindacale;
 - 5. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni a norma di legge.

Il liquidatore sociale: rag. Carlo Reali.

S-4286 (A pagamento).

COMAU SERVICE - S.p.a.

Sede legale in Grugliasco, via Rivalta n. 30 Capitale sociale € 2.600.000 Registro delle imprese, ufficio di Torino n. 07652020012

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Grugliasco (TO), via Rivoli n. 30 per le ore 11,15 del 30 aprile 2001 e del successivo 9 maggio 2001 in eventuale seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

- 1. Proposta di svalutazione del capitale sociale a copertura perdite e di sua ricostituzione: deliberazioni inerenti;
- 2. Proposta di fusione per incorporazione della società nella controllante Comau Systems S.p.a. con sede in Torino: deliberazioni inerenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni nei termini di legge presso la sede della società.

p. Il Consiglio di amministrazione: Piero Maritano

S-4292 (A pagamento).

DATA CENTRO - S.p.a. Servizi Informatici e Telematici

Gruppo Bancario Cassa di Risparmio di Firenze
Sede legale in Pistoia, via Bure Vecchia Nord n. 10
Capitale sociale L. 6.111.000.000 interamente versato
Registro imprese sezione ordinaria n. 16948
C.C.I.A.A. n. 0131760
Codice fiscale n. 01269970479

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la direzione generale della Cassa di Risparmio di Firenze S.p.a., in Firenze, via Bufalini n. 6, in prima convocazione per il giorno 18 aprile 2001 alle ore 15,30 ed, accorrendo, in seconda convocazione per il giorno 18 aprile 2001 alle ore 19, stesso luogo, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio esercizio 2000 e conseguenti determinazioni;
 - 2. Conversione capitale sociale da Lire ad Euro;
 - 3. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, presso la sede sociale, oppure pressa i seguenti istituti: Cassa di Risparmio di Firenze S.p.a., Cassa di Risparmio di Pistoia e Pescia S.p.a. e Cassa di Risparmio di Civitavecchia S.p.a. Potranno intervenire inoltre all'assemblea gli azionisti che, nel termine sopra indicato, risulteranno iscritti nel libro dei soci.

Pistoia, 19 marzo 2001

Il presidente: avv. Giorgio Rosi.

S-4299 (A pagamento).

ALFA GOMMA SUD - S.p.a.

Sede legale in S. Atto (TE), nucleo industriale
Capitale sociale L. 6.000.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Teramo n. 1365
R.E.A. n. 58840
Codice fiscale e partita I.V.A. n. IT00089390678

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 27 aprile 2001, alle ore 9,30, presso la sede sociale, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 28 aprile 2001, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere in merito all'approvazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000:
 - 2. Varie ed eventuali.

Hanno diritto a partecipare all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni, presso le casse sociali, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'adunanza.

p. Il Consiglio di amministrazione: Guido Gennasio

S-4302 (A pagamento).

ALFA GOMMA INDUSTRIAL - S.p.a.

Sede legale in S. Atto (TE), nucleo industriale
Capitale sociale L. 3.600.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Teramo n. 8641
R.E.A. n. 92225
Codice fiscale e partita I.V.A. n. IT00730430675

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 27 aprile 2001, alle ore 12, presso la sede sociale, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 28 aprile 2001, stessa ora e luogo, per discutere sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere in merito all'approvazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000;
 - 2. Varie ed eventuali.

Hanno diritto a partecipare all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni, presso le casse sociali, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'adunanza.

p. Il Consiglio di amministrazione: Guido Gennasio

S-4303 (A pagamento).

PAGNOSSIN - S.p.a.

Sede in Treviso, via Noalese n. 94 Capitale sociale L. 20.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Treviso n. 10557

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Treviso, via Noalese n. 94, in prima convocazione per il giorno di lunedì 30 aprile 2001 alle ore 10, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno di lunedì 21 maggio 2001, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio di esercizio chiuso al 31 dicembre 2000;
 - 2. Rinnovo del Consiglio di amministrazione;
- 3. Determinazione dei compensi spettanti al Consiglio di amministrazione;
- 4. Conferimento dell'incarico alla società di revisione per il triennio 2001/2003;
 - 5. Rinnovo dell'autorizzazione all'acquisto delle azioni proprie;
 - 6. Varie ed eventuali.

La documentazione di cui ai punti all'ordine del giorno verrà depositata presso la sede sociale della società e della Borsa Italiana S.p.a. nei termini previsti dalla normativa vigente a disposizione del pubblico; i soci hanno facoltà di ottenerne copia.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano richiesto ai rispettivi intermediari il rilascio dell'apposita certificazione di cui all'art. 33 della delibera Consob n. 11768 del 23 dicembre 1998 almeno cinque giorni prima del giorno fissato per l'assemblea.

In assemblea verrà altresì presentato il bilancio consolidato di gruppo al 31 dicembre 2000.

Il consigliere delegato: Aldo Crema.

S-4330 (A pagamento).

HYDRAULIC HOSE SOUTH - S.p.a.

Sede legale in Castelnuovo Vomano (TE), via E. Mattei n. 8 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Teramo n. 1815 - R.E.A. n. 62697 Codice fiscale e partita I.V.A. n. IT00114370679

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 27 aprile 2001, alle ore 16, presso la sede sociale dell'Alfa Gomma Industrial S.p.a., in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 28 aprile 2001, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibera in merito all'approvazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000;
- 2. Rinnovo cariche sociali di cui all'art. 2364 del Codice civile e determinazione dei compensi;
 - 3. Varie ed eventuali.

Hanno diritto a partecipare all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni, presso le casse sociali, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'adunanza.

p. Il Consiglio di amministrazione: Guido Gennasio

S-4304 (A pagamento).

U.P. TECNO - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Londonio n. 2 Capitale sociale L. 1.020.000.000 interamente versato Registro imprese n. 1998-539556 - R.E.A. n. 1550960 Partita I.V.A. n. 12374410152

Convocazione assemblea ordinaria

L'assemblea degli azionisti è convocata in prima adunanza per il giorno 12 aprile 2001 alle ore 15 in Milano, via Londonio n. 2, e occorrendo in seconda adunanza per il giorno 13 aprile 2001, stessa ora e sede, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Provvedimenti ai sensi del punto 1) dell'art. 2364 del Codice civile.

Milano, 19 marzo 2001

Il presidente: dott. Carlo Costa.

S-4332 (A pagamento).

TUBI GOMMA TIRRENA - S.p.a.

Sede legale in Figline Vegliaturo (CS), area industriale Piano Lago Capitale sociale L. 1.800.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Cosenza n. 2402 - R.E.A. n. 61238 Codice fiscale e partita I.V.A. n. IT00327070785

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2001, alle ore 16, presso la sede sociale, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 1° maggio 2001, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibera in merito all'approvazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000;
- 2. Rinnovo cariche sociali, di cui all'art. 2364 del Codice civile e determinazione dei compensi;
 - 3. Varie ed eventuali.

Hanno diritto a partecipare all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni, presso le casse sociali, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'adunanza.

p. Il Consiglio di amministrazione: Guido Gennasio

S-4305 (A pagamento).

E-CONDOMINIO.IT - S.p.a.

Sede legale in Vimodrone (MI), viale delle Industrie n. 11
Capitale sociale L. 200.000.000
Iscritta registro imprese di Milano al n. 62164/2000
Codice fiscale n. 13067720154
Partita I.V.A. n. 03127990962

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 17 aprile 2001, alle 18 in prima convocazione presso la sede sociale in Vimodrone (MI) viale delle Industrie n. 11, ed il giorno 18 aprile 2001, stessa ora e luogo in eventuale seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364, n. 1 e n. 2 del Codice civile; Determinazione emolumento per il Consiglio di amministrazione; Varie ed eventuali.

Hanno diritto di partecipare all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea, presso la sede della società.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Alessandro Ponti

S-4306 (A pagamento).

MILANO RISTORAZIONE - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Quaranta n. 41

Capitale sociale L. 10.000.000.000 sottoscritto e interamente versato Registro delle imprese, codice fiscale e partita I.V.A. n. 13226890153

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 19 aprile 2001 alle ore 10, in prima convocazione, presso gli uffici del comune di Milano in via Dogana n. 4, ed il giorno 20 aprile 2001, stessa ora e stesso luogo, in eventuale seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile, comma 1, punto 1), e deliberazioni conseguenti;
- 2. Provvedimenti di cui all'art. 11, comma 6, del decreto legislativo n. 472 del 18 dicembre 1997 in materia di sanzioni amministrative tributarie.

Hanno diritto di partecipare all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso le casse sociali, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: prof. Ivan Giuseppe Dragoni

S-4307 (A pagamento).

ROMA - Società di Intermediazione Mobiliare per azioni - in breve ROMA S.I.M. - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede sociale in Milano, via Carducci n. 10 Capitale sociale L. 25.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 318933 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 10456070159

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 20 aprile 2001, alle 10 in prima convocazione presso gli uffici dello studio Camozzi & Bonissoni in Milano viale Majno n. 17, ed il giorno 23 aprile 2001, stessa ora e luogo in eventuale seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364, comma 1, punto 1), del Codice civile;
- 2. Nomina del Collegio sindacale e determinazione dell'emolumento.

Hanno diritto di partecipare all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea, presso le casse sociali o presso la cassa incaricata Banca di Roma S.p.a.

Il liquidatore: dott. Lucio Veneziani.

S-4308 (A pagamento).

S.P.F. - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Londonio n. 2 Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato Registro imprese n. 299436 - R.E.A. n. 1325379 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 09893680158

Convocazione assemblea ordinaria

L'assemblea degli azionisti è convocata in prima adunanza per il giorno 12 aprile 2001 alle ore 16 in Milano, via Londonio n. 2, e occorrendo in seconda adunanza per il giorno 13 aprile 2001, stessa ora e sede, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Provvedimenti ai sensi del punto 1), 2) e 3) dell'art. 2364 del Codice civile.

Milano, 19 marzo 2001

Il presidente: dott. Carlo Costa.

S-4333 (A pagamento).

DISCOVERITALIA - S.p.a.

Sede in Novara, via G. da Verrazzano n. 15 Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Novara con il codice fiscale n. 01780540033

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Novara, via Giovanni da Verrazzano n. 15 per il giorno 17 aprile 2001 alle ore 10 in prima convocazione e per il giorno 18 aprile 2001 stessi luogo ed ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000, relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale; delibere relative;
- 2. Deliberazioni in merito alle responsabilità amministratori previste dal decreto legislativo 18 dicembre 1997 n. 472.

Parte straordinaria:

Deliberazioni di cui all'art. 2446 del Codice civile.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti aventi diritto di voto, che abbiano depositato le loro azioni nei termini di legge e di statuto, presso la sede sociale.

> Discoveritalia S.p.a. Il presidente: dott. Pietro Boroli

S-4311 (A pagamento).

CANDA - S.p.a.

Sede in Canda (RO), via delle Industrie n. 123 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Rovigo n. 122744 - R.E.A. n. 113841 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01053280291

Avviso convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria, presso la sede sociale in Canda (RO), via delle Industrie n. 123, il giorno 27 aprile 2001 alle ore 10,30, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 15 maggio 2001, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione della relazione degli amministratori sulla gestione e della relazione del Collegio sindacale sul bilancio chiuso al 31 dicembre 2000;
- 2. Esame ed approvazione del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000;
- 3. Rinnovo dell'organo amministrativo per scadenza della carica;
 - 4. Rinnovo del Collegio sindacale per scadenza della carica;
 - 5. Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea e quelli che hanno depositato nel termine stesso le loro azioni presso la sede sociale.

Canda, 14 marzo 2001

L'amministratore delegato: Lorenzo Pasini.

S-4331 (A pagamento).

SAPENDI - S.p.a.

Sede in Novara, via G. da Verrazzano n. 15 Capitale sociale L. 10.000.000.000 versato per 3/10 Iscritta al registro delle imprese di Novara con il codice fiscale n. 01792180034

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Novara, via Giovanni da Verrazzano n. 15 per il giorno 17 aprile 2001 alle ore 9,30 in prima convocazione e per il giorno 18 aprile 2001 stessi luogo ed ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000, relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale; delibere relative;
- 2. Deliberazioni in merito alle responsabilità amministratori previste dal decreto legislativo 18 dicembre 1997, n. 472.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti aventi diritto di voto, che abbiano depositato le loro azioni nei termini di legge e di statuto, presso la sede sociale.

> Sapendi S.p.a. Il presidente: dott. Pietro Boroli

S-4312 (A pagamento).

DE AGOSTINI DIFFUSIONE DEL LIBRO - S.p.a.

Sede in Novara, via G. da Verrazzano n. 15 Capitale sociale L. 20.000.000.000 Iscritta al registro delle imprese di Novara al n. 3155

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Novara, via Giovanni da Verrazzano n. 15 per il giorno 18 aprile 2001 alle ore 9 in prima convocazione e per il giorno 19 aprile 2001 stessi luogo ed ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000, relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale; delibere relative;
- 2. Nomina del Collegio sindacale e del suo presidente, determinazione dei relativi emolumenti;
- 3. Determinazione del compenso agli amministratori per l'esercizio 2001.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti aventi diritto di voto, che abbiano depositato le loro azioni nei termini di legge e di statuto, presso la sede sociale.

> De Agostini Diffusione del Libro S.p.a. Il presidente: dott. Marco Boroli

S-4313 (A pagamento).

CENTRO MODA CASA - S.p.a.

Sede in Brescia, piazza Garibaldi n. 14 Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Brescia n. 34813 Codice fiscale n. 02863100174

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

L'assemblea ordinaria dei soci è convocata per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 11, in prima convocazione, presso lo Studio Associato Sorlini-Bastianon in Brescia, corso Garibaldi n. 31, ed occorrendo in seconda convocazione, nello stesso luogo ed alla stessa ora, per il giorno 5 maggio 2001 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000;
 - 2. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno osservare le norme di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Valter Padovani

S-4314 (A pagamento).

F.A.I.B. - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Collebeato (BS), via De Gasperi n. 2
Capitale sociale L. 1.200.000.000 interamente versato
C.C.I.A.A. di Brescia - R.E.A. n. 147930
Registro imprese di Brescia e Codice fiscale n. 00274030170

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione, per il giorno 19 aprile 2001, alle ore 11, presso uno studio professionale in Brescia, via Pontida n. 3 e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 20 aprile 2001 alla stessa ora e nello stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti dl cui all'art. 2364, comma 1, n. 1 del Codice civile.

Per partecipare all'assemblea gli azionisti dovranno rispettare le norme di legge e di statuto.

Il liquidatore: Alberto Finardi.

S-4315 (A pagamento).

PROGEO - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale in Roma, via Campo nell'Elba n. 30
Capitale sottoscritto L. 45.000.000.000
Versato L. 38.000.000.000
Iscritta registro società Tribunale di Roma n. 158605/1998

C.C.I.A.A. di Roma al n. 899596 Codice fiscale n. 06115610633 Partita I.V.A. n. 05571761005

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede di Sviluppo Italia S.p.a., via Calabria n. 46 per il giorno 13 aprile 2001 alle ore 9,30 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 20 aprile 2001, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2000.

Possono partecipare all'assemblea i soci che abbiamo depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Il liquidatore: Piero Urbani.

S-4316 (A pagamento).

HOECHST ITALIA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Milano, piazzale Stefano Türr n. 5 Capitale sociale L. 19.685.000.000 Registro delle imprese di Milano n. 64634 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00849620158

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Milano, piazzale Stefano Türr n. 5, il giorno 18 aprile 2001, alle ore 11 per la parte ordinaria e alle ore 12,30 per la parte straordinaria e, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 19 aprile 2001, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

Adeguamento del capitale sociale in Euro e conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto sociale.

Per l'intervento in assemblea il deposito delle azioni dovrà essere effettuato in termini di legge presso la sede sociale oppure presso la Banca Nazionale del Lavoro, filiale di Milano.

Hoechst Italia S.p.a., in liquidazione Il liquidatore: avv. Giorgio Zanardi

S-4317 (A pagamento).

UNICONSULT - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Londonio n. 2 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Registro imprese n. 341616 - R.E.A. n. 1437675 Partita I.V.A. n. 11115150150

Convocazione assemblea ordinaria

L'assemblea degli azionisti è convocata in prima adunanza per il giorno 12 aprile 2001 alle ore 17 in Milano, via Londonio n. 2, e occorrendo in seconda adunanza per il giorno 13 aprile 2001, stessa ora e sede, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Provvedimenti ai sensi del punto 1), 2) e 3) dell'art. 2364 del Codice civile.

Milano, 19 marzo 2001

Il presidente: dott. Carlo Costa.

S-4334 (A pagamento).

FIN.PART - S.p.a.

Sede in Milano, Foro Buonaparte n. 51 Capitale sociale L. 259.908.370.400 interamente versato Registro imprese di Milano n. 105219 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00731700159

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 15 in Milano, presso la sede sociale, Foro Buonaparte n. 51 in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 7 maggio 2001, stessa ora in Milano, via Fauché n. 15 (c/o Radisson SAS Scandinavia Hotel), con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; bilancio al 31 dicembre 2000; deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2. Proposta di conferimento dell'incarico della revisione contabile del bilancio d'esercizio e del bilancio consolidato e per la revisione contabile limitata della relazione semestrale per il triennio 2001-2002-2003 alla società di revisione;
 - 3. Deliberazione ai sensi dell'art. 2364, 2);
- 4. Nomina del Collegio sindacale e del suo presidente; determinazione dell'emolumento dei sindaci effettivi.

Poiché l'assemblea dovrà deliberare in merito alla nomina del Collegio sindacale, si segnala che, ai sensi dell'art. 13 dello statuto sociale, le liste per la nomina del Collegio sindacale dovranno essere depositate presso la sede della società entro il 20 aprile 2001.

Possono partecipare all'assemblea i titolari di azioni ordinarie in possesso di certificazione rilasciata ai sensi dell'art. 34 della delibera Consob n. 11768 del 23 dicembre 1998, emessa da intermediario aderente al sistema di gestione accentrata Monte Titoli S.p.a. I signori azionisti titolari di azioni ordinarie non ancora dematerializzate dovranno previamente consegnare le stesse ad un intermediario per la loro immissione nel sistema di gestione accentrata in regime di dematerializzazione, ai sensi dell'art. 51 della delibera Consob n. 11768 del 23 dicembre 1998.

La documentazione relativa all'ordine del giorno, prevista dalla normativa vigente, viene messa a disposizione del pubblico presso la sede sociale e la Borsa Italiana S.p.a. nei quindici giorni precedenti l'assemblea.

Milano, 19 marzo 2001

Fin.Part S.p.a. Il presidente e amministratore delegato: dott. Gianluigi Facchini

S-4335 (A pagamento).

HOPA - S.p.a. Holding di Partecipazioni Aziendali

Sede in Brescia, corso Zanardelli n. 32 Capitale sociale € 414.494.712 interamente versato Registro imprese C.C.I.A.A. di Brescia n. 40326 R.E.A. n. 315154

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03051180176

I signori azionisti, consiglieri e sindaci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sala conferenze Banca Lombarda, via Cefalonia n. 62, Brescia per il giorno 20 aprile 2001 alle ore 16 in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 21 aprile 2001 stessa ora e stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e della relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e dei relativi allegati;
 - 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Determinazione compenso all'organo amministrativo ed al Collegio sindacale;
 - 4. Nomina consiglieri previa determinazione del numero.

Deposito delle azioni presso la sede sociale nei termini e con le modalità di legge.

Il vice presidente: dott. Emilio Gnutti.

S-4337 (A pagamento).

S.A.T.A.P.

Società Autostrada Torino-Alessandria-Piacenza Società per azioni

Sede legale in Torino, via Piffetti n. 15 Capitale sociale L. 132.000.000.000 interamente versato R.E.A. n. 311148

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00486040017

Convocazione assemblea ordinaria degli azionisti

I signori azionisti sono convocati in assemblea, in sessione ordinaria, presso la sede della società, in Torino, via Piffetti n. 15, in prima convocazione per il giorno mercoledì 18 aprile 2001, alle ore 11 e, ove occorra, in seconda convocazione per il giorno venerdì 20 aprile 2001, stessi luogo ed ora, per lo svolgimento del seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio, conto economico e nota integrativa al 31 dicembre 2000, esame ed approvazione della relazione sulla gestione;
- Adeguamento del compenso da corrispondere alla società di revisione contabile PriceWaterhouseCoopers S.p.a. per gli esercizi 2000 e 2001. Ratifica delibera consiliare.

Possono intervenire all'assemblea i signori azionisti che hanno depositato i certificati azionari almeno 5 (cinque) giorni prima di quello fissato per l'assemblea (entro il 10 aprile 2001) presso le seguenti casse incaricate:

S.A.T.A.P. S.p.a., sede di Torino, via Piffetti n. 15;

Banca C.R.T. S.p.a., sede di Torino ed altre sedi;

Banca C.R. di Alessandria S.p.a.;

Banca C.R. di Asti S.p.a.;

Banca Regionale Europea S.p.a., Cuneo;

Banca C.R. di Tortona S.p.a.;

San Paolo - IMI S.p.a., sede di Torino;

Ca.Ri.Plo S.p.a., sedi di Milano, Pavia, Stradella ed eventuali altre sedi:

Monte dei Paschi di Siena S.p.a., sede di Torino.

Torino, 15 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. ing. Agostino Spoglianti

S-4336 (A pagamento).

ROLO BANCA 1473 - S.p.a.

Gruppo Bancario UniCredito Italiano
Albo dei Gruppi Bancari cod. 3135.1
Iscritta all' Albo delle Banche al n. 5295.10
Sede sociale in Bologna, via Zamboni n. 20
Capitale sociale L. 462.534.680.000
Iscritta al registro delle imprese di Bologna n. 00303060370

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria e in prima convocazione il 27 aprile 2001 alle ore 10,30 presso i locali dell'Oratorio San Filippo Neri di via Manzoni n. 5, in Bologna e in seconda convocazione il giorno 28 aprile 2001 alle ore 9 presso la sede sociale di via Zamboni n. 20 in Bologna, con il seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Relazioni del Consiglio di amministrazione e della società di revisione; presentazione del bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2000 e deliberazioni relative; relazione del Collegio sindacale;

- 2. Determinazione dell'importo da destinare alla beneficenza ed alle iniziative di carattere sociale, religioso e culturale, ai sensi e nei termini dell'art. 31 dello statuto sociale, mediante prelevamento dagli utili dell'esercizio 2000;
 - 3. Destinazione degli utili dell'esercizio 2000;
- 4. Acquisto azioni proprie. Autorizzazione ex art. 2357 del Codice civile;
- 5. Nomina, in esecuzione del disposto dell'art. 5 del decreto ministeriale 30 marzo 2000 n. 162, del Collegio sindacale e del suo presidente per il triennio 2001/2003, con scadenza all'approvazione del bilancio dell'esercizio 2003, e determinazione dei relativi compensi;
 - 6. Integrazione del Consiglio di amministrazione.

Parte straordinaria:

- 1. Aumento gratuito del capitale sociale da L. 462.534.680.000 a L. 485.661.414.000 (o Euro equivalenti), da eseguirsi con emissione di n. 23.126.734 azioni ordinarie, da nominali L. 1.000 cadauna (o Euro equivalenti), godimento 1° gennaio 2001, da assegnare ai soci in ragione di una nuova azione ogni venti possedute; deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2. Delega al Consiglio di amministrazione per aumentare il capitale sociale con esclusione del diritto di opzione, ai sensi dell'art. 2441, comma 8, del Codice civile, anche in più volte, per un periodo massimo di tre anni, per un importo massimo nominale di L. 2.500.000.000 (o Euro equivalenti), corrispondente a massimo n. 2.500.000 azioni del valore nominale di L. 1.000 ciascuna (o Euro equivalenti), al servizio dell'esercizio dei diritti di sottoscrizione da attribuirsi a personale direttivo nell'ambito dei criteri fissati dal Consiglio di amministrazione.
- 3. Modifiche statutarie: articoli 4, 6, 13, 19, 21, 22, 23, 24, 27, 28, 30 e 31; regolamento assembleare: modifiche articoli 3, 8 e 9.

La documentazione relativa agli argomenti posti all'ordine del giorno verrà depositata presso la sede sociale e la società di gestione del mercato Borsa Italiana S.p.a. nei termini previsti dalla normativa vigente, a disposizione del pubblico; i soci hanno la facoltà di ottenerne copia.

Possono partecipare all'assemblea i titolari di azioni ordinarie in possesso di «certificazione» rilasciata ai sensi dell'art. 85 del decreto legislativo n. 58/1998, emessa da intermediario aderente al sistema di gestione accentrata Monte Titoli S.p.a.

Si rammenta ai possessori di azioni Rolo Banca 1473 S.p.a. non accentrate presso Monte Titoli S.p.a. che, a far data dal 5 ottobre 1998, le azioni Rolo Banca 1473 sono dematerializzate ai sensi del decreto legislativo 24 giugno 1998, n. 213, pertanto l'esercizio dei diritti relativi a detti titoli ancora in circolazione può essere effettuato esclusivamente previa consegna degli stessi ad un intermediario per l'immissione nel sistema di gestione accentrata.

Si raccomanda di chiedere la «certificazione» di ammissione anche quando le azioni si trovano già depositate presso Rolo Banca 1473 e di presentarsi in assemblea muniti di tale «certificazione» e di un documento di identificazione.

Bologna, 27 febbraio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Aristide Canosani

S-4346 (A pagamento).

FINGRUPPO HOLDING - S.p.a.

Sede in Brescia, corso Zanardelli n. 32
Capitale sociale € 177.320.000 interamente versato
Registro imprese C.C.I.A.A. di Brescia n. 35902
R.E.A. n. 302262
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02891290179

I signori azionisti, consiglieri e sindaci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sala conferenze Banca Lombarda, via Cefalonia n. 62, Brescia per il giorno 20 aprile 2001 alle ore 14,30 in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 21 aprile 2001 stessa ora e stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e della relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione;
 - 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Determinazione compenso all'Organo amministrativo ed al Collegio sindacale.

Deposito delle azioni presso la sede sociale nei termini e con le modalità di legge.

L'amministratore delegato: dott. Emilio Gnutti.

S-4338 (A pagamento).

SOCIETÀ FUNIVIARIA ALTO TIRRENO - p.a.

Sede sociale in Savona, via Paleocapa n. 9 Capitale sociale € 5.500.000 interamente versato Iscritta presso il Tribunale di Savona al n. 9072 Codice fiscale n. 00474960093

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Savona, via Paleocapa n. 9, per il giorno 20 aprile 2001 alle ore 11, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 14 maggio 2001 stessi luogo ed ora, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e bilancio al 31 dicembre 2000 con relazione di certificazione dei revisori contabili indipendenti; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative.
- 2. Conferimento ai sensi dell'art. 165 del decreto legislativo del 24 febbraio 1998, n. 58, dell'incarico di revisione contabile del bilancio di esercizio della società per il triennio 2001-2003.
- 3. Nomina del Collegio sindacale, del suo presidente e determinazione compenso ai sindaci effettivi.

Savona, 19 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. ing. Giovanni Nilberto

S-4339 (A pagamento).

CONSORZIO IMPRESE EDILI - S.p.a.

Sede in Lecco, corso Promessi Sposi n. 9 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese della C.C.I.A.A. di Lecco al n. 01710800135

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della società Consorzio Imprese Edili S.p.a. sono convocati in assemblea presso la sede sociale in Lecco, corso Promessi Sposi n. 9, il giorno 18 aprile 2001 alle ore 17, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Messa in liquidazione della società e nomina del liquidatore;
- 2. Delibere relative e consequenziali.

Intervengono gli azionisti a norma art. 2370 del Codice civile. Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 19 aprile 2001 nello stesso luogo, alle ore 17.

Lecco, 15 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Mario Sangiorgio

S-4343 (A pagamento).

LUCATELLO ANGELO - S.p.a.

(in liquidazione)

Biancade di Roncade (TV), via G. D'Annunzio n. 75 Capitale sociale L. 2.150.000.000 interamente versato Registro imprese di Treviso n. 5705 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00197880263

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti, il liquidatore ed il Collegio sindacale della «Lucatello Angelo S.p.a. - in liquidazione» sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale in Biancade di Roncade (TV), via G. D'Annunzio n. 75, per il giorno 28 aprile 2001 alle ore 9 in prima convocazione ed eventualmente per il giorno 15 maggio 2001 alle ore 9 in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000, relazione del Collegio sindacale: deliberazioni relative;
 - 2. Compenso al liquidatore anno 2001;
 - 3. Varie ed eventuali.

Biancade, 19 marzo 2001

Il liquidatore: Claudio Zanibellato.

S-4344 (A pagamento).

CLINICA VILLA FLAMINIA - S.p.a.

Sede in Roma, via Luigi Bodio n. 58 Capitale sociale L. 1.695.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Roma al n. 1026/58 Codice fiscale n. 01406820587 Partita I.V.A. n. 00993441005

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il 30 aprile 2001 ore 10 in prima convocazione ed il 23 maggio 2001 ore 10 stesso luogo in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Progetto di bilancio al 31 dicembre 2000 e delibere conseguenti;
 - 2. Nomina Collegio sindacale e determinazione compensi;
 - 3. Informativa sulla conversione del capitale sociale in Euro.

Deposito azioni a norma di legge presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: prof. Giuseppe Vetrano

S-4341 (A pagamento).

ITALGAS HELLAS - S.p.a.

Sede sociale in Torino, via XX Settembre n. 41 Capitale sociale € 149.000.000 interamente versato Registro imprese di Torino e codice fiscale n. 07980880012

Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Torino, via XX Settembre n. 41 per il giorno 12 aprile 2001 alle ore 11 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 8 maggio 2001, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione dell'amministratore unico sulla gestione; bilancio al 31 dicembre 2000 con relazione di certificazione dei revisori contabili indipendenti; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative;
- 2. Conferimento ai sensi dell'art. 14 della legge n. 675/1977 dell'incarico di revisione contabile del bilancio di esercizio della società per l'esercizio 2000;
- 3. Conferimento a sensi dell'art. 165 del decreto legislativo n. 58/1998 dell'incarico di revisione contabile del bilancio di esercizio della società per il triennio 2001/2003;
 - 4. Emolumenti del Collegio sindacale.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

Torino, 9 marzo 2001

L'amministratore unico: dott. ing. Giovanni Pavan.

S-4340 (A pagamento).

COMBUSTIBILI NUCLEARI - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale in Milano, viale Brenta n. 27/29 Capitale sociale L. 400.000.000 Iscritta nel registro delle imprese di Milano n. 290030 Codice fiscale n. 00040540775

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria e straordinaria della Combustibili Nucleari S.p.a., in liquidazione, che si terrà il giorno 20 aprile 2001 alle ore 9, in prima convocazione, in San Donato Milanese, via Emilia n. 1, presso gli uffici ENI S.p.a., e, occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 11 maggio 2001, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000, relazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale, relazione della società di revisione; deliberazioni conseguenti;
- 2. Conferimento dell'incarico di revisione contabile per il triennio 2001/2003.

Parte straordinaria:

1. Ridenominazione del capitale sociale in Euro e modifica degli articoli 6, 9 e 11 dello statuto.

Deposito azioni ai sensi di legge.

Il liquidatore: rag. Renzo Ottantadue.

S-4342 (A pagamento).

SYSDATA ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Bologna, via Martin Luther King n. 38/2 Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Bologna n. 29025 C.C.I.A.A. n. 254854 Partita I.V.A. n. 02194060378

Convocazione di assemblea ordinaria dei soci

Il Consiglio di amministrazione, il Collegio sindacale e gli azionisti della Sysdata Italia S.p.a. con sede legale in Bologna, via M.L. King n. 38/2, sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione il giorno 12 aprile 2001 alle ore 12 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 13 aprile 2001 alle ore 9 in Roma, presso gli uffici della Datamat S.p.a., via Laurentina n. 760, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Bologna, 19 marzo 2001

Il presidente: ing. Franco Olivieri.

S-4345 (A pagamento).

GIORGIO FEDON & FIGLI - S.p.a.

Sede in Domegge di Cadore (BL) frazione Vallesella, via Dell'Occhiale n. 11 Capitale sociale L. 9.500.000.000 interamente versato Iscritta nel registro delle imprese di Belluno n. 1065 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00193820255

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria e straordinaria presso la sede sociale per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 14, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 28 aprile 2001 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2000; relazione degli amministratori sulla gestione dell'esercizio 2000; relazione del Collegio sindacale; relazione della società di revisione; deliberazioni inerenti e conseguenti; presentazione del bilancio consolidato e relative relazioni al 31 dicembre 2000 del Gruppo Fedon;
 - 2. Rinnovo cariche;
 - 3. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, avranno effettuato il deposito dei certificati azionari presso la sede sociale. I titolari delle azioni, che sono oggetto della circolazione sul Secondo Mercato della Borsa di Parigi, dovranno sempre nello stesso termine, depositare allo sportello della Banca Worms, Servizio Titoli, 1 place des Degrés, 92059 Paris La Défense, un certificato della banca, istituto finanziario o agente di cambio depositario delle azioni, che attesti l'immobilizzo delle loro azioni fino alla data dell'assemblea.

La documentazione relativa all'ordine del giorno, prevista dalla normativa vigente, viene messa a disposizione degli azionisti presso la sede sociale nei quindici precedenti l'assemblea.

Il presidente: dott. Callisto Fedon.

S-4347 (A pagamento).

C.E.C. - S.p.a.

Sede legale in Torino, via Del Carmine n. 10
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Torino n. 29591/1999
Codice fiscale n. 06434730013
Partita I.V.A. n. 07706220014

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede amministrativa, frazione Cussanio n. 11, Fossano (CN), per il giorno 12 aprile 2001 alle ore 9,30, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di ridenominazione in Euro del capitale sociale ai sensi dell'art. 17 del decreto legislativo n. 213/1998; delibere inerenti e conseguenti;
- 2. Proposta di aumento del capitale sociale; delibere inerenti e conseguenti;
- 3. Emissione di un prestito obbligazionario; delibere inerenti e conseguenti;
 - 4. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso la sede della società almeno cinque giorni prima dell'adunanza e ritirato il biglietto di ammissione all'assemblea.

p. Il Consiglio di amministrazione D'incarico il presidente del Collegio sindacale: dott. Riccardo Rocchetta

S-4353 (A pagamento).

SAFRA HOLDING - S.p.a.

Sede legale in Villafranca di Verona (VR), via 1° Maggio n. 6 Capitale sociale € 806.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Verona al n. 01239730235 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01239730235

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria, presso lo studio notaio Ruggero Piatelli in Verona, via Valverde n. 3, in prima convocazione per il giorno 18 aprile 2001, alle ore 17 ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 19 aprile 2001 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Esame del progetto di bilancio al 31 dicembre 2000 e delibere conseguenti;
 - 2. Nomina del Collegio sindacale.

Parte straordinaria:

1. Provvedimenti ex art. 2446 del Codice civile, deliberazioni inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Luciana Ciresola

S-4357 (A pagamento).

ZURICH INVESTMENTS SIM - S.p.a.

Sede legale in Milano, via M. Quadrio n. 17 Capitale sociale L. 20.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 273476 Partita I.V.A. n. 08910340150

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede legale in Milano, via M. Quadrio n. 17, per il giorno 19 aprile 2001, alle ore 16, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 20 aprile 2001, stessi luogo e ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Modifica dell'oggetto sociale e della denominazione ed adozione di nuovo statuto.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che, ai sensi di legge, abbiano depositato le azioni presso la sede sociale oppure presso la Cassa di Risparmio di Parma e Piacenza.

Milano, 16 marzo 2001

L'amministratore delegato: dott. Camillo Candia.

S-4354 (A pagamento).

SAFRA - S.p.a.

Sede legale in Villafranca di Verona (VR), via I Maggio n. 6 Capitale sociale L. 1.700.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Verona al n. 00227190238 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00227190238

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso lo studio notaio Ruggero Piatelli, in Verona, via Valverde n. 3, in prima convocazione per il giorno 18 aprile 2001 alle ore 16 ed, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 19 aprile 2001, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Esame del progetto di bilancio al 31 dicembre 2000 e delibere conseguenti;
 - 2. Nomina del Collegio sindacale.

Parte straordinaria:

- 1. Provvedimenti ex art. 2447 del Codice civile, deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2. Ridenominazione del capitale sociale in Euro e modifica dell'art. 5 dello statuto sociale;
- 3. Modifica dell'art. 1 dello statuto sociale «denominazione sociale»;
 - 4. Modifica degli artt. 16 e 20 dello statuto sociale.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Luigi Foroni

S-4356 (A pagamento).

MUSICA PER ROMA M.P.R. - S.p.a.

Sede legale in Roma, viale Pietro de Coubertin n. 30
Uffici in Roma, via Vittorio Veneto n. 96
Capitale sociale 1.000.000.000 interamente versato
Registro imprese di Roma n. 211133/1999 - R.E.A. n. 930117
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05818521006

Convocazione di assemblea ordinaria

La società Musica per Roma - M.p.R. S.p.a. convoca l'assemblea ordinaria dei soci per il giorno 19 aprile 2001 alle ore 12 in Roma, via Vittorio Veneto n. 96 in 1ª convocazione ed occorrendo in 2ª convocazione per il giorno 8 maggio 2001 alle ore 12 nello stesso luogo, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 n. 1 del Codice civile: approvazione bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2000;
 - 2. Varie ed eventuali.

L'amministratore delegato: Mimma Guastoni.

S-4358 (A pagamento).

SAIPEM - Società per azioni

Sede in San Donato Milanese (MI), via Martiri di Cefalonia n. 67 Capitale sociale L. 440.237.300.000 interamente versato Registro delle imprese n. 140160 Tribunale di Milano R.E.A. Milano n. 788744 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00825790157

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 27 aprile 2001, in prima convocazione, alle ore 10 in San Donato Milanese, IV° Palazzo Uffici, via Martiri di Cefalonia n. 67, e in seconda convocazione, per il giorno 4 maggio 2001 stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000, bilancio consolidato, relazioni degli amministratori sulla gestione, relazioni del Collegio sindacale, relazioni della Società di revisione;
- 2. Conferimento dell'incarico di revisione contabile per il triennio 2001-2003;
 - 3. Nomina di un sindaco supplente.

Parte straordinaria:

- 1. Ridenominazione del capitale sociale in Euro mediante:
- a) aumento gratuito del valore nominale di ogni azione da L. 1.000 a L. 1.936,27;
 - b) conseguente aumento del capitale sociale;
- c)ridenominazione del valore nominale di ciascuna azione in $1\ {\rm Euro}$ e conseguente ridenominazione del capitale sociale; deliberazioni conseguenti;
- 2. Modifica della delega conferita al Consiglio di amministrazione dall'assemblea straordinaria del 21 settembre 2000 per l'esercizio della facoltà di aumentare il capitale sociale ai sensi dell'art. 2349 del Codice civile e dell'art. 134, commi 2 e 3, del decreto legislativo n. 58/1998, in conseguenza dell'aumento del valore nominale delle azioni Saipem S.p.a. da L. 1.000 a L. 1.936,27 e loro ridenominazione in 1 Euro.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che presenteranno le apposite certificazioni previste dall'art. 34 della delibera Consob n. 11768 del 23 dicembre 1998, il cui rilascio dovrà essere richiesto ai rispettivi intermediari.

N.B. Le relazioni e le proposte di deliberazione del Consiglio di amministrazione all'assemblea sulle materie all'ordine del giorno e la documentazione completa relativa al punto 1. dell'ordine del giorno della parte ordinaria saranno depositate presso la sede sociale e la Borsa Italiana S.p.a. entro il termine stabilito dalle disposizioni vigenti e vi rimarranno fino alla data della riunione assembleare a disposizione degli azionisti.

Ai sensi dell'art. 31 dello statuto, il sindaco supplente sarà nominato mediante voto di lista. Le liste potranno essere presentate da soci che rappresentino almeno il 2% del capitale sociale e dovranno essere depositate e pubblicate nei modi e nei termini previsti dallo statuto.

Il progetto di bilancio d'esercizio e il bilancio consolidato, approvati dal Consiglio di amministrazione in data 26 marzo 2001, saranno resi disponibili presso la sede sociale e la Borsa Italiana S.p.a. a far data dal 30 marzo 2001.

La segreteria societaria della Saipem S.p.a. è a disposizione per eventuali ulteriori informazioni ai seguenti numeri di telefono: 02/520-54276, 02/520-44608 e di fax: 02/520-44506.

Posta elettronica:

Michele.Nebbioli@Saipem.Eni.it Marco.Villa@Saipem.Eni.it

San Donato Milanese, 26 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Pietro Franco Tali

S-4359 (A pagamento).

ESAOTE - S.p.a.

Sede legale in Casale Monferrato, via Ruffino Aliora n. 32 Capitale sociale € 24.068.200 interamente versato Registro delle imprese di Alessandria n. 10784350158

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, in Genova presso lo spazio congressuale dell'Hotel Sheraton, Aeroporto, internazionale Cristoforo Colombo, via Pionieri e Aviatori d'Italia n. 44 per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 11,30, ed eventualmente in seconda convocazione per la data del 2 maggio 2001 stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale; relative deliberazioni;
- 2. Comunicazione del bilancio consolidato di gruppo al 31 dicembre 2000, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione;
 - 3. Destinazione dell'utile netto di esercizio.

Si comunica che hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che presentino le specifiche certificazioni previste dall'art. 34 della delibera Consob 11768 del 23 dicembre 1998 per le azioni dematerializzate accentrate a Monte Titoli S.p.a.; si rammenta agli azionisti possessori di azioni non ancora dematerializzate che l'esercizio relativo ai diritti su dette azioni può essere effettuato esclusivamente previa consegna dei certificati azionari ad un intermediario, almeno cinque giorni prima dell'assemblea, per la loro immissione nel sistema di gestione accentrata in regime di dematerializzazione; la documentazione inerente i punti 1) e 2) sarà depositata, nei termini di legge, presso la sede sociale e presso la Borsa Italiana S.p.a., a disposizione di chiunque ne faccia richiesta.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente e amministratore delegato: prof. Carlo Castellano

G-133 (A pagamento).

SBP - S.p.a

Sede sociale in Roma, via Edoardo Jenner n. 147 Capitale sociale L. 1.020.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Roma Codice fiscale n. 02916290584

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Roma, via Edoardo Jenner n. 147, in prima convocazione per il giorno 18 aprile 2001 alle ore 11, ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 19 aprile 2001, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000 corredato dalle relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 2. Conferma del consigliere cooptato;
 - 3. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci che da almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Rocchietti Giancarlo

S-4365 (A pagamento).

DERIPLAST - S.p.a.

Sede sociale in Villadose (RO), via S. Leonardo n. 2 Capitale sociale € 4.200.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Rovigo al n. 820

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in unica convocazione presso la sede sociale in Villadose (RO), via S. Leonardo n. 2 per il giorno 17 aprile 2001 alle ore 9 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio di esercizio chiuso al 31 dicembre 2000 e dell'annessa nota integrativa, sentite la relazione degli amministratori e quella del Collegio sindacale;
- 2. Destinazione utile di esercizio del bilancio chiuso al 31 dicembre 2000.

Villadose, 19 marzo 2001

Il consigliere delegato: Enrico Casazza.

S-4371 (A pagamento).

QUAKER BEVERAGES ITALIA - S.p.a.

Sede sociale in Silea (TV), via Cendon n. 20 Capitale sociale L. 2.868.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Treviso al n. 36841 R.E.A di Treviso n. 29074

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria indetta per il giorno 18 aprile 2001 alle ore 15 presso gli uffici societari di Silea (TV), via Cendon n. 20, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 19 aprile 2001, stesso luogo alle ore 11 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000, deliberazioni relative e conseguenti;

Varie ed eventuali.

Avranno il diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che risultino iscritti a libro soci e che abbiano depositato i certificati azionari almeno cinque giorni prima della data fissata presso la sede sociale di Silea (TV) o presso gli sportelli del Credito Italiano.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Guido Testa

S-4367 (A pagamento).

MARTELLI SALUMI - S.p.a.

Sede legale in Dosolo (MN), via provinciale nord n. 73 Capitale sociale L. 2.500.000.000

Iscritta nel registro delle imprese di Mantova al n. 00527460208

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede legale della società «Martelli F.lli S.p.a.» in Dosolo, via Cantone n. 22/24, per il giorno 28 aprile 2001, alle ore 16,30, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 10 maggio 2001, alle ore 16,30, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Adempimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Proposta aumento del capitale sociale, delibere e modifiche conseguenti;
 - 2. Conversione in Euro del capitale sociale;
 - 3. Modifica degli artt. 2, 9, 17 e 21 dello statuto sociale;
 - 4. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Martelli Mario

S-4368 (A pagamento).

MARTELLI F.LLI - S.p.a.

Sede legale in Dosolo (MN), via Cantone n. 22/24
Capitale sociale L. 8.000.000.000
tta pal registro della imprasa di Mantova al p. 001/20/002

Iscritta nel registro delle imprese di Mantova al n. 00142040203

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede legale in Dosolo, via Cantone n. 22/24, per il giorno 28 aprile 2001 alle ore 15,30 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 10 maggio 2001, alle ore 15,30, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Adempimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Proposta aumento del capitale sociale, delibere e modifiche conseguenti;
 - 2. Conversione in Euro del capitale sociale;
 - 3. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Martelli Mario

S-4369 (A pagamento).

DANONE - S.p.a.

Sede sociale Milano, via Fabio Filzi n. 25
Capitale sociale € 811.200 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 0344224
R.E.A. di Milano n. 0780116
Codice fiscale n. 00521810010
Partita I.V.A. n. 11202380157

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale della società in Milano, via Fabio Filzi n. 25, in prima convocazione per il giorno alle ore 14, e per il giorno 24 aprile 2001 stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Relazione di gestione, bilancio e nota integrativa al 31 dicembre 2000; deliberazioni relative.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Milano, 15 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato e direttore generale: Bruno Pierre Meurisse

S-4372 (A pagamento).

DEL MONTE ITALIA - S.p.a.

Bologna, via Martin Luther King n. 38/3 Capitale sociale L. 50.000.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Bologna reg. soc. n. BO 59079

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 23 aprile 2001 alle ore 15 in prima convocazione a Milano, corso Magenta n. 85, presso lo studio legale tributario Camosci Guareschi Piantanida ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 24 aprile 2001 stessa ora e stesso luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Avranno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato, almeno cinque giorni prima, le loro azioni presso la sede sociale o presso l'istituto Bancario San Paolo di Torino, agenzia di Melzo (MI), via Magenta n. 2.

Bologna, 20 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Mario Calatroni

S-4374 (A pagamento).

SCAR - S.p.a. Società Cascami Roncalbino

(in concordato preventivo)

Sede sociale in Mottalciata, via Repubblica n. 66 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Biella n. 3992

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio del liquidatore dott. Pierfortunato Calvelli in Biella, via Valdengo n. 1, per il giorno 26 aprile 2001 alle ore 15 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 8 maggio 2001, stesso luogo alle ore 15, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge.

Il liquidatore: Pierfortunato Calvelli.

S-4373 (A pagamento).

CALZATURIFICIO FONTANA - S.p.a.

Sede in Montegranaro, via Del Castello s.n.c. Capitale sociale L. 705.000.000 interamente versato Registro società Tribunale di Fermo n. 3247

Gli azionisti del Calzaturificio Fontana S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Montegranaro, via del Castello s.n.c. per il giorno 29 aprile 2001 alle ore 9,30 ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 aprile 2001, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2000 con relazione dell'amministratore unico e del Collegio sindacale;
 - 2. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745 possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni cinque giorni prima presso la sede sociale.

L'amministratore unico: Di Battista Vincenzo.

S-4376 (A pagamento).

TRADO ON-LINE - S.r.l.

Sede in Milano, via Mascheroni n. 1 Capitale sociale L. 146.000.000 interamente versato Registro delle Imprese di Milano n. MI-13183750150 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 13183750150

L'assemblea ordinaria dei soci di Trado On-Line S.r.l. è convocata presso Villa Aurelia in Roma, via Leone XIII n. 459 per le ore 14,30 del 19 aprile 2001 ed occorrendo, in seconda convocazione, per le ore 14,30 del 20 aprile 2001 nella stessa sede per deliberare sul seguente

- 1. Cariche sociali;
- 2. Ratifica compensi agli amministratori;
- 3. Bilancio al 31 dicembre 2000; relazioni degli amministratori; deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 4. Adempimenti di cui all'art. 11 del D.Lgs n. 472/97.

Milano, 16 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Egidio Bertaggia

S-4377 (A pagamento).

TRADO - S.p.a.

Sede in Milano, via Mascheroni n. 1
Capitale sociale L. 2.000.000.000, versato L. 828.000.000
Registro delle imprese di Milano n. 268533
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 13172900154

L'assemblea ordinaria degli azionisti di Trado S.p.a. è convocata presso Villa Aurelia in Roma, via Leone XIII n. 459 per le ore 15 del 19 aprile 2001 occorrendo, in seconda convocazione, per le ore 15 del 20 aprile 2001 nella stessa sede per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Comunicazioni del presidente;
- 2. Cariche sociali;
- 3. Ratifica compensi agli amministratori;
- 4. Bilancio al 31 dicembre 2000; relazione degli amministratori; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 5. Adempimenti di cui all'art. 11 del D.Lgs n. 472/97.

Deposito delle azioni come per legge.

Milano, 16 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Andrea Carlotti

S-4378 (A pagamento).

PROMAT - S.p.a.

Sede in Genova, corso Paganini n. 39/3 Capitale sociale L. 3.699.300.000 Iscritta al registro delle imprese di Genova al n. 46233

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il 23 aprile 2001 alle ore 18 e, occorrendo, in seconda convocazione il 21 maggio 2001 alle ore 18 nello stesso luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere di cui all'art. 2364 n. 1 Codice civile.

Genova, 19 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Kenneth Sharp

G-144 (A pagamento).

EBIT SANITÀ - S.p.a.

Sede legale in Genova, via Siffredi n. 58 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Genova presso la sede sociale di via Siffredi n. 58 - Genova (Sestri Ponente) per il giorno 18 aprile 2001 alle ore 10, ed eventualmente in seconda convocazione per la data del 20 aprile 2001 stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000; relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione, e del Collegio sindacale; relative deliberazioni;
 - 2. Nomina di nuovi membri del Consiglio di amministrazione.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni ai sensi dell'articolo 2370 del Codice civile.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Andrea Oberti

G-134 (A pagamento).

PANDITALIA - S.p.a.

Sede in Genova, via B. Bosco n. 15/8 Capitale sociale € 154.800 interamente versato Registro delle imprese di Genova società n. 48947 Codice fiscale n. 02954140105

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede sociale, in Genova, via B. Bosco n. 15/8 per le ore 11, del 23 aprile 2001 in prima convocazione e per la stessa ora e luogo del 24 aprile 2001 in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile, comma 1, punti 1) e 2);
- 2. Comunicazioni inerenti la ridenominazione in Euro del capitale sociale.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che avranno depositato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, le azioni presso la sede sociale.

Genova, 14 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Claudio Campana

G-136 (A pagamento).

PRAOIL OLEODOTTI ITALIANI - S.p.a.

Sede di Genova, piazza della Vittoria n. 15 Capitale sociale € 69.205.640 interamente versato Iscritta al n. 42448/1997 del registro delle imprese di Genova Codice fiscale n. 11345180159

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Genova, piazza della Vittoria n. 1 per il giorno 19 aprile 2001 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 9 maggio 2001 nello stesso luogo ed alla stessa ora per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000, relazioni degli amministratori sulla gestione, del Collegio sindacale e della società di revisione;
- 2. Conferimento dell'incarico di revisione contabile per il triennio 2001-2003;
 - 3. Informativa sulla conversione del capitale sociale in Euro.

Per l'intervento in assemblea si osservano le disposizioni di legge e di statuto.

Genova, 15 marzo 2001

Praoil Oleodotti Italiani S.p.a. Il presidente: ing. Roberto Bolognese

G-137 (A pagamento).

CENTRO FIDUCIARIO C.F. - S.p.a.

Genova, via XX Settembre n. 41
Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato
Registro delle imprese presso la C.C.I.A.A. di Genova al n. 29644
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00526940101

Il giorno 20 del mese di aprile dell'anno 2001, alle ore 15, in Genova, presso la Banca Carige S.p.a., via Cassa di Risparmio n. 15, nella sala riunioni del quindicesimo piano, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 26 aprile 2001, alle ore 15, nello stesso luogo, si terrà l'assemblea ordinaria del «Centro Fiduciario C.F. S.p.a.» per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000, relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione e relazione del Collegio sindacale: deliberazioni relative;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione previa determinazione del numero dei componenti e attribuzione delle cariche;
 - 3. Nomina del Collegio sindacale;
- 4. Determinazione delle medaglie di presenza spettanti ai consiglieri e dell'emolumento da corrispondere ai sindaci effettivi;
 - 5. Varie ed eventuali.

Per partecipare all'assemblea gli azionisti dovranno depositare, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, le proprie azioni presso la sede sociale o presso le seguenti banche: Banca Carige S.p.a., Cassa di Risparmio di Savona S.p.a., Cardine Banca S.p.a., Banca Regionale Europea S.p.a., Cassa di Risparmi di Livorno S.p.a.

Genova, 13 marzo 2001

Il presidente: ing. Giovanni Bonalumi.

G-138 (A pagamento).

COLOMBIA - S.p.a.

Sede in Genova, via XX Settembre n. 3/9 Capitale sociale L. 1.400.000.000 interamente versato Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02296180108

È convocata presso la sede sociale in Genova, via XX Settembre n. 3/9, l'assemblea dei soci della Colombia S.p.a. per il giorno 25 aprile 2001 alle ore 9 in prima convocazione e per il giorno 4 maggio 2001 alle ore 9,30 in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio e relativa nota integrativa, della relazione sulla gestione degli amministratori e del Collegio sindacale, dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000 e delibere conseguenti;
 - 2. Varie eventuali.

Genova, 16 marzo 2001

Francesco Garbarino.

G-139 (A pagamento).

TECNOSVILUPPO - S.p.a.

Sede in Roma, via Carlo Mirabello n. 23 Capitale sociale L. 3.000.000.000 di cui versate L. 1.600.000.000 Registro delle imprese di Roma n. 718/88 Codice fiscale n. 00442050100

Gli azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria in Genova, via Brigata Liguria n. 1/18, per le ore 15 del 26 aprile 2001, in prima convocazione, e per la stessa ora e luogo del 18 maggio 2001, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni sugli oggetti di cui all'art. 2364, primo comma, nn. 1, 2 e 3 del Codice civile.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, avranno diritto di intervenire in assemblea gli azionisti che avranno effettuato il deposito delle azioni, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, presso la sede legale.

Roma, 15 marzo 2001

Un consigliere delegato: rag. Giorgio Callari.

G-140 (A pagamento).

AR.A.L. - Arenzano Ambiente e Lavoro Società per azioni

Arenzano (GE), via Sauli Pallavicino n. 39 Capitale sociale L. 1.300.000.000 interamente versato Iscrizione registro imprese di Genova n. 13586-2000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03861610107

È convocata per il giorno 19 aprile 2001 alle ore 15, in prima convocazione, e in seconda eventuale convocazione per il giorno 20 aprile 2001, stesso luogo e stessa ora, presso la sede sociale di via Sauli Pallavicino n. 39 - 16011 Arenzano (GE), l'assemblea ordinaria degli azionisti della Ar.A.L. Arenzano Ambiente e Lavoro S.p.a., per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

 $1.\ Approvazione bilancio esercizio 2000 con nota integrativa e relazione del Collegio sindacale.$

Arenzano, 16 marzo 2001

Ar.A.L. Arenzano Ambiente e Lavoro S.p.a. Il presidente: rag. Vittorio Robello

G-141 (A pagamento).

SPACIS - S.p.a.

Sede in Genova, corso Buenos Aires n. 6/8 Capitale sociale L. 6.466.600.000 Registro imprese di Genova n. 53358 Codice fiscale n. 03175590102

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea straordinaria che si terrà il 10 maggio 2001 alle ore 10,30 in Genova, corso Buenos Aires n. 6/8 e, occorrendo, in seconda convocazione, l'11 maggio 2001 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Conversione del capitale sociale in Euro e conseguente modifica statutaria.

Genova, 14 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Franco Migliau

G-142 (A pagamento).

FINALE AMBIENTE - S.p.a.

Sede in Finale Ligure (SV), via Pertica n. 29 Capitale sociale L. 1.400.000.000 interamente versato Iscrizione registro imprese di Savona n. 1998-19161 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01214390096

È convocata per il giorno 19 aprile 2001 alle ore 11, in prima convocazione, e in seconda eventuale convocazione per il giorno 11 maggio 2001 alle ore 15, presso la sede di via Calice n. 16 - 17024 Finale Ligure (SV), l'assemblea ordinaria degli azionisti della Finale Ambiente S.p.a. per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio esercizio 2000; nota integrativa e relazione Collegio sindacale;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione e determinazione degli emolumenti;
 - 3. Nomina del Collegio sindacale.

Finale Ligure, 16 marzo 2001

Finale Ambiente S.p.a. Il presidente: ing. Giovanni Muraglia

G-143 (A pagamento).

VARTA BATTERIE - S.p.a.

Sede legale in Verona, stradone S. Fermo n. 19
Capitale sociale L. 6.900.000.000 interamente versato
Iscritta al registro imprese di Verona al n. 11947 - R.E.A. n. 163790
Codice fiscale n. 00866500234
Partita I.V.A. n. 00866500234

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Verona, stradone S. Fermo n. 19, per il giorno 20 aprile 2001 alle ore 15, in prima convocazione, eventualmente occorrendo per il giorno 26 aprile 2001 stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione sulla gestione, bilancio al 31 dicembre 2000 con nota integrativa; relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Nomina del Consiglio di amministrazione.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, presso la Banca Commerciale Italiana, sede di Milano.

Verona, 16 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Zoni Alessandro

M-1578 (A pagamento).

NISSHO IWAI ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, corso Italia n. 17 Capitale sociale € 878.050 interamente versato Codice fiscale n. 03745440150

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati per il giorno 24 aprile 2001 presso lo studio del notaio dott.ssa Silvia D'Alonzo, in via Larga n. 9, Milano, alle ore 15,30 e 16, rispettivamente per deliberare sui seguenti

Ordini del giorno:

Parte ordinaria:

Esame del bilancio al 31 dicembre 2000 e delibere conseguenti; Nomina del Collegio sindacale e fissazione degli emolumenti.

Parte straordinaria:

Modifica degli articoli 2 e 15 dello statuto sociale e adozione di un nuovo testo di statuto.

Occorrendo le assemblee si terranno il giorno 26 aprile 2001 in seconda convocazione, stessi luogo ed ore. Per intervenire alle assemblee valgono le disposizioni di legge e statuto. Cassa incaricata per il deposito delle azioni: The Bank of Tokyo-Mitsubishi Ltd., Milano.

L'amministratore delegato: dott. Yasuyuki Ogata.

M-1576 (A pagamento).

IMMOBILIARE CALABRA - S.r.l.

Sede in Cirò Marina, località Volvito Capitale sociale L. 798.720.000 Registro imprese n. 463 - C.C.I.A.A. di Crotone

I signori soci sono convocati in seduta ordinaria presso la sede sociale il giorno 29 aprile 2001 alle ore 15 ed occorrendo, in seconda convocazione, il 30 aprile 2001 stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio chiuso al 31 dicembre 2000 e nota integrativa;
 - 2. Cenni sulla gestione e relazione Collegio sindacale;
 - 3. Varie ed eventuali.

Cirò Marina, 14 marzo 2001

L'amministratore unico: Fazio Liliana.

M-1577 (A pagamento).

CALABROFRUTTA - S.r.l.

Cirò Marina, località Volvito Capitale sociale L. 1.300.000.000 Registro imprese n. 1235 C.C.I.A.A. Crotone

I signori soci sono convocati in prima seduta ordinaria presso la sede sociale il giorno 29 aprile 2001 alle ore 16,30 ed occorrendo in seconda convocazione, il giorno 30 aprile 2001 stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio chiuso al 31 dicembre 2000 e nota integrativa;
 - 2. Relazione Collegio sindacale;
 - 3. Nomina amministratore unico;
 - 4. Varie ed eventuali.

Cirò Marina, 14 marzo 2001

L'amministratore unico: dott. Siciliani Mario.

M-1579 (A pagamento).

OLTEK - S.p.a.

Sede legale in Arona, via Milano n. 55 Capitale sociale L. 2.200.000.000 interamente versato Codice fiscale n. 01248430033

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa in Gattico località Piola, s.s. 142 km 45,300, per il giorno 23 aprile 2001 ore 18 e, occorrendo, per il giorno 27 aprile 2001 stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere a mente dell'art. 2364 del Codice civile. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni ai sensi di legge e di statuto.

L'amministratore unico: dott. Daniele Bertollo.

M-1580 (A pagamento).

AUTOCUSIO - S.p.a.

Sede in Borgomanero, corso Sempione n. 56 Capitale sociale L. 900.000.000 interamente versato Codice fiscale n. 00112490032

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Borgomanero, corso Sempione n. 56, per il giorno 26 aprile 2001 ore 18 e, occorrendo, per il giorno 28 aprile 2001, stesso luogo ore 9, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere a mente dell'art. 2364 del Codice civile. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni ai sensi di legge e di statuto.

L'amministratore unico: Mario Giuseppe Savoini.

M-1581 (A pagamento).

INIZIATIVE PER LO SVILUPPO INDUSTRIALE E COMMERCIALE - S.p.a.

Sede legale in Novara, via Luigi Giulietti n. 9
Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato
Registro imprese di Novara n. 12321
C.C.I.A.A. di Novara n. 165890
Codice fiscale n. 01028680633

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria degli azionisti

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso gli uffici della società Autogrill S.p.a. in Rozzano (MI) centro direzionale Milanofiori, palazzo Z, strada 5, in prima convocazione per il 20 aprile 2001 alle ore 11 e, occorrendo, in seconda convocazione per il 23 aprile 2001 (stesso luogo e stessa ora) per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e deliberazioni relative;
 - 2. Nomina di un consigliere di amministrazione.

Parte straordinaria:

1. Proposta di messa in liquidazione della società; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea i signori azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea presso la sede legale della società in Novara, via Luigi Giulietti n. 9.

p. Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Carmine Meoli

M-1583 (A pagamento).

IMMOBILIARE RESIDENCE - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede sociale in Milano, corso Matteotti n. 10 Capitale sociale L. 500.000.000 R.E.A. n. 1288216

Codice fiscale e iscrizione al registro imprese di Milano n. 00361180128 Partita I.V.A. n. 09314040156

I signori azionisti della Immobiliare Residence S.p.a. in liquidazione sono convocati in Milano, corso Matteotti n. 10, per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 11 in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 18 maggio 2001 stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno provveduto a depositare le azioni presso la sede sociale o presso la Banca di Roma, sede di Milano, nei termini di legge e di statuto.

Il liquidatore: dott. Giulio Asnaghi.

M-1589 (A pagamento).

SPI - Società Progettazioni Integrali - S.p.a.

Sede in Milano, via M. Quadrio n. 12 Capitale sociale L. 300.000.000 Registro imprese Milano n. 191829 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04608880151

Convoco l'assemblea per il giorno 20 aprile 2001 ore 15 presso la sede sociale ed occorrendo in seconda adunanza per il giorno 23 aprile 2001, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Nomine alle cariche sociali ex art. 17 dello statuto.

Deposito azioni a sensi di legge.

Il consigliere delegato: dott. arch. Alberto Gerola.

M-1584 (A pagamento).

SECURITY MONITORING CENTRE - S.p.a.

(in liquidazione)
Sede legale in Milano, via San Paolo n. 13
Capitale sociale L. 627.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 26 aprile 2001 alle ore 9 presso la sede legale della società in Milano, via San Paolo n. 13, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 10 maggio 2001 stessi ora e luogo in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364, comma 1, n. 1, del Codice civile.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Milano, 14 marzo 2001

Security Monitoring Centre S.p.a. in liquidazione Il liquidatore: Florindo Baldo

M-1585 (A pagamento).

MARTIFIN - S.p.a.

Milano, via Enrico Toti n. 2 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Iscritta registro società n. 196016 Partita I.V.A. n. 05859850157

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 23 aprile 2001 ore 11, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 aprile 2001 ore 16, presso la sede sociale in Milano, via Enrico Toti n. 2.

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni relative ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Il presidente: ing. Carlo Angelo Menni.

M-1586 (A pagamento).

IMM.RE GARUDA - S.p.a.

Milano, via Enrico Toti n. 2 Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato Iscritta registro società n. 116562 Partita I.V.A. n. 01081510156

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 23 aprile 2001 ore 9, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 aprile 2001 ore 14, presso la sede sociale in Milano, via Enrico Toti n. 2.

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni relative ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Il presidente: ing. Carlo Angelo Menni.

M-1587 (A pagamento).

IMM.RE INDRA - S.p.a.

Milano, via Enrico Toti n. 2 Capitale sociale L. 6.000.000.000 interamente versato Iscritta registro società n. 218135 Partita I.V.A. n. 06692130153

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 23 aprile 2001 ore 10, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 aprile 2001 ore 15, presso la sede sociale in Milano, via Enrico Toti n. 2.

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni relative ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Il presidente: ing. Carlo Angelo Menni.

M-1588 (A pagamento).

UNICARD - S.p.a.

Sede legale in Milano, viale Famagosta n. 75 Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato

I signori soci sono convocati per il giorno 17 aprile 2001 alle ore 8 in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 18 aprile 2001 alle ore 11 in seconda convocazione, presso la sede legale della società in Milano, viale Famagosta n. 75 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000; relazione degli amministratori e dei sindaci e delibere relative;
 - 2. Delibere a norma dell'art. 2386 del Codice civile;
- 3. Nomina del Collegio sindacale e determinazione del relativo compenso;
- 4. Ratifica della proposta di conversione del capitale sociale in Euro;
 - 5. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge vigenti.

Milano, 19 marzo 2001

Il vice presidente del Consiglio di amministrazione: Roberto Murgia

M-1593 (A pagamento).

ANDREAS STIHL - S.p.a.

Sede in Milano, via privata Viserba n. 19 Capitale sociale L. 6.000.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, via privata Viserba n. 19, per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 15 ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 4 maggio 2001 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi degli articoli 2363 e 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

L'amministratore delegato: dott. Werner Grashorn.

M-1596 (A pagamento).

PARBORIZ - S.p.a.

Sede in Pavia, viale Cesare Battisti n. 15 Capitale sociale L. 7.800.000.000 interamente versato Registro imprese di Pavia n. 01319210181

Gli azionisti della suddetta società sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 20 aprile 2001 alle ore 11, presso gli uffici della società in Mortara, via I Maggio n. 11 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2000; relazione del Consiglio di amministrazione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative.

Possono partecipare all'assemblea i titolari di azioni che risultino iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea e che nello stesso termine abbiano depositato presso la sede della società le loro azioni in ottemperanza al disposto di cui all'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745.

Pavia, 16 marzo 2001

Il direttore: Aldo Martino.

M-1597 (A pagamento).

DOM 2000 - S.p.a.

Sede in Milano, corso Venezia n. 41 Capitale sociale € 5.200.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 19 aprile 2001 in prima convocazione alle ore 11,30 presso la sede legale e per il giorno 4 maggio 2001 in eventuale seconda convocazione, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Deposito azioni ai sensi di legge.

L'amministratore unico: Giuliana Albera.

M-1599 (A pagamento).

PDF - S.p.a.

Sede in Milano, viale Sarca n. 85/A Capitale sociale L. 500.000.000 versato Iscritta al registro imprese di Milano al n. 168354

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della PDF S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Podgora n. 12, presso lo studio del rag. Maurizio Pin, per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 9 in prima convocazione e per il giorno 16 maggio 2001 alle ore 12 stesso luogo, in eventuale seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Emilio Pellizzoni

M-1600 (A pagamento).

URAI - S.p.a.

Sede legale in Assago (MI)
Centro direzionale Milanofiori, palazzo E2
Capitale sociale L. 3.000.000.000
Iscritta al Tribunale di Milano, registro imprese n. 212608
Codice fiscale n. 00181530270

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 30 aprile 2001 alle ore 10,30 presso la sede sociale in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 8 maggio 2001 stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Adempimenti ex articolo 2364 del Codice civile, punto 1.

Potranno intervenire gli azionisti che avranno depositato le loro azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso la sede della società.

Assago, 19 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il consigliere delegato: dott. ing. Roberto Giuliani

M-1601 (A pagamento).

SIRTI - Società per azioni

Sede in Cassina de' Pecchi (MI), via Enrico Fermi n. 2 Capitale sociale L. 220.000.000.000 interamente versato Codice fiscale e numero di iscrizione presso il registro imprese di Milano n. 00748480159

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della società in Cassina de' Pecchi (MI), via Galileo Galilei n. 5, alle ore 11 del giorno 30 aprile 2001 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 15 maggio, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Proposta di adozione del «Regolamento dell'assemblea»; deliberazioni relative;
- 2. Relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione e relazione del Collegio sindacale; bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000; deliberazioni relative:
- 3. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 n. 2 e n. 3 del Codice civile.

Hanno diritto ad intervenire o di farsi rappresentare all'assemblea, a norma delle vigenti disposizioni di legge e dello statuto sociale, gli azionisti che presenteranno le apposite certificazioni rilasciate ai sensi della delibera Consob n. 11768 del 23 dicembre 1998 per le azioni in regime di dematerializzazione accentrate presso la Monte Titoli S.p.a., ovvero che abbiano consegnato i propri certificati azionari ad un intermediario, per la loro immissione nel sistema di gestione accentrata in regime di dematerializzazione, ai fini del rilascio della relativa certificazione.

La designazione dei membri del Collegio sindacale avverrà, ai sensi dell'art. 25 dello statuto sociale, sulla base di liste - presentate dai soci, titolari anche insieme con altri soci, di azioni rappresentanti almeno l'1% del capitale sociale con diritto di voto nell'assemblea ordinaria - nelle quali devono essere indicati cinque candidati.

Le liste sono da depositare presso la sede della società, almeno 10 giorni prima di quello fissato per l'assemblea in 1ª convocazione, unitamente alle dichiarazioni con le quali i singoli candidati accettano la candidatura ed attestano l'inesistenza di cause di ineleggibilità ed incompatibilità.

Cassina de' Pecchi, 14 marzo 2001

p. il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Gianni Maria Chiarva

M-1602 (A pagamento).

CGI-CONSULTING - S.p.a.

Sede legale in Milano, viale Beatrice d'Este n. 1 Capitale sociale € 1.167.400,00 interamente versato Iscrizione presso il registro imprese di Milano n. 171168 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03212440154

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria, a Milano, in corso Italia n. 49, in prima convocazione per il giorno 23 aprile 2001 alle ore 17 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 27 aprile 2001, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2000 ed annessa nota integrativa;
 - 2. Relazione del Consiglio di amministrazione;
 - 3. Relazione del Collegio sindacale;
 - 4. Rinnovo cariche sociali;
 - 5. Conversione in Euro del capitale sociale;
 - 6. Varie ed eventuali.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato, almeno cinque giorni prima, i loro certificati azionari presso le casse sociali.

p. il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Glauco Dolci

M-1603 (A pagamento).

ASSICURATRICE MILANESE - S.p.a.

Sede in Assago (Mi), Milanofiori, strada 1, palazzo F1 Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 265733 Codice fiscale n. 08589510158

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della «Assicuratrice Milanese S.p.a.» sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione il giorno 13 aprile 2001 alle ore 11, ed in eventuale seconda adunanza il giorno 11 maggio 2001 alla stessa ora presso la sede sociale in Assago Milanofiori, strada 1, palazzo F1, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'articolo 2364 del Codice civile;
- 2. Nomina della Società di revisione per il triennio 2001-2003;
- 3. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, abbiano depositato presso la sede sociale almeno cinque giorni prima dell'assemblea stessa, i loro certificati azionari.

Milano, 19 marzo 2001

p. Il presidente del Consiglio di amministrazione Il presidente del Collegio sindacale: dott. Luigi Palleroni

M-1604 (A pagamento).

SOCIETÀ ESERCIZI AEROPORTUALI S.E.A. - S.p.a.

Sede sociale - Aeroporto di Milano Linate (Segrate)
Capitale sociale L. 50.000.000.000 sottoscritto, interamente versato

L'assemblea ordinaria e straordinaria dei soci della «Società Esercizi Aeroportuali - S.E.A. S.p.a.» aeroporto Milano Linate (Segrate), capitale sociale L. 50.000.000.000 sottoscritto, interamente versato, è convocata presso la sede sociale all'aeroporto di Milano Linate (Segrate) nella sala consiglio della società, il giorno 30 aprile 2001, alle ore 8 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 4 maggio 2001, alle ore 10, presso il Palazzo Fondazione Le Stelline, corso Magenta n. 61 Milano, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000, esame stato patrimoniale, conto economico, nota integrativa, relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione, rapporto del Collegio sindacale, relazione dei certificatori; determinazioni conseguenti; esame bilancio consolidato;
- 2. Rinnovo Collegio sindacale per il triennio e determinazione compenso ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

1. Conversione capitale sociale in Euro.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale della Società - Ufficio cassa.

Milano Linate, 15 marzo 2001

Il presidente: dott. Giorgio Fossa.

M-1606 (A pagamento).

BANCA REGIONALE EUROPEA - S.p.a.

Società appartenente al Gruppo bancario
Banca Lombarda e Piemontese
Iscritto all'Albo dei Gruppi Bancari
Sede legale in Cuneo, via Roma n. 13
Direzione generale in Milano, via Monte di Pietà n. 7
Capitale sociale L. 850.000.000.000 interamente versato
Iscrizione al registro delle imprese di Cuneo,
codice fiscale e partita I.V.A. n. 01127760047

Convocazione di assemblea ordinaria

L'assemblea ordinaria della Banca Regionale Europea S.p.a. è convocata presso la sede legale in Cuneo, via Roma n. 13, per il giorno 23 aprile 2001 alle ore 12 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 24 aprile 2001, stessi ora e luogo, per trattare e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000; relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Il diritto di intervento all'assemblea è regolato dalle vigenti disposizioni di legge.

Milano, 16 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: avv. prof. Mario Cera

M-1609 (A pagamento).

MOTORIDE - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Moscova n. 40/1 Capitale sociale deliberato € 12.284.053, versato € 11.462.053 Registro delle imprese di Milano n. 251954/2000

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso lo studio del notaio Domenico Cambareri in Milano, via Montenapoleone n. 13 per il giorno 18 aprile 2001 alle ore 15,30 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 19 aprile 2001 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000 redatto a sensi dell'art. 2423 Codice civile e seguenti; delibere conseguenti.

Parte straordinaria:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile.

Possono intervenire all'assemblea ed avervi voto gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso le casse sociali almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio: dott. Michele Garulli

M-1610 (A pagamento).

RETIFLEX - S.p.a.

Milano, via Pergolesi n. 25 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Registro imprese Milano, codice fiscale e partita I.V.A. n. 08101180159

Gli azionisti sono convocati per il giorno 12 aprile 2001 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 19 aprile 2001, in Milano, via Pergolesi n. 25, per le ore 10, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale sul bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000;
 - 2. Bilancio al 31 dicembre 2000 e deliberazioni relative;
- 3. Nomina Collegio sindacale e determinazione degli emolumenti.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede della società, almeno cinque giorni prima di quello stabilito per l'adunanza.

Un consigliere: ing. Giorgio Rossetti.

M-1611 (A pagamento).

ABBATTISTA - S.p.a.

Sede legale in Cagliari, via Galassi n. 2
Capitale sociale L. 4.500.000.000 interamente versato
Registro imprese di Cagliari n. 19451
Codice fiscale n. 02564280101
Partita I.V.A. n. 01852440922

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria in Busto Arsizio (VA), via Ciro Menotti n. 1, per le ore 18 del giorno 30 aprile 2001, in prima convocazione ed eventualmente per il giorno 25 maggio 2001, stessa ora e stesso luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni sugli oggetti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

L'intervento all'assemblea è regolato dalle norme di legge e dallo statuto sociale.

Cagliari, 16 marzo 2001

L'amministratore unico: Domenico Abbattista.

C-6800 (A pagamento).

MOPLEFAN - S.p.a.

Milano, via Pergolesi n. 25 Capitale sociale L. 50.000.000.000 interamente versato Registro imprese Milano, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00871480158

Gli azionisti sono convocati per il giorno 12 aprile 2001 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 19 aprile 2001, in Milano, via Pergolesi n. 25, per le ore 12 in assemblea ordinaria e per le ore 17 in assemblea straordinaria, per deliberare sul seguente

Parte ordinaria:

- Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale sul bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000;
 - 2. Bilancio al 31 dicembre 2000 e deliberazioni relative;
- 3. Nomina amministratori previa determinazione del numero e della durata;
- 4. Nomina Collegio sindacale e determinazione degli emolumenti.

Parte straordinaria:

Conversione del capitale sociale in Euro; delibere conseguenti.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede della società, almeno cinque giorni prima di quello stabilito per l'adunanza.

Il presidente: ing. Giuseppe Rossi.

M-1612 (A pagamento).

BASELL POLIOLEFINE ITALIA - S.p.a.

Milano, via Pergolesi, 25 Capitale sociale € 130.000.000 interamente versato Registro imprese Milano, codice fiscale e partita I.V.A. n. 11531310156

Gli azionisti sono convocati per il giorno 12 aprile 2001 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 19 aprile 2001, in Milano, via Pergolesi n. 25, per le ore 15, in assemblea ordinaria, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale sul bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000;
 - 2. Bilancio al 31 dicembre 2000 e deliberazioni relative;
- 3. Nomina amministratori, previa determinazione del numero e della durata;
- 4. Nomina Collegio sindacale e determinazione degli emolumenti.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede della società, almeno cinque giorni prima di quello stabilito per l'adunanza.

Il presidente: ing. Giuseppe Rossi.

M-1613 (A pagamento).

BASELL BRINDISI - S.p.a.

Milano, via Pergolesi n. 25
Capitale sociale L. 15.000.000.000 interamente versato
Registro imprese Milano,
codice fiscale e partita I.V.A. n. 10371220152

Gli azionisti sono convocati per il giorno 12 aprile 2001 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 19 aprile 2001, in Milano, via Pergolesi n. 25, per le ore 14,30 in assemblea ordinaria e per le ore 16,30 in assemblea straordinaria, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale sul bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000;
 - 2. Bilancio al 31 dicembre 2000 e deliberazioni relative.

Parte straordinaria:

Conversione del capitale sociale in Euro; delibere conseguenti.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede della società, almeno cinque giorni prima di quello stabilito per l'adunanza.

Un consigliere: ing. Giuseppe Rossi.

M-1614 (A pagamento).

BASELL ITALY HOLDING - S.p.a.

Milano, via Pergolesi n. 25
Capitale sociale € 100.000.000 interamente versato
Registro imprese Milano,
codice fiscale e partita I.V.A. n. 11460790154

Gli azionisti sono convocati per il giorno 12 aprile 2001 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 19 aprile 2001, in Milano, via Pergolesi n. 25, per le ore 15,45 in assemblea ordinaria, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale sul bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000;
 - 2. Bilancio al 31 dicembre 2000 e deliberazioni relative;
- 3. Nomina amministratori, previa determinazione del numero e della durata.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede della società, almeno cinque giorni prima di quello stabilito per l'adunanza.

Il presidente: ing. Giuseppe Rossi.

M-1615 (A pagamento).

SIT - Società Industriale Trentina - p.a.

Trento, via Fersina n. 23

Capitale sociale L. 26.000.000.000 interamente versato Registro imprese, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00110860228

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

Gli azionisti della SIT - Società Industriale Trentina p.a. di Trento, via Fersina n. 23, sono convocati in assemblea presso la sede sociale in via Fersina n. 23 a Trento, il giorno 20 aprile 2001 ad ore 11 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 21 aprile 2001 alla stessa ora e nello stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Conversione del capitale in Euro;
- 2. Aumento di capitale in modo gratuito.

Parte ordinaria:

- 1. Presentazione del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000 con relazione sulla gestione e rapporto del Collegio sindacale; delibere relative e conseguenti;
- 2. Scelta della società per la revisione e la certificazione del bilancio dell'esercizio che chiude al 31 dicembre 2001;
- 3. Indirizzi al Consiglio di amministrazione per la determinazione del valore delle azioni proprie in portafoglio e criteri per la movimentazione delle stesse azioni;
- 4. Proposta di stipulazione di una polizza assicurativa a fronte della responsabilità civile verso terzi per comportamenti non dolosi dei componenti gli organi sociali, della dirigenza e dei funzionari responsabili: delibere inerenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le proprie azioni, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea, presso la sede sociale.

Trento, 15 marzo 2001

Società Industriale Trentina p.A. Il presidente - Amministratore delegato: dott. Manco Giovannini

C-6809 (A pagamento).

HYPO TIROL LEASING ITALIA - S.p.a.

Sede in Bolzano (BZ), piazza Walther n. 2
Capitale sociale € 5.200.000 interamente sottoscritto e versato
Iscritta nel registro delle imprese di Bolzano al n. 15513
Codice fiscale n. 01371430214

Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 27 aprile 2001, ore 9 in prima convocazione e per il giorno 28 aprile 2001, ore 9 in seconda convocazione, in I-39100 Bolzano (BZ), via Leonardo da Vinci n. 4, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibera ai sensi dell'art. 2364 Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Bolzano, 16 marzo 2001.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Josef Prader

C-6802 (A pagamento).

L'ISTITUTO PER IL LEASING PUBBLICO PUBBLILEASING - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Bari

Capitale sociale L. 3 miliardi interamente versato Iscritta presso la cancelleria comm. del Tribunale di Bari n. 22079

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 28 aprile 2001 alle ore 16 in prima convocazione, ed il giorno 30 aprile 2001 alle ore 10 in seconda convocazione, presso la Finpuglia S.p.a. in Bari, viale Falcone e Borsellino n. 2 per discutere e deliberare il seguente

Ordine del giorno:

Comunicazioni;

Bilancio al 31 dicembre 2000 e relazioni.

Bari, 19 marzo 2001

Il liquidatore: dott. Pasquale Donvito.

C-6812 (A pagamento).

HYPO TIROL INVEST SAVE SIM - S.p.a.

Sede in Bolzano, via Cassa di Risparmio n. 3
Capitale sociale Euro 7.500.000 interamente sottoscritto e versato
Iscritta nel registro delle imprese di Bolzano al n. 9853
Codice fiscale n. 01144440219

Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 27 aprile 2001, ore 10,30 in prima convocazione e per il giorno 28 aprile 2001, ore 10,30 in seconda convocazione, in 39100 Bolzano, via Leonardo da Vinci n. 4, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno

- 1. Delibera ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Bolzano, 16 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Josef Prader

C-6813 (A pagamento).

MASTER GROUP - S.p.a.

Sede legale in Firenze, via Jacopo Nardi n. 37 Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato Reg. impr. n. 33360/2000 - REA n. 490102 Codice fiscale n. 03587510102

I signori azionisti sono invitati partecipare assemblea ordinaria società che avrà luogo presso la sede legale prima convocazione 30 aprile 2001 ore 15,30, seconda convocazione stesso luogo ed ora successivo 2 maggio 2001, per discutere e deliberare seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio di esercizio chiuso al 31 dicembre 2000 redatto in conformità all'art. 2423 e segg. Codice civile;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea degli azionisti devono depositare presso le casse sociali le loro azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il consigliere delegato: dott. Giovanni Napolitano

C-6816 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI TERNI E NARNI - S.p.a.

Sede sociale in Terni, corso Tacito n. 49 Capitale sociale L. 35.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 196/92 del Tribunale di Terni Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00627710551

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

Gli azionisti della «Cassa di Risparmio di Terni e Narni S.p.a.» sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria, presso la sede sociale in Terni, Corso Tacito n. 49, per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 11 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 30 aprile 2001, stessi luogo e ora, in seconda convocazione, per trattare il seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000, relazione del consiglio di amministrazione sulla gestione relazione del collegio sindacale, relazione della società di revisione;
 - 2. Presentazione del bilancio consolidato;
- 3. Nomina degli amministratori per il triennio 2001-2003, previa determinazione del loro numero, ai sensi dell'art. 12 dello statuto sociale;
- 4. Determinazione del compenso del consiglio di amministrazione per l'esercizio 2001, ai sensi dell'art. 14 dello statuto sociale;
 - 5. Nomina del collegio sindacale e del suo presidente;
- 6. Determinazione per l'intero triennio del compenso annuale spettante al presidente e ai sindaci effettivi, ai sensi dell'art. 18 dello statuto sociale;
 - 7. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Ridenominazione in Euro del capitale sociale con arrotondamento a Euro 6 del valore nominale di ciascuna azione, attingendo per la differenza ad altre riserve e conseguente modifica del primo comma dell'art. 5 dello Statuto sociale;
- 2. Precisazioni in ordine all'accantonamento del 10% dell'utile netto al fondo di riserva legale e conseguente modifica del primo alinea del primo comma dell'art. 21 dello statuto sociale.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea abbiano effettuato il deposito delle azioni presso la sede sociale o presso Banca Intesa S.p.a.

Terni, 19 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Antonio Zurzolo

C-6818 (A pagamento).

LEGATORIA INDUSTRIALE TORINESE L.I.T. - S.p.a.

Sede legale Torino, via Bellardi n. 29 Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Torino Codice fiscale n. 03764810010

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 18 aprile 2001 alle ore 10, presso la sede sociale in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 19 aprile 2001, stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di cessione di parte delle azioni della società controllante (articolo 2359-bis Codice civile).

Deposito azioni ai sensi dell'articolo 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745 presso la sede sociale.

Torino, 14 marzo 2001

L'amministratore unico: Francesco Federico Cerruti.

C-6820 (A pagamento).

FINLEGA - S.p.a.

Sede legale Torino, via Bellardi n. 31
Capitale sociale L. 6.400.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Torino
Ufficio Italiano Cambi n. 15921
Codice fiscale n. 00470600016

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 18 aprile 2001 alle ore 10,30 presso la sede sociale in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 19 aprile 2001, stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di acquisto di azioni proprie (articolo 2357 Codice civile).

Deposito azioni ai sensi dell'articolo 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745 presso la sede sociale.

Torino, 14 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giovanni Macchiorlatti Vignat

C-6823 (A pagamento).

ESPERIA.IT - S.p.a.

Sede in Rende (CS), piazza della Libertà n. 35 Capitale sociale Euro 190.705 Iscritta al n. 2840/2000 del registro delle imprese di Cosenza REA n. 156954

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione in Roma, P.zzale Clodio n. 10, presso lo studio del dott. Pennechini, per il giorno 21 aprile 2001 alle ore 23 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 23 aprile 2001, alle ore 11, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio della società al 31 dicembre 2000;
- 2. Conferma della nomina e ratifica nei ruoli dei componenti il collegio dei sindaci;
 - 3. Varie ed eventuali.

Lì, 19 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: prof. Romano Toppan

C-6832 (A pagamento).

F.AP. AUTOSERVIZI - S.p.a.

Sede in San Donà di Piave (VE), piazza IV Novembre, n. 8 Capitale sociale L. 5.000.000.000 versate L. 2.263.000.000 Registro delle imprese VE042-10761 - C.C.I.A.A. n. 128689 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00323260273

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 20 aprile 2001 alle ore 9 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 23 aprile 2001 stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 2000 e relazione sulla gestione;
 - 2. Relazione collegio sindacale;
 - 3. Cariche sociali;
 - 4. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea, deposito delle azioni a norma di legge e statuto.

San Donà di Piave, 19 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Renato Murer

C-6827 (A pagamento).

ATM - S.p.a.

Sede in Piombino (LI), via L. Da Vinci n. 13 Codice fiscale n. 00429420490

Avviso di convocazione assemblea ordinaria degli azionisti

Con il presente avviso viene convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti della società per azioni «ATM-S.p.a.» che avrà luogo presso la sede della società, in Piombino (LI), via L. Da Vinci n. 13, il giorno 23 aprile 2001, alle ore 16, in prima convocazione, ed eventualmente in seconda convocazione il giorno 27 aprile 2001, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare il seguente

Ordine del giorno:

Approvazione bilancio dell'esercizio 2000.

Piombino, 13 marzo 2001

Il presidente: arch. Giovanni Grassi.

C-6835 (A pagamento).

GAZEBO - Società per azioni

Sede sociale in Gatteo (FC), via Molino n. 9 Capitale sociale L. 205.010.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Cesena (FC) corso Garibaldi n. 16, in prima convocazione per il giorno 26 aprile 2001 alle ore 24 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 21 nello stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2000, della nota integrativa; della relazione del Collegio sindacale e conseguenti deliberazioni;
 - 2. Rinnovo cariche sociali e provvedimenti relativi;
 - 3. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Remo Bonci

C-6838 (A pagamento).

CENTRO SALENTO AMBIENTE - S.p.a. COMUNE DI GALATINA (LE) - ECOTECNICA - S.r.l.

Sede in Galatina (LE), via Umberto I, n. 40 Capitale sociale L. 700.000.000 interamente versato Iscritta presso il registro delle imprese di Lecce al n. 14385/2000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03433490756 e-mail: csaspa@interfree.it

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti: comune di Galatina con sede in Galatina (LE) via Umberto I, n. 40 - Codice fiscale n. 80008170757, - Ecotecnica S.r.l. con sede in Lequile (LE) s.s. 101 km 9,300 - Codice fiscale n. 02051620751; sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 11, in prima convocazione ed alle ore 12, dello stesso giorno in seconda convocazione, presso la sede sociale della società, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale:
- 2. Bilancio al 31 dicembre 2000, costituito da stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa, art. 2446 Codice civile provvedimenti;
 - 3. Varie ed eventuali.

Galatina, 19 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Marcello Pepe

C-6831 (A pagamento).

CESAR ARREDAMENTI - S.p.a.

Sede in Oderzo (TV), piazza del Foro Romano n. 11 Capitale sociale di L. 4.960.723.740 interamente versato Società iscritta al n. 11264 registro imprese del Tribunale di Treviso al numero R.E.A. della C.C.I.A.A. di Treviso 137541 Partita I.V.A. n. 00700390263

Convocazione assemblea

I signori azionisti, i signori consiglieri di amministrazione i signori sindaci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 16, in prima convocazione, e per il giorno 25 maggio 2001 stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Presentazione del bilancio dell'esercizio 2000 e delle relazioni accompagnatorie;
 - 2. Deliberazioni inerenti;
 - 3. Rinnovo cariche sociali;
 - 4. Deliberazioni inerenti;
 - 5. Varie ed eventuali.

Pramaggiore, 9 marzo 2001

L'amministratore delegato: Cester Gina.

C-6839 (A pagamento).

INTERNATIONAL MULTIMEDIA UNIVERSITY - S.p.a.

Sede in Gualdo Tadino, Rocca Flea Capitale sociale L. 1.200.000.000 Registro delle imprese di Perugia n. 184392/97

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2001, ore 12, presso la sede Enel di viale Regina Margherita n. 137 in Roma, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio d'esercizio 2000;
- 2 Rinnovo del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale:
 - 3 Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: prof. Umberto Maria Sulpasso

C-6841 (A pagamento).

TERME APOLLO - S.p.a.

Sede sociale in Montegrotto Terme, via S. Pio X n. 4 Capitale sociale L. 300.000.000 Registro delle imprese di Padova n. 10505 R.E.A. di Padova n. 129833

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Montegrotto Terme, via S. Pio X n. 4 presso la sede sociale per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 20, in prima adunanza, e per il giorno 29 maggio 2001 nello stesso luogo alle ore 15 in seconda adunanza, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione al bilancio chiuso al 31 dicembre 2000;
- 2. Relazione del Collegio sindacale al bilancio chiuso al 31 dicembre 2000;
- 3. Esame ed approvazione del bilancio e relativa nota integrativa chiusi al 31 dicembre 2000 e deliberazioni relative;
- 4. Nomina del Consiglio di amministrazione per il triennio 2001-2003;
 - 5. Nomina del Collegio sindacale per il triennio 2001-2003;
 - 6. Varie eventuali.

Potranno partecipare all'assemblea gli azionisti iscritti al libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza e che avranno provveduto nello stesso termine al deposito dei titoli azionari presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Bernardi Marcello

C-6847 (A pagamento).

SYSTEMA BIC BASILICATA Società consortile per azioni

Sede in Potenza, via Vaccaro n. 127 Capitale sociale € 2.065.828 interamente versato Iscrizione al registro delle imprese di Potenza Partita I.V.A. n. 01369920762

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 13 aprile 2001 alle ore 10 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, stessa ora e stesso luogo per il giorno 20 aprile 2001, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2000 e delibere conseguenti;
- 2. Adempimenti ex art. 2364 del Codice civile, comma 1, punto 2.

Potenza, 14 marzo 2001

Il presidente: dott. Raffaele Ricciuti.

C-6848 (A pagamento).

AUTOMOBILE CLUB TREVISO

Sede in Treviso, piazza S. Pio X n. 6

I soci dell'Automobile Club Treviso sono convocati in assemblea per martedì 24 aprile 2001 alle ore 10 in prima convocazione e mercoledì 25 aprile 2001 alle ore 10 in seconda convocazione presso la sala congressi dell'Hotel «Al Fogher» in viale della Repubblica a Treviso per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio consuntivo al 31 dicembre 2000; relazioni del presidente e dei revisori dei conti; deliberazioni conseguenti;
- 2. Elezione dei componenti il Consiglio direttivo e del Collegio dei revisori dei conti per il quadriennio 2001-2005.

Per intervenire i soci dovranno attenersi alle disposizioni dello Statuto sociale.

Treviso, 15 marzo 2001

Il presidente: dott. Gian Piero Frescura.

C-6851 (A pagamento).

CERAMICA MERIDIONALE UDA - S.p.a.

Salerno, zona industriale Fuorni Capitale L. 1.800.000.000 interamente versato Tribunale di Salerno n. 4067 Codice fiscale n. 00183840651

Convocazione assemblea ordinaria

L'assemblea ordinaria dei soci è convocata per il giorno 28 aprile 2001 alle ore 10 presso la sede della società in Salerno alla via Claudio Tiberio Felice n. 31 e, in seconda convocazione, per il giorno 30 aprile 2001 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Relazione del Consiglio di amministrazione; Relazione del Collegio sindacale; Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000; Rinnovo carica Collegio sindacale; Varie ed eventuali.

Per la partecipazione all'assemblea i signori soci sono pregati di depositare, presso la sede sociale, le proprie azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea.

Il presidente: Centola Elisabetta.

C-6853 (A pagamento).

TESSITURA SCOTTI - S.p.a.

Sede sociale in Como Capitale sociale L. 3.000.000.000 Registro imprese C.C.I.A.A. di Como n. 01847750138

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Como, Tavernola, via Traù n. 22, il giorno 27 aprile 2001 ad ore 18 ed occorrendo il giorno 25 maggio 2001, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Per l'intervento all'assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

L'amministratore unico: Alberto Scotti.

C-6863 (A pagamento).

APCOA PARKING ITALIA - S.p.a.

Sede in Mantova

Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Mantova al n. 14727, Codice fiscale n. 01176050217 Partita I.V.A. n. 01578450205

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 25 aprile 2001 alle ore 9 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 10 in seconda convocazione, presso la sede sociale in Mantova, via Corridoni n. 27, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2000 con relazioni e relative deliberazioni;
 - 2. Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea e regolata dalle norme di legge e di statuto.

Mantova, 12 marzo 2001

Il consigliere delegato: dott. Arturo Benigna.

C-6855 (A pagamento).

LOMBARDI & BRIGANTI - S.p.a. Costruzioni Edili

Cesena, via Portofino n. 12 Capitale sociale L. 300.000.000 Registro imprese n. 3867 - R.E.A. n. 91725 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00123530404

Il giorno 28 aprile 2001 alle ore 17 in prima convocazione, presso la sede sociale, in Cesena, via Portofino n. 12 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 15 maggio 2001, stesso luogo e stessa ora, è convocata l'assemblea ordinaria dei signori azionisti per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000;
- 2. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale. Deliberazioni inerenti;
 - 3. Varie ed eventuali.

Il deposito delle azioni per la partecipazione all'assemblea è regolato dalle disposizioni di legge e di statuto.

Cesena, 14 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Giorgio Lombardi

C-6857 (A pagamento).

HOLDING INTESA CENTRO - S.p.a.

Appartenente al «Gruppo intesa»,
Iscritto all'Albo dei Gruppi Bancari
Sede sociale in Spoleto (PG), piazza Mentana n. 3
Capitale sociale L. 765.212.406.000 interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese di Perugia al n. 51092/1999
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02414420543

Convocazione di assemblea

I signori azionisti della Holding Intesa Centro S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale in Spoleto (PG) piazza Mentana n. 3, per il giorno 17 aprile 2001 alle ore 15,30 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 18 aprile 2001 stessi luogo ed ora per trattare il seguente

1. Presentazione del bilancio della società al 31 dicembre 2000 relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; deliberazioni relative.

Potranno intervenire all'assemblea i titolari di azioni che avranno depositato le stesse presso la cassa sociale nei tempi previsti della normativa vigente.

Spoleto, 16 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Alberto Pacifici

C-6858 (A pagamento).

BERGAMASCHI PHARMA - S.p.a.

Sede in Verona, via Preare n. 54 Capitale sociale L. 6.600.000.000 di cui versati L. 3.030.000.000 Numero iscrizione C.C.I.A.A. di Verona 223528

Gli azionisti della suddetta società sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 17 aprile 2001 alle ore 23 presso la sede della società in Verona, via Preare n. 54 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 18 aprile 2001, stesso luogo alle ore 18 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2000 e conseguenti deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile:
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione per il triennio 2001/2003 previa determinazione dei suoi componenti e determinazione dei relativi emolumenti;
- 3. Nomina del Collegio sindacale per il triennio 2001/2003 con designazione del presidente stesso e determinazione dei relativi emolumenti

Possono partecipare all'assemblea i titolari di azioni che risultino iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea e che nello stesso termine abbiano depositato presso la sede della società le loro azioni in ottemperanza al dispositivo di cui all'art. 4 legge 29 dicembre 1962, n. 1745.

Verona, 16 marzo 2001

Bergamaschi Pharma S.p.a. Il presidente: dott. Alberto Pinotti

C-6861 (A pagamento).

FREEPORT - Soc. coop. a r.l.

Sede legale in Varese, via Volta n. 4 Capitale sociale al 31 dicembre 1999 L. 615.550.000 interamente versato Registro Tribunale di Varese n. 21107 Partita I.V.A. n. 02209530126

L'assemblea ordinaria dei soci é convocata in Cassano Magnago (VA), via Tintoretto n. 15, il giorno 18 aprile 2001 alle ore 20, e, occorrendo, in seconda convocazione in Cassano Magnago (VA), via Tintoretto n. 15, il giorno 19 aprile 2001 alle ore 20, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni di cui all'art. 2364, comma 1, punti 1 e 2 del Codice civile e dell'art. 24 dello statuto sociale.

L'intervento in assemblea è regolato dalle disposizioni del Codice civile e dallo statuto, con la precisazione che possono intervenire in assemblea tutti i soci che hanno acquisito detta qualifica almeno tre mesi prima della data di tenuta dell'assemblea medesima.

Lì, 3 febbraio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Carletti Caterina

C-6864 (A pagamento).

SELFOR - S.p.a.

Sede in Parma, Strada Nuova del Naviglio
Capitale sociale € 4.300.000 di cui versato € 2.905.288
Iscrizione al registro delle imprese di Parma
e codice fiscale n. 02136360340

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti in Parma, Strada Nuova del Naviglio, per il giorno 18 aprile 2001 alle ore 21 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 19 aprile 2001, stesso luogo ed ora in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame bilancio al 31 dicembre 2000 e deliberazioni di cui all'art. 2364 Codice civile;
 - 2. Rinnovo Consiglio d'amministrazione;
 - 3. Compenso anno 2001 Organo amministrativo;
 - 4. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Sergio Simonazzi

C-6865 (A pagamento).

COMPAGNIA FINANZIARIA ALIMENTI - S.p.a.

Sede in Collecchio (PR), via O. Grassi n. 26
Capitale sociale L. 5.500.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 01925080242 (già 146842) del registro imprese di Parma
Codice fiscale n. 01925080242
Partita I.V.A. n. 01987040340

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti in Collecchio (PR), via O. Grassi n. 26, per il giorno 20 aprile 2001 alle ore 11, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 26 aprile 2001, stesso luogo ed ora in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame bilancio al 31 dicembre 2000, deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile;
 - 2. Proposta destinazione utile esercizio;
 - 3. Varie ed eventuali.

Collecchio, 12 marzo 2001

L'amministratore unico: dott. Claudio Pessina.

C-6866 (A pagamento).

FINETTI E BROGLI - S.p.a.

(in concordato preventivo e in liquidazione)

Sede in Ferrara, via Marconi n. 16

Capitale sociale L. 310.000.000 interamente versato

Registro imprese di Ferrara e codice fiscale n. 00051090389

Convocazione di assemblea

I signori azionisti e sindaci sono convocati in assemblea ordinaria in Ferrara, via Borgoleoni n. 39, presso lo studio Conti Comm.sti Ass.ti, alle ore 11,30, del giorno 26 aprile 2001, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 27 aprile 2001, stesso luogo ed alle ore 11,30, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile, relativamente agli anni 1997, 1998, 1999 e 2000;
 - 2. Rinnovo del Collegio sindacale.

L'intervento all'assemblea è regolato dal disposto dell'art. 2370 del Codice civile.

Ferrara, 9 marzo 2001

Il liquidatore: dott. Marco Conti.

C-6868 (A pagamento).

CONSORZIO ITALIA TRIBUTI E TERRITORIO Società per azioni

Roma, via Nazionale n. 75 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05825451007

Presso la sede della Cedass S.r.l., in Montecatini Terme (PT) corso Roma n. 5, per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 9,30, in prima convocazione e, qualora occorra, per il giorno 29 maggio 2001 alle ore 9,30 in seconda convocazione, è convocata l'assemblea ordinaria dei soci della Consorzio Italia Tributi e Territorio S.p.a. per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2000;
- 2. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Vito D'Ambrosio

C-6871 (A pagamento).

COLLEGE VALMARANA MOROSINI - S.p.a.

Sede legale e amministrativa in Altavilla Vicentina (VI),

via G. Marconi n. 97

Capitale sociale L. 4.500.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Vicenza, registro società n. 10743 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01231920248

Convocazione dell'assemblea ordinaria degli azionisti

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione il 18 aprile 2001 alle ore 7 e in seconda convocazione il giorno 19 aprile 2001 alle ore 11 presso la sede amministrativa della società in Altavilla Vicentina (VI), via Marconi n. 97 per trattare il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio dell'esercizio 2000;
- 2. Conversione del capitale sociale in Euro;
- 3. Nomina del Consiglio di amministrazione per il triennio 2001/2003;
 - 4. Nomina del Collegio sindacale per il triennio 2001/2003;
 - 5. Varie ed eventuali.

All'assemblea potranno intervenire gli azionisti che avranno depositato i certificati azionari almeno cinque giorni prima presso la sede amministrativa della società in Altavilla Vicentina, via Marconi n. 97, o presso le sedi o filiali della Banca Popolare di Vicenza o della Cariverona Banca S.p.a.

Altavilla Vicentina, 15 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Gian Carlo Ferretto

C-6879 (A pagamento).

DATEL - S.p.a.

Sede in Montecatini Terme (PT), corso Roma n. 5 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00819200478

Presso la sede legale in Montecatini Terme (PT), corso Roma n. 5, per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 15,30, in prima convocazione e, qualora occorra, per il giorno 29 maggio 2001 alle ore 14,30 in seconda convocazione, è convocata l'assemblea ordinaria dei soci della Datel S.p.a. per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2000;
- 2. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Alfredo Pasquinelli

C-6872 (A pagamento).

ECOLOGICA NAVIGLIO - S.p.a.

Robecchetto con Induno (MI), via Marsala, snc Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05073410150

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della Società per azioni Ecologica Naviglio, sono convocati in assemblea ordinaria presso il Centro Civico di via Roma in Robecchetto con Induno per il giorno 18 aprile 2001 alle ore 18 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione ed approvazione bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000; relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
 - 2. Varie ed eventuali.

Robecchetto con Induno, 14 marzo 2001

Il presidente: Gianmario Ravezzani.

C-6877 (A pagamento).

FIDERTESSILE - S.p.a.

Sede in Agliana, via Salcetana n. 88 Capitale sociale L. 600.000.000 interamente versato Registro imprese Pistoia n. 3244 - R.E.A. n. 81922

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della società Fidertessile S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 15 in prima convocazione e per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 10 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2000;
- 2. Relazione sulla gestione;
- 5. Relazione del Collegio sindacale;
- 4. Varie ed eventuali.

Si ricorda che potranno intervenire all'assemblea i soci che avranno depositato le azioni ai sensi di legge e di statuto.

Agliana, 13 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giovanna Colligiani

C-6873 (A pagamento).

FRANCHI & KIM INDUSTRIE VERNICI - S.p.a.

Sede in Castenedolo (BS), via Matteotti n. 160 Capitale sociale L. 3.020.000.000 Registro imprese di Brescia n. 233433

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 20 aprile 2001, presso la sede legale in Castenedolo (BS), via Matteotti n. 160, alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo una seconda convocazione, per il giorno 11 maggio 2001, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 2000; Relazione del Consiglio di amministrazione; Relazione del Collegio sindacale; Varie ed eventuali.

Le azioni dovranno essere depositate a' sensi di legge e statuto.

Il presidente: Ferretti Antonio.

C-6874 (A pagamento).

KAERCHER - S.p.a.

Sede sociale in Cantello (VA), via Elvezia n. 4 Capitale sociale L. 950.000.000 interamente versato Registro delle imprese n. 8199/VA

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati presso la sede sociale in Cantello, via Elvezia n. 4 ad ore 10 per la parte ordinaria e ad ore 11 presso lo studio del notaio Minoli in Varese, via Magatti n. 7 per la parte straordinaria il giorno 23 aprile 2001 in prima convocazione e per il giorno 24 aprile 2001, stessi luoghi ed ore, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Ampliamento del numero dei componenti del Consiglio di amministrazione e nomina di due nuovi consiglieri.

Parte straordinaria:

- 1. Conversione e aumento gratuito del capitale sociale a $\lessapprox 1.000.000$:
 - 2. Precisazione e ampliamento dell'oggetto sociale;
- 3. Conseguente modifica dello statuto e aggiornamento del medesimo.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i certificati azionari almeno cinque giorni prima dell'adunanza presso la sede sociale.

Cantello, 16 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: ing. Eugenio Cagna

C-6875 (A pagamento).

MARTINI - S.p.a.

Sede legale in Coenzo di Sorbolo (PR), strada Nuova n. 22 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Parma n. 25762 Codice fiscale n. 01927580348

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Coenzo di Sorbolo (PR), strada Nuova n. 22 per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 10 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 21 maggio 2001 stesso luogo ed ora in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere e provvedimenti in ordine all'art. 2364 del Codice civile;
 - 2. Varie ed eventuali.

Deposito azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso la sede sociale.

Coenzo di Sorbolo, 16 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Martini rag. Fulvio

C-6882 (A pagamento).

debis IT Services Italia - S.p.a.

Sede legale in Assago (MI), strada 2, Palazzo D Capitale sociale € 14.560.000 interamente versato Codice fiscale n. 01899910242

Convocazione assemblea azionisti

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale di debis IT Services Italia S.p.a., strada 2 Palazzo «D» Milanofiori, Assago (MI), per il giorno 19 aprile 2001 alle ore 10,30 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 20 aprile stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione al 31 dicembre 2000 e relazione del Collegio sindacale; presentazione del bilancio dell'esercizio chiuso il 31 dicembre 2000 e deliberazioni relative;
 - 2. Ratifica nomina nuovi Consiglieri di amministrazione;
 - 3. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire gli azionisti che abbiano effettuato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, il deposito delle azioni presso la sede legale della società o presso Banca Intesa rete Ambroveneto.

Torri di Quartesolo - VI, 27 marzo 2001

Debis IT Services Italia S.p.a. p. Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott.ssa Angela Guidolin

C-6878 (A pagamento).

L.E.G.O. IMMOBILIARE - S.p.a.

Vicenza, viale dell'Industria n. 2 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Codice fiscale n. 00918660242

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in prima convocazione per il giorno 26 aprile 2001 alle ore 9 ed in seconda convocazione il 27 aprile alle ore 18 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione bilancio al 31 dicembre 2000 con relazione del Collegio sindacale e deliberazioni in ordine ai disposti dell'art. 2364 del Codice civile;
 - 2. Varie ed eventuali.

Vicenza, 1° marzo 2001

L'amministratore unico: M. Olivotto.

C-6880 (A pagamento).

LOGICA - S.p.a.

Sede legale in Coenzo di Sorbolo (PR), strada Nuova n. 41 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Parma n. 15950 Codice fiscale n. 01516800347

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Coenzo di Sorbolo (PR), strada Nuova n. 41 per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 11,15 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 21 maggio 2001 stesso luogo ed ora in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere e provvedimenti in ordine all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso la sede sociale.

Coenzo di Sorbolo, 16 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Martini rag. Fulvio

C-6881 (A pagamento).

SAVOMA MEDICINALI - S.p.a.

Sede legale e amministrativa Parma, via Baganza n. 2/A Capitale sociale € 108.160 interamente versato R.E.A. n. 41550

Registro delle imprese e codice fiscale n. 00152270344

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa in prima convocazione per il 30 aprile 2001 alle ore 10 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 12 maggio 2001 stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione bilancio relativo all'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000; relazione sulla gestione e relazione dei sindaci; deliberazioni relative;
 - 2. Nomina del Consiglio di amministrazione;
 - 3. Nomina del Collegio sindacale;
 - 4. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Parma, 15 marzo 2001

p. il Consiglio di amministrazione Il consigliere delegato: dott. Valentino Perdonà

C-6883 (A pagamento).

EIFFEL - S.p.a. Industria Materie Plastiche

Sede in Fontanellato (PR), via Provinciale Ghiara n. 36/c Capitale sociale L. 2.625.000.000 interamente versato Registro società n. 4482 Tribunale di Parma Registro delle imprese n. 4482 C.C.I.A.A. di Parma Codice fiscale n. 00156530347

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea annuale ordinaria per le ore 18 del giorno 26 aprile 2001 presso la sede sociale in Fontanellato (Parma), via Provinciale Ghiara n. 36/c ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 27 aprile 2001, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione degli amministratori e del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 2000;
 - 2. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2000;
 - 3. Varie ed eventuali.

Si ricorda che ai sensi di legge possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato presso la sede sociale le proprie azioni almeno cinque giorni prima.

Fontanellato, 15 marzo 2001

Il vice presidente Giovanni Contini.

C-6884 (A pagamento).

EMILCOTONI - S.p.a.

Sede in Codogno (LO), via Diaz n. 56 Capitale sociale L. 1.170.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Lodi n. 448/1999 Codice fiscale n. 01773360365

Convocazione assemblea ordinaria dei soci

Alle ore 17 del giorno martedì 24 aprile 2001 presso la sede legale della società Emilcotoni S.p.a. in via Diaz n. 56 in Codogno (LO) è convocata l'assemblea ordinaria dei soci per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2000 e relativi allegati;
 - 2. Relazione sulla gestione;
 - 3. Relazione del Collegio sindacale;
 - 4. Rinnovo del Consiglio di amministrazione;
- 5. Determinazione del compenso del Consiglio di amministrazione per l'anno 2001;
- 6. Riconoscimento agli amministratori del rimborso spese e rimborso chilometrico auto nell'esecuzione del loro mandato;
 - 7. Varie ed eventuali.

Codogno, 16 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Struzzi Lorenzo

C-6885 (A pagamento).

SABO - S.p.a.

Sede in Levate, via Caravaggi Capitale sociale L. 4.986.000.000 interamente versato Iscritta presso il registro delle imprese di Bergamo al n. 16720 e n. 186222 C.C.I.A.A. Codice fiscale n. 00918210162

Convocazione di assemblea straordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea straordinaria in Bergamo, via XX Settembre n. 58, presso lo studio associato dei dottori Zanetti e Demicheli, per il giorno 19 aprile 2001 alle ore 18 in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 20 aprile 2001, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di aumento del capitale sociale con utilizzo di riserve e sua contestuale conversione in Euro;
 - 2. Modifica dell'oggetto sociale;
 - 3. Modifiche statutarie conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea ai sensi dell'art. 4 della legge n. 1745/1962, gli azionisti che avranno depositato presso la sede sociale o presso la Banca Nazionale del Lavoro di Milano i titoli azionari loro intestati, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea in prima convocazione, e che, nello stesso termine, risultino iscritti nel libro dei soci.

L'amministratore unico: Paolo Bottazzi.

C-6889 (A pagamento).

LA PISANA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Viareggio (LU), via G. Verdi n. 71 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Lucca al n. 15373 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01227530464

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio del liquidatore ing. Vittorio Biagini, in Lido di Camaiore, via Don Minzoni n. 106/b, per il giorno 17 aprile 2001 alle ore 12, in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 18 aprile 2001 in seconda convocazione, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000;
- 2. Garanzie per rimborso I.V.A.;
- 3. Varie ed eventuali conseguenti ai punti precedenti.

Avranno diritto a partecipare all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato i certificati azionari presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Viareggio, 14 marzo 2001

Il liquidatore: Vittorio Biagini.

C-6887 (A pagamento).

BANCO DI NAPOLI - Società per azioni

Appartenente al «Gruppo Bancario Sanpaolo IMI»
Iscritto all' Albo dei Gruppi Bancari al n. 1025.6
Albo Aziende di Credito n. 5065
Aderente al Fondo interbancario di tutela dei depositi
Sede in Napoli, via Toledo n. 177
Capitale sociale L. 1.992.174.850.000 interamente versato
Già iscritta al R.E.A. ufficio registro imprese di Napoli n. 487026

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 06385880635

Convocazione assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale in Napoli, via Toledo n. 177 per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 11, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 28 aprile 2001, in seconda convocazione, nello stesso luogo e alla stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000; relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 2. Nomina di un amministratore;
 - 3. Integrazione del Collegio sindacale;
- Conferimento dell'incarico di revisione contabile per il triennio 2001/2003.

Parte straordinaria:

Modifica dello statuto: articoli 2, 9, 11, 12, 13, 15, 16, 17, 20, 21, 23, 24, 27.

La documentazione relativa agli argomenti all'ordine del giorno sarà depositata presso la sede della società e presso la Borsa Italiana S.p.a., a disposizione del pubblico, nei termini di legge; i soci hanno facoltà di ottenerne copia.

Hanno diritto a partecipare all'assemblea gli azionisti che presenteranno le specifiche certificazioni, rilasciate dai rispettivi intermediari, previste dall'art. 34 della deliberazione Consob n. 11768 del 23 dicembre 1998 per le azioni dematerializzate, accentrate in Monte Titoli S.p.a.

Gli azionisti titolari di azioni non ancora dematerializzate dovranno previamente consegnare le stesse ad un intermediario per la loro immissione nel sistema di gestione accentrata in regime di dematerializzazione e chiedere il rilascio della citata certificazione.

Napoli, 22 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: prof. Federico Pepe

S-4624 (A pagamento).

FINSABO - S.p.a.

Sede in Levate, via Caravaggi Capitale sociale L. 810.000.000 interamente versato Iscritta presso il registro delle imprese di Bergamo al n. 1864 e n. 36594 C.C.I.A.A. Codice fiscale n. 00217050160

Convocazione di assemblea straordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea straordinaria in Bergamo, via XX Settembre n. 58, presso lo studio associato dei dottori Zanetti e Demicheli, per il giorno 19 aprile 2001 alle ore 18,30 in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 20 aprile 2001, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di aumento del capitale sociale con utilizzo di riserve e sua contestuale conversione in Euro;
 - 2. Modifiche statutarie conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea a' sensi dell'art. 4 della legge n. 1745/1962, gli azionisti che avranno depositato presso la sede sociale o presso la Banca Nazionale del Lavoro di Milano i titoli azionari loro intestati, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea in prima convocazione, e che, nello stesso termine, risultino iscritti nel libro dei soci.

L'amministratore unico: rag. Vittorio Bonzi.

C-6888 (A pagamento).

MASI AGRICOLA - S.p.a.

Sede in Sant'Ambrogio di Vapolicella (VR), località Gargagnago Capitale sociale L. 3.500.000.000 Registro imprese di Verona n. 13739/18639 Camera di commercio di Verona R.E.A. n. 171807 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01287430233

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea in prima convocazione in data 27 aprile 2001 alle ore 16, presso la sede sociale, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Determinazione dei compensi ai componenti del Consiglio d'amministrazione e ai componenti del Collegio sindacale;
 - 3. Varie ed eventuali.

L'assemblea in seconda convocazione resta fissata per il giorno 4 maggio 2001 alle ore 16 stesso luogo.

Azioni depositate ai sensi di legge.

p. Masi Agricola S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Boscaini Sandro

C-6890 (A pagamento).

BOSCAINI PAOLO E FIGLI - S.p.a.

Sede in Marano di Vapolicella (VR), località Valgatara Capitale sociale L. 1.000.000.000 Registro imprese di Verona n. 10486/15309 Camera di commercio di Verona numero R.E.A. 50149 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00209550235

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea in prima convocazione in data 27 aprile 2001 alle ore 15, presso la sede sociale, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Determinazione dei compensi ai componenti del Consiglio d'amministrazione e ai componenti del Collegio sindacale;
 - 3. Varie ed eventuali.

L'assemblea in seconda convocazione resta fissata per il giorno 4 maggio 2001 alle ore 15 stesso luogo.

Azioni depositate ai sensi di legge.

p. Boscaini Paolo e Figli S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Boscaini Dario

C-6892 (A pagamento).

NEURICAM - S.p.a.

Sede in Trento, via S.M. Maddalena n. 12 Capitale sociale L. 1.015.000.000 interamente versato Iscritta al n. TN-1998-18680 del registro delle imprese di Trento Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01606770228

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della società Neuricam sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 20 aprile 2001, ad ore 14, in prima convocazione presso la sede legale, Trento, via S.M. Maddalena n. 12, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 21 aprile 2001 stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e nota integrativa, della relazione del collegio sindacale e delibere relative;
 - 2. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Alvise Sartori

C-6893 (A pagamento).

EURO CEA - S.p.a.

Sede in Trento, via delle Bettine n. 46/2 Capitale sociale L. 1.150.000.000 interamente versato Registro imprese C.C.I.A.A. Trento n. 85086 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01520730225

Avviso di convocazione di assemblea

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea presso la sede amministrativa della società in località Roncafort 72, Gardolo di Trento, per il giorno 21 aprile 2001 alle ore 9, in prima convocazione ed occorrendo, per il giorno successivo, 22 aprile alla stessa ora e luogo, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio 31 dicembre 2000 e delibere conseguenti;
- 2. Rinnovo per scadenza di due membri del Consiglio di amministrazione;
 - 3. Determinazione dei compensi agli amministratori;
 - 4. Varie ed eventuali.

Per l'intervento all'assemblea gli azionisti devono depositare i titoli almeno cinque giorni prima dell'assemblea, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 7145.

Trento, 15 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Cuel Velio

C-6894 (A pagamento).

TURISMO ALTOPIANO FOLGARIA - S.p.a.

Sede in Folgaria (TN), via Roma n. 60
Capitale sociale deliberato L. 1.000.000.000, versato L. 500.000.000
Registro imprese TN161-2747
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01041970227

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sala del Consiglio comunale di Folgaria per il giorno 19 aprile 2001 alle ore 20,30 in prima convocazione ed occorrendo, per il giorno 20 aprile 2001 alla stessa ora e luogo, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000 e delibere relative;
- 2. Determinazione compensi degli amministratori;
- 3. Varie ed eventuali.

Avranno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che depositeranno le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Folgaria, 14 marzo 2001

Il presidente: rag. Alberto Rella.

C-6895 (A pagamento).

ESATER - S.p.a.

Sede legale in Teramo, corso S. Giorgio n. 36 Capitale sociale L. 2.200.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Teramo reg. soc. n. 8889 Codice fiscale n. 00747440675

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 12 aprile 2001 alle ore 15 presso la sede sociale in Teramo, corso S. Giorgio n. 36, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 13 aprile 2001, stesso luogo e medesima ora, in eventuale seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale al bilancio al 31 dicembre 2000;
 - 2. Nomina amministratori e sindaci.

Per partecipare all'assemblea valgono le vigenti disposizioni di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Dott. Vittorio Chiaffarelli

S-4643 (A pagamento).

RISANAMENTO NAPOLI - S.p.a.

Sede in Milano, piazza Diaz n. 5 Capitale sociale L. 141.152.784.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 129070/99 R.E.A. n. 1587695 Partita I.V.A. n. 12823420158

Convocazione di assemblea ordinaria degli azionisti

I signori azionisti della Risanamento Napoli S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria in Milano presso il «Sito di Brera» in via Meloni n. 2, angolo via Ciovassino: per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 9,30 in prima convocazione, e occorrendo, per il giorno 28 aprile 2001, stessa ora e stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione dell'esercizio 2000;

Relazione del Collegio sindacale;

Esame del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000 e relative deliberazioni;

- 2. Nomina di amministratori ai sensi dell'art. 2386, comma 1, del Codice civile;
- 3. Nomina del Collegio sindacale e designazione del presidente per il triennio 2001-2002-2003; determinazione degli emolumenti al Collegio sindacale;
- 4. Deliberazione ex art. 11, comma 6, decreto legislativo n. 472 del 18 dicembre 1997.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che presenteranno l'apposita certificazione rilasciata da intermediario abilitato ai sensi della normativa vigente.

I possessori di azioni non ancora dematerializzate dovranno previamente consegnare le stesse ad un intermediario per consentire le operazioni di concambio e, conseguentemente, la loro immissione nel sistema di gestione accentrata in regime di dematerializzazione, ai sensi dell'art. 51 della deliberazione Consob n. 11768/99, con conseguente ottenimento della necessaria certificazione.

La registrazione degli azionisti ai fini dell'accesso alla sala assembleare e del ritiro della scheda di votazione avrà inizio trenta minuti prima dell'ora fissata per l'assemblea.

La documentazione sulle materie all'ordine del giorno, come previsto dalla normativa vigente, sarà messa a disposizione del pubblico, presso la sede sociale e presso la società di gestione del mercato Borsa Italiana S.p.a., quindici giorni prima di quello fissato per l'adunanza.

I signori soci hanno diritto di ottenerne copia.

Si ricorda infine che, ai sensi dell'art. 20 dello statuto sociale, le liste per la nomina del Collegio sindacale potranno essere depositate da azionisti che, da soli od unitamente ad altri, siano complessivamente titolari di azioni rappresentanti almeno l'1% del capitale con diritto di voto nell'assemblea ordinaria, presso la sede della società almeno dieci giorni prima della data fissata per la prima convocazione.

Milano, 22 marzo 2001

p. Il consiglio di amministrazione Il presidente: Luigi Zunino

S-4644 (A pagamento).

CAD IT - S.p.a.

Sede legale in Verona, via Torricelli n. 37 Capitale sociale € 4.669.600 interamente versato Registro imprese di Verona n. 25971 - R.E.A. n. 210441 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01992770238

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea generale straordinaria e ordinaria per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 15 in Verona, piazza Cittadella n. 12, presso la sede dell'Associazione degli industriali di Verona ed occorrendo in seconda convocazione il 2 maggio 2001, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Modifica art. 8 e art. 14 dello statuto (competenze esclusive del Consiglio di amministrazione); deliberazioni inerenti e conseguenti.

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000, bilancio consolidato al 31 dicembre 2000; relazioni del Consiglio di amministrazione sulla gestione, del Collegio sindacale e della società di revisione; deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2. Informativa sull'adesione alle raccomandazioni contenute nel codice di autodisciplina delle società quotate predisposto dal Comitato per la Corporate Governance, promosso da Borsa Italiana S.p.a.;
- 3. Ampliamento di una unità del numero dei componenti il Consiglio di amministrazione; nomina di un amministratore e deliberazioni inerenti e conseguenti.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che presentino l'apposita certificazione rilasciata da un intermediario autorizzato ai sensi della normativa vigente.

Salvo quanto previsto dalla normativa vigente, gli azionisti possono farsi rappresentare con l'osservanza delle disposizioni dell'art. 9 dello statuto e dell'art. 2372 del Codice civile.

La documentazione relativa agli argomenti posti all'ordine del giorno, prevista dalla normativa vigente, verrà messa a disposizione nei termini prescritti, presso la sede legale della società nonché in Milano, presso la sede di Borsa Italiana S.p.a.; gli azionisti hanno facoltà di ottenerne copia.

Ciascun azionista che intenda proporre candidati alla carica di amministratore deve, a pena di ineleggibilità, depositare presso la sede sociale, almeno dieci giorni prima della data prevista per l'assemblea chiamata a deliberare sulla nomina, un *curriculum vitae* contenente un'esauriente informativa sulle caratteristiche personali e professionali di ciascun candidato alla carica.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giuseppe Dal Cortivo

S-4648 (A pagamento).

BEGHELLI - S.p.a.

Sede in Monteveglio (BO), via Mozzeghine n. 13-15 Capitale sociale L. 20.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese al n. 50766 Codice fiscale n. 03829720378 Partita I.V.A. n. 00666341201

Avviso di convocazione

È convocata l'assemblea degli azionisti della società per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 16 presso la sede sociale in Monteveglio (BO), via Mozzeghine n. 13/15, in prima convocazione, e per il giorno 11 maggio 2001 stessa ora e stesso luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000; relazione degli amministratori sulla gestione e relazione del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 2. Nomina del Collegio sindacale per il triennio 2001-2003;
- Conferimento incarico alla società di revisione per il triennio 2001-2003:
 - 4. Informativa sul sistema di Corporate Governance.

Parte straordinaria:

1. Conversione in Euro del capitale sociale.

Hanno diritto ad intervenire in assemblea i soci in possesso della certificazione prevista dall'art. 34 della delibera Consob n. 11768/98, il cui rilascio dovrà essere richiesto ai rispettivi intermediari depositari.

Con riferimento al punto 2. all'ordine del giorno dell'assemblea ordinaria si rammenta che, come previsto dall'art. 21 dello statuto, si procederà alla nomina del Collegio sindacale, composta di tre sindaci effettivi e da due sindaci supplenti, sulla base di liste che potranno essere presentate da azionisti che, da soli od insieme ad altri azionisti, rappresentino almeno il 2% delle azioni con diritto di voto nell'assemblea ordinaria.

Le liste dei candidati, sottoscritte da coloro che le presentano, devono essere depositate presso la sede legale della società almeno dieci giorni prima di quello fissato per l'assemblea in prima convocazione. In allegato alle liste devono essere fornite una descrizione del *curriculum* professionale dei soggetti designati e le dichiarazioni con le quali i singoli candidati accettano la candidatura e attestano, sotto la propria responsabilità, l'inesistenza di cause di ineleggibilità o di incompatibilità nonché l'esistenza dei requisiti prescritti dalla legge o dallo statuto per la carica

Le liste presentate senza l'osservanza delle disposizioni che precedono sono considerate come non presentate.

Ogni candidato può essere inserito in una sola lista a pena di ineleggibilità. Non possono altresì essere eletti sindaci coloro che non siano in possesso dei requisiti stabiliti dalle norme applicabili o che già rivestano la carica di sindaco effettivo in oltre cinque società con titoli quotati nei mercati regolamentati italiani, con esclusione delle società controllanti e controllate di Beghelli S.p.a.

La presidenza del Collegio sindacale spetta al membro effettivo indicato come primo candidato nella lista che ha ottenuto il maggior numero di voti. In mancanza di liste il Collegio sindacale ed il suo presidente vengono nominati dall'assemblea con le maggioranze di legge.

La documentazione prevista dall'art. 2429 del Codice civile, comma 3, resterà depositata presso la sede sociale durante i quindici giorni precedenti l'assemblea, affinché i soci possano prenderne visione; nello stesso periodo le relazioni degli amministratori su tutti i punti all'ordine del giorno saranno messe a disposizione del pubblico presso la sede sociale e la Borsa Italiana S.p.a.

I soci potranno richiederne copia.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Gian Pietro Beghelli

S-4651 (A pagamento).

DNM - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Manzoni n. 41 Capitale sociale L. 10.180.000.000 Registro delle imprese di Milano n. 256995 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05968760156

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso gli uffici della società FIN - ECO SIM S.p.a., in Milano, via Boito n. 10, per il giorno 12 aprile 2001, alle ore 12, per trattare e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibera ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile; relazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale:
- 2. Presentazione del bilancio consolidato al 31 dicembre 2000 e delibere conseguenti;
- 3. Determinazione del numero dei componenti del Consiglio di amministrazione;
 - 4. Comunicazioni del presidente.

L'intervento all'assemblea è regolato dalla legge e dallo statuto. Milano, 19 marzo 2001

Il presidente: dott. Maurizio Cozzolini.

S-4652 (A pagamento).

CREDITO EMILIANO - S.p.a.

Iscrizione Albo delle Banche n. 3032
Gruppo Bancario «Credito Emiliano - CREDEM»
Albo dei Gruppi Bancari n. 20010/5
Reggio Emilia, via Emilia S. Pietro n. 4
Capitale sociale versato L. 524.108.971.000
Codice fiscale e iscrizione al registro imprese
di Reggio Emilia n. 01806740153
Partita I.V.A. n. 00766790356

Convocazione dell' assemblea straordinaria ed ordinaria degli azionisti

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria ed ordinaria per lunedì 30 aprile 2001 alle ore 17 presso la sede sociale in Reggio Emilia, via Emilia S. Pietro n. 4, in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione per martedì 2 maggio 2001, stessa ora e stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

 Ridenominazione in Euro delle numero 524.108.971 azioni ordinarie rappresentanti il capitale sociale di L. 524.108.971.000, mediante:

arrotondamento del valore nominale di ciascuna azione al centesimo superiore, stabilendo quindi in ≤ 0.52 il valore nominale delle azioni, corrispondente a L. 1.006,86, e in $\leq 272.536.664,52$ il capitale sociale complessivo, corrispondenti a L. 527.704.568.185;

utilizzo per € 1.856.970,97, corrispondenti a L. 3.595.597.185, della riserva «Sovrapprezzi di emissione» al fine di compensare l'aumento del capitale sociale conseguente alla ridenominazione in Euro del capitale;

contestuale aumento da $\leqslant 0.52$ ad $\leqslant 1$ del valore nominale delle azioni ordinarie ridenominate, mediante raggruppamento di numero 13 nuove azioni ordinarie del valore nominale di $\leqslant 1$, godimento regolare, per ogni numero 25 vecchie azioni ordinarie ridenominate del valore nominale di $\leqslant 0.52$, previo annullamento di numero 21 azioni ordinarie, e conseguente determinazione in $\leqslant 272.536.654$ del capitale sociale complessivo;

conseguente riduzione del numero delle azioni da emettersi al servizio dei warrant staccati dal prestito «Credito Emiliano - già Banca della Provincia di Napoli S.p.a. 1995-2002 9,5%» ancora in circolazione, per effetto della modifica del rapporto di esercizio.

- 2. Proposta di revoca della delega al Consiglio di amministrazione ad aumentare gratuitamente il capitale sociale deliberata dall'assemblea straordinaria del 29 aprile 1999 e nuova proposta di aumento del capitale sociale a pagamento per nominali massimi € 8.000.000 riservato a dipendenti della società e delle società controllate e controllanti a norma dell'art. 2441, comma 8, del Codice civile e dell'art. 134, comma 3, decreto legislativo n. 58/1998;
- 3. Proposta di modifica dell'art. 27 dello statuto sociale (Collegio sindacale), in recepimento delle indicazioni contenute nel D.M. 30 marzo 2000, n. 162.

Deliberazioni e modifiche statutarie conseguenti all'approvazione dei precedenti punti 1, 2 e 3.

Parte ordinaria:

- 1. Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; presentazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e deliberazioni relative;
- 2. Deliberazioni in ordine al numero dei componenti il Consiglio di amministrazione ed eventuale nomina di consiglieri;
- 3. Determinazione del compenso spettante al Consiglio di amministrazione per l'anno 2001;
- 4. Determinazione dei gettoni di presenza per gli organi collegiali:
- 5. Nomina del Collegio sindacale ai sensi del D.M. del 30 marzo 2000, n. 162, per il triennio 2001/2003; nomina del presidente del Collegio e determinazione dei relativi emolumenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti in possesso di apposita certificazione rilasciata, ai sensi della delibera Consob n. 11768 del 23 dicembre 1998, da «intermediario» aderente al sistema accentrato Monte Titoli S.p.a.

Gli azionisti, titolari di azioni non ancora dematerializzate dovranno preventivamente consegnare le stesse ad un «intermediario» per la loro immissione nel sistema di gestione accentrata in regime di dematerializzazione, ai sensi della delibera Consob n. 11768 del 23 dicembre 1998 e chiedere il rilascio della citata certificazione.

La relazione del Consiglio di amministrazione a commento dei punti all'ordine del giorno sarà depositata presso la sede della società e presso la Borsa Italiana S.p.a. a disposizione del pubblico nei termini della vigente normativa; gli azionisti hanno facoltà di ottenerne copia.

Come previsto dall'art. 27 dello statuto, le liste per la nomina del Collegio sindacale, sottoscritte dai soci che le presentano, i quali singolarmente o unitamente ad altri soci devono rappresentare almeno l'1% delle azioni con diritto di voto, dovranno essere depositate presso la sede sociale (ufficio azionisti) almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea in prima convocazione.

Unitamente a ciascuna lista, entro il termine sopra indicato, dovranno essere depositate le dichiarazioni con le quali i singoli candidati accettano la candidatura ed attestano, sotto la propria responsabilità, l'inesistenza di cause di ineleggibilità e di incompatibilità, nonché l'esistenza dei requisiti normativi e statutari prescritti per le rispettive cariche.

Reggio Emilia, 22 marzo 2001

Il presidente: dott. Giorgio Ferrari.

S-4653 (A pagamento).

FIN-ECO FACTORING - S.p.a.

Brescia, via Marsala n. 42 Capitale sociale L. 11.500.000.000 interamente versato Registro imprese Brescia n. 24773

Avviso convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti di Fin-Eco Factoring S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale della Fin-Eco Leasing S.p.a., sita in Brescia via Marsala n. 42, per il giorno 12 aprile 2001 alle ore 12 in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 13 aprile 2001 stessa ora e stesso luogo in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364, comma 1, punto 1, del Codice civile.

Parte straordinaria:

- 1. Trasferimento sede sociale e relativa modifica dell'art. 3 dello statuto sociale;
 - 2. Modifica art. 21 dello statuto sociale.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti, che abbiano depositato le proprie azioni, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, presso la sede sociale, ovvero presso la Banca Bipop-Carire S.p.a. sede di Brescia.

Brescia, 26 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Moris Bonacini

S-4654 (A pagamento).

GEWISS - S.p.a.

Sede legale in Cenate Sotto (BG), via Alessandro Volta n. 1
Capitale sociale € 60.000.000 interamente versato
Repertorio economico amministrativo di Bergamo n. 107496
Registro delle imprese di Bergamo,
codice fiscale e partita I.V.A. n. 00385040167

Convocazione di assemblea straordinaria ed ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria ed ordinaria presso la sede legale in Cenate Sotto (BG), via Alessandro Volta n. 1, per il giorno 27 aprile 2001, alle ore 11, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 9 maggio 2001, stesso luogo ed ora, per deliberare in merito al seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Modifiche statutarie in attuazione del recepimento del codice di autodisciplina emanato dal Comitato per la Corporate Governance delle società quotate e del D.M. 30 marzo 2000 n. 162 in materia di requisiti di professionalità ed onorabilità dei membri del Collegio sindacale delle società quotate, nonché per integrazioni di carattere operativo e specificazioni lessicali: proposta di modifica degli articoli 9, 11, 12, 14, 16, 19 e 21 dello statuto sociale; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Parte ordinaria:

- 2. Presentazione del bilancio d'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000; relazione degli amministratori sulla gestione dell'esercizio 2000; relazione del Collegio sindacale; relazione della società di revisione; deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 3. Ampliamento del numero dei membri del Consiglio di amministrazione e relativa nomina di un amministratore;
- 4. Decadenza dall'incarico, ai sensi dell'art. 5 del D.M. 30 marzo 2000 n. 162, del Collegio sindacale in carica e nomina di un nuovo Collegio sindacale per il triennio 2001-2002-2003; nomina del presidente del Collegio e fissazione degli emolumenti ai sindaci effettivi;
- 5. Approvazione del regolamento assembleare per la disciplina dell'ordinato e funzionale svolgimento delle assemblee, in attuazione dell'art. 12 del codice di autodisciplina;
- 6. Integrazione del corrispettivo spettante alla società di revisione K.P.M.G. per l'incarico di revisione contabile in corso nel triennio 1999-2000-2001, a seguito dell'estensione dell'attività avvenuta per effetto dell'incorporazione di Dielectrix S.r.l.

Hanno diritto di partecipare all'assemblea gli azionisti che esibiranno l'apposita certificazione, da richiedere agli intermediari autorizzati, ai sensi della delibera Consob n. 11768 del 23 dicembre 1998.

La documentazione relativa agli argomenti all'ordine del giorno, unitamente al bilancio consolidato del Gruppo Gewiss relativo all'esercizio 2000, saranno depositati presso la sede legale e la Borsa Italiana S.p.a. nei termini previsti dalla vigente normativa; gli azionisti hanno facoltà di ottenerne copia.

In particolare, saranno messe a disposizione del pubblico, con le stesse modalità e nei medesimi termini, la relazione degli amministratori sulle proposte di modifica allo statuto sociale e la relazione degli amministratori sulle proposte concernenti le materie poste all'ordine del giorno, con facoltà di ottenerne copia.

Voto per corrispondenza.

Si rammenta che il diritto di voto potrà essere esercitato anche per corrispondenza, in conformità alle disposizioni vigenti.

La documentazione per l'esercizio del voto per corrispondenza è a disposizione presso la sede legale (ufficio affari societari) e presso gli intermediari autorizzati.

Per garantire la segretezza del voto, il «modulo di espressione del voto» dovrà essere inserito in un'apposita busta sigillata. Tale busta, unitamente alla «scheda di voto» ed alla «certificazione» attestante la legitzio mazione all'esercizio del voto, dovrà pervenire al seguente indirizzo: Gewiss S.p.a., via A. Volta n. 1 - 24069 Cenate Sotto (BG) - Ufficio affari societari, entro e non oltre le quarantotto ore precedenti l'assemblea.

Si ricorda che il voto per corrispondenza è incompatibile con il rilascio di delega e deve, quindi, essere esercitato direttamente dall'avente diritto.

Collegio sindacale.

Come previsto dall'art. 21 dello statuto sociale, le liste per la nomina del Collegio sindacale, sottoscritte da coloro che le presentano, dovranno essere depositate presso la sede legale (ufficio affari societari) almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea in prima convocazione. Unitamente a ciascuna lista, entro il termine sopra indicato, dovranno essere depositate le dichiarazioni con le quali i singoli candidati accettano la candidatura ed attestano, sotto la propria responsabilità, l'inesistenza di cause di ineleggibilità ed incompatibilità, nonché l'esistenza dei requisiti normativamente e statutariamente prescritti per le rispettive cariche.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: cav. lav. Domenico Bosatelli

S-4655 (A pagamento).

SADI - S.p.a.

Sede sociale in Altavilla Vicentina (VI), via Olmo n. 56
Capitale sociale € 5.200.000
Iscritta presso il registro imprese di Vicenza al n. 10190370154
Codice fiscale n. 10190370154
Partita I.V.A. n. 02248000248

Convocazione di assemblea

I signori azionisti dell'intestata società sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale in Altavilla Vicentina (VI) via Olmo n. 56, in prima convocazione per il giorno 27 aprile 2001, ad ore 16, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 11 maggio 2001, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio di esercizio chiuso al 31 dicembre 2000, relazione sulla gestione, relazione della società di revisione, relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Destinazione degli utili dell'esercizio 2000;
- 3. Autorizzazione all'acquisto e disposizione di azioni proprie, ai sensi del combinato disposto degli artt. 2357 e 2357-ter del Codice civile;
- Nomina Consiglio di amministrazione, previa determinazione del numero dei componenti, della durata in carica e determinazione dei compensi.

I titolari di azioni demateriali potranno intervenire in assemblea richiedendo il rilascio di apposita certificazione ai rispettivi intermediari.

La relazione degli amministratori sulle proposte relative alle materie poste all'ordine del giorno verrà messa a disposizione del pubblico presso la sede sociale e la Borsa Italiana S.p.a. nei 15 giorni antecedenti l'assemblea.

Dalla stessa data la documentazione di bilancio, ai sensi della normativa vigente, sarà depositata presso la sede legale della società.

Altavilla Vicentina, 19 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: avv. Mariano Zanconato

S-4650 (A pagamento).

BIC VENETO - S.c.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale in Padova, piazzetta Modin n. 12/13 Capitale sociale L. 218.843.603 Tribunale di Padova registro società n. 36800 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02440470280

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede di Sviluppo Italia S.p.a. di via Calabria n. 46 a Roma, per il giorno 12 aprile 2001 alle ore 11, ed occorrendo in seconda convocazione, per il successivo 13 aprile 2001, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Società di revisione;
- $2.\ Bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2000 e delibere conseguenti.$
- L'intervento in assemblea sarà regolato dallo statuto sociale e dalla legge.

Trieste, 21 marzo 2001

Il liquidatore: dott. Giorgio Gerometta.

S-4657 (A pagamento).

MIRABELLO 2000 - S.p.a.

Sede in Reggio Emilia, via Sforza n. 4 Capitale sociale L. 4.746.502.000 Iscritta al n. 23.878 registro imprese di Reggio Emilia

Convocazione di assemblea straordinaria

L'assemblea straordinaria della società è convocata per il giorno 12 aprile 2001 alle ore 8 e, occorrendo una seconda convocazione, per il giorno 24 aprile 2001 alle ore 12 in Reggio Emilia, presso la sala stampa dello stadio «Giglio», per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Proposta aumento capitale sociale.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea abbiano depositato le azioni ai sensi della legge 29 dicembre 1962 n. 1745 presso la sede della società.

Reggio Emilia, 21 marzo 2001

Il presidente: Giampaolo Ripamonti.

S-4658 (A pagamento).

VILLA TORRIGIANI-ROVETA - S.p.a.

Sede in Scandicci (FI), via S. Martino alla Palma n. 41 Capitale sociale L. 3.482.000.000 interamente versato Registro imprese Firenze n. 26914 - R.E.A. n. 272863 Codice fiscale n. 03294010156

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso lo studio del dott. Giuseppe Urso in Firenze, via Garibaldi n. 15, in prima convocazione per il giorno 13 aprile 2001 alle ore 17 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 26 aprile 2001, stessa ora e stesso luogo per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile comma 1;
- 2. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile commi 2, 3.

L'amministratore delegato: dott. Luca Giannozzi.

S-4695 (A pagamento).

BOERO BARTOLOMEO - S.p.a.

Sede in Genova, via Macaggi n. 19/10 Capitale sociale interamente versato € 11.284.985,4 Registro imprese di Genova e codice fiscale n. 00267120103

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 30 aprile 2001 alle ore 14 presso la sede del Banco di Chiavari e della Riviera Ligure in Genova, via Garibaldi n. 2, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione il 9 maggio 2001, nello stesso luogo alle ore 11 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale, bilancio al 31 dicembre 2000; deliberazioni relative;

- 2. Determinazione del compenso del Consiglio di amministrazione;
- 3. Nomina del Collegio sindacale e del suo presidente; determinazione degli emolumenti.

Le relazioni sugli argomenti e sulle proposte all'ordine del giorno saranno depositate presso la sede sociale e la sede della Borsa Italiana S.p.a., nei termini di legge, a disposizione di coloro che ne faranno richiesta.

Per intervenire, gli azionisti dovranno presentare l'apposita certificazione rilasciata dai rispettivi intermediari ai sensi di legge.

Si ricorda infine che, ai sensi dell'articolo 21 dello statuto, le liste per la nomina del Collegio sindacale potranno essere depositate presso la sede della società, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea in prima convocazione, dagli azionisti titolari, da soli od insieme ad altri, di almeno il 5% delle azioni ordinarie.

Genova, 20 marzo 2001

Il vice presidente: avv. Giuseppe Carcassi.

S-4736 (A pagamento).

FINCASA 44 - S.p.a.

Sede in Roma, via Giorgione n. 59
Capitale sociale L. 169.890.403.000 interamente versato
Registro delle imprese di Roma n. 5530/77
C.C.I.A.A. di Roma n. 422185
Codice fiscale n. 02996890584
Partita IVA n. 01147231003

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 10 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione, il giorno 21 maggio 2001 alla stessa ora in Roma, presso Villa Miani, via Trionfale n. 151, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 2000; relazione del Consiglio di amministrazione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti; comunicazione del bilancio consolidato di gruppo e delle relazioni.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che presenteranno le apposite certificazioni previste dall'art. 34 della delibera Consob n. 11768 del 23 dicembre 1998, il cui rilascio dovrà essere richiesto ai rispettivi intermediari.

Il vice presidente del Consiglio di amministrazione: prof. Pietro Guerra

S-4738 (A pagamento).

CAM FINANZIARIA - S.p.a.

Sede in Pero (MI), via Sempione n. 230 Capitale sociale € 39.797.704,96 interamente versato Registro delle imprese di Milano e codice fiscale n. 00795290154

Convocazione dl assemblea

Gli azionisti della Cam Finanziaria S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Milano, presso l'Istituto per gli studi di Politica Internazionale in via Clerici, 5 alle ore 15 di giovedì 10 maggio 2001 in prima convocazione, di venerdì 11 maggio 2001 in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; bilancio al 31 dicembre 2000; destinazione dell'utile;
- Nomina degli amministratori previa determinazione del loro numero; determinazione dell'emolumento a favore del Consiglio di amministrazione.

Parte straordinaria:

1. Modificazione degli articoli 14 (convocazione e adunanze del Consiglio di amministrazione) e 20 (nomina del Collegio sindacale) dello statuto sociale; deliberazioni inerenti e conseguenti; conferimento di poteri.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti in possesso dell'apposita certificazione rilasciata dai rispettivi intermediari ai sensi di legge.

Il bilancio d'esercizio ed il bilancio consolidato al 31 dicembre 2000 con le relazioni degli amministratori afferenti tutti i punti all'ordine del giorno saranno messi a disposizione del pubblico presso la sede sociale e presso la Borsa Italiana S.p.a. entro il 30 marzo 2001. Le relazioni del Collegio sindacale e della società di revisione verranno messe a disposizione del pubblico, con le medesime modalità, entro il 24 aprile 2001.

Milano, 22 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Marco Tronchetti Provera

S-4740 (A pagamento).

PIRELLI & C. - Accomandita per Azioni

Sede in Milano, via G. Negri n. 10 Capitale sociale € 324.789.013,64 interamente versato Registro delle imprese di Milano e codice fiscale n. 00860340157

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della Pirelli & C. - Accomandita per Azioni sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Milano, presso l'Istituto per gli Studi di Politica Internazionale in via Clerici, 5 alle ore 10,30 di lunedì 30 aprile 2001, in prima convocazione, di giovedì 10 maggio 2001, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Relazione degli amministratori sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; bilancio al 31 dicembre 2000; destinazione dell'utile;
- 2. Proposta di acquisto e modalità di disposizione di azioni proprie, previa revoca della deliberazione assunta dall'assemblea dell'11 maggio 2000, per quanto non utilizzato; deliberazioni inerenti e conseguenti; conferimento di poteri;
 - 3. Determinazione del compenso degli amministratori.

Parte straordinaria:

1. Modificazione degli articoli 11 (adunanze e convocazione del Consiglio degli accomandatari) e 15 (nomina del Collegio sindacale) dello statuto sociale; deliberazioni inerenti e conseguenti; conferimento di poteri.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti titolari di azioni ordinarie in possesso dell'apposita certificazione rilasciata dai rispettivi intermediari ai sensi di legge.

Il bilancio d'esercizio ed il bilancio consolidato al 31 dicembre 2000 con le relazioni degli amministratori afferenti tutti i punti all'ordine del giorno saranno messi a disposizione del pubblico presso la sede sociale presso la Borsa Italiana S.p.a. entro il 30 marzo 2001. Le relazioni del Collegio sindacale e della società di revisione verranno messe a disposizione del pubblico, con le medesime modalità, entro il 14 aprile 2001.

Milano, 22 marzo 2001

p. Il Consiglio degli accomandatari Il presidente: dott. Marco Tronchetti Provera

S-4742 (A pagamento).

F.I.A.

Furniture Industrial Accessories - S.p.a.

Sede in Milano, via Fumagalli n. 10 Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Milano Codice fiscale n. 00294980412 Partita I.V.A. n. 13322120158

I signori azionisti della F.I.A. Furniture Industrial Accessories S.p.a., sono invitati ad intervenire all'assemblea ordinaria indetta per giovedì, 12 aprile 2001, alle ore 9, presso la sede amministrativa in Filago (BG), via Provinciale n. 2, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile.

Filago, 16 marzo 2001

Il presidente: Gianfranco Confalonieri.

S-4779 (A pagamento).

SIRIO SUD - S.p.a.

Sede in Caivano (NA), zona ASI, loc. Pascarola Capitale sociale € 12.480.000 Iscritta al registro delle imprese di Napoli Codice fiscale n. 06314960631

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea della società, indetta in prima convocazione il giorno 13 aprile 2001 alle ore 17, presso la Ergom Materie Plastiche S.p.a., in Borgaro Torinese (TO), via Stura n. 1/3, ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 21 aprile 2001 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Dimissioni di amministratori: nomina del nuovo organo amministrativo, deliberazioni inerenti, connesse e conseguenti;
- 2. Nomina del presidente, del vice presidente, attribuzione di deleghe, rimunerazione; deliberazioni inerenti, connesse e conseguenti.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede sociale a norma di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione: Francesco Cimminelli

S-4780 (A pagamento).

DIFA COOPER - S.p.a.

Sede in Caronno Pertusella (VA), via Milano n. 160 Capitale sociale € 150.000 interamente versato C.C. Varese 129020 - Registro imprese VA 026-8980 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00334560125

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Milano, presso lo studio Macchi di Cellere e Gangemi, via Serbelloni n. 4, per il giorno 12 aprile 2001, alle ore 11, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 17 aprile 2001, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Esame bilancio al 31 dicembre 2000;
- 2. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione;
- 3. Relazione del Collegio sindacale;
- 4. Deliberazioni relative ai punti 1-2-3;
- 5. Contratto di licenza con la società Bioglan Pharma Plc; deliberazioni relative;
 - 6. Nomina del Consiglio di amministrazione, cariche sociali;
 - 7. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Proposta di aumento di capitale, delega agli amministratori ex art. 2443 del Codice civile;
 - 2. Varie ed eventuali.

Si invia al deposito delle azioni ai sensi di legge.

Difa Cooper S.p.a. Il presidente: Parker G. Montgomery

S-4781 (A pagamento).

LE COSTE - S.p.a.

Sede in Bergamo, via Ghislanzoni n. 41 Capitale sociale L. 4.300.000.000, versato L. 2.475.000.000 Iscritta al registro imprese di Bergamo al n. 42413 Codice fiscale n. 04555630153

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti ed il Collegio sindacale sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 12 aprile 2001 alle ore 14,30 presso la sede amministrativa sita in Codogno (LO) in via Bertini n. 2, per discutere e deliberare il seguente

Ordine del giorno:

Comunicazione ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile.

Possono intervenire gli azionisti che risulteranno essere iscritti nel libro soci e che avranno depositato le azioni presso la sede della società, ad almeno 5 giorni dalla data fissata per l'assemblea ordinaria.

Codogno, 21 marzo 2001

L'amministratore unico: Lamberto Paina.

S-4782 (A pagamento).

I PELLETTIERI D'ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Fogazzaro n. 28
Capitale sociale € 16.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Milano n. 310622
Codice fiscale n. 06010730015
Partita I.V.A. n. 05114310153

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata in Terranuova B.ni (AR), via di Poggilupi n. 992/998, presso la sede amministrativa della società, per il giorno 12 aprile 2001 alle ore 9,30 in prima adunanza, ed occorrendo per il giorno 13 aprile 2001 in seconda adunanza, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Per intervenire all'assemblea valgono le disposizioni di legge e dello statuto sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Marco Salomoni

S-4783 (A pagamento).

IPI ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Fogazzaro n. 28 Capitale sociale € 2.300.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 288577 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 12261190156

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata in Terranuova B.ni (AR), via di Poggilupi n. 992/998, presso gli uffici della società I Pellettieri d'Italia S.p.a., per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 11 in prima adunanza, ed occorrendo per il giorno 30 aprile 2001 in seconda adunanza, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Per intervenire all'assemblea valgono le disposizioni di legge di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Marco Salomoni

S-4784 (A pagamento).

IMMOBILIARE METANOPOLI - S.p.a.

Sede legale in San Donato Milanese, via Martiri di Cefalonia n. 67 Capitale sociale € 218.258.560 interamente versato Iscrizione al registro delle imprese di Milano, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00755350154

Convocazione assemblea ordinaria degli azionisti

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 27 aprile 2001, alle ore 11,30 in Milano, Palazzo dell'Informazione, piazza Cavour n. 2, sala Sironi, in prima convocazione e, occorrendo, il 14 maggio 2001 in seconda convocazione, alla stessa ora e nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000, relazione degli amministratori sulla gestione, relazione del Collegio sindacale, relazione della società di revisione; deliberazioni conseguenti;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione previa determinazione del numero dei suoi componenti; elezione del presidente; determinazione della durata in carica degli amministratori;
 - 3. Determinazione del compenso spettante agli amministratori.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti titolari di azioni, i quali presenteranno le apposite certificazioni previste dall'art. 34 della delibera Consob n. 11768 del 23 dicembre 1998, il cui rilascio dovrà essere richiesto ai rispettivi intermediari. Gli azionisti titolari di azioni non ancora dematerializzate dovranno preventivamente consegnare le stesse a un intermediario per la loro immissione nel sistema di gestione accentrata di dematerializzazione ai sensi della delibera Consob summenzionata e chiedere il rilascio della certificazione sopracitata.

La documentazione relativa agli argomenti posti all'ordine del giorno nonché le relative proposte di deliberazione saranno depositate presso la sede sociale e la Borsa Italiana S.p.a. entro il termine stabilito dalle norme vigenti e vi rimarranno fino alla data della riunione assembleare a disposizione degli azionisti, che hanno facoltà di ottenerne copia.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Eugenio Lancellotta

C-7112 (A pagamento).

S.I.C.C.M.A. - S.p.a. Società Italiana Costruzione Commercio Mobili Arredamento

Sede legale in Quargnento (AL) strada Alessandria Moncalvo n. 14 Capitale sociale L. 3.250.000.000 interamente versati Registro delle imprese di Alessandria n. 8695 R.E.A. n. 138209 Codice fiscale n. 02033810017

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede legale in Quargnento (AL), strada Alessandria, Moncalvo n. 14, per il giorno 13 aprile 2001 alle ore 14,30 in prima convocazione, e necessitando una seconda convocazione, questa viene fin d'ora fissata per il giorno 14 aprile 2001, nello stesso luogo alle ore 9, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Deliberazioni ai sensi degli articoli 2364 primo comma, n. 1 e 2 e 2401 del Codice civile.

Parte straordinaria:

- 1. Scissione S.I.C.C.M.A. S.p.a.;
- 2. Aumento capitale sociale S.I.C.C.M.A. S.p.a.;
- 3. Costruzione Industrie Sicma S.p.a.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Leto Walter

C-7114 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

BANCA POPOLARE DI BARI

Società cooperativa a responsabilità limitata

Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi
Sede sociale in Bari, corso Cavour n. 84
Direzione generale in Bari, via Melo n. 89
Capitale e riserve al 31 dicembre 2000 L. 253.383.832.051
Registro società n. 4515 del Tribunale di Bari - Elenco 29/60
C.C.I.A.A. di Bari n. 105047
Codice fiscale n. 00254030729

La Banca Popolare di Bari comunica, ai sensi del decreto legislativo n. 385/1993, che con decorrenza 1° aprile 2001, ai rapporti di conto corrente della incorporata ex B.C.C. del Baianese, ad ogni chiusura, in caso di utilizzo, sarà applicata una maggiorazione delle spese di tenuta conto di importo pari a quelle sinora applicate e comunque entro gli attuali standard d'istituto.

Comunica, inoltre, che a tutti i rapporti, ad ogni chiusura, sarà addebitato un minimo spese per operazioni pari a L. 15.000.

Bari, 19 marzo 2001

Il direttore generale: dott. Antonio Ferrari.

S-4348 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI LUCCA - S.p.a.

Iscritta all' Albo delle Aziende di Credito al n. 5170 Appartenente al Gruppo Bancario Casse del Tirreno Iscritto all' Albo

Sede legale in Lucca, piazza S. Giusto n. 10 Capitale sociale L. 350.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro società n. 21404

La Cassa di Risparmio di Lucca S.p.a. informa la propria clientela di aver attuato i seguenti provvedimenti:

Operazioni di impiego:

con decorrenza 1º marzo 2001:

aumento di 0,50 (zerovirgolacinquanta) punti percentuali dei tassi applicati sulle aperture di credito utilizzabili in qualsiasi forma, garantite o meno e sugli utilizzi salvo buon fine;

aumento di 0,50 (zerovirgolacinquanta) punti percentuali degli spread applicati a tutte le posizioni il cui tasso attivo è agganciato a parametri monetari;

con decorrenza 16 marzo 2001:

aumento di 0,50 (zerovirgolacinquanta) punti percentuali dei tassi applicati sugli anticipi all'esportazione e castelletto commerciale, sugli anticipi all'importazione e prefinanziamenti all'esportazione;

con decorrenza 1° aprile 2001:

aumento di 0,50 (zerovirgolacinquanta) punti percentuali dei tassi applicati sui conti convenzionati, compreso i conti «Pensioni», «Progetto Giovani» e «Valore Stipendio»;

restano fermi tutti gli altri prezzi e condizioni praticati e resi noti ai sensi delle disposizioni di cui all'art. 2 della legge 17 febbraio 1992, n. 154.

La presente comunicazione viene effettuata in modo impersonale, a norma dell'art. 6, secondo comma, della citata legge 17 febbraio 1992, n. 154.

Lucca, 15 marzo 2001

Il vice direttore generale: dott. Alessandro Gallione.

C-6810 (A pagamento).

COOPERCREDITO - S.p.a.

Iscritta all' Albo delle banche e appartenente al Gruppo Bancario BNL
Iscritta all' Albo dei Gruppi bancari presso la Banca d' Italia
Sede legale in Roma, via Vittorio Veneto n. 119
Capitale L. 208.025.000.000 interamente versato
C.C.I.A.A. di Roma al n. 443401
Tribunale di Roma registro società n. 6960/94
Codice fiscale n. 00606630580
Partita I.V.A. n. 00916631005

Norme per la trasparenza delle operazioni e dei servizi bancari e finanziari

La Coopercredito S.p.a. comunica alla spettabile clientela che con decorrenza 8 marzo 2001 ha adottato i seguenti provvedimenti:

riduzione di un quarto di punto dei tassi creditori applicati sui conti correnti;

aumento della commissione trimestrale sugli scoperti di conto corrente di 0,250% per utilizzi nei limiti del fido e di 0,375% per utilizzi oltre il limite del fido o per eccezionali scoperti transitori, entro il nuovo massimo standard dello 0,750%.

Roma, 15 marzo 2001

Il presidente: Rodolfo Rinaldi.

S-4370 (A pagamento).

MEDIOCREDITO CENTRALE - S.p.a.

Gruppo Bancaroma

Aderente al Fondo Interbancario di tutela dei depositi
Iscrizione Albo Banche n. 74762.6.0

Il Gruppo è iscritto all' Albo dei Gruppi Bancari
Sede in Roma, via Piemonte n. 51

Capitale sociale L. 950.277.270.000 interamente versato
Iscritta al n. 3362/94 registro delle imprese di Roma
Codice fiscale n. 00594040586
Partita I.V.A. n. 00915101000

Si comunica che, in ossequio alle norme per la trasparenza delle operazioni dei servizi bancari e finanziari di cui al titolo VI capo I del decreto legislativo n. 385 del 1° settembre 1993 e relative disposizioni attuative, con effetto a decorrere dal 2 aprile 2001, le condizioni da applicare ai finanziamenti concessi da Mediocredito Centrale S.p.a., Area Credito Industriale, sono così modificate:

Operazioni di finanziamento a tasso di mercato in lire/euro/valuta U.E.M.

Interessi:

tasso fisso nominale annuo: I.R.S. (Interest Rate Swap) di durata correlata al finanziamento, maggiorato di uno «spread» massimo di 270 punti base per anno (*);

tasso variabile nominale annuo, in funzione dell'Euribor 3/6 mesi puntuale maggiorato di uno «spread» massimo di 250 punti base per anno.

L'Euribor (Euro Interbank Offered Rate) è rilevato per data valuta sul mercato dei depositi interbancari il primo dei due giorni lavorativi antecedenti il giorno di inizio del periodo di maturazione della rata.

Le variazioni del parametro d'indicizzazione possono determinare costi diversi da quelli iniziali a rischio esclusivo del cliente.

(*) oltre 12 mesi e fino a 3 anni: IRS + 0,30% (costo provvista) + 2,00% (spread);

fino a 5 anni: IRS + 0,40% (costo provvista) + 2,00% (spread); fino a 7 anni: IRS + 0,50% (costo provvista) + 2,00% (spread); fino a 10 anni: IRS + 0,60% (costo provvista) + 2,00% (spread); oltre 10 anni: IRS + 0,70% (costo provvista) + 2,00% (spread).

Modalità di calcolo e corresponsione degli interessi: gli interessi (a tasso fisso o variabile) saranno corrisposti in via trimestrale/semestrale posticipata e calcolati sulla base dei giorni effettivi rispetto all'anno commerciale (365/360).

Valute: la valuta di applicazione per il calcolo degli interessi è quella del giorno di erogazione del finanziamento. Eventuali oneri dipendono dalle condizioni di tasso e dalla valuta attribuita allo strumento di pagamento delle banche terze che curano la transazione.

Tasso di mora: tasso contrattuale stabilito per gli interessi di ammortamento maggiorato di 3 punti.

Durata ammortamento: fino a 15 anni, compreso un eventuale periodo di preammortamento.

Commissioni per rinegoziazione del tasso: fino ad un massimo del del credito residuo.

Commissioni per rimodulazione del piano di ammortamento: fino ad un massimo del 3% del credito residuo.

Commissioni di valutazione: fino ad un massimo del 2,00% dell'importo stipulato da trattenere sulla prima erogazione.

Commissione per proroga termini utilizzo e per mancato utilizzo (parziale o totale):

operazioni a tasso variabile: nella misura massima dell'1,00% per semestre o frazione sull'importo non prelevato con trattenuta al momento dell'erogazione in caso di proroga o di parziale utilizzo;

operazioni a tasso fisso: nella misura massima 1,50% per semestre o frazione.

Spese perizia tecnica: da un minimo di L. 1.000.000 (€ 516,46) ad un massimo di L. 10.000.000 (€ 5.164,56).

Spese perizia di stima per stato avanzamento lavori: fino ad un massimo di L. $3.000.000 \ (\in 1.549,37)$.

Spese notarili: da corrispondere direttamente al professionista incaricato in base alle tariffe di categoria.

Imposta sostitutiva: attualmente 0,25% delle somme erogate da trattenere al momento dell'erogazione (solo per operazioni pari o superiori a 18 mesi).

Anticipata estinzione: fino ad un massimo del 3% sul capitale residuo per operazioni sia a tasso variabile che a tasso fisso.

Diritti per variazioni:

per variazioni di programma: fino allo 0,30% del finanziamento; per variazioni relative a garanzie, accolli ed altre: fino ad un massimo di 0,50% del credito residuo.

Altre spese:

conteggi di estinzione: L. 200.000 (€ 103,29); invio di avvisi di scadenza: L. 15.000 (€ 7,74);

diritti per autorizzazione cancellazione ipoteca: L. 400.000 (€ 206,58)

variazione denominazione sociale e/o sede legale: L. 200.000 (€ 103,29);

variazione polizza incendio: fino a L. 300.000 (€ 154,94); attestazioni varie: fino a L. 200.000 (€ 103,29).

Operazioni di sconto di effetti a tasso di mercato in lire/euro/valuta U.E.M.

Tasso di sconto:

dinario diminuito di 1,5 punti.

tasso anticipato pari al tasso di sconto di riferimento maggiorato di uno spread massimo pari a 150 punti base per anno.

Modalità di calcolo e corresponsione degli interessi: gli interessi saranno calcolati sulla base dei giorni effettivi rispetto all'anno commerciale (365/360) applicando la formula dello sconto composto.

Valute: la valuta di applicazione per il calcolo degli interessi è quella del giorno di sconto degli effetti corrispondente alla data di erogazione.

Tasso di mora: massimo 3 punti in più del tasso ordinario vigente al momento dell'erogazione.

Durata: fino ad un massimo di 60 mesi, da intendersi, per serie di effetti, dalla data di erogazione alla data di scadenza dell'ultimo effetto della serie.

Commissioni di valutazione: fino ad un massimo del 2% dell'importo erogato.

Spese perizia tecnica: da un minimo di L. 1.000.000 (€ 516,46) ad un massimo di L. 10.000.000 (€ 5.164,56).

Spese notarili: da corrispondere direttamente al professionista incaricato in base alle tariffe di categoria.

Imposta sostitutiva: attualmente pari a 0,25% del netto ricavo degli

effetti (solo per operazioni pari o superiori a 18 mesi). Anticipata estinzione: dovrà essere corrisposto il valore degli effetti non ancora giunti a scadenza attualizzato ad un tasso pari a quello orDiritti per variazioni:

per variazioni di programma: fino allo 0,30% del finanziamento; per variazioni relative a garanzie, accolli ed altre: fino ad un massimo di 0.50% del credito residuo.

Spese commissioni incasso effetti: fino L. 15.000 per ogni effetto (€7,74) e a 12 giorni banca.

Altre spese

conteggi di estinzione: L. 200.000 (€ 103,29);

invio di avvisi di scadenza: L. 15.000 (€ 7,74);

diritti per autorizzazione cancellazione ipoteca: L. 400.000 $(\le 206,58);$

variazione denominazione sociale e/o sede legale: L. 200.000 (€ 103,29);

variazione polizza incendio: fino a L. 300.000 (€ 154,94); attestazioni varie: fino a L. 200.000 (€ 103,29); spese richiamo effetti: L. 25.000 (€ 12,90).

> Operazioni di finanziamento a tasso di mercato in valuta extra U.E.M.

Interessi: tasso nominale annuo variabile pari al Libor (London Interbank Offered Rate) della valuta prescelta quotato per il giorno di erogazione con revisione semestrale maggiorato di uno «spread» massimo di 250 punti base per anno. Le variazioni del parametro d'indicizzazione e le oscillazioni del cambio possono determinare rendimenti e costi diversi da quelli iniziali a rischio esclusivo del cliente.

Importo del finanziamento: L. 1.000 milioni (€ 516.456,89) come controvalore minimo.

Modalità di calcolo e corresponsione degli interessi: gli interessi saranno corrisposti in via semestrale posticipata e calcolati sulla base dei giorni effettivi rispetto all'anno commerciale (365/360), così come applicato sui mercati internazionali per l'acquisto della relativa provvista.

Rischio di cambio: a carico del cliente per tutta la durata dell'ope-

Valute: la valuta di applicazione per il calcolo degli interessi è quella del giorno di erogazione del finanziamento. Eventuali oneri dipendono dalle condizioni di tasso e dalla valuta attribuita allo strumento di pagamento delle banche terze che curano la transazione.

Tasso di mora: tasso contrattuale stabilito per gli interessi di ammortamento maggiorato di 3 punti.

Durata ammortamento: fino a 10 anni, compreso un eventuale periodo di preammortamento.

Commissioni per rinegoziazione del tasso: fino ad un massimo del 3% del credito residuo.

Commissioni per rimodulazione del piano di ammortamento: fino ad un massimo del 3% del credito residuo.

Commissione di negoziazione valuta: di norma lo 0,375%, sul capitale erogato e sulle rate di capitale e/o interessi rimborsate.

Commissioni di valutazione: fino ad un massimo del 2,00% dello stipulato da trattenere sulla prima erogazione.

Commissione per proroga termini utilizzo e per mancato utilizzo (parziale o totale): nella misura massima dell'1,00% per semestre o frazione sull'importo non prelevato con trattenuta al momento dell'erogazione in caso di proroga o di parziale utilizzo.

Spese perizia tecnica: da un minimo di L. 1.000.000 (€ 516,46) ad un massimo di L. 10.000.000 (€ 5.164,56).

Spese perizia di stima per stato avanzamento lavori: fino ad un massimo di L. 3.000.000 (€ 1.549,37)

Spese notarili: da corrispondere direttamente al professionista incaricato in base alle tariffe di categoria.

Imposta sostitutiva: attualmente 0.25% delle somme erogate da trattenere al momento dell'erogazione (solo per operazioni pari o superiori a 18 mesi).

Anticipata estinzione: massimo 3% sul capitale residuo per operazioni sia a tasso variabile che a tasso fisso.

Diritti per variazioni:

per variazioni di programma: fino ad un massimo di 0,30% del

per variazioni relative a garanzie, accolli ed altre: fino ad un massimo di 0,50% del credito residuo.

Altre spese:

conteggi di estinzione: L. 200.000 (€ 103,29);

invio di avvisi di scadenza: L. 15.000 (€ 7,74);

diritti per autorizzazione cancellazione ipoteca: L. 400.000 (€ 206,58);

variazione denominazione sociale e/o sede legale: L. 200.000 (€ 103,29);

variazione polizza incendio: fino a L. 300.000 (€ 154,94); attestazioni varie: fino a L. 200.000 (€ 103,29). Tasso di conversione: 1 Euro = L. 1.936,27.

Roma, 19 marzo 2001

Mediocredito Centrale S.p.a.: Stefano Delibra

C-6833 (A pagamento).

BANCA DI ROMA - S.p.a.

Comunicazione relativa all'aumento dei tassi attivi su operazioni e servizi resi alla clientela ai sensi della vigente disciplina sulla «trasparenza» bancaria.

La Banca di Roma, con sede legale in Roma, via Marco Minghetti n. 17 capitale sociale di L. 2.731.606.785.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Roma al n. 6/1924, ed aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi comunica, ai sensi e per gli effetti del decreto legislativo n. 385 del 1° settembre 1993 e relative norme di attuazione, che ha apportato, con decorrenza 15 marzo 2001, un aumento generalizzato dei tassi attivi, come di seguito indicato: aumento generalizzato di 0,50 punti percentuali o di quanto necessario per raggiungere, dopo la variazione, la soglia minima di applicazione del 5,00% nel rispetto dei Top Rates in essere per le diverse forme tecniche.

p. Banca di Roma: A. La Malfa - V. Tagliaferro

S-4380 (A pagamento).

MORSIANI - S.r.l.

Imola (BO), via del Lavoro n. 22/B Capitale sociale L. 190.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Bologna al n. 35901 Codice fiscale n. 02088540378

MORSIANI IMMOBILIARE di Morsiani Giancarlo, Roberto, Paolo e Marco - S.n.c.

Imola (BO), via Appia n. 51 Capitale sociale di L. 20.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Bologna al n. 54808 Codice fiscale n. 03970720375

Estratto della delibera di scissione parziale della società Morsiani S.r.l., debitamente omologato e depositato il 6 dicembre 2000, portante scissione parziale della società in favore della società beneficiaria Morsiani Immobiliare di Morsiani Giancarlo, Roberto, Pao-

Gli elementi da trasferire sono indicati nel relativo progetto di scissione e sono relativi all'attività immobiliare. La scissione non comporterà riduzione del capitale sociale della scindenda nè aumento del capitale della beneficiaria.

Gli effetti della scissione decorrono dall'iscrizione dell'atto di scissione nel registro delle imprese.

Le operazioni effettuate dalla società scindenda saranno imputate al bilancio della società beneficiaria a partire dal giorno 1° gennaio dell'anno in corso alla data di decorrenza degli effetti civilistici della scissione.

Non sono stati previsti trattamenti riservati a particolari categorie di soci e non sono riservati vantaggi a favore degli amministratori.

p. Morsiani S.r.l.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Morsiani Giancarlo

p. Morsiani Immobiliare di Morsiani Giancarlo, Roberto, Paolo e Marco S.n.c. Un socio amministratore: Morsiani Giancarlo

S-4375 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

TRIBUNALE DI GROSSETO Sezione distaccata di Orbetello

Londini Rosanna, nata a Manciano il 15 gennaio 1930 residente in Montemerano, piazza del Campanile n. 2, codice fiscale LNDRNN30A55E875N, elettivamente domiciliata in Grosseto, via della Pace n. 283, presso e nello studio dell'avv. Clara Mecacci che la rapresenta e difende giusta delega a margine dell'atto di citazione, quale creditrice di Londini Enrico, surrogandosi ex art. 2900 c.c. ai diritti del proprio debitore, cita Londini Enrico, residente in Castelvecchio di Monteporzio (PS), via Barberini n. 92, e i signori Baroni Maddalena fu Francesco; Leoni Albina fu Perfindo; Leoni Albina, Leoni Gino, Leoni Leonildo; Leoni Maria fu Perfindo Mar Londini, Norcini Silvia, e loro eventilo. tuali eredi, a comparire dinanzi al Tribunale di Grosseto, sezione distaccata di Orbetello, all'udienza del 7 dicembre 2001 ore di rito, con invito a costituirsi nel termine di 20 giorni prima della udienza indicata ai sensi e nelle forme stabilite dall'art. 166 c.p.c. con l'avvertimento che la costituzione oltre il suddetto termine implica le decadenze di cui all'art. 167 c.p.c. per ivi sentir dichiarare a favore del sig. Londini Enrico l'acquisto per usucapione della proprietà del terreno sito in agro del comune di Manciano e censito al N.C.T. di detto comune al F. 114, part. 115 e 116.

Avv. Clara Mecacci.

C-6852 (A pagamento).

TRIBUNALE DI VENEZIA Sezione distaccata di Dolo

Atto di citazione

Il signor Meloni Italo, residente in via Argine Destro Novissimo, 38 Mira (VE), codice fiscale MLNTL127M23F229W, rappresentato e difeso per mandato a margine del presente atto dagli avv.ti Silvia Compagnin e G. Isabella Galioto, domiciliato presso il di loro studio, sito in Padova, via S. Lucia n. 24

Premesso e vero

1) che l'esponente è proprietario:

a) di una quota parte pari ai 34/48 (17/24) dell'immobile situato nel comune di Mira, via Argine Destro Novissimo n. 38, catastalmente censito al N.C.E.U. partita 1005954, foglio 31 mapp. 210 e 396, piano terreno e primo, categoria A/3, vani 13,5;

b) di una quota parte pari a 1530/2160 (17/24) dell'appezzamento di terreno sito nel comune di Mira, via Argine Destro Novissimo, 38, catastalmente censito al Catasto Terreni, partita 15577, foglio n. 31, mapp. 208 e 209 rispettivamente di are 19,60 e 3 per un totale di are 22,60;

2) che le quote residue relative ai suddetti immobili pari a 7/24 di ciascuno di essi risultano tuttora in proprietà Cordioli Dante, cugino dell'esponente;

3) che Cordioli Dante in data 23 marzo 1952 dall'Italia emigrava in Sud Africa senza più far ritorno nel Paese d'origine (DOC. 7), ove decedeva in data 28 giugno 1981, come da certificato di morte che si produce (DOC. 8);

4) che Meloni Italo sin dal 1952 è stato nel possesso pubblico, pacifico, continuo, non interrotto, «animo domini» per oltre vent'anni della quota parte intestata a Cordioli Dante degli immobili sopra identificati.

Tutto ciò premesso sussistono nella fattispecie de qua i presupposti dell'acquisto della proprietà a seguito di usucapione ex arti. 1158 e segg. Codice civile, talchè Meloni Italo, intendendo, essere dichiarato proprietario degli immobili descritti in premesse

gli eredi legittimi di Cordioli Dante a comparire avanti il Tribunale di Venezia, sezione distaccata di Dolo, G.I. designando, alla pubblica udienza del 4 luglio 2001 ore di rito, con invito a costituirsi almeno 20 giorni prima di detta udienza ai sensi e nelle forme stabilite dall'art. 166 c.p.c. e con avvertimento che la costituzione oltre al suddetto termine implica le decadenze di cui all'art. 167 c.p.c., per ivi nel loro contesto o legittima declaranda contumacia, sentir accogliere le seguenti

Conclusioni

nel merito:

1) Contrariis reiectis, dichiararsi Meloni Italo nato a Mira (VE) il 23 agosto 1927 ed ivi residente in via Argine Novissimo Destro n. 38 proprietario pieno ed esclusivo per intervenuta usucapione della quota parte degli immobili di cui in premesse. Ordinarsi la trascrizione e voltura catastale dell'emananda sentenza, con sollievo del Conservatore da ogni responsabilità.

2) Spese, diritti ed onorari di causa rifusi.

Padova-Dolo, 29 gennaio 2001

Avv. Silvia Compagnin Avv. Giuseppina Isabella Galioto

C-6799 (A pagamento).

TRIBUNALE AMMINISTRATIVO REGIONALE DEL VENETO

Ricorso con istanza cautelare

Ricorso n. 284/2001 per: Arduin Luca, Bubola Chiara, Bonora Giannino, Caleari Giorgia, Cisco Giuliano, Galvanin Anna, Magno Emanuela, Manzardo Maria Sole, Serena Davide, Xausa Elisabetta, difesi e rappresentati dall'avv. Paolo F. Brunello, con domicilio eletto in Venezia, c/o palazzo del TAR, come da procura speciale a margine del presente atto, contro: Ministero della Pubblica Istruzione in persona del Ministro pro-tempore; direttore generale del personale e degli Affari generali e amministrativi presso il Ministero della Pubblica Istruzione; provveditore agli studi di Padova; commissione esaminatrice classe di concorso 37/A filosofia e storia, di cui al D.D. Min.P.I. del 31 marzo 1999 in persona del presidente.

Commissione esaminatrice classe di concorso 36/A Filosofia, Psicologia e Scienze dell'Educazione, di cui al D.D. Min. P.I. del 31 marzo 1999 in persona del presidente; Sovraintendenza scolastica per il Veneto in persona del Sovraintendente pro-tempore.

Resistenti: e nei confronti di Alberton Matteo, Aleandri Claudia, Aliberti Giovanni, Appetito Andrea, Albanesi Flavia, Baldo Massimo, Bardin Massimo, Bassanese Monica, Bassato Erica, Bassi Romana, Basso Luca, Bello Carmine, Bellotto Clara, Bergonzoni Patrizia, Berno Francesca Romana, Bertin Stefano, Bertollo Chiara, Bianchin Matteo, Bordin Massimo, Bordonali Paolo, Botti Leardo, Bottin Tiziano, Bugliani Adriano, Buresta Elena, Baltieri Roberto, Bardin Andrea, Baretton Roberto, Bellan Alessandro, Bernacchia Marcello, Brino Omar, Brugnolo Chiara Alberta, Campagnolo Giambattista, Cangialosi Pierangelo, Capozza Nicoletta, Castagnini Mauro, Ceccon Silvio, Cenni Laura, Cerasi Enrico, Ceschi Giorgio, Cevolotto Aurelio, Chiminello Lara Marta, Coglitore Mario, Compostella Dino Giuseppe, Cremonini Claudia, Crobeddu Antioco Cesare, Curcio Nicola, Cadegiani Annalisa, Calanchi Chiara, Campanelli Simona, Carazzolo Gianni, Carestiato Cristina, Caterisano Cesare, Cedenese Mario, Ceron Laura, Coatti Cristina, Compagno Chiara, Comparin Laura, Crippa Silvia, Cutelle Laura Maria Stella, Damo Laura, De Bettin Samuele, De Munari Giovanni, Defina Mario, Erle Giorgio, Ernani Sonia, Facchin Cristian Andrea, Fongaro Enrico, Faggion Roberta, Ferrari Luciana Rossella, Fingerle Marcus, Geretto Mattia, Giorato Sergio, Giovannucci Pierluigi, Giuspoli Paolo, Gloria Fabrizio, Gobbo Gilberto, Grossato Appio, Grossi Paola, Guaraldo Olivia, Garzon Daniele, Gavioli Maria Giovanna, Giordani Paolo, Grava Paola, Gregianin Elina, Gronpi Alessandra, Invidiato Maria Pia, Lamonato Floriana, Leotta Sebastiano, Lucarini Maria Cristina, Luciani Nadia, Lugli Maria Emanuela, Macera Emanuela, Maggio Elena Maria, Maida Maria Cristina, Malgioglio Luca, Marina Stefano, Martini Cecilia, Mauroner Riccardo, Meneghini Mara, Mocellin Silvia, Mondini Marco, Monicchia Roberto, Marazzi Beatrice, Meneghin Marina, Mirandola Elena, Nardi Francesca, Negri Federica, Nucci Tiziana, Nunziante Antonio Maria, Novello Alberto Emilio, Olivetti Fabio, Olivieri Paolo, Pacchiega Filippo, Paparella Francesco, Pastrello Maria, Periotto Guido, Petrillo Stefano, Pignataro Maria Raffaella, Portone Fabio, Pagnon Ines, Pavanello Paola, Peggion Maurizio, Pellarin Sandro, Piaser Federico, Poncato Antonella, Possamai Michela, Quintiliani Alessandra, Raimondi Emilio, Rizzuto Giuseppe, Rodella Ilaria, Rosso Stefano, Salandini Paolo, Selvino Marangoni Davide,

Spanio Davide, Salvatore Anna, Schito Maria Antonietta, Sestini Raffaella, Silvestri Isabella, Testa Italo, Tomasi Paolo, Tramontana Vito Giuseppe, Trevisan Laura, Turatello Mattia, Tellaroli Luisa, Tuggia Riccardo, Uderzo Silvia, Valerio Francesco, Verla Claudio, Visentini Stefano, Vivian Maurizio, Viezzer Loris, Zambon Marco, Zanin Fabio, Zanini Marco, Zanon Adolfo Alberto, in qualità di controinteressati.

Per l'annullamento, previo provvedimento cautelare: degli atti concorsuali relativi alla procedura dei concorsi ordinari, per esami e titoli, a cattedre nelle scuole e istituti statali di istruzione secondaria di primo e di secondo grado e per il conseguimento dell'abilitazione all'insegnamento per classi di concorso 37/A e 36/A comprese nell'ambito disciplinare 7, indetti dal Ministero della Pubblica Istruzione con decreto del Direttore del personale e degli Affari generali e amministrativi del 31 marzo 1999, relativi all'espletamento delle suddette prove concorsuali curate, nell'ambito della Regione Veneto, dal Provveditorato agli Studi di Padova, e tra questi, anche i provvedimenti, del Provveditore agli Studi di Padova, di sorteggio e nomina di commissari e commissioni d'esame, le procedure di individuazione dei criteri di valutazione delle prove scritte, la procedura di valutazione e/o correzione delle medesime prove, ed infine il provvedimento del Provveditore degli Studi di Padova datato 4 dicembre 2000, con il quale è stato pubblicato l'elenco dei candidati ammessi alla prova orale, prot. n. 35592/C10; nonché di ogni altro atto ad essi presupposto, connesso o conseguente, con espressa riserva di impugnare la graduatoria finale, quando verrà pubblicata a completamento delle prove orali attualmente ancora in corso-Omissis-Motivi: 1) violazione di legge e/o incompetenza. Violazione del combinato disposto dagli artt. 5, comma 6 e 6 comma 1, lettera *a*) dell'O.M. n. 307/94 e dell'art. 11 comma 1 del bando-decreto direttoriale 31 marzo 1999, meglio specificato in epigrafe, nella procedura di sorteggio degli «aspiranti commissari» - Omissis - Violazione dell'art. 404 comma 2, D.lt. n. 297/94 e dell'art. 6 comma 4 dell'O.M. p.i. n. 307/94, in relazione alla legge n. 125/91 e 903/77 (leggi sulle pari opportunità uomo-donna) - Omissis - Violazione del principio generale che impone la previa nomina e costituzione della commissione esaminatrice almeno dieci giorni prima dell'inizio delle prove concorsuali. Violazione della circolare del Ministero della P.I. n. 260 Direzione generale del personale e Affari generali e amministrativi, prot. n. 6310 del 3 novembre 1999. Violazione dell'art. 97 della Cost. - *Omissis* - Conseguente violazione dell'art. 13, comma 6 e dell'art. 11, comma 10 e 12 del bando, nonché dell'art. 7, comma 4 D.P.R. n. 686/57 come modificato dal D.P.R. n. 116/89 - *Omissis* - Violazione del principio del principio di legge (ribadito in via generale dall'art. 97 della Cost. e dall'art. 36, comma 3, lettera *b*) D.lt. n. 29/93), che impone la preventiva determinazione dei criteri di valutazione delle prove scritte, ove ciò possa condizionare in modo oggettivo le modalità di svolgimento delle prove scritte ovvero trarre in inganno in candidato sul contenuto oggetto di valutazione - *Omissis* - Violazione degli artt. 11, comma 10, 11 e 12, art. 14, commi 13 e 14 del bando - *Omissis*; 2) eccesso di potere. Illogicità manifesta contraddittorietà dei criteri di valutazione delle prove scritte - *Omissis* - Assoluta incertezza dell'abbinamento delle schede di valutazione con le prove svolte dai candidati - *Omissis* Ciò premesso, il sottoscritto avvocato ricorre: all'Ill.mo TAR del Veneto affinché, disposti i provvedimenti cautelari che riterrà opportuni, all'esito del giudizio di merito, annulli i provvedimenti oggetto del presente gravame, con vittoria di spese di causa. Si fa espressa riserva di impugnare, appena sarà approvata e pubblicata, la graduatoria di merito e ogni altro atto concorsuale successivo al provvedimento di non ammissione agli orali, oggetto del presente ricorso. In via istruttoria, si chiede espressamente l'acquisizione di tutti i verbali della fase della procedura con-corsuale oggetto del presente ricorso. Si produce fascicolo di parte con documenti specificati nell'elenco.

Padova-Venezia, 1° febbraio 2001

Avv. Paolo Francesco Brunello.

Repubblica Italiana: ric. n. 284/2001 - Ord. coll. n. 200100011. Il Tribunale Amministrativo Regionale del Veneto, sez. II (omissis), ha pronunziato le seguente ordinanza nella camera di consiglio del 21 febbraio 2001 (omissis). Visto il ricorso proposto da Arduin Luca (ed altri) (omissis), considerato che occorre integrare in contradditorio relativamente a tutti i controinteressati (omissis), ordina ai ricorrenti a provvedere a tale incombrente, da espletarsi entro il 30 aprile 2001, mediante pubblici proclami; fissa per l'ulteriore prosecuzione del giudizio la camera di consiglio del 16 maggio 2001 alle ore 9,30 (omissis).

Venezia, 21 febbraio 2001

Il presidente f.f.: L. Stevanato L'estensore: C. Rovis - Il segretario: Pezzin

C-6834 (A pagamento).

CORTE DEI CONTI Sezione Giurisdizionale Regionale per la Campania

Napoli, via Piedigrotta n. 63

Avvisi (ex art. 5, terzo comma, legge 21 luglio 2000 n. 205)

I giudizi relativi ai ricorsi sotto elencati sono stati dichiarati interrotti per decesso del ricorrente.

Al riguardo, si avvertono gli eredi che, se interessati alla prosecuzione del giudizio, dovranno produrre istanza di riassunzione, indirizzata al Presidente di questa Sezione Giurisdizionale Regionale, entro il termine di novanta giorni dalla data di pubblicazione della presente comunicazione. In mancanza, i giudizi verranno dichiarati estinti d'ufficio.

	DATI ANAGRAFICI DEL RICORRENTE							
Numero	Numero ricorso	Nome e cognome	Data di nascita	Comune di nascita	Data del decesso	Comune di residenza	Decreto di interruzione	
1)	27023	Virginia Italina MATTEO	08/03/1907	Fontegreca Caserta	10/09/1990	Valle Agricola (CE)	1/01/INT	
2)	27025	Antonio SORVILLO	02/01/1913	Striano Napoli	11/03/1971	Striano (NA)	2/01/INT	
3)	27028	Pietro RUSSO	07/11/1916	Frattamaggiore (NA)	29/11/1978	Frattamaggiore (NA)	3/01/INT	
4)	27031	Scuotto PIETRO	08/10/1915	Napoli	15/11/1987	Napoli	4/01/INT	
5)	27035	Augusto AFFINITO	16/03/1908	Napoli	04/09/1986	Napoli	5/01/INT	
6)	27037	Maurizio OLIVERIO	18/03/1912	Cutro (CZ)	27/03/1991	Napoli	6/01/INT	
7)	27040	Giuseppe LANGELLA	18/01/1914	Poggiomarino (NA)	12/11/1973	Poggiomarino (NA)	7/01/INT	
8)	27041	Michelangelo MADDALO	17/11/1896	Salerno	16/05/1985	Fuorni di Salerno	8/01/INT	
9) 10)	27044 27004	Tommaso AMENDOLA Vincenzo GARGIULO	26/07/1912 11/01/1922	S. Antonio Abate (NA) Napoli	06/02/1992 10/01/1991	Pagani (SA) Napoli	9/01/INT 10/01/INT	
11)	26992	Antonino DE NICOLA	13/09/1921	S. Agnello (NA)	15/06/1985	Sorrento (NA)	11/01/INT	
12)	26977	Carmine VITTORIA	01/09/1915	Avella (AV)	12/05/1978	Avella (AV)	12/01/INT	
13)	26909	Rizzi GIULIO	07/06/1913	Napoli	22/06/1986	Ponticelli (NA)	13/01/INT	
14)	26906	De Lucia LORENZO	08/08/1882	S. Lorenzo Maggiore (BN)	29/03/1958	S. Lorenzo Maggiore (BN)	14/01/INT	
15)	24578	Franco GIUSEPPE	01/01/1910	Capaccio (SA)	08/01/1974	Paestum (SA)	15/01/INT	
16)	24620	Pasquale DE ROSA	11/04/1921	Arzano (NA)	07/04/1972	Arzano (NA)	16/01/INT	
17)	26905	Vito CAPOZZOLI	06/03/1885	S. Rufo (SA)	05/04/1957	S. Rufo (SA)	17/01/INT	
18)	24566	Pietro SANTAGATA Domenico DE CHIARA	30/05/1914	Alvignano (CE)	23/06/1985 30/08/1972	Caserta	18/01/INT	
19) 20)	24617 26903	Angelo Mich. DE SIMONE	14/08/1908 23/05/1889	Baronissi (SA) Mirabella Eclano (AV)	20/06/1962	Baronissi (SA) Mirabella Eclano (AV)	19/01/INT 20/01/INT	
20)	26901	Alfonso CERRATO	19/02/1905	Salerno	26/09/1974	Fratte (SA)	21/01/INT	
22)	26897	Innocente SORRENTINO	21/08/1912	Pompei (NA)	01/11/1977	Pompei (NA)	22/01/INT	
23)	26918	Angelo MERCALDO	05/01/1898	Cervinara (AV)	17/03/1963	Cervinara (AV)	23/01/INT	
24)	26926	Marianna PALMIERI	29/10/1924	Corbara di Sessa Aurunca (CE)	18/08/1957	Sessa Aurunca (CE)	24/01/INT	
25)	26989	Pasquale CITRO	11/11/1908	Fisciano (SA)	02/03/1975	Mercato S. Severino (SA)	25/01/INT	
26)	26958	Enrico SANTORO	14/06/1923	Trentola Ducenta (CE)	03/06/1986	Trentola Ducenta (CE)	26/01/INT	
27)	26995	Luigi DI VINCENZO	21/01/1913	Arzano (NA)	22/03/1991	Arzano (NA)	27/01/INT	
28)	26990 27003	Francesco SANNINO Giovanna ESPOSITO	27/06/1917	Torre del Greco (NA) Napoli	09/04/1980	Torre del Greco (NA)	28/01/INT	
29) 30)	27003	Anna FRONTOSO	24/06/1901 21/04/1923	Acerra	28/11/1991 02/08/1988	Napoli Afragola (NA)	29/01/INT 30/01/INT	
31)	26988	Nicola CIARDIELLO	17/10/1909	Pietrastornina (AV)	02/08/1988	Napoli	31/01/INT	
32)	26985	Antonio DE MAGISTRIS	02/06/1910	Napoli	31/01/1984	Napoli	32/01/INT	
33)	26983	Salvatore CUOMO	18/09/1914	Pimonte (NA)	29/10/1982	Pimonte (NA)	33/01/INT	
34)	26984	Salvatore CUOMO	18/09/1914	Pimonte (NA)	29/10/1982	Pimonte (NA)	34/01/INT	
35)	26982	Francesco GALLO	12/04/1911	Cervinara (AV)	14/02/1977	Cervinara (AV)	35/01/INT	
36)	26981	Francesco GALLO	12/04/1911	Cervinara (AV)	14/02/1977	Cervinara (AV)	36/01/INT	
37) 38)	26957 26955	Agostino ROSSOMANDO Antonio ITALIANO	17/03/1920 03/07/1922	Montecorvino Rovella (SA) Benevento	25/05/1976 16/01/1980	Montecorvino Rovella (SA) Benevento	37/01/INT 38/01/INT	
39)	26945	Donato TRIPODI	23/11/1894	Castel Ruggero Torre Orsaia S.		Castel Ruggero Torre Orsaia		
40)	26944	Gaetano DE FRANCESCO	26/02/1884	Napoli	27/02/1958	Barra (NA)	40/01/INT	
41)	26934	Angelo PLANZO	04/07/1892	Teggiano (SA)	14/06/1961	Teggiano (SA)	41/01/INT	
42)	26942	Mario BRANCACCIO	14/08/1925	Torre Annunziata (NA)	08/03/1965	Torre Annunziata (NA)	42/01/INT	
43)	26900	Ettore DELLO RUSSO	18/11/1910	Capriglia Irpino (AV)	26/07/1985	Napoli	43/01/INT	
44)	26932	Giuseppe DE SIMONE	25/11/1896	Oliveto Citra (SA)	23/04/1961	Oliveto Citra (SA)	44/01/INT	
45)	26931 26930	Andrea LANZILLI Roberto INFANTE	03/01/1887 05/02/1891	Cervinara (AV) Castellammare di Stabia (NA)	28/03/1963	Cervinara (AV) Castellammare di Stabia (NA	45/01/INT 46/01/INT	
46) 47)	26928	Pasquale MUGIONE	03/02/1891	Cardito (NA)	25/04/1971	Palma Campania (NA)	47/01/INT	
48)	26895	Armando DENA	18/03/1917	Napoli	14/07/1981	Bagnoli (NA)	48/01/INT	
49)	26896	Emilio CARUSO	25/05/1920	Altavilla Irpina (AV)	19/01/1989	Gilly (Belgio)	49/01/INT	
50)	26961	Filippo BELLO	23/08/1913	Castellammare di Stabia (NA)		Boscoreale (NA)	50/01/INT	
51)	27133	Giovanni MELISI	07/05/1904	Airola (BN)	27/08/1995	Airola (BN)	51/01/INT	
52)	18727	Santina COSTA	13/04/1927	Sant'Arsenio (SA)	20/12/1997	Sant'Arsenio (SA)	52/01/INT	
53)	10342	Castello TORRE	25/03/1914	Castellammare di Stabia (NA		Castellammare di Stabia (NA	, , ,	
54) 55)	26908	Carmine MURANTE	03/10/1903	Nocera Superiore (SA)	15/01/1984	Napoli	54/01/INT	
55) 56)	26910	Carmine MURANTE	03/10/1903	Nocera Superiore (SA) Boston (USA)	15/01/1984	Napoli Maddalopi (CE)	55/01/INT	
56) 57)	23978	Antonio BELFIORE	30/06/1917	` '	24/11/1972	Maddaloni (CE)	56/01/INT	
57)	14978	Antonio FERRARA Domenicantonio PASTORE	15/11/1916	S. Vitaliano (NA)	28/03/1993	S. Vitaliano (NA)	57/01/INT	
58)	881 17504		25/09/1909 01/02/1913	Baronissi (SA) Mercato S. Severino (SA)	24/01/1996	Salerno	58/01/INT	
59) 60)	17594 16463	Domenico NOIA Nicola FEDERIGO		Napoli	06/11/1995 12/01/1999	Milano	59/01/INT 60/01/INT	
61)	15617	Gaetano CIARDI	19/11/1913 20/05/1914	Napoli	09/10/1999	Napoli Napoli	61/01/INT	
01)	1301/	Gactano CIAINDI	20/03/1714	тароп	07/10/1771	тароп	01/01/1111	

Numeron Numeron Numeron Date Date Comment of mercish Date			DATI ANAGRAFICI DEL RICORRENTE					
16-25 Grownin DELL'ERARIO 01,041/92 Casalado (AV) 21,071/998 Casalado (AV) 64,011/871 Casalado (AV) 20,021/990 Casalado (AV) 64,011/871 Casalado (AV) 20,021/990 Casalado (CE) 20,021/990	Numero		Nome e cognome		Comune di nascita		Comune di residenza	Decreto di interruzione
16-25 Grownin DELL'ERARIO 01,041/92 Casalado (AV) 21,071/998 Casalado (AV) 64,011/871 Casalado (AV) 20,021/990 Casalado (AV) 64,011/871 Casalado (AV) 20,021/990 Casalado (CE) 20,021/990	62)	18557	Nicola TAURASI	25/10/1922	Gesualdo (AV)	09/09/1986	Gesualdo (AV)	62/01/INT
650 26994 Ginvami ROMANO 1908/1910 Moschiano (AV) 2600/1909 Cimitle (NA) 650/19NT 650 20710 Vincezoo TERRACCIANO 0307/1913 Mend is Soremto (NA) 1446/1987 Pignatium Maggiore (CE) 670/19NT 670 24452 Adriano VACCARI 297/101920 S. Nicela Is Strade (CE) 1917/2981 S. Nicela Is Strade (CE) 700/19NT 730 22757 Adminion SOMETHA 297/101920 S. Nicela Is Strade (CE) 1917/2981 S. Nicela Is Strade (CE) 700/19NT 730 27257 Adminion SOMETHA 1201/1908 Adminion Solver (CE) 1917/2981 Montron Inferiore (AV) 720/19NT 730 27257 Adminion SOMETHA 1201/1908 Adminion Solver (CE) 1917/2981 Ad					* /			
507 2099 Mario PANE 0,307/1913 Men di Soremto (NA) 14/66/1987 Pignaturo Maggiore (CE) 690/1/NT					•		•	
507 27000 1								
680 26911 Vincenzo TERRACCIANO 01/04/1913 Acerra (NA) 15/10/1988 Acerra (NA) 68/01/NT								
990 26912 Vincenzo TERRACCIANO 01/44/1913 Acerra (NA) 590/INST					` '			
2442 Adriano VACCARI 29/10/1920 S. Nicola Ia Strada (CE) 70/10/INST 71/10/INST 72/10/INST 72								
24455 Adriano VACCAR 29/01/920 S. Nicola Is Strada (CE) 71/01/INST 72/227 27245 Antonio SOMMA 15/02/1911 Adriano IAZZETTA 12/01/1908 Afragola (NA) 20/06/1977 Afragola (NA) 73/01/INST								
222 27254 Antonio SOMMA 1,502/1911 Montoo Inferior (AV) 1309/1995 Montoo Inferior (AV) 72,01/INT 73,01/INT 74,01/INT 74,01/INT 74,01/INT 75,01/INT								
791 27257 Marianna IAZZETTA 12,011/908 Afragola (NA) 2006/01977 Arragola (NA) 73,01/NT 770 27265 Nello CERTINI 0904/1914 Pratovechio (AR) 07,08/1977 Pellezzano (SA) 73,01/NT 771 24500 Nicola PELUSO 01,011/911 Catavano (NA) 10,01/1982 Catavano (NA) 77,01/NT 772 24500 Nicola PELUSO 01,011/911 Catavano (NA) 10,01/1982 Catavano (NA) 77,01/NT 778 26940 Saverio MESISNA 06,11/1911 Catavano (NA) 10,01/1982 Catavano (NA) 77,01/NT 789 2467 Giovanni TALENTO 1807/1913 Avellino 12,03/1999 Arragola (NA) 80,01/NT 810 24656 Antonio PALZARANO 14,06/1887 Airagola (NA) 30,05/1996 Afragola (NA) 80,01/NT 821 26978 Antonio FALZARANO 14,06/1887 Airagola (NA) 40,07/1990 Airagola (NA) 83,01/NT 831 27001 Orazio GROSSO 14/11/1888 Roceagloriosa (SA) 28,04/1970 Roceagloriosa (SA) 83,01/NT 841 2709 Genana RICCIO 06/12/1922 Conca della Campania (CE) 25,08/193 Concade (Lampania (CE) 25,08/193 Concade (L								
2745 27263 Orlando PACIELLO 06/12/1911 Mercato S. Severino (SA) 09/09/1970 Pellezzano (SA) 75/01/NT 75 27267 Raffaele DE I.UCA 21/06/1912 Calvanico (SA) 27/12/1977 Calvanico (SA) 75/01/NT 76 27267 Raffaele DE I.UCA 21/06/1912 Calvanico (SA) 27/12/1977 Calvanico (SA) 75/01/NT 77 24500 Nicola PELIUSO 01/01/1911 Casalote (CE) 24/08/1994 Casalote (CE) 78/01/NT 78 26940 Saverio MESSINA 06/11/1913 Casalote (CE) 24/08/1994 Casalote (CE) 78/01/NT 80 24656 Antonia PANNONE 07/02/1910 Afragola (NA) 30/05/1996 Afragola (NA) 80/01/NT 81 26978 Antonia PALZARANO 14/06/1874 Casalote (CE) 24/08/1994 Casalote (CE) 78/01/NT 81 26978 Antonia PALZARANO 14/06/1874 Casalote (CE) 24/08/1994 Casalote (CE) 78/01/NT 82 26902 Marianna SABATINO 10/04/191 Casalolimonare di Stabia (NA) 29/03/1998 Originano (NA) 82/01/NT 83 27091 Orazio GOSSO 14/11/1888 Roccaglorios (SA) 28/04/1996 Afragola (NA) 82/01/NT 84 27/050 Orazio GOSSO 14/11/1888 Roccaglorios (SA) 28/04/1996 Afragola (NA) 83/01/NT 85 27278 Sabutatre ELORIO 27/08/1912 Cingulasion (Campania (NA) 16/12/1987 Vilare (NA) 24/01/1996 Afragola (NA) 24/01/1996 Afragola (NA) 24/01/1996 Afragola (NA) 24/01/NT Antonia IANNINIZIO 15/02/1912 Picralcina (BN) 24/01/1996 Afragola (NA) 24/01/NT Antonia IANNINIZIO 15/02/1912 Picralcina (BN) 24/01/NT Antonia IANNINIZIO 15/02/1912 Picralcina (BN) 24/01/NT 24/01/NT Antonia IANNINIZIO 15/02/1912 Picralcina (BN) 24/01/NT								
750 27265 Nello CERTINI 9094/1914 Pratovechio (AR) 07/08/1977 Pollezzano (SA) 75,01/NT 750 25767 Raffaselo DE IUCA 21,06/1912 Calvanico (AS) 277/21/977 Calvanico (SA) 77,01/NT 770 25500 Nicola PELUSO 01,01/1911 Calvano (NA) 10,01/1982 Calvano (NA) 77,01/NT 770 25400 Saverio MESISNA 06,11/1911 Calvano (NA) 10,01/1982 Calvano (NA) 77,01/NT 770 25407 Calvano (NA) 10,01/1982 Calvano (NA) 77,01/NT								
769 22767 Raffaele DE LUCA 21/06/1912 Calvanico (SA) 27/12/1977 Calvanico (SA) 77/01/NT 779 22460 Nicola PELUSO 0.00/11/1913 Casaluce (CE) 24/08/1984 Casaluce (CE) 78/01/NT 79 24467 Glovanni TALENTO 18/07/1913 Avellino 12/03/1998 Autonio Pol/UNIT 80 24656 Antonia PANNONE 19/02/1913 Avellino 12/03/1999 Afragola (NA) 80/01/NT 81 26980 Antonia PANNONE 14/06/1887 Ariola (RS) 24/07/1996 Afragola (NA) 80/01/NT 83 27010 Orazio GROSO 14/11/1888 Roccapioriosa (SA) 28/01/NT 85 26960 Filomena Di FloRE 27/08/1912 Giuglanio in Campania (CE) 25/08/1993 Conca della Campania (CE) 25/08/1993 Conca della Campania (CE) 24/07/1996 Actoria (RS) 28/01/NT 28/01/NT <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>								
77, 24500 Nicola PELUSO 0,101/1911 Casalue (CE) 2,4046/1982 Caivano (NA) 7,701/INT					` '			
789 24940 Saverio MESSINA (06/11/19)13 Avealine 240/08/1994 Casaluce (CE) 78/01/INT 890 24656 Antonia PANNONE 07/02/1910 Afragola (NA) 30/05/1996 Afragola (NA) 80/01/INT 811 25982 Antonia PANNONE 14/06/1887 Airola (BN) 24/07/1996 Airola (BN) 80/01/INT 82 26902 Mariaman SABATINO 11/04/1911 Castellammare di Stabia (NA) 29/03/1996 Airola (BN) 82/01/INT 83 27050 Coman Gella (Campania (CE) 25/06/1993 Conca edial (Campania (CE) 25/06/1993 Roccegloriosa (SA) 28/01/INT 85 27274 Pasquade SUPNO 27/08/1912 Giugliano in Campania (NA) 16/12/1987 Villaricca (NA) 85/01/INT 86 27274 Pasquade SUPNO 27/01/1981 Napoli 28/07/1988 Aproli 88/01/INT 87 22728 Antonio TARDI 39/01/1988 Napol 28/07/1988 Aproli 88/01/INT 880 22729 Salvace ELORIO 27/					` '		` '	
Post					\ /		, ,	
800 24656								
Section Sect								
Second	,							
83 27001 Orazio GROSSO 14/11/1888 Roccaploriosa (SA) 28/04/1970 Roccaploriosa (SA) 33/01/INT 840 27050 Genano RICCIO 06/12/1922 Conca della Campania (CE) 25/08/1987 Conca della Campania (CE) 25/08/1988 Conca								
September Sept							. ,	
85) 25986 Filomena DI FIORE 27/08/1912 Giugliano in Campania (NA) 16/12/1987 Willarica (NA) 850/1/NT 86) 277274 Pasquale SUPINO 27/01/1916 Accera (NA) 24/07/1980 Nocera Inferiore (SA) 860/1/NT 87) 27278 Antonio TARDI 30/01/1915 Accrra (NA) 24/07/1980 Accrra (NA) 87/01/INT 88) 27279 Salvatore FLORIO 27/04/1918 Napoli 28/07/1988 Aapoli Accrra (NA) Accrra (NA) 87/01/INT 90 24623 Antonio IANNUNZIO 15/02/1912 Pietralcina (BN) 27/01/1981 Fiertalcina (BN) 90/01/INT 910 24623 Antonio IANNUNZIO 15/02/1912 Pietralcina (BN) 27/01/1986 Torre del Greco (NA) 91/01/INT 910 24623 Luigi FORLENZA 04/01/1910 Oliveto Citra (SA) 06/05/1995 Contursi Terme (SA) 92/01/INT 93 24572 Francesco VOLEE 25/01/1886 Fiamignano (SA) 08/10/1977 Napoli 15/04/1977 Napoli Cicatr	,							
860 27274 Pasquale SUPINO 270/1916 Nocera Inferiore (SA) 22/02/1988 Nocera Inferiore (SA) 860/J/NT 877 27278 Antonio TARDI 30/01/1915 Acerra (NA) 24/07/1988 Napoli 8870/J/NT 88 27279 Salvatore FLORIO 27/04/1918 Napoli 28/07/1978 Salerno 89/01/NT 89) 24590 Giovanni PANZA 18/11/1919 Salerno 16/03/1989 Salerno 89/01/NT 90) 24623 Antonio IANNUNZIO 15/02/1912 Fietralcina (BN) 27/01/1981 Fietralcina (BN) 90/01/NT 91) 24680 Luigi FORLENZA 04/01/1910 Oliveto Citra (SA) 06/05/1995 Contusi Terme (SA) 92/01/NT 93) 24572 Francesco VOLPE 25/01/1886 Fiamignano (SA) 08/10/1977 Buccino (SA) 93/01/NT 94) 24614 Luigi FORLENZA 04/11/190 Mirabella Eclano (AV) 01/01/1977 Mirabella Eclano (AV) 94/01/NT 96) 24608 Antonio DI PIETRO 07/01/1908 <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>•</td> <td></td>							•	
870 27278 Antonio TARD 3001/1915 Acerra (NA) 24/07/1980 Acerra (NA) 87/01/INT								
88) 27279 Salvatore FLORIO 27/04/1918 Napoli 28/07/1988 Napoli 88/01/INT 89) 24590 Giovanni PANZA 18/11/1919 Salermo 16/03/1989 Salermo 89/01/INT 90) 24623 Antonio IANNUNZIO 15/02/1912 Pietralcina (BN) 27/01/1981 Pietralcina (BN) 90/01/INT 91) 24680 Luigi PALOMBA 22/07/1917 Torre del Greco (NA) 02/01/1986 Torre del Greco (NA) 92/01/INT 93) 24572 Francesco VOLPE 25/01/1886 Fiamignano (SA) 08/10/1957 Buccino (SA) 93/01/INT 94) 24614 Giovanni ABBACUCCIO 18/12/1917 Napoli 15/04/1977 Napoli 94/01/INT 96) 24608 Antonio DI PIETRO 07/01/1908 Mirabella Eclano (AV) 01/10/1977 Gioi Cilento (SA) 97/01/INT 98) 24587 Luigi COLUNI 26/02/1908 Alfie 06/03/1980 Alfie 06/03/1980 Alfie 08/01/INT 100 24581 Giosuppe ANIELLO ROS			1		` '			
September Sept								
90) 24623 Antonio IANNUNZIO 1502/912 Pietralcina (RN) 27/01/1981 Pietralcina (RN) 9001/INT 91) 24680 Luigi PALOMBA 22/07/1917 Torre del Greco (NA) 02/01/1986 Torre del Greco (NA) 91/01/INT 92) 27256 Luigi FORLENZA 04/01/1910 Oliveto Citra (SA) 06/05/1995 Contursi Terme (SA) 92/01/INT 93) 24572 Francesco VOLPE 25/01/1886 Fiamignano (SA) 08/10/1957 Buccino (SA) 93/01/INT 94) 24614 Gioramia ABBACUCCIO 18/12/197 Gior Cilento (SA) 09/10/1971 Aspoli 49/01/INT 96) 24608 Antonio DI PIETRO 07/01/1908 Mirabella Eclano (AV) 01/10/1977 Mirabella Eclano (AV) 96/01/INT 97) 24596 Eugenio BERLANGIERI 09/01/1911 Ceraso 30/09/1992 Ceraso 97/01/INT 98) 24587 Luigi COLUNI 26/02/1908 Alife 06/03/1980 Alife 96/03/1980 Alife 98/01/INT 100) 2458								
91) 24680 Luigi PALOMBA 22/07/1917 Torre del Greco (NA) 92/01/INT 92) 27256 Luigi FORLENZA 04/01/1910 Oliveto Citra (SA) 06/05/1995 Contursi Terme (SA) 92/01/INT 93) 24572 Francesco VOLPE 25/01/1886 Fiamignano (SA) 08/10/1957 Buccino (SA) 93/01/INT 94) 24614 Giovanni ABBACUCCIO 18/12/1917 Napoli 15/04/1977 Napoli 94/01/INT 95) 24611 Luigi RIZZO 27/03/1917 Gioi Cilento (SA) 01/10/1977 Napoli 94/01/INT 96) 24608 Antonio DI PIETRO 07/01/1908 Mirabella Eclano (AV) 01/10/1977 Mirabella Eclano (AV) 96/01/INT 97) 24596 Eugenio BERLANGIERI 09/01/1911 Ceraso 30/09/1992 Ceraso 97/01/INT 97) 24587 Luigi COLUNI 26/02/1908 Alife 06/03/1980 Alife 98/01/INT 100) 24581 Giuseppe ANIELLO ROSSI 18/03/1897 Roccabascerana 04/11/1969 Roccabascerana 04/11/1969 Roccabascerana 04/11/1969 Roccabascerana 04/11/1969 Roccabascerana 04/01/INT 101) 24533 Immacolata VICIDOMINI 25/03/1905 Nocera Inferiore (SA) 17/03/1989 Nocera Inferiore (SA) 10/10/INT 103) 24606 Armando PASCALE 22/09/1922 Montecoriee 09/06/1982 Villa Literno 102/01/INT 103) 24605 Armando PASCALE 22/09/1922 Montecoriee 05/08/1974 Salerno 103/01/INT 106) 27284 Giovanni CELENTANO 28/04/1916 Vico Equense (NA) 20/04/1984 Vico Equense (NA) 10/50/INT 107/01/2785 Armando PASCALE 27/07/1922 Casavatore (NA) 21/12/1978 Napoli 104/01/INT 107/01/2785 Francesco DE BIASE 25/07/1921 Roccaromana (CE) 18/01/1970 Napoli 109/01/INT 109/01/2795 Francesco DE BIASE 25/07/1921 Torre del Greco (NA) 21/09/1985 Safati (SA) 11/01/INT 11/01/INT 11/01/2795 Francesco DE BIASE 25/07/1921 Torre del Greco (NA) 20/09/1985 Safati (SA) 11/01/INT 11/01/								
92) 27256 Luigi FORLENZA 04/01/1910 Oliveto Citra (SA) 06/05/1995 Contursi Terme (SA) 92/01/INT 93) 24572 Francesco VOLPE 25/01/1886 Fiamingnano (SA) 08/10/1957 Buccino (SA) 93/01/INT 94) 24614 Giovanni ABBACUCCIO 18/12/1917 Napoli 15/04/1977 Napoli 94/01/INT 95) 24611 Luigi RIZZO 27/03/1917 Gioi Cilento (SA) 01/10/1987 Gioi Cilento (SA) 95/01/INT 96) 24608 Antonio DI PIETRO 07/01/1908 Mirabella Eclano (AV) 01/10/1977 Mirabella Eclano (AV) 96/01/INT 97) 24586 Luigi COLUNI 26/02/1908 Alife 06/03/1908 Alife 06/03/1908 Alife 98/01/INT 100) 24581 Giuseppe ANIELLO ROSSI 18/03/1897 Roccabascerana 02/04/1975 S. Cipriano Aversa 99/01/INT 101) 24531 Immacolata VICIDOMINI 26/03/1905 Nocera Inferiore (SA) 10/10/INT 102 24626 Paolo MIGANI	,							
93) 24572 Francesco VOLPE 25/01/1886 Fiamignano (SA) 08/10/1957 Buccino (SA) 93/01/INT 94) 24614 Giovanni ABBACUCCIO 18/12/1917 Napoli 15/04/1977 Napoli 94/01/INT 95) 24611 Luigi RIZZO 27/03/1917 Gioi Cilento (SA) 01/10/1977 Mirabella Eclano (AV) 95/01/INT 96) 24698 Antonio DI PIETRO 07/01/1908 Mirabella Eclano (AV) 01/10/1977 Mirabella Eclano (AV) 96/01/INT 98) 24587 Luigi COLUNI 26/02/1908 Alife 06/03/1980 Alife 98/01/INT 100) 24581 Guissppe ANIELLO ROSSI 18/03/1897 Rocabascerana 02/04/1975 S. Cipriano Aversa 99/01/INT 101) 24531 Immacolata VICIDOMINI 25/03/1995 Nocera Inferiore (SA) 17/03/1989 Nocera Inferiore (SA) 10/10/INT 102) 24626 Paolo MIGANI 25/02/1894 Sogliano sul Rubicone 90/06/1982 Villa Literno 102/01/INT 103) 24605 Armando			2					
94) 24614 Giovanni ABBACUCCIO 18/12/1917 Napoli 15/04/1977 Napoli 94/01/INT 95) 24611 Luigi RIZZO 27/03/1917 Gioi Cilento (SA) 01/10/1987 Gioi Cilento (SA) 95/01/INT 96) 24608 Antonio DI PIETRO 07/01/1908 Mirabella Eclano (AV) 01/10/1977 Mirabella Eclano (AV) 95/01/INT 97) 24596 Eugenio BERLANGIERI 09/01/1911 Ceraso 30/09/1992 Ceraso 37/01/INT 98) 24587 Luigi COLUNI 26/02/1908 Alife 06/03/1980 Alife 97/01/INT 100) 24581 Giuseppe ANIELLO ROSSI 18/03/1897 Roccabascerana 04/11/1969 Roccabascerana 100/01/INT 101) 24533 Immacolata VICIDOMINI 25/02/1894 Sogliano sul Rubicone 09/06/1982 Villa Literno 102/01/INT 103) 24605 Paolo MIGANI 25/02/1894 Sogliano sul Rubicone 09/06/1982 Villa Literno 102/01/INT 104) 272283 Renato BONUCCI <td< td=""><td></td><td></td><td>2</td><td></td><td></td><td></td><td>Buccino (SA)</td><td></td></td<>			2				Buccino (SA)	
95) 24611 Luigi RIZZO 27/03/1917 Gioi Cilento (SA) 01/10/1987 Gioi Cilento (SA) 95/01/INT 96) 24608 Antonio DI PIETRO 07/01/1908 Mirabella Eclano (AV) 01/10/1977 Mirabella Eclano (AV) 96/01/INT 97) 24596 Eugenio BERLANGIERI 09/01/1911 Ceraso 30/09/1992 Ceraso 97/01/INT 98) 24587 Luigi COLUNI 26/02/1908 Alife 06/03/1980 Alife 98/01/INT 99) 24584 Amalia MARTINELLI 04/06/1923 S. Cipriano Aversa 02/04/1975 S. Cipriano Aversa 99/01/INT 100) 24581 Giuseppe ANIELLO ROSSI 18/03/1897 Roccabascerana 04/11/1969 Roccabascerana 100/01/INT 101) 24533 Immacolata VICIDOMINI 26/03/1905 Nocera Inferiore (SA) 17/03/1989 Nocera Inferiore (SA) 100/01/INT 102) 24626 Paolo MiGANI 25/02/1894 Sogliano sul Rubicone 09/06/1982 Villa Literno 102/01/INT 103) 24605 Armando PASCALE 22/09/1922 Montecorice 05/08/1974 Salerno 103/01/INT 104) 27283 Renato BONUCCI 26/06/1920 Napoli 21/12/1978 Napoli 104/01/INT 105) 27284 Giovanni CELENTANO 28/04/1916 Vico Equense (NA) 20/04/1984 Vico Equense (NA) 105/01/INT 106) 27285 Armando RACIOPPI 18/04/1921 Roccaromana (CE) 18/12/1980 Roccaromana (CE) 106/01/INT 107) 27287 Impero SABATO 27/07/1922 Casavatore (NA) 01/04/1990 Casavatore (NA) 107/01/INT 108) 27291 Ferdinando CAVALLARO 29/09/1889 Scafati (SA) 12/05/1957 Scafati (SA) 107/01/INT 109) 27294 Salvatore DE FRANCO 05/10/1884 Napoli 31/05/1976 Napoli 109/01/INT 110 27295 Francesco DE BIASE 25/07/1921 Torre del Greco (NA) 02/09/1985 S. Maria La Bruna (NA) 108/01/INT 111) 27289 Angela AURICCHIO 05/05/1890 Terzigno (NA) 02/09/1985 S. Maria La Bruna (NA) 1108/01/INT 1110 27208 Arturo Fortunato DI MEO 15/06/1902 Volturara Irpina (AV) 22/01/1976 Volturara Irpina (AV) 112/01/INT 113) 27210 Giovanni D'AMORE 04/05/1911 Baronissi (SA) 19/02/1979 Pellezzano (SA) 111/01/INT 115) 27276 Giuseppe PIERRI 01/01/181 Baronissi (SA) 19/02/1979 Pellezzano (SA) 113/01/INT 116) 27206 Arturo Fortunato DI MEO 15/06/1943 Casola Valsenio (RA) 27/12/2000 Forio (NA) 113/01/INT 119) 2223/M Vittorio FABBRI 07/06/1943 Casola Valsenio (RA) 27/12/2000 Forio (NA) 119/01/INT 119/01/INT 13		24614	Giovanni ABBACUCCIO					
97) 24596 Eugenio BERLANGIERI 09/01/1911 Ceraso 30/09/1992 Ceraso 97/01/INT 98) 24587 Luigi COLUNI 26/02/1908 Alife 98/01/INT 109 24584 Amalia MARTINELLI 04/06/1923 S. Cipriano Aversa 02/04/1975 S. Cipriano Aversa 99/01/INT 100 24581 Giuseppe ANIELLO ROSSI 18/03/1897 Roccabascerana 04/11/1969 Roccabascerana 100/01/INT 101) 24533 Immacolata VICIDOMINI 26/03/1905 Nocera Inferiore (SA) 17/03/1989 Nocera Inferiore (SA) 101/01/INT 102) 24626 Paolo MIGANI 25/02/1894 Sogliano sul Rubicone 09/06/1982 Villa Literno 102/01/INT 103) 24605 Armando PASCALE 22/09/1922 Montecorice 05/08/1974 Salerno 103/01/INT 104) 27283 Renato BONUCCI 26/06/1920 Napoli 21/12/1978 Napoli 104/01/INT 105) 27284 Giovanni CELENTANO 28/04/1916 Vico Equense (NA) 20/04/1984 Vico Equense (NA) 105/01/INT 106) 27285 Armando RACIOPPI 18/04/1921 Roccaromana (CE) 18/12/1980 Roccaromana (CE) 106/01/INT 107) 27287 Impero SABATO 27/07/1922 Casavatore (NA) 11/04/1990 Casavatore (NA) 107/01/INT 109) 27294 Salvatore DE FRANCO 05/10/1884 Napoli 31/05/1975 Scafati (SA) 107/01/INT 110 27295 Francesco DE BIASE 25/07/1921 Torre del Greco (NA) 02/09/1985 S. Maria La Bruna (NA) 108/01/INT 111) 27289 Angela AURICCHIO 05/05/1890 Terzigno (NA) 05/06/1976 Verzigno (NA) 111/01/INT 113) 27210 Giovanni D'AMORE 04/05/1911 Baronissi (SA) 19/02/1979 Pellezzano (SA) 113/01/INT 114) 27275 Giuseppe PIERRI 01/01/1891 Baronissi (SA) 19/02/1979 Pellezzano (SA) 113/01/INT 115/2726 Alessandro FIORENTINO 30/07/1918 Montemiletto (AV) 06/05/1996 Montemiletto (AV) 117/01/INT 117/01/177 27362 Alessandro FIORENTINO 30/07/1918 Montemiletto (AV) 06/05/1996 Montemiletto (AV) 117/01/INT 117/01/INT 117/01/INT 27362 Alessandro FIORENTINO 30/07/1918 Montemiletto (AV) 29/11/1976 Avellino 116/01/INT 117/01/INT 117/01/INT 27362 Alessandro FIORENTINO 30/07/1918 Montemiletto (AV) 06/05/1996 Montemiletto (AV) 117/01/INT 117/01/INT 27362 Alessandro FIORENTINO 30/07/1918 Casola Valsenio (RA) 27/12/2000 Forio (NA) 119/01/INT 119/01/2223/M Vittorio FABBRI 07/06/1943 Casola Valsenio (RA) 27/12/2000 Forio (NA)	95)	24611	Luigi RIZZO	27/03/1917	Gioi Cilento (SA)	01/10/1987	Gioi Cilento (SA)	95/01/INT
98) 24587 Luigi COLUNI 26/02/1908 Alife 06/03/1980 Alife 98/01/INT 99) 24584 Amalia MARTINELLI 04/06/1923 S. Cipriano Aversa 02/04/1975 S. Cipriano Aversa 99/01/INT 1010 24581 Giuseppe ANIELLO ROSSI 18/03/1897 Roccabascerana 04/11/1969 Roccabascerana 100/01/INT 1011 24533 Immacolata VICIDOMINI 26/03/1905 Nocera Inferiore (SA) 17/03/1989 Nocera Inferiore (SA) 101/01/INT 1020 24626 Paolo MIGANI 25/02/1894 Sogliano sul Rubicone 09/06/1982 Villa Literno 102/01/INT 1031 24605 Armando PASCALE 22/09/1922 Montecorice 05/08/1974 Salerno 103/01/INT 1041 27288 Renato BONUCCI 26/06/1920 Napoli 21/12/1978 Napoli 104/01/INT 1051 27284 Giovanni CELENTANO 28/04/1916 Vico Equense (NA) 20/04/1984 Vico Equense (NA) 105/01/INT 1060 27285 Armando RACIOPPI 18/04/1921 Roccaromana (CE) 18/12/1980 Roccaromana (CE) 106/01/INT 1071 27287 Impero SABATO 27/07/1922 Casavatore (NA) 01/04/1990 Casavatore (NA) 107/01/INT 1080 27291 Ferdinando CAVALLARO 29/09/1889 Scafati (SA) 12/05/1957 Scafati (SA) 108/01/INT 109 27294 Salvatore DE FRANCO 05/10/1884 Napoli 31/05/1976 Napoli 109/01/INT 110 27295 Francesco DE BIASE 25/07/1921 Torre del Greco (NA) 02/09/1985 S. Maria La Bruna (NA) 108/01/INT 1110 27289 Angela AURICCHIO 05/05/1890 Terzigno (NA) 05/06/1976 Terzigno (NA) 111/01/INT 112 27208 Arturo Fortunato DI MEO 15/06/1902 Volturara Irpina (AV) 22/10/1976 Volturara Irpina (AV) 112/01/INT 1130 27210 Giovanni D'AMORE 04/05/1911 Baronissi (SA) 19/02/1979 Pellezzano (SA) 114/01/INT 1150 27276 Giuseppe PIERRI 01/01/1891 Baronissi (SA) 19/02/1979 Pellezzano (SA) 114/01/INT 1170 27362 Alessandro FIORENTINO 30/07/1918 Montemiletto (AV) 29/11/1976 Avellino 116/01/INT 1170 27236 Alessandro FIORENTINO 30/07/1918 Montemiletto (AV) 29/11/1976 Avellino 116/01/INT 1170 27264 Nicola CALVECCHIA 14/02/1918 Casola Valsenio (RA) 27/12/2000 Forio (NA) 113/01/INT 1170 27264 Nicola CALVECCHIA 14/02/1918 Casola Valsenio (RA) 27/12/2000 Forio (NA) 119/01/INT 1190 2223/M Vittorio FABBRI 07/06/1943 Casola Valsenio (RA) 27/12/2000 Forio (NA) 119/01/INT 1200 2223/M Vittorio	96)	24608	Antonio DI PIETRO	07/01/1908	Mirabella Eclano (AV)	01/10/1977	Mirabella Eclano (AV)	96/01/INT
99) 24584 Amalia MARTINELLI 04/06/1923 S. Cipriano Aversa 02/04/1975 S. Cipriano Aversa 99/01/INT 100) 24581 Giuseppe ANIELLO ROSSI 18/03/1897 Roccabascerana 04/11/1969 Roccabascerana 100/01/INT 101) 24533 Immacolata VICIDOMINI 26/03/1905 Nocera Inferiore (SA) 17/03/1989 Nocera Inferiore (SA) 101/01/INT 102) 24626 Paolo MIGANI 25/02/1894 Sogliano sul Rubicone 09/06/1982 Villa Literno 102/01/INT 103 24605 Armando PASCALE 22/09/1922 Montecorice 05/08/1974 Salerno 103/01/INT 104 27283 Renato BONUCCI 26/06/1920 Napoli 21/12/1978 Napoli 104/01/INT 105 27284 Giovanni CELENTANO 28/04/1916 Vico Equense (NA) 20/04/1984 Vico Equense (NA) 105/01/INT 107 27285 Armando RACIOPPI 18/04/1921 Roccaromana (CE) 18/12/1980 Roccaromana (CE) 18/12/1980 Roccaromana (CE) 10/04/1990 <t< td=""><td>97)</td><td>24596</td><td>Eugenio BERLANGIERI</td><td>09/01/1911</td><td>Ceraso</td><td>30/09/1992</td><td>Ceraso</td><td>97/01/INT</td></t<>	97)	24596	Eugenio BERLANGIERI	09/01/1911	Ceraso	30/09/1992	Ceraso	97/01/INT
99) 24584 Amalia MARTINELLI 04/06/1923 S. Cipriano Aversa 02/04/1975 S. Cipriano Aversa 99/01/INT 100) 24581 Giuseppe ANIELLO ROSSI 18/03/1897 Roccabascerana 04/11/1969 Roccabascerana 100/01/INT 101) 24533 Immacolata VICIDOMINI 26/03/1905 Nocera Inferiore (SA) 17/03/1989 Nocera Inferiore (SA) 101/01/INT 102) 24626 Paolo MIGANI 25/02/1894 Sogliano sul Rubicone 09/06/1982 Villa Literno 102/01/INT 103 24605 Armando PASCALE 22/09/1922 Montecorice 05/08/1974 Salerno 103/01/INT 104 27283 Renato BONUCCI 26/06/1920 Napoli 21/12/1978 Napoli 104/01/INT 105 27284 Giovanni CELENTANO 28/04/1916 Vico Equense (NA) 20/04/1984 Vico Equense (NA) 105/01/INT 107 27285 Armando RACIOPPI 18/04/1921 Roccaromana (CE) 18/12/1980 Roccaromana (CE) 18/12/1980 Roccaromana (CE) 10/04/1990 <t< td=""><td>98)</td><td>24587</td><td>Luigi COLUNI</td><td>26/02/1908</td><td>Alife</td><td>06/03/1980</td><td>Alife</td><td>98/01/INT</td></t<>	98)	24587	Luigi COLUNI	26/02/1908	Alife	06/03/1980	Alife	98/01/INT
101) 24533 Immacolata VICIDOMINI 26/03/1905 Nocera Inferiore (SA) 17/03/1989 Nocera Inferiore (SA) 101/01/INT 102) 24626 Paolo MIGANI 25/02/1894 Sogliano sul Rubicone 09/06/1982 Villa Literno 102/01/INT 103) 24605 Armando PASCALE 22/09/1922 Montecorice 05/08/1974 Salerno 103/01/INT 104) 27283 Renato BONUCCI 26/06/1920 Napoli 21/12/1978 Napoli 104/01/INT 105) 27284 Giovanni CELENTANO 28/04/1916 Vico Equense (NA) 20/04/1984 Vico Equense (NA) 105/01/INT 106) 27285 Armando RACIOPPI 18/04/1921 Roccaromana (CE) 18/12/1980 Roccaromana (CE) 106/01/INT 107) 27287 Impero SABATO 27/07/1922 Casavatore (NA) 01/04/1990 Casavatore (NA) 107/01/INT 108) 27291 Ferdinando CAVALLARO 29/09/1889 Scafati (SA) 12/05/1957 Scafati (SA) 108/01/INT 109) 27294 Salvatore DE FRANCO 05/10/1884 Napoli 31/05/1976 Napoli 109/01/INT 110) 27295 Francesco DE BIASE 25/07/1921 Torre del Greco (NA) 02/09/1985 S. Maria La Bruna (NA) 108/01/INT 112 27289 Angela AURICCHIO 05/05/1890 Terzigno (NA) 05/06/1976 Terzigno (NA) 111/01/INT 112 27208 Arturo Fortunato DI MEO 15/06/1902 Volturara Irpina (AV) 22/10/1976 Volturara Irpina (AV) 112/01/INT 114) 27275 Giuseppe PIERRI 01/01/1891 Baronissi (SA) 29/04/1986 Baronissi (SA) 113/01/INT 115 27276 Giuseppe PIERRI 01/01/1891 Baronissi (SA) 19/02/1979 Pellezzano (SA) 115/01/INT 116) 27401 Sabino ROMANO 01/09/1917 Atripalda (AV) 29/11/1976 Avellino 116/01/INT 117/01/INT 27362 Alessandro FIORENTINO 30/07/1918 Montemiletto (AV) 06/05/1996 Montemiletto (AV) 117/01/INT 118) 17789 Rosario LAVECCHIA 14/02/1918 Castel S. Lorenzo (SA) 27/09/1992 Castel S. Lorenzo (SA) 118/01/INT 119/01/2223/M Vittorio FABBRI 07/06/1943 Castel S. Lorenzo (SA) 27/12/2000 Forio (NA) 119/01/INT 120/01/INT 120/01/107 1220/0466 Nicola CALVANO 26/06/1892	99)		Amalia MARTINELLI	04/06/1923	S. Cipriano Aversa	02/04/1975	S. Cipriano Aversa	99/01/INT
102	100)	24581	Giuseppe ANIELLO ROSSI	18/03/1897	Roccabascerana	04/11/1969	Roccabascerana	100/01/INT
103	101)	24533	Immacolata VICIDOMINI	26/03/1905	Nocera Inferiore (SA)	17/03/1989	Nocera Inferiore (SA)	101/01/INT
104 27283 Renato BONUCCI 26/06/1920 Napoli 21/12/1978 Napoli 104/01/INT 105) 27284 Giovanni CELENTANO 28/04/1916 Vico Equense (NA) 20/04/1984 Vico Equense (NA) 105/01/INT 106) 27285 Armando RACIOPPI 18/04/1921 Roccaromana (CE) 18/12/1980 Roccaromana (CE) 106/01/INT 107) 27287 Impero SABATO 27/07/1922 Casavatore (NA) 01/04/1990 Casavatore (NA) 107/01/INT 108) 27291 Ferdinando CAVALLARO 29/09/1889 Scafati (SA) 12/05/1957 Scafati (SA) 108/01/INT 109) 27294 Salvatore DE FRANCO 05/10/1884 Napoli 31/05/1976 Napoli 109/01/INT 110) 27295 Francesco DE BIASE 25/07/1921 Torre del Greco (NA) 02/09/1985 S. Maria La Bruna (NA) 108/01/INT 111) 27289 Angela AURICCHIO 05/05/1890 Terzigno (NA) 05/06/1976 Terzigno (NA) 111/01/INT 112) 27208 Arturo Fortunato DI MEO 15/06/1902 Volturara Irpina (AV) 22/10/1976 Volturara Irpina (AV) 112/01/INT 113) 27210 Giovanni D'AMORE 04/05/1911 Baronissi (SA) 29/04/1986 Baronissi (SA) 113/01/INT 115) 27276 Giuseppe PIERRI 01/01/1891 Baronissi (SA) 19/02/1979 Pellezzano (SA) 114/01/INT 116) 27401 Sabino ROMANO 01/09/1917 Atripalda (AV) 29/11/1976 Avellino 116/01/INT 117) 27362 Alessandro FIORENTINO 30/07/1918 Montemiletto (AV) 06/05/1996 Montemiletto (AV) 117/01/INT 118) 17789 Rosario LAVECCHIA 14/02/1918 Castel S. Lorenzo (SA) 27/09/1992 Castel S. Lorenzo (SA) 118/01/INT 119 2223/M Vittorio FABBRI 07/06/1943 Castel S. Lorenzo (SA) 27/12/2000 Forio (NA) 119/01/INT 120 2226/M Vittorio FABBRI 07/06/1943 Castel S. Lorenzo (SA) 27/12/2000 Forio (NA) 119/01/INT 120/02/2946 Nicola CALVANO 26/06/1892 Napoli 09/09/1956 Napoli 122/01/INT 122/01/INT 122/0404 Nicola CALVANO 26/06/1892 Napoli 09/09/1956 Napoli 122/01/INT 122/01/INT 122/01/INT 122/0404 Nicola CALVANO 26/06/1892 Napoli 09/09/1956 Napoli 122/01/INT	102)	24626	Paolo MIGANI	25/02/1894	Sogliano sul Rubicone	09/06/1982	Villa Literno	102/01/INT
105 27284 Giovanni CELENTANO 28/04/1916 Vico Equense (NA) 20/04/1984 Vico Equense (NA) 105/01/INT 106 27285 Armando RACIOPPI 18/04/1921 Roccaromana (CE) 18/12/1980 Roccaromana (CE) 106/01/INT 107 27287 Impero SABATO 27/07/1922 Casavatore (NA) 01/04/1990 Casavatore (NA) 107/01/INT 108 27291 Ferdinando CAVALLARO 29/09/1889 Scafati (SA) 12/05/1957 Scafati (SA) 108/01/INT 109 27294 Salvatore DE FRANCO 05/10/1884 Napoli 31/05/1976 Napoli 109/01/INT 110 27295 Francesco DE BIASE 25/07/1921 Torre del Greco (NA) 02/09/1985 S. Maria La Bruna (NA) 108/01/INT 111 27289 Angela AURICCHIO 05/05/1890 Terzigno (NA) 05/06/1976 Terzigno (NA) 111/01/INT 112 27208 Arturo Fortunato DI MEO 15/06/1902 Volturara Irpina (AV) 22/10/1976 Volturara Irpina (AV) 112/01/INT 113 27210 Giovanni D'AMORE 04/05/1911 Baronissi (SA) 29/04/1986 Baronissi (SA) 113/01/INT 115 27275 Giuseppe PIERRI 01/01/1891 Baronissi (SA) 19/02/1979 Pellezzano (SA) 114/01/INT 115 27276 Giuseppe PIERRI 01/01/1891 Baronissi (SA) 19/02/1979 Pellezzano (SA) 115/01/INT 116 27401 Sabino ROMANO 01/09/1917 Atripalda (AV) 29/11/1976 Avellino 116/01/INT 117 27362 Alessandro FIORENTINO 30/07/1918 Montemiletto (AV) 06/05/1996 Montemiletto (AV) 117/01/INT 118 17789 Rosario LAVECCHIA 14/02/1918 Castel S. Lorenzo (SA) 27/09/1992 Castel S. Lorenzo (SA) 118/01/INT 119 2223/M Vittorio FABBRI 07/06/1943 Casola Valsenio (RA) 27/12/2000 Forio (NA) 119/01/INT 120 2226/M Vittorio FABBRI 07/06/1943 Casola Valsenio (RA) 27/12/2000 Forio (NA) 120/01/INT 121 26979 Modestino CIMMAROTA 28/09/1909 Aversa (CE) 23/02/1987 Aversa (CE) 121/01/INT 122/01/INT 122/0404 Nicola CALVANO 26/06/1892 Napoli 09/09/1956 Napoli 122/01/INT 122/01/INT 122/01/INT 122/01/INT 122/0404 Nicola CALVANO 26/06/1892 Napoli 09	103)	24605	Armando PASCALE	22/09/1922	Montecorice	05/08/1974	Salerno	103/01/INT
106 27285	104)	27283	Renato BONUCCI	26/06/1920	Napoli	21/12/1978	Napoli	104/01/INT
107) 27287 Impero SABATO 27/07/1922 Casavatore (NA) 01/04/1990 Casavatore (NA) 107/01/INT 108) 27291 Ferdinando CAVALLARO 29/09/1889 Scafati (SA) 12/05/1957 Scafati (SA) 108/01/INT 109) 27294 Salvatore DE FRANCO 05/10/1884 Napoli 31/05/1976 Napoli 109/01/INT 110) 27295 Francesco DE BIASE 25/07/1921 Torre del Greco (NA) 02/09/1985 S. Maria La Bruna (NA) 108/01/INT 111) 27289 Angela AURICCHIO 05/05/1890 Terzigno (NA) 05/06/1976 Terzigno (NA) 111/01/INT 112) 27208 Arturo Fortunato DI MEO 15/06/1902 Volturara Irpina (AV) 22/10/1976 Volturara Irpina (AV) 112/01/INT 113) 27210 Giovanni D'AMORE 04/05/1911 Baronissi (SA) 29/04/1986 Baronissi (SA) 113/01/INT 114) 27275 Giuseppe PIERRI 01/01/1891 Baronissi (SA) 19/02/1979 Pellezzano (SA) 114/01/INT 115) 27276 Giuseppe PIERRI 01/01/1891 Baronissi (SA) 19/02/1979 Pellezzano (SA) 115/01/INT 116) 27401 Sabino ROMANO 01/09/1917 Atripalda (AV) 29/11/1976 Avellino 116/01/INT 117/01782 Alessandro FIORENTINO 30/07/1918 Montemiletto (AV) 06/05/1996 Montemiletto (AV) 117/01/INT 118) 17789 Rosario LAVECCHIA 14/02/1918 Castel S. Lorenzo (SA) 27/09/1992 Castel S. Lorenzo (SA) 118/01/INT 120) 2223/M Vittorio FABBRI 07/06/1943 Casola Valsenio (RA) 27/12/2000 Forio (NA) 119/01/INT 120) 2223/M Vittorio FABBRI 07/06/1943 Casola Valsenio (RA) 27/12/2000 Forio (NA) 119/01/INT 121) 26979 Modestino CIMMAROTA 28/09/1909 Aversa (CE) 23/02/1987 Aversa (CE) 121/01/INT 122/01/INT 122/06946 Nicola CALVANO 26/06/1892 Napoli 09/09/1956 Napoli 122/01/INT 122	105)	27284	Giovanni CELENTANO	28/04/1916	Vico Equense (NA)	20/04/1984	Vico Equense (NA)	105/01/INT
108) 27291 Ferdinando CAVALLARO 29/09/1889 Scafati (SA) 12/05/1957 Scafati (SA) 108/01/INT 109) 27294 Salvatore DE FRANCO 05/10/1884 Napoli 31/05/1976 Napoli 109/01/INT 110) 27295 Francesco DE BIASE 25/07/1921 Torre del Greco (NA) 02/09/1985 S. Maria La Bruna (NA) 108/01/INT 111) 27289 Angela AURICCHIO 05/05/1890 Terzigno (NA) 05/06/1976 Terzigno (NA) 111/01/INT 112) 27208 Arturo Fortunato DI MEO 15/06/1902 Volturara Irpina (AV) 22/10/1976 Volturara Irpina (AV) 112/01/INT 113) 27210 Giovanni D'AMORE 04/05/1911 Baronissi (SA) 29/04/1986 Baronissi (SA) 113/01/INT 114) 27275 Giuseppe PIERRI 01/01/1891 Baronissi (SA) 19/02/1979 Pellezzano (SA) 114/01/INT 116) 27401 Sabino ROMANO 01/09/1917 Atripalda (AV) 29/11/1976 Avelino 115/01/INT 118) 11789 <t< td=""><td>106)</td><td>27285</td><td>Armando RACIOPPI</td><td>18/04/1921</td><td>Roccaromana (CE)</td><td>18/12/1980</td><td>Roccaromana (CE)</td><td>106/01/INT</td></t<>	106)	27285	Armando RACIOPPI	18/04/1921	Roccaromana (CE)	18/12/1980	Roccaromana (CE)	106/01/INT
109) 27294 Salvatore DE FRANCO 05/10/1884 Napoli 31/05/1976 Napoli 109/01/INT 110) 27295 Francesco DE BIASE 25/07/1921 Torre del Greco (NA) 02/09/1985 S. Maria La Bruna (NA) 108/01/INT 111) 27289 Angela AURICCHIO 05/05/1890 Terzigno (NA) 05/06/1976 Terzigno (NA) 111/01/INT 112) 27208 Arturo Fortunato DI MEO 15/06/1902 Volturara Irpina (AV) 22/10/1976 Volturara Irpina (AV) 112/01/INT 113) 27210 Giovanni D'AMORE 04/05/1911 Baronissi (SA) 29/04/1986 Baronissi (SA) 113/01/INT 114) 27275 Giuseppe PIERRI 01/01/1891 Baronissi (SA) 19/02/1979 Pellezzano (SA) 114/01/INT 115) 27276 Giuseppe PIERRI 01/01/1891 Baronissi (SA) 19/02/1979 Pellezzano (SA) 115/01/INT 116) 27401 Sabino ROMANO 01/09/1917 Atripalda (AV) 29/11/1976 Avellino 116/01/INT 117) 27362 <	107)	27287	Impero SABATO	27/07/1922	Casavatore (NA)	01/04/1990	Casavatore (NA)	107/01/INT
110) 27295 Francesco DE BIASE 25/07/1921 Torre del Greco (NA) 02/09/1985 S. Maria La Bruna (NA) 108/01/INT 111) 27289 Angela AURICCHIO 05/05/1890 Terzigno (NA) 05/06/1976 Terzigno (NA) 111/01/INT 112) 27208 Arturo Fortunato DI MEO 15/06/1902 Volturara Irpina (AV) 22/10/1976 Volturara Irpina (AV) 112/01/INT 113) 27210 Giovanni D'AMORE 04/05/1911 Baronissi (SA) 29/04/1986 Baronissi (SA) 113/01/INT 114) 27275 Giuseppe PIERRI 01/01/1891 Baronissi (SA) 19/02/1979 Pellezzano (SA) 114/01/INT 116) 27401 Sabino ROMANO 01/09/1917 Atripalda (AV) 29/11/1976 Avellino 116/01/INT 117) 27362 Alessandro FIORENTINO 30/07/1918 Montemiletto (AV) 06/05/1996 Montemiletto (AV) 117/01/INT 118) 17789 Rosario LAVECCHIA 14/02/1918 Castel S. Lorenzo (SA) 27/109/1992 Castel S. Lorenzo (SA) 118/01/INT	108)	27291	Ferdinando CAVALLARO	29/09/1889	Scafati (SA)	12/05/1957	Scafati (SA)	108/01/INT
111) 27289 Angela AURICCHIO 05/05/1890 Terzigno (NA) 05/06/1976 Terzigno (NA) 111/01/INT 112) 27208 Arturo Fortunato DI MEO 15/06/1902 Volturara Irpina (AV) 22/10/1976 Volturara Irpina (AV) 112/01/INT 113) 27210 Giovanni D'AMORE 04/05/1911 Baronissi (SA) 29/04/1986 Baronissi (SA) 113/01/INT 114) 27275 Giuseppe PIERRI 01/01/1891 Baronissi (SA) 19/02/1979 Pellezzano (SA) 114/01/INT 115) 27276 Giuseppe PIERRI 01/01/1891 Baronissi (SA) 19/02/1979 Pellezzano (SA) 115/01/INT 116) 27401 Sabino ROMANO 01/09/1917 Atripalda (AV) 29/11/1976 Avellino 116/01/INT 117) 27362 Alessandro FIORENTINO 30/07/1918 Montemiletto (AV) 06/05/1996 Montemiletto (AV) 117/01/INT 118) 17789 Rosario LAVECCHIA 14/02/1918 Castel S. Lorenzo (SA) 27/09/1992 Castel S. Lorenzo (SA) 118/01/INT 120)	109)	27294	Salvatore DE FRANCO	05/10/1884	Napoli	31/05/1976	Napoli	109/01/INT
112) 27208 Arturo Fortunato DI MEO 15/06/1902 Volturara Irpina (AV) 22/10/1976 Volturara Irpina (AV) 112/01/INT 113) 27210 Giovanni D'AMORE 04/05/1911 Baronissi (SA) 29/04/1986 Baronissi (SA) 113/01/INT 114) 27275 Giuseppe PIERRI 01/01/1891 Baronissi (SA) 19/02/1979 Pellezzano (SA) 114/01/INT 115) 27276 Giuseppe PIERRI 01/01/1891 Baronissi (SA) 19/02/1979 Pellezzano (SA) 115/01/INT 116) 27401 Sabino ROMANO 01/09/1917 Atripalda (AV) 29/11/1976 Avellino 116/01/INT 117) 27362 Alessandro FIORENTINO 30/07/1918 Montemiletto (AV) 06/05/1996 Montemiletto (AV) 117/01/INT 118) 17789 Rosario LAVECCHIA 14/02/1918 Castel S. Lorenzo (SA) 27/09/1992 Castel S. Lorenzo (SA) 118/01/INT 119) 2223/M Vittorio FABBRI 07/06/1943 Casola Valsenio (RA) 27/12/2000 Forio (NA) 120/01/INT 120)	110)	27295	Francesco DE BIASE	25/07/1921	Torre del Greco (NA)	02/09/1985	S. Maria La Bruna (NA)	108/01/INT
113) 27210 Giovanni D'AMORE 04/05/1911 Baronissi (SA) 29/04/1986 Baronissi (SA) 113/01/INT 114) 27275 Giuseppe PIERRI 01/01/1891 Baronissi (SA) 19/02/1979 Pellezzano (SA) 114/01/INT 115) 27276 Giuseppe PIERRI 01/01/1891 Baronissi (SA) 19/02/1979 Pellezzano (SA) 115/01/INT 116) 27401 Sabino ROMANO 01/09/1917 Atripalda (AV) 29/11/1976 Avellino 116/01/INT 117) 27362 Alessandro FIORENTINO 30/07/1918 Montemiletto (AV) 06/05/1996 Montemiletto (AV) 117/01/INT 118) 17789 Rosario LAVECCHIA 14/02/1918 Castel S. Lorenzo (SA) 27/09/1992 Castel S. Lorenzo (SA) 118/01/INT 119) 2223/M Vittorio FABBRI 07/06/1943 Casola Valsenio (RA) 27/12/2000 Forio (NA) 119/01/INT 120) 2226/M Vittorio FABBRI 07/06/1943 Casola Valsenio (RA) 27/12/2000 Forio (NA) 120/01/INT 121) 26979	111)	27289	Angela AURICCHIO	05/05/1890	Terzigno (NA)	05/06/1976	Terzigno (NA)	111/01/INT
114) 27275 Giuseppe PIERRI 01/01/1891 Baronissi (SA) 19/02/1979 Pellezzano (SA) 114/01/INT 115) 27276 Giuseppe PIERRI 01/01/1891 Baronissi (SA) 19/02/1979 Pellezzano (SA) 115/01/INT 116) 27401 Sabino ROMANO 01/09/1917 Atripalda (AV) 29/11/1976 Avellino 116/01/INT 117) 27362 Alessandro FIORENTINO 30/07/1918 Montemiletto (AV) 06/05/1996 Montemiletto (AV) 117/01/INT 118) 17789 Rosario LAVECCHIA 14/02/1918 Castel S. Lorenzo (SA) 27/09/1992 Castel S. Lorenzo (SA) 118/01/INT 119) 2223/M Vittorio FABBRI 07/06/1943 Casola Valsenio (RA) 27/12/2000 Forio (NA) 119/01/INT 120) 2226/M Vittorio FABBRI 07/06/1943 Casola Valsenio (RA) 27/12/2000 Forio (NA) 120/01/INT 121) 26979 Modestino CIMMAROTA 28/09/1909 Aversa (CE) 23/02/1987 Aversa (CE) 121/01/INT 122) 26946	112)	27208	Arturo Fortunato DI MEO	15/06/1902	Volturara Irpina (AV)	22/10/1976	Volturara Irpina (AV)	112/01/INT
115) 27276 Giuseppe PIERRI 01/01/1891 Baronissi (SA) 19/02/1979 Pellezzano (SA) 115/01/INT 116) 27401 Sabino ROMANO 01/09/1917 Atripalda (AV) 29/11/1976 Avellino 116/01/INT 117) 27362 Alessandro FIORENTINO 30/07/1918 Montemiletto (AV) 06/05/1996 Montemiletto (AV) 117/01/INT 118) 17789 Rosario LAVECCHIA 14/02/1918 Castel S. Lorenzo (SA) 27/09/1992 Castel S. Lorenzo (SA) 118/01/INT 119) 2223/M Vittorio FABBRI 07/06/1943 Casola Valsenio (RA) 27/12/2000 Forio (NA) 119/01/INT 120) 2226/M Vittorio FABBRI 07/06/1943 Casola Valsenio (RA) 27/12/2000 Forio (NA) 120/01/INT 121) 26979 Modestino CIMMAROTA 28/09/1909 Aversa (CE) 23/02/1987 Aversa (CE) 121/01/INT 122) 26946 Nicola CALVANO 26/06/1892 Napoli 09/09/1956 Napoli 122/01/INT	113)	27210		04/05/1911	Baronissi (SA)		Baronissi (SA)	113/01/INT
116) 27401 Sabino ROMANO 01/09/1917 Atripalda (AV) 29/11/1976 Avellino 116/01/INT 117) 27362 Alessandro FIORENTINO 30/07/1918 Montemiletto (AV) 06/05/1996 Montemiletto (AV) 117/01/INT 118) 17789 Rosario LAVECCHIA 14/02/1918 Castel S. Lorenzo (SA) 27/09/1992 Castel S. Lorenzo (SA) 118/01/INT 119) 2223/M Vittorio FABBRI 07/06/1943 Casola Valsenio (RA) 27/12/2000 Forio (NA) 119/01/INT 120) 2226/M Vittorio FABBRI 07/06/1943 Casola Valsenio (RA) 27/12/2000 Forio (NA) 120/01/INT 121) 26979 Modestino CIMMAROTA 28/09/1909 Aversa (CE) 23/02/1987 Aversa (CE) 121/01/INT 122) 26946 Nicola CALVANO 26/06/1892 Napoli 09/09/1956 Napoli 122/01/INT	114)	27275	11	01/01/1891	Baronissi (SA)	19/02/1979		114/01/INT
117) 27362 Alessandro FIORENTINO 30/07/1918 Montemiletto (AV) 06/05/1996 Montemiletto (AV) 117/01/INT 118) 17789 Rosario LAVECCHIA 14/02/1918 Castel S. Lorenzo (SA) 27/09/1992 Castel S. Lorenzo (SA) 118/01/INT 119) 2223/M Vittorio FABBRI 07/06/1943 Casola Valsenio (RA) 27/12/2000 Forio (NA) 119/01/INT 120) 2226/M Vittorio FABBRI 07/06/1943 Casola Valsenio (RA) 27/12/2000 Forio (NA) 120/01/INT 121) 26979 Modestino CIMMAROTA 28/09/1909 Aversa (CE) 23/02/1987 Aversa (CE) 121/01/INT 122) 26946 Nicola CALVANO 26/06/1892 Napoli 09/09/1956 Napoli 122/01/INT	115)	27276		01/01/1891	Baronissi (SA)	19/02/1979	Pellezzano (SA)	115/01/INT
118) 17789 Rosario LAVECCHIA 14/02/1918 Castel S. Lorenzo (SA) 27/09/1992 Castel S. Lorenzo (SA) 118/01/INT 119) 2223/M Vittorio FABBRI 07/06/1943 Casola Valsenio (RA) 27/12/2000 Forio (NA) 119/01/INT 120) 2226/M Vittorio FABBRI 07/06/1943 Casola Valsenio (RA) 27/12/2000 Forio (NA) 120/01/INT 121) 26979 Modestino CIMMAROTA 28/09/1909 Aversa (CE) 23/02/1987 Aversa (CE) 121/01/INT 122) 26946 Nicola CALVANO 26/06/1892 Napoli 09/09/1956 Napoli 122/01/INT	116)	27401	Sabino ROMANO	01/09/1917	Atripalda (AV)	29/11/1976	Avellino	116/01/INT
119) 2223/M Vittorio FABBRI 07/06/1943 Casola Valsenio (RA) 27/12/2000 Forio (NA) 119/01/INT 120) 2226/M Vittorio FABBRI 07/06/1943 Casola Valsenio (RA) 27/12/2000 Forio (NA) 120/01/INT 121) 26979 Modestino CIMMAROTA 28/09/1909 Aversa (CE) 23/02/1987 Aversa (CE) 121/01/INT 122) 26946 Nicola CALVANO 26/06/1892 Napoli 09/09/1956 Napoli 122/01/INT	117)	27362	Alessandro FIORENTINO	30/07/1918	Montemiletto (AV)	06/05/1996	Montemiletto (AV)	117/01/INT
120) 2226/M Vittorio FABBRI 07/06/1943 Casola Valsenio (RA) 27/12/2000 Forio (NA) 120/01/INT 121) 26979 Modestino CIMMAROTA 28/09/1909 Aversa (CE) 23/02/1987 Aversa (CE) 121/01/INT 122) 26946 Nicola CALVANO 26/06/1892 Napoli 09/09/1956 Napoli 122/01/INT	118)	17789	Rosario LAVECCHIA	14/02/1918	Castel S. Lorenzo (SA)	27/09/1992	Castel S. Lorenzo (SA)	118/01/INT
121) 26979 Modestino CIMMAROTA 28/09/1909 Aversa (CE) 23/02/1987 Aversa (CE) 121/01/INT 122) 26946 Nicola CALVANO 26/06/1892 Napoli 09/09/1956 Napoli 122/01/INT	119)	2223/M	Vittorio FABBRI	07/06/1943	Casola Valsenio (RA)	27/12/2000	Forio (NA)	119/01/INT
122) 26946 Nicola CALVANO 26/06/1892 Napoli 09/09/1956 Napoli 122/01/INT	120)		Vittorio FABBRI	07/06/1943	Casola Valsenio (RA)	27/12/2000	Forio (NA)	120/01/INT
	121)	26979	Modestino CIMMAROTA	28/09/1909	Aversa (CE)	23/02/1987	Aversa (CE)	121/01/INT
123) 10097 Umberto GORIROSSI 01/05/1913 Caserta 29/08/1991 Caserta 123/01/INT	122)	26946	Nicola CALVANO	26/06/1892	Napoli	09/09/1956	Napoli	122/01/INT
	123)	10097	Umberto GORIROSSI	01/05/1913	Caserta	29/08/1991	Caserta	123/01/INT

Il direttore della segreteria: dott. Armando Vocca.

Lì, 12 marzo 2001

C-6898 (Gratuito).

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegno

Il giudice del Tribunale di Castelnuovo di Porto con decreto del 22 febbraio 2001 ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 088338054 tratto sulla Banca Popolare dell'Etruria sede di Roma per L. 2.000.000 (duemilioni), presentato per l'incasso dal sig. Meloni Annibale; autorizzando il pagamento dell'assegno decorsi 15 giorni dalla pubblicazione dell'estratto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana, salvo opposizione nei termini di legge.

Morlupo, 19 marzo 2001

Banca di Roma S.p.a. M. Lucaroni - C. Cardinali

S-4249 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il Tribunale di Pisa, con proprio decreto, visto l'art. 69 del regio decreto 21 dicembre 1933 n. 1736 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 05406946601 c/c n. 376159 intestato alla ditta Pressali S.p.a. dell'importo di L. 2.500.000 emesso dalla Banca di Roma Ag. Milano (corso di Porta Vittoria) a favore di Asa Nisi Masa e assegno circolare n. 440969497901 dell'importo di L. 2.500.000 della Banca Popolare di Novara Ag. Milano a favore di Asa Nisi Masa, autorizzandone il pagamento dopo quindici giorni dalla data di pubblicazione del presente decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana, purché nel frattempo non venga fatta opposizione.

Pisa, 2 marzo 2001

Franceschi Massimo

C-6807 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il 19 febbraio 2001 il Tribunale di Mondovì decreta l'ammortamento dell'assegno bancario Banca Regionale Europea, filiale di Magliano Alpi (CN), n. 0045386213, tratto da Quaglia Francesco, residente in Magliano Alpi, a favore della ditta Rossi Livio, di L. 2.000.000. Opposizione entro 15 giorni.

Rossi Livio.

C-6826 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Cassino con decreto del 26 febbraio 2001 ha dichiarato l'ammortamento degli assegni circolari n. 08 85603885 di L. 3.412.276; n. 09 82363226 di L. 10.000.000; n. 09 82363227 di L. 6.587.724 tutti tratti sull'Istituto Centrale delle Banche Popolari Italiane - Milano - emessi dalla Banca Popolare del Cassinate Ag. di Cervaro al-

l'ordine delle Poste italiane S.p.a., autorizzandone il pagamento in favore della Banca Popolare del Cassinate trascorsi 15 giorni dalla pubblicazione dell'estratto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica purchè non venga proposta opposizione.

Cassino, 15 marzo 2001

Banca Popolare del Cassinate Direttore generale: Bonaventura Fiorillo

C-6836 (A pagamento).

Ammortamenti assegni

Il Tribunale di Parma, con decreto 14 febbraio 2001 ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti assegni bancari:

17 luglio 1997, n. 0477881016-02, dal Superm. IN.CA. S.a.s. di Castaldo F.sco e C., corrente in Afragola (NA), via S. Pellico n. 38, tratto in favore di Nestlè Italiana S.p.a., corrente in Parma, v.le Mentana n. 43, su Monte dei Paschi di Siena, filiale di Casoria, dell'importo di L. 764.775;

17 luglio 1997, n. 1397 711325-10, da Stella S.r.l., corrente in Melito (NA), via Roma n. 454, tratto in favore di Nestlè Italiana S.p.a., corrente in Parma, v.le Mentana n. 43, su Banca Commerciale Italiana, filiale di Sant'Antimo, via Roma n. 221, dell'importo di L. 8.738.440;

17 luglio 1997, n. 1002659702-05, dal Cian Supermercati S.r.l., corrente in Napoli, via G. Jannelli n. 190, tratto in favore di Nestlè Italiana S.p.a., su Banca della Provincia di Napoli, Napoli agenzia «C», dell'importo di lire 3.490.166;

17 luglio 1997, n. 0529611186-00, da Supermercato Coim S.r.l., corrente in Portici (NA), via Libertà, tratto in favore di Nestlè Italiana S.p.a., su Monte dei Paschi di Siena, filiale di Portici, dell'importo di L. 331.633.

Ne ha, altresì, autorizzato il pagamento a Nestlè Italiana S.p.a. trascorsi quindici giorni dalla data di pubblicazione del presente decreto nella *Gazzetta Ufficiale*, purché nel frattempo non sia stata fatta opposizione dai debitori.

Parma, 15 marzo 2001

Avv. Oreste Pagliari.

C-6867 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

A seguito di ricorso della Banca Popolare di Verona - Banco S. Geminiano e S. Prospero depositato in data 20 febbraio 2001, il presidente del Tribunale di Firenze ha pronunciato in data 23 febbraio 2001 l'ammortamento di n. 2 vaglia cambiari, ciascuno dell'importo di L. 2.838.337, emessi entrambi dalla A.D. Arte S.r.I., con sede in via Presciani n. 66/68 - 50019 Sesto Fiorentino (FI) a favore della società Reprochimica Due S.r.I., domiciliati presso il Credito Cooperativo del Mugello Ag. Sesto Fiorentino ed aventi rispettivamente scadenza al 31 marzo 2000 ed al 30 aprile 2000, autorizzando il pagamento dei titoli trascorso un termine non inferiore a 30 giorni dalla presente pubblicazione, purché non venga fatta nel frattempo opposizione dal detentore.

Verona, 6 marzo 2001

Avv. Matteo Filippi.

C-6891 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Pistoia in data 14 marzo 2001 ha dichiarato l'ammortamento di n. 8 cambiali ipotecarie di L. 3.000.000 cadauna tutte emesse il 13 marzo 1995 e rispettivamente scadenti il 30 aprile 1995, 30 giugno 1995, 31 agosto 1995, 30 settembre 1995, 31 ottobre 1995, 31 marzo 1996, 31 maggio 1996 e 30 novembre 1996 a firma di Messana Vincenzo e Innocenti Annamaria, benificiario Giorgio Vignolini. Opposizione entro 30 giorni.

Pistoia, 15 marzo 2001

Messana Vincenzo.

C-6870 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il Presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 9 marzo 2001 ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 1108610.5 emesso dalla Banca Cariplo di Milano, agenzia n. 2, via Trincea delle Frasche n. 2, denominato Razzetti Elena con un saldo apparente di L. 17.085.523. Opposizione legale entro 90 giorni.

Razzetti Elena.

M-1582 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il Presidente del Tribunale di Sassari con decreto del 17 febbraio 2001 ha dichiarato l'inefficacia del libretto bancario al portatore n. 2004344 emesso dal Banco di Sardegna di Budduso, intestato a De Montis Casandra, contenente la somma di L. 10.276.270.

Autorizza il rilascio del duplicato trascorsi 90 giorni dalla data di pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana, salvo opposizione.

De Montis Casandra.

C-6840 (A pagamento).

Ammortamento titoli azionari

Il Presidente del Tribunale di Novara, su ricorso di Genocchi Gian Carlo, nato a Bra (Cuneo) il 1° settembre 1942 e residente in Tortona (AL), via Bandello n. 3, in qualità di curatore del fallimento dichiarato con sentenza n. 137/1998 del 19 giugno 1998 dal Tribunale di Tortona del sig. Bagnasco Giacomo, nato a Tortona il 22 novembre 1927, residente in Tortona, str. Levante Castello n. 5, ha pronunciato, con decreto dell'8 febbraio 2001 ai sensi di legge, l'ammortamento di n. 165 azioni fisiche della Banca Popolare di Novara, rappresentate dai seguenti certificati azionari:

certificato n.ro	rappresentativo di n.ro azioni
08/36290	1 azione
09/72682	2 azioni
18/ 28574	3 azioni
18/ 54045	3 azioni
19/ 63061	5 azioni
28/ 9857	6 azioni

certificato n.ro	rappresentativo di n.ro azioni
29/ 78546	10 azioni
29/112996	10 azioni
39/152157	25 azioni
48/152187	50 azioni
48/188114	50 azioni

Autorizzandone il rilascio dei duplicati dopo giorni 30 dalla data di pubblicazione di un estratto nella *Gazzetta Ufficiale*, purché nel frattempo non venga fatta opposizione dall'eventuale detentore.

Rag. Gian Carlo Genocchi

Curatore fallimento: Giacomo Bagnasco

S-4355 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il Presidente del Tribunale di Mantova con decreto 9 febbraio 2001 ha pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 18625013 acceso presso la Banca San Paolo Imi S.p.a. agenzia di Viadana (MN) il 18 ottobre 2000 di nominali L. 20.000.000 con scadenza 18 gennaio 2001, autorizzando l'istituto emittente a rilasciare a Zarotti Ermes di Viadana duplicato trascorsi novanta giorni dalla pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana in difetto di opposizione.

Avv. Giancarlo Bottoli.

M-1595 (A pagamento).

CAMBIAMENTI ED AGGIUNTE DI COGNOMI E NOMI

Cambiamento di cognome

Con decreto in data 22 febbraio 2001 il procuratore generale della Repubblica di Salerno ha autorizzato la pubblicità - ex art. 158 e segg. R.D. 9 luglio 1939 n. 1238 - della richiesta del cambiamento del cognome di: Zoccola Emilio nato a Battipaglia il 7 dicembre 1962 e ivi residente ala via A. Meli n. 5, e dei figli minori Zoccola Bartolomeo nato a Battipaglia il 20 gennaio 1987, Zoccola Luca nato a Battipaglia il 17 ottobre 1989 e Zoccola Davide nato a Battipaglia il 15 agosto 1996, in quello di Zottoli.

Battipaglia, 28 febbraio 2001

Zoccola Emilio.

C-6808 (A pagamento).

Aggiunta di cognome

Il Ministro della Giustizia con decreto in data 5 febbraio 2001 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale Manodori Galliani Piero Giovanni nato a Rapallo il 15 ottobre 1939 e residente a Viareggio via dei Castagni n. 49 ha chiesto di aggiungere il cognome Coccapani.

Chiunque può opporsi nei termini di legge.

Manodori Galliani Piero Giovanni.

C-6886 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale presso la Corte di Appello di Genova con decreto in data 6 febbraio 2001, ha autorizzato i signori Francesco Pecoraro e Gabriella Currado, quali genitori esercenti la patria potestà sul minore Gabriele, Pietro, Antonio Pecoraro, nato a Genova il 4 febbraio 1985 residente in Genova, via Capraia n. 89/13, a pubblicare la domanda per il cambiamento del nome del minore in Gabriele, Pietro, Luigi Pecoraro.

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Genova, 15 marzo 2001

Currado Gabriella.

G-135 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale di Venezia con decreto n. 40/2001 S.C. del 13 marzo 2001 ha autorizzato le pubblicazioni del sunto dell'istanza con la quale si chiede che Zamuner Svitlana Mykolayivna e Zamuner Vadym Viktorovych, nati a Odessa (Ucraina) rispettivamente il 19 maggio 1997 e il 9 maggio 1998, residenti a Musile di Piave in via Dante n. 19/1 vengano autorizzati a cambiare i propri nomi rispettivamente in «Laura» e «Marco».

Chiunque crede di averne interesse, potrà proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Zamuner Alfio.

C-6845 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale di Trieste ha autorizzato in data 5 febbraio 2001 Maurizio Fabris e Armida Miconi, residenti a Reana del Rojale frazione Qualso (UD), in via Matteotti n. 14, a fare le pubblicazioni del cambiamento di nome del figlio minore Fabris Juan de Dios nato a Oaxaca (Messico), il 31 luglio 1996, in quello di «Giovanni».

Opposizioni ai sensi di legge.

Maurizio Fabris e Armida Miconi.

C-6846 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Firenze con decreto in data 9 febbraio 2001 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale i coniugi Lencioni Alessandro e Gagliani Paola hanno chiesto, per conto della figlia minore adottiva Irina nata a Volgograd (U.R.S.S.) il 24 giugno 1997, e residente a Capannori (LU), Segromigno Monte, via Nuova n. 121, il cambiamento del nome in quello di «Caterina».

Chiunque può opporsi nei termini di legge.

Lucca, 7 marzo 2001

Lencioni Alessandro - Gagliani Paola

C-6869 (A pagamento).

ESECUZIONI IMMOBILIARI

TRIBUNALE DI VELLETRI

Esecuzione immobiliare NRE 367/84 dott. Branda asta 12 aprile 2001 ore 10, vende metà indivisa appartamento mq 100, 4 camere accessori giardino mq 220 sito comune di Anzio località Lavinio Lungomare Enea n. 142/144, prezzo base L. 42.496.000 offerte in aumento L. 500.000.

Informazioni cancelleria tel. 06/9635761 oppure 06/42012618.

Avv. Lucio Ghia.

S-4325 (A pagamento).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

Dichiarazione di assenza

Il tribunale di Palermo, con sentenza n. 571/00 emessa il 12 luglio 2000, ha dichiarato l'assenza di Lo Nigro Giuseppe nato a Altofonte il 24 marzo 1939 ed ivi residente in via S. Bocconi n. 6, scomparso il 2 dicembre 1997.

Chiunque ne abbia notizia può contattare la famiglia.

Avv. Ettore Calandrino Salvato.

S-4349 (A pagamento).

DEPOSITO BILANCI FINALI DI LIQUIDAZIONE

COOPERATIVA EDILE COEB Cooperativa a responsabilità limitata

(in liquidazione coatta amministrativa)

Sede in Belgioioso (PV)

c/o rag. Palmieri Claudio, Pavia, via Mascheroni n. 60

Si rende noto che in data 7 marzo 2001 presso il registro delle imprese di Pavia sono stati depositati il bilancio finale di liquidazione, il conto della gestione e il piano di riparto delle somme disponibili.

Eventuali contestazioni possono essere proposte mediante ricorso al presidente del Tribunale di Pavia da depositarsi in cancelleria entro 20 giorni dalla data di pubblicazione del presente avviso.

Il commissario liquidatore: Palmieri rag. Claudio.

M-1592 (a pagamento).

ORCHESTRA MADE IN ITALY Società Cooperativa a r.l.

Ivrea, via Gobetti n. 9 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04999310016

Prot. n. EN/171/2001

Scioglimento (ex art. 2544 Codice civile)

Il commissario liquidatore avvisa che in data 12 marzo 2001 è stato depositato presso il registro imprese della C.C.I.A.A. di Torino il bilancio finale della liquidazione ex art. 213 L.F.

Biella, 13 marzo 2001

Il commissario liquidatore: prof. Enzo Mario Napolitano.

S-4379 (A pagamento).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

AVVISI D'ASTA

CITTÀ DI CASALE MONFERRATO

Casale Monferrato (AL), via Mameli n. 10

Avviso d'asta per l'alienazione di immobili di proprietà comunale

Si rende noto che il giorno 20 aprile 2001 alle ore 10 avrà luogo asta pubblica per l'alienazione dei seguenti beni immobili, siti nel comune di Casale Monferrato:

lotto 1: alloggio sito in via Moretti n. 6, prezzo base L. 145.700.000:

lotto 2: alloggio sito in via Moretti n. 6, prezzo base L. 122.450.000;

lotto 3: unità immobiliare destinata ad attività commerciale, panetteria, sita in via Cavour n. 34, prezzo base L. 58.000.000;

lotto 4: unità immobiliare destinata ad attività commerciale, parrucchiera, sita in via Cavour n. 36, prezzo base L. 50.000.000.

Metodo: art. 73, lett. c) e 76 del regio decreto n. 827/1924 mediante aggiudicazione ad unico e definitivo incanto, a favore del concorrente che avrà offerto il maggior aumento sul prezzo a base d'asta, precisando che l'offerta dovrà essere riferita ad ogni singola unità immobiliare. Le offerte dovranno pervenire all'indirizzo del Comune, pena l'esclusione dalla gara, entro le ore 12 del giorno 19 aprile 2001.

Il bando integrale è stato affisso all'albo pretorio del Comune in data 19 marzo 2001.

Informazioni: ufficio patrimonio (0142444203).

Casale Monferrato, 19 marzo 2001

Il dirigente: ing. Roberto Martinotti.

C-6803 (A pagamento).

BANDI DI GARA

ISTITUTO ZOOPROFILATTICO SPERIMENTALE DELLE REGIONI LAZIO E TOSCANA

Sede in Roma, via Appia Nuova n. 1411

Estratto bando di gara

È indetta gara a licitazione privata per la fornitura e posa in opera di apparecchiature e impianti audio, video e apparato di regia per la sala convegni della sede di Roma per un importo presunto di L. 230.000.000 più I.V.A. Le domande di partecipazione redatte su apposito modulo in bollo, dovranno pervenire entro le ore 13 del *18 aprile 2001* all'indirizzo di cui sopra. Bando gara, modulo di domanda partecipazione e capitolato speciale sono disponibili presso la sede della stazione appaltante e sul sito: www.rm.izs.it

Roma, 21 marzo 2001

Il direttore generale: dott. Nazareno Renzo Brizioli.

S-4248 (A pagamento).

COMUNE DI CIAMPINO (Provincia di Roma)

Prot. n. 9418

Esito di gara esperita

Pubblicazione ai sensi dell'art. 20 della legge n. 55/1990 in materia di lotta alla delinquenza mafiosa. Gara per il servizio riguardante l'assistenza tecnica per l'attuazione del PRUSST dei Castelli Romani - Prenestini, mediante pubblico incanto da esperirsi con il criterio di cui all'art. 23, comma 1, lett. *b*) del decreto legislativo n. 157/1995 mediante offerta economicamente più vantaggiosa.

Importo a base di gara L. 650.000.000 (€ 335.696,99).

Imprese partecipanti: 7.

Impresa aggiudicataria: società Europrogetti & Finanza S.p.a. con sede in Roma, via Piemonte n. 53, in quanto ha ottenuto il punteggio più alto pari a punti 86,15, offrendo un ribasso del 15% pari ad un importo di L. 552.500.000 oltre I.V.A. ($\leqslant 285,342$).

Che l'avviso di gara esperita è stato inviato alla G.U.C.E in data 21 marzo 2001.

Il responsabile ufficio gare: Alfredo Mastroianni.

S-4252 (A pagamento).

AZIENDA POLICLINICO UMBERTO I

Roma

Avviso di gara esperita

Si informa che la gara a procedura aperta per la fornitura di generi alimentari è stata esperita ai sensi del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 e successive modificazioni ed integrazioni, suddivisa in 14 lotti con aggiudicazione a favore del prezzo più basso.

Ditte partecipanti: Foac - Facchini e Mengozzi - Gel. Car. - Cecconi - Granarolo - Levante - Marr - Biopesca - Aia - Robo - Plasmon Dietetici Alimentari - Fasolo - Caputo - Ghiotto - Alessio - F.lli Schellino - Salc - La Rocca - Loiotine - Siciliani - Pessina - Pacaro - Bianconi - Forni Riuniti Valpan - G & G - Euroformaggi - Italian Coffee - Panificio Di Filippo.

Ditte aggiudicatarie: Cecconi - Foac - Gel. Car - Caputo - Biopesca - Levante - Facchine e Mengozzi - Marr - Caputo - La Rocca - Plasmon.

Il presente avviso è stato inviato all'ufficio pubblicazioni della Comunità Europea e ricevuto lo stesso giorno in data 20 marzo 2001.

Il direttore generale: dott. Riccardo Fatarella.

S-4262 (A pagamento).

AZIENDA POLICLINICO UMBERTO I

Roma

Avviso di gare esperite

- Si informa che è stato affisso all'albo ufficiale delle affissioni di questa Azienda l'avviso di gare esperite relativo all'esito delle gare a procedura aperta per la fornitura di:
 - 1) fotocopiatrici e fax. Ditta aggiudicataria Ricoh Point;
- 2) articoli vari di pulizia. Ditte aggiudicatarie: Euroservice Deterchimica L'Abbate 3 MC Samec General Service 3C Sanità.

Il direttore generale: dott. Riccardo Fatarella.

S-4263 (A pagamento).

AZIENDA POLICLINICO UMBERTO I

Roma

Avviso di gare esperite

Si informa che è stato affisso all'albo ufficiale delle affissioni di questa Azienda l'avviso di gare esperite relativo all'esito delle seguenti gare:

- 1. procedura negoziata fornitura materiale di consumo odontoiatrico;
- 2. procedura negoziata servizio sterilizzazione all'ossido di etilene;
 - 3. procedura negoziata servizio riparazione automezzi;
 - 4. procedura negoziata fornitura biberon e tettarelle monouso;
- 5. procedura negoziata servizio assistenza domiciliare malati Aids;
 - 6. procedura negoziata fornitura carta per fotocopie;
 - 7. procedura negoziata fornitura strumentario laparoscopico;
- 8. procedura aperta fornitura strumentario chirurgico antiriflesso.

Il direttore generale: dott. Riccardo Fatarella.

S-4264 (A pagamento).

AZIENDA POLICLINICO UMBERTO I

Roma

Avviso di gara esperita

- 1. Ente appaltante: Azienda Policlinico Umberto I di Roma.
- 2. Procedura di gara prescelta: procedura aperta ex decreti legislativi n. 358/1992 e n. 402/1998.
- 3. Data di aggiudicazione definitiva della fornitura: deliberazione n. 1102 in data 29 dicembre 2000.
- 4. Criteri di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa ex art. 19, comma 1, lett. b) del decreto legislativo n. 358/1992.

- 5. Ditte partecipanti: Siemens, Mas, Conti, Hill Rom, Vistuta, Iteon, Draeger.
 - 6. Ditte aggiudicatarie: Mas, Siemens, Conti.
- 7. Oggetto dell'appalto: fornitura e posa in opera apparecchiature, arredi e strumentario, suddivisa in n. 4 lotti.
- 8. Importo a base di gara: L. 3.225.000.000 pari a € 1.665.574 I.V.A. 20% esclusa.
- 9. Importo di aggiudicazione: L. 3.165.943.840 pari a \leqslant 1.635.074 I.V.A. 20% esclusa.
 - 13. Data di spedizione del presente avviso: 20 marzo 2001.
- 14. Data di ricezione del bando da parte dell'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità Europea: 31 agosto 2000.

Il direttore generale: dott. Riccardo Fatarella.

S-4265 (A pagamento).

AZIENDA POLICLINICO UMBERTO I

Roma

Bando di gara

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Azienda Policlinico Umberto I, viale del Policlinico n. 155 00161 Roma.
- 2. Categoria di servizio: 25 procedura aperta servizio trasporto e smaltimento sorgenti radioattive, da esperirsi ai sensi del decreto legislativo n. 157/1995 e successive modificazioni ed integrazioni. Numero di riferimento CPC 93.
 - 3. Luogo di esecuzione: Azienda Policlinico Umberto I di Roma.
- 4. L'esecuzione del servizio è subordinata al rilascio da parte delle competenti autorità delle necessarie autorizzazioni al trasporto, decontaminazione e smaltimento di sostanze radioattive.
- 5. L'offerta dovrà essere presentata per la totalità del servizio, come descritto all'art. 2 del capitolato speciale di gara.
- 6. La durata del contratto è di un anno a decorrere dalla data di inizio del servizio.
- 7.a) Copia del capitolato può essere richiesta al seguente indirizzo: Azienda Policlinico Umberto I, dipartimento risorse finanziarie e strumentali, U.O. provveditorato viale del Policlinico n. 155 00161 Roma, tel. 0649970244 tel./fax 064451353, tutti i giorni feriali escluso il sabato:
- b) termine per la presentazione di tale richiesta: dieci giorni precedenti la data di scadenza per la presentazione delle offerte;
- c) importo e modalità di pagamento per ottenere il capitolato: versamento di L. 20.000 presso la Tesoreria dell'Azienda Policlinico Umberto I, agenzia 84 Banca di Roma.
- 8.a) Termine di ricezione delle offerte: entro le ore 12 del 24~aprile~2001;
- b) offerta economica e documentazione dovranno essere inoltrate al seguente indirizzo: Azienda Policlinico Umberto I, ufficio corrispondenza, viale del Policlinico n. 155 00161 Roma;
- c) l'offerta economica deve essere redatta in lingua italiana su carta legale in uso secondo quanto indicato all'art. 4.1 del capitolato speciale di gara.
- 9.a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: legali rappresentanti o loro procuratori con atto in forma pubblica;
- b)data, ora e luogo di tale apertura: giorno 10 maggio 2001 ore 9,30, presso la sala Economato Azienda Policlinico Umberto I, palazzo centrale primo piano.
- 10. A garanzia dell'offerta è richiesto deposito cauzionale provvisorio di L. 18.000.000 (\leqslant 9.296,22) da prodursi nelle forme di cui all'art. 4.2, lettera f) del capitolato.
- 11. L'importo presunto del servizio è di L. 720.000.000 I.V.A. esclusa (€ 371.848,97). L'impegno di spesa sarà assunto sul bilancio Azienda Policlinico Umberto I.
- 12. Raggruppamento di prestatori di servizi: sono ammesse a presentare offerta imprese appositamente e temporaneamente raggruppate. L'offerta congiunta deve essere sottoscritta da tutte le imprese raggruppate e deve specificare le parti del servizio che saranno eseguite dalle

singole imprese nonché contenere l'impegno che, in caso di aggiudicazione, le stesse imprese si conformeranno alla disciplina di cui all'art. 9 del decreto legislativo n. 65/2000. Le imprese raggruppate, a pena d'esclusione, devono possedere i requisiti di cui all'art. 4.2 del capitolato. Il deposito cauzionale dovrà essere costituito dall'impresa capogruppo.

- 13. Sono richieste le referenze di carattere finanziario, economico e tecnico di cui all'art. 4.2 del capitolato. Saranno ammesse alla gara unicamente le ditte che dimostrino di aver eseguito nel periodo 1998/1999/2000 servizi identici all'oggetto di gara complessivamente per un importo di L. 700.000.000#.
- 14. Il periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta è di 180 giorni decorrenti dalla data di scadenza per la presentazione dell'offerta.
- 15. Il servizio sarà aggiudicato, a lotto unico, a favore del prezzo più basso, ai sensi dell'art. 23, lettera *a*) del decreto legislativo n. 157/1995 e successive modificazioni ed integrazioni, come indicato all'art. 6 del capitolato d'oneri.
- 16. Il presente bando è stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea e ricevuto lo stesso giorno in data 20 marzo 2001.

Il direttore generale: dott. Tommaso Longhi.

S-4266 (A pagamento).

AZIENDA SANITARIA LOCALE «SA 1»

Nocera Inferiore (SA)

Bando di gara

Ente appaltante: Azienda sanitaria locale «SALERNO 1», via Federico Ricco n. 50 - 84014 Nocera Inferiore (SA), tel. 0819212297-2334; n. fax 0819212296.

Licitazioni private, con procedura accelerata, per gli appalti annui dei servizi di «conduzione ed ordinaria manutenzione di impianti elettrici ed idrotermosanitari».

Procedure e criteri di aggiudicazione: decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157, con aggiudicazioni ex art. 23, lett. *a*), al miglior ribasso sugli importi seguenti posti a base d'asta:

- *a*) impianti elettrici: L. 400.000.000, € 206.582,75;
- b) impianti idrotermosanitari: L. 700.000.000, € 361.519,82.

Luogo di esecuzione: comune di Nocera Inferiore, presidio ospedaliero «Umberto».

Requisiti di partecipazione:

- A) impianti elettrici: iscrizione della ditta alla C.C.I.A.A., registro delle imprese, dal quale dovrà risultare che l'oggetto di attività della stessa è la gestione e la manutenzione degli impianti elettrici;
- B) impianti idrotermosanitari: iscrizione della ditta alla C.C.I.A.A., registro delle imprese, dal quale dovrà risultare che l'oggetto di attività della stessa è la gestione e la manutenzione degli impianti idrotermosanitari.

Cauzioni: provvisoria: 2% importo base d'asta; definitiva: 5% del-l'importo aggiudicato.

Finanziamenti: Fondi dell'A.S.L.

Partecipazione alle gare: sono ammesse riunioni di impresa ai sensi dell'art. 11 del D.L. n. 157/95.

Validità offerte: 150 giorni data di scadenza della presentazione delle offerte. È ammesso subappalto, ai sensi della vigente normativa. L'impresa partecipante dovrà indicare, in sede di offerta, i servizi che intende eventualmente subappaltare.

Non ammesse offerte in aumento.

Ammesse imprese non iscritte alla C.C.I.A.A. con sede in uno Stato CEE ma in possesso di certificato equivalente.

Domande di partecipazione: pena l'automatica esclusione, le domande di partecipazione, redatte separatamente per ognuna delle licitazioni, sottoscritte dal legale rappresentante, insieme alla documentazione richiesta dovranno pervenire, tramite servizio postale di Stato o corriere autorizzato o consegnati a mano (qualora si opti per la consegna a mano all'indirizzo predetto dell'ente appaltante, si precisa che il Protocollo generale dell'azienda, autorizzato alla ricezione, osserva i seguen-

ti orari di apertura al pubblico: dal lunedì al venerdì dalle ore 8,30 alle ore 13,30, il martedì ed il giovedì anche dalle ore 16 alle ore 18,), entro il termine improrogabile del giorno 20 aprile 2001 all'A.S.L. «Salerno 1», via Federico Ricco, 50 - 84014 Nocera Inferiore.

Termine presunto per gli inviti: entro 60 giorni.

Allegati obbligatori alle domande, pena inammissibilità:

- 1) certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A., registro delle imprese, di data non anteriore a 180 giorni dalla data di scadenza del presente bando dal quale risulti che la ditta ha per oggetto di attività la conduzione e la manutenzione degli impianti per i quali si intende partecipare. Il suddetto certificato è sostituibile da una dichiarazione, in bollo, ex artt. 4 e 20 della legge n. 15/68, contenente anche il numero e la data di iscrizione;
- 2) dichiarazione, con la quale il legale rappresentante di ogni impresa, singola o associata, con assunzione di piena responsabilità, dichiari:
- a) l'inesistenza di causa di esclusione di cui all'art. 12 del D.Lgs. 17 marzo 1995, n. 157, così come modificato dall'art. 10 del D.Lgs. 25 febbraio 2000, n. 65;
- b) di aver effettuato, elencandoli, analoghi servizi negli ultimi tre anni con relativo importo, data e destinatario; l'importo complessivo del triennio dev'essere almeno pari a quello posto a base d'asta;
- c) almeno due referenze bancarie, o, ogni altro documento previsto dall'art. 13 del D.Lgs. 17 marzo 1995, n. 157, così come modificato dall'art. 11 del D.Lgs. 25 febbraio 2000, n. 65;
- d) attestato di abilitazione di cui all'art. 1 lett. a), per gli impianti elettrici, e lettere c) e d), per gli impianti idrotermosanitari, del D.Lgs. 5 marzo 1990, n. 46.

Responsabile del procedimento: geom. Giovanni Stile, tel. 081/9212297 - fax: 081/921296.

La domanda di partecipazione non vincola la stazione appaltante.

Il presente bando è stato inviato all'Ufficio per le pubblicazioni delle CEE in data 7 marzo 2001.

Nocera Inferiore, 6 marzo 2001.

Il direttore generale: dott. Raffaele Ferraioli.

S-4295 (A pagamento).

POSTE ITALIANE - S.p.a.

Esito di gara

- 1. Poste Italiane S.p.a., Direzione centrale processi e tecnologie S.A.A., viale Europa n. 175 00144 Roma.
- 2. Licitazione privata, D.Lgs. n. 358 del 24 luglio 1992, Direttiva n. 97/52/CE del 13 ottobre 1997, D.Lgs. n. 402 del 20 ottobre 1998.
 - 3. Data aggiudicazione definitiva: 13 febbraio 2001.
- 4. Aggiudicazione ai sensi art. 16, comma 1, lett. *b)* del D.Lgs. 4 febbraio 1998, che integra e modifica il D.Lgs. 358/92, in favore dell'impresa che ha prodotto l'offerta al prezzo più basso.
 - 5. Numero offerte ricevute: una.
- 6. Raggruppamento temporaneo d'imprese costituito da Wincor Nixdorf S.r.l. (capogruppo) e Compaq Computer S.p.a., avente sede legale in Cassina de' Pecchi (MI) via Roma, 108.
- 7. CPV: 30211400 CPC 452 e classificazioni relative. Fornitura di 1.400 sistemi self service per i servizi on line.
- 8. Importo contrattuale L. 27.440.000.000, pari a € 14.171.577,31, più I.V.A.
 - 12. Data pubblicazione bando: G.U.C.E. S 146 del 2 agosto 2000.
 - 13. Data spedizione presente avviso: 19 marzo 2001.
 - 14. Data ricezione bando di gara: 19 marzo 2001.

Il direttore centrale processi e tecnologie: dott. Romano De Carlo

S-4309 (A pagamento).

POSTE ITALIANE Società per azioni

Bando di gara indicativo

- 1. Poste Italiane S.p.a., Direzione centrale processi e tecnologie, viale Europa n. 175 00144 Roma, Tel. +39 6 5958.6212, Fax: +39 6 5958.2539.
- 2. Forniture prodotti: settore elaboratori, sistemi e altre apparecchiature informatiche (classe 30.02); servizi informatici: fornitura di software e di consulenza in materia di informatica (classe 72.20). Importi presunti:

sistemi e servizi per potenziamento sistemi interattivi in fonia-fax-mail L. 2.000.000.000 (£ 1.032.913,80);

apparati e servizi per integrazione servizio 186 con infrastruttura tecnologica Call Center di Poste L. 6.000.000.000 (€ 3.098.741,39);

servizi di analisi, disegno, sviluppo e collaudo di applicazioni in ambiente Vantive-Genesys ecc. L. 6.200.000.000 (€ 3.202.032,77);

potenziamento sistema SAP L. 4.500.000.000 (€ 2.324.056,05); implementazione/gestione moduli applicativi e sistema SAP L. 4.000.000.000 (€ 2.065.827,60);

realizzazione piattaforma software per Enterprise Application Integration L. 6.000.000.000.000 ($\le 3.098.741,39$);

sistema centralizzato di Single Sign-on e sistema di amministrazione degli account L. 7.000.000.000 (€ 3.615.198,29);

sistemi informatici di protezione, antintrusione e monitoraggio per l'ambiente I.T. di poste L. 1.600.000.000 (€ 826.331,04);

apparati router per collegamento in rete dei Centri di rete postali L. $1.200.000.000 \ (\le 619.748,28);$

server e armadi rack L. 9.000.000.000 (€ 4.648.112,09).

- 3. Anno 2001.
- 4. Il presente bando è visibile anche sul sito Internet di Poste Italiane: www.poste.it.
 - 5. 14 marzo 2001.
 - 6. 14 marzo 2001.

Il direttore centrale processi e tecnologie: dott. Romano De Carlo

S-4310 (A pagamento).

COMUNE DI MEOLO (Provincia di Venezia)

Avviso di gara

- 1. Amministrazione: comune di Meolo (VE), p.za Martiri della libertà, 1 30020 Meolo (VE) telefono 0421/61283, telefax 0421/618706 (Internet: http://www.provincia.venezia.it/meolo).
- 2. Oggetto: CPC 94: Servizio di igiene ambientale nel territorio comunale. Importo a base di gara L. 805.454.000 (€ 415.982) oneri tributari compresi, I.V.A. esclusa.
 - 3. Luogo esecuzione: comune di Meolo (Venezia).
- 4. *a)* Requisiti: iscrizione albo nazionale delle imprese che effettuano la gestione di rifiuti ai sensi del D.M. 28 aprile 1998, n. 406, per la categoria 1, classe *e)* o superiori, categoria 2 e 4, classe *f)* o superiori.
 - 4. b) Procedure: D.Lgs. 17 marzo 1995, n. 157.
- 7. Durata: anni due a partire presumibilmente dal 1° luglio 2001, eventualmente prorogabile di ulteriori anni due su richiesta del comune, al medesimo prezzo e alle medesime condizioni contrattuali.
- 8. Documenti: i documenti devono essere richiesti entro e non oltre il 28 aprile 2001 al comune di Meolo (Venezia).
- 9. Presentazione offerte: le offerte, redatte in lingua italiana, devono essere presentate entro e non oltre le ore 12 del *30 aprile 2001* al Protocollo del comune di Meolo.
- 10. Apertura offerte: la gara sarà esperita il giorno 2 maggio 2001 ore 10, presso il municipio di Meolo. Chiunque può presenziare.

- 11. Cauzioni: provvisoria 2%, definitiva 10% dell'importo di gara.
- 12. Pagamenti: fondi propri del comune, rate mensili costanti, liquidazione entro 30 giorni dalla fattura.
- 15. Vincolo offerta: vincolante per 30 giorni dall'aggiudicazione provvisoria.

Meolo, 16 marzo 2001

Il responsabile dell'area tecnica: geom. Danilo Campaner

M-1598 (A pagamento).

MINISTERO DELLA DIFESA Direzione Generale dei Lavori e del Demanio

Estratto del bando di gara per pubblico incanto Codice gara n. 400297

- 1. Ente appaltante: Ministero della difesa Direzione generale dei lavori e del demanio Piazza della Marina, 4 00196 Roma Tel. 06/36806173. E-Mail:www.geniodife.difesa.it
- $2.\ Luogo$ di esecuzione delle opere: Candiolo (TO) Comprensorio militare CE.RI.CO.
- 3. Caratteristiche generali dell'opera: lavori di costruzione di un capannone di tipo industriale da destinarsi a stoccaggio di merci non alimentari con annessi uffici e servizi.
- 4. Importo a base di gara: L. 3.125.000.000 (€ 1.613.927,81) + I.V.A. 20% comprensivo di L. 111.000.000 (€ 57.326,72) quali oneri per l'attuazione del piano di sicurezza (legge n. 494/1996) non soggetto a ribasso.
 - 5. Categorie richieste: OG1 (prevalente L. 3.125.000.000).
 - 6. Durata esecuzione opere: giorni 540 solari consecutivi.
- 7. Visione capitolato: tutte le condizioni amm.ve e tecniche, sono specificate sia nel bando integrale di gara che nell'apposito capitolato speciale d'appalto che potranno essere consultati presso la sede in cui è previsto lo svolgimento della gara. La consultazione è possibile dalle ore 9 alle ore 12,30 tutti i giorni, esclusi il sabato ed i festivi e, dalle ore 14 alle ore 16, il martedì e giovedì.
- 8. Termine ricezione offerte e indirizzo a cui devono essere inviate: le offerte, redatte in lingua italiana, indirizzate all'ente appaltante cui al punto 1, dovranno pervenire entro le ore 16,30 del giorno antecedente quello previsto per la gara.
- 9. Data, ora e luogo svolgimento pubblico incanto: il giorno 3 maggio 2001 alle ore 9,30, presso il Ministero della difesa Direzione generale dei lavori e del demanio, stanza n. 47 Piazza della Marina, 4 00196 Roma, con le modalità meglio precisate nel bando integrale.
- 10. Criterio d'aggiudicazione: quello del massimo ribasso previsto, per contratti da stipulare a corpo, dall'art. 21, legge n. 109/1994 e s.m.
 - 11. Ammissione ad assistere all'apertura plichi: la gara è pubblica.
- 12. Cauzione per partecipare alla gara e cauzione definitiva: la cauzione per partecipare alla gara è pari al 2% dell'importo posto a base di gara, secondo quanto previsto all'art. 30 comma 2 e 2-bis, legge n. 109/1994
- 13. Polizza per danni e responsabilità civile: la somma da assicurare è pari a L. 3.000.000.000 (art. 2 condizioni amministrative Capitolato speciale).
- 14. Obbligo di sopralluogo e relative modalità: è fatto obbligo di eseguire un sopralluogo al sito dove le opere dovranno essere realizzate, previo accordo con la 1ª Direzione Genio Militare di Torino -Palazzo ex Accademia Militare Piazzetta Accademia Tel. 011.812 482 Fax 011.817 3269.
- 15. Finanziamento e pagamento: il finanziamento è previsto sul cap. 7295/SME del bilancio del Ministero difesa ed il pagamento delle opere eseguite avverrà secondo le modalità indicate nelle condizioni amministrative allegate al capitolato speciale.
- 16. Norme comuni di partecipazione: è data facoltà alle imprese presentare offerta ai sensi dell'articolo 13 della legge n. 109/1994 e s.m., con le caratteristiche indicate nel bando integrale.

- 17. Requisiti d'ammissione: le imprese dovranno presentare dichiarazioni attestanti il possesso di requisiti generali e speciali ai sensi artt. 17, 18 e 31 decreto del Presidente della Repubblica 25 gennaio 2000, n. 34, in forma di autocertificazione, come specificato ai punti 16 e 17 del bando integrale.
- 18. Cause d'esclusione: quelle indicate al punto 20 del bando di gara.
- 19. Periodo decorso il quale gli offerenti hanno facoltà di svincolarsi dall'offerta: giorni 240 a decorrere dalla data apertura seggio di gara.
- 20. Ammissibilità di offerte in aumento: non sono ammesse offerte in aumento, né alla pari.
- 21. Aggiudicazione in presenza di una sola offerta: si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida.
- 22. Subappalti: saranno ammessi secondo quanto previsto dall'art. 34 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, come specificato nelle condizioni amministrative allegate al Capitolato speciale.
- 23. Modalità di compilazione e presentazione dell'offerta e documenti a corredo: quelle indicate nel bando integrale di gara disponibile sul sito internet www.geniodife.difesa.it

Il responsabile per la fase di affidamento: dott.ssa Marialaura Scanu

C-6788 (A pagamento).

MINISTERO DELLA DIFESA Direzione Generale dei Lavori e del Demanio

Estratto del bando di gara per pubblico incanto Codice gara n. 117699

- 1. Ente appaltante: Ministero della Difesa Direzione Generale dei Lavori e del Demanio - Piazza della Marina, 4 - 00196 Roma -Tel. 06/36806173. E-mail:www.geniodife.difesa.it
 - 2. Luogo di esecuzione delle opere: Grosseto Aeroporto.
- 3. Caratteristiche generali dell'opera: appalto integrato di progettazione ed esecuzione delle opere di adeguamento hangar IX Gruppo ed appendici.
- 4. Importo a base di gara: L. 2.870.000.000 (€ 1.482.231,30), I.V.A. esente ai sensi dell'art. 9 del decreto del Presidente della Repubblica n. 633/1972, comprensivo di L. 86.000.000 (€ 44.415,29) quali oneri per l'attuazione del piano di sicurezza (legge n. 494/1996), non soggetto a ribasso.
- 5. Categorie richieste: OG1 (prevalente L. 1.920.000.000), OG11 (altra categoria L. 950.000.000).
 - 6. Durata esecuzione opere: giorni 450 solari consecutivi.
- 7. Visione capitolato: tutte le condizioni amm.ve e tecniche, sono specificate sia nel bando integrale di gara che nell'apposito Capitolato speciale d'appalto che potranno essere consultati presso la sede in cui è previsto lo svolgimento della gara. La consultazione è possibile dalle ore 9 alle ore 12,30 tutti i giorni, esclusi il sabato ed i festivi e, dalle ore 14 alle ore 16, il martedì e giovedì.
- 8. Termine ricezione offerte e indirizzo a cui devono essere inviate: le offerte, redatte in lingua italiana, indirizzate all'Ente appaltante cui al punto 1, dovranno pervenire entro le ore 16,30 del giorno antecedente quello previsto per la gara.
- 9. Data, ora e luogo svolgimento pubblico incanto: il giorno 15 maggio 2001 alle ore 9,30, presso il Ministero della Difesa Direzione Generale dei Lavori e del Demanio stanza n. 47 Piazza della Marina, 4 00196 Roma, con le modalità meglio precisate nel bando integrale.
- 10. Criterio d'aggiudicazione: quello del massimo ribasso previsto, per contratti da stipulare a misura, dall'art. 21, legge n. 109/1994 e s.m.
 - 11. Ammissione ad assistere all'apertura plichi: la gara è pubblica.
- 12. Cauzione per partecipare alla gara e cauzione definitiva: la cauzione per partecipare alla gara è pari al 2% dell'importo posto a base di gara, secondo quanto previsto all'art. 30 comma 2 e 2-bis, legge n. 109/1994.

- 13. Polizza per danni e responsabilità civile: la somma da assicurare è pari a L. 2.500.000.000 (art. 2 condizioni amministrative Capitolato speciale).
- 14. Obbligo di sopralluogo e relative modalità: è fatto obbligo di eseguire un sopralluogo al sito dove le opere dovranno essere realizzate, previo accordo con il 209° D.O.L.D. Aeroporto Grosseto Via Castiglionese s.n. 58100 Grosseto Tel. 0564.445151-2-3.
- 15. Finanziamento e pagamento: il finanziamento è previsto sul cap. 7295/SMA del bilancio corrente del Ministero difesa ed il pagamento delle opere eseguite avverrà secondo le modalità indicate nelle condizioni amministrative allegate al capitolato speciale.
- 16. Norme comuni di partecipazione: è data facoltà alle imprese presentare offerta ai sensi dell'articolo 13 della legge n. 109/1994 e s.m., con le caratteristiche indicate nel bando integrale.
- 17. Requisiti d'ammissione: le imprese dovranno presentare dichiarazioni attestanti il possesso di requisiti generali e speciali ai sensi artt. 17, 18 e 31 decreto del Presidente della Repubblica 25 gennaio 2000, n. 34, in forma di autocertificazione, come specificato ai punti 16 e 17 del bando integrale.
- 18. Cause d'esclusione: quelle indicate al punto 20 del bando di gara.
- Periodo decorso il quale gli offerenti hanno facoltà di svincolarsi dall'offerta: giorni 240 a decorrere dalla data apertura seggio di gara.
- 20. Ammissibilità di offerte in aumento: non sono ammesse offerte in aumento, né alla pari.
- 21. Aggiudicazione in presenza di una sola offerta: si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida.
- 22. Subappalti: saranno ammessi secondo quanto previsto dall'art. 34 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, come specificato nelle condizioni amministrative allegate al Capitolato speciale.
- 23. Modalità di compilazione e presentazione dell'offerta e documenti a corredo: quelle indicate nel bando integrale di gara disponibile sul sito internet www.geniodife.difesa.it

Il responsabile per la fase di affidamento: dott.ssa Marialaura Scanu

C-6789 (A pagamento).

MINISTERO DELLA DIFESA Direzione Generale dei Lavori e del Demanio

Estratto del bando di gara per pubblico incanto Codice gara n. 111495

- 1. Ente appaltante: Ministero della Difesa Direzione Generale dei Lavori e del Demanio Piazza della Marina n. 4 00196 Roma Tel. 06/36806173. E-Mail:www.geniodife.difesa.it.
 - 2. Luogo di esecuzione delle opere: Grottagle Base Aeromobili.
- 3. Caratteristiche generali dell'opera: appalto integrato di progettazione ed esecuzione lavori per ristrutturazione e potenziamento del deposito POL da 1500 mc. (ex A.M.I.).
- 4. Importo a base di gara: L. 5.200.000.000 (€ 2.685.575,875), I.V.A. esente ai sensi dell'art. 9 del decreto del Presidente della Repubblica n. 633/72, comprensivo degli importi, non soggetti a ribasso, di L. 156.000.000 (€ 80.567,276) quali oneri per l'attuazione del piano di sicurezza (legge n. 494/1996) e di L. 115.000.000 (€ 59.392,543) per fornitura parti di ricambio.
 - 5. Categorie richieste: OG6 (prevalente L. 5.200.000.000).
 - 6. Durata esecuzione opere: giorni 450 solari consecutivi.
- 7. Visione capitolato: tutte le condizioni amm.ve e tecniche, sono specificate sia nel bando integrale di gara che nell'apposito Capitolato speciale d'appalto che potranno essere consultati presso la sede in cui è previsto lo svolgimento della gara. La consultazione è possibile dalle ore 9 alle ore 12,30 tutti i giorni, esclusi il sabato ed i festivi e, dalle ore 14 alle ore 16, il martedì e giovedì.

- 8. Termine ricezione offerte e indirizzo a cui devono essere inviate: le offerte, redatte in lingua italiana, indirizzate all'Ente appaltante cui al punto 1, dovranno pervenire entro le ore 16,30 del giorno antecedente quello previsto per la gara.
- 9. Data, ora e luogo svolgimento pubblico incanto: il giorno 10 maggio 2001 alle ore 9,30, presso il Ministero della Difesa Direzione Generale dei Lavori e del Demanio stanza n. 47 Piazza della Marina, 4 00196 Roma, con le modalità meglio precisate nel bando integrale
- 10. Criterio d'aggiudicazione: quello del massimo ribasso previsto, per contratti da stipulare a corpo, dall'art. 21, legge n. 109/1994 e s.m.
 - 11. Ammissione ad assistere all'apertura plichi: la gara è pubblica.
- 12. Cauzione per partecipare alla gara e cauzione definitiva: la cauzione per partecipare alla gara è pari al 2% dell'importo posto a base di gara, secondo quanto previsto all'art. 30 comma 2 e 2-bis, legge n. 109/1994
- 13. Polizza per danni e responsabilità civile: la somma da assicurare è pari a L. 4.200.000.000 (€ 2.169.118,98) (art. 2 condizioni amministrative Capitolato speciale).
- 14. Obbligo di sopralluogo e relative modalità: è fatto obbligo di eseguire un sopralluogo al sito dove le opere dovranno essere realizzate, previo accordo con la Direzione del Genio per la Marina Rampa L. Da Vinci, 1 74100 Taranto Tel. 099.4532938.
- 15. Finanziamento e pagamento: il finanziamento è previsto sul cap. 7295/SMA del bilancio corrente del Ministero Difesa ed il pagamento delle opere eseguite avverrà secondo le modalità indicate nelle condizioni amministrative allegate al Capitolato speciale.
- 16. Norme comuni di partecipazione: è data facoltà alle imprese presentare offerta ai sensi dell'articolo 13 della legge n. 109/1994 e s.m., con le caratteristiche indicate nel bando integrale.
- 17. Requisiti d'ammissione: le imprese dovranno presentare dichiarazioni attestanti il possesso di requisiti generali e speciali ai sensi artt. 17, 18 e 31 decreto del Presidente della Repubblica 25 gennaio 2000, n. 34, in forma di autocertificazione, come specificato ai punti 16 e 17 del bando integrale.
 - 18. Cause d'esclusione: quelle indicate al punto 20 del bando di gara.
- 19. Periodo decorso il quale gli offerenti hanno facoltà di svincolarsi dall'offerta: giorni 240 a decorrere dalla data apertura seggio di gara.
- 20. Ammissibilità di offerte in aumento: non sono ammesse offerte in aumento, né alla pari.
- 21. Aggiudicazione in presenza di una sola offerta: si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida.
- 22. Subappalti: saranno ammessi secondo quanto previsto dall'art. 34 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, come specificato nelle condizioni amministrative allegate al Capitolato speciale.
- 23. Modalità di compilazione e presentazione dell'offerta e documenti a corredo: quelle indicate nel bando integrale di gara disponibile sul sito internet www.geniodife.difesa.it

Il responsabile per la fase di affidamento: dott.ssa Marialaura Scanu

C-6790 (A pagamento).

MINISTERO DELLA DIFESA Direzione Generale dei Lavori e del Femanio

Estratto del bando di gara per pubblico incanto Codice gara n. 329400

- 1. Ente appaltante: Ministero della Difesa Direzione Generale dei Lavori e del Demanio Piazza della Marina n. 4 00196 Roma Tel. 06/36806173. E-Mail: www.geniodife.difesa.it
- 2. Luogo di esecuzione delle opere: Grosseto Caserma «Beraudo di Pralormo».

- 3. Caratteristiche generali dell'opera: appalto integrato di progettazione esecutiva ed esecuzione dei lavori di completamento strutture e realizzazione impianti non ultimati con contratto n. 1028 del 5 dicembre 1995.
- 4. Importo a base di gara: L. 8.636.100.000 (€ 4.460.173,43) + I.V.A. 20% comprensivo della somma di L. 259.083.000 (€ 133.805,20) quali oneri per l'attuazione del Piano di sicurezza (legge n. 494/1996) non soggetta a ribasso.
- 5. Categorie richieste: OG11 prevalente (L. 4.338.210.885). Altre categorie: OS7 (L. 2.070.445.970), OG3 (L. 1.192.298.490).
 - 6. Durata esecuzione opere: giorni 500 solari consecutivi.
- 7. Visione capitolato: tutte le condizioni amm.ve e tecniche, sono specificate sia nel bando integrale di gara che nell'apposito Capitolato speciale d'appalto che potranno essere consultati presso la sede in cui è previsto lo svolgimento della gara. La consultazione è possibile dalle ore 9 alle ore 12.30 tutti i giorni, esclusi il sabato ed i festivi e, dalle ore 14 alle ore 16, il martedì e giovedì.
- 8. Termine ricezione offerte e indirizzo a cui devono essere inviate: le offerte, redatte in lingua italiana, indirizzate all'Ente appaltante cui al punto 1, dovranno pervenire entro le 16.30 del giorno antecedente quello previsto per la gara.
- 9. Data, ora e luogo svolgimento pubblico incanto: il giorno 8 maggio 2001 alle ore 9.30, presso il Ministero della Difesa Direzione Generale dei Lavori e del Demanio stanza n. 47 P.zza della Marina n. 4 00196 Roma, con le modalità meglio precisate nel bando integrale.
- 10. Criterio d'aggiudicazione quello del massimo ribasso previsto, per contratti da stipulare a corpo, dall'art. 21 legge n. 109/1994 e s.m.
 - 11. Ammissione ad assistere all'apertura plichi: la gara è pubblica.
- 12. Cauzione per partecipare alla gara e cauzione definitiva: la cauzione per partecipare alla gara è pari al 2% dell'importo posto a base di gara, secondo quanto previsto all'art. 30, comma 2 e 2-bis legge n. 109/1994.
- 13. Polizza per danni e responsabilità civile: la somma da assicurare è pari a L. 4.000.000.000 (art. 2 condizioni amministrative Capitolato speciale).
- 14. Obbligo di sopralluogo e relative modalità: è fatto obbligo di eseguire un sopralluogo al sito dove le opere dovranno essere realizzate, previo accordo con la 7ª Direzione Genio Militare Ufficio Staccato Lavori e Demanio del Genio Via Eugenia, 21 57122 Livorno. Tel./Fax 0586.887100 E-Mail: cte.infralivorno@esercito.difesa. it
- 15. Finanziamento e pagamento: il finanziamento è previsto sul cap. 7295 SME del bilancio del Ministero Difesa ed il pagamento delle opere eseguite avverrà secondo le modalità indicate nelle condizioni amministrative allegate al Capitolato speciale.
- 16. Norme comuni di partecipazione: è data facoltà alle imprese presentare offerta ai sensi dell'articolo 13 della legge n. 109/1994 e s.m., con le caratteristiche indicate nel bando integrale.
- 17. Requisiti d'ammissione: le imprese dovranno presentare dichiarazioni attestanti il possesso di requisiti generali e speciali ai sensi artt. 17, 18 e 31 D.P.R 25 gennaio 2000, n. 34, in forma di autocertificazione, come specificato ai punti 16 e 17 del bando integrale.
 - 18. Cause d'esclusione: quelle indicate al punto 20 del bando di gara.
- 19. Periodo decorso il quale gli offerenti hanno facoltà di svincolarsi dall'offerta: giorni 240 a decorrere dalla data apertura seggio di gara.
- 20. Ammnissibilità di offerte in aumento: non sono ammesse offerte in aumento, nè alla pari.
- 21. Aggiudicazione in presenza di una sola offerta: si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida.
- 22. Subappalti: saranno ammessi secondo quanto previsto dall'art. 34 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, come specificato nelle condizioni amministrative allegate al Capitolato speciale.
- 23. Modalità di compilazione e presentazione dell'offerta e documenti a corredo: quelle indicate nel bando integrale di gara disponibile sul sito internet www.geniodife.difesa.it

Il responsabile per la fase di affidamento: dott.ssa Marialaura Scanu

C-6791 (A pagamento).

PREFETTURA DI BARI

- 1. Soggetto aggiudicatore: Prefetto di Bari Commissario delegato per l'emergenza socio-economico-ambientale nella regione Puglia Piazza Libertà n. 1 Bari Tel. 080/5293111 Fax n. 080/5293198.
 - 2. Tipo Di Appalto: lavori.
- 3. Descrizione dei lavori: costruzione della rete fognante in Lequile Importo a base d'appalto L. 5.019.992.219 (€ 2.592.609,65), distinte in L. 4.760.412.019 per lavori a corpo e L. 259.580.200 per lavori a misura, oltre L. 30.000.000 per costi attuazione misure sicurezza.
 - 4.a) Forma di indizione: bando di gara;
- b) Riferimento dell'avviso: il bando di gara è stato pubblicato nella Gazzetta Ufficiale Foglio Inserzioni n. 98 del 28 aprile 2000.
- 5. Procedura di aggiudicazione: licitazione privata procedura ristretta.
- 6. Ditte invitare: 1) Beton Cat Catania; 2) Bianchi Costruzioni e Servizi S.r.l. Brindisi; 3) C.C.C. Cantieri Costruzioni Musile di Piave; 4) Ati Co.Fer. S.r.l. - Emmedue s.a.s. - Lamezia Terme; 5) Canzonieri Giorgio S.r.l. - Ragusa; 6) Casal S.p.a. - Varese; 7) CCPL Scrl - Reggio Emilia; 8) Cer-Bologna; 9) Chiodi Piero - Appalti e Costruzioni - Teramo; 10) Cise S.r.l. - Quarto Inferiore; 11) Co.Ge. S.r.l. - S. Cesario S. Panaro; 12) Co.Ge.M. Costr. Gen. - Meridionali S.r.l. -Priolo Gargallo; 13) Ati Cogit S.p.a. - Edil Sar. Tom. S.r.l. - Brindisi; 14) Coim s.a.s. - Andria; 15) Comer S.r.l. - Santa Venerina; 16) Conscoop - Forlì; 17) Consorzio Etruria S.c.r.l. - Montelupo Fiorentino; 18) Cooperativa Edile Appennino Scarl - Sacerno di Calderara di Reno; 19) Ati Coricciati Donato S.r.l. - Martano; 20) Costruzioni Dondi Rovigo; 21) CPL Concorda Scarl - Concordia sulla Secchia; 22) D'Agostino rag. F.sco - Gravina in Puglia; 23) De Donno Armando - Lecce; 24) De Pascalis Pietro S.r.l. - Galatina; 25) De.Mo.Ter S.r.l. -Messina; 26) Dibattista Antonio Costruzioni S.r.l. - Gravina in Puglia; 27) Dibattista Costruzioni S.r.l. - Gravina in Puglia; 28) Edil Cos S.r.l. - Caprarica di Lecce; 29) Erroi Bruno - Tuglie; 30) F.D.M. Costruzioni S.r.l. - Santo Stefano Quisquina; 31) F.lli Andresini - Polignano a Mare; 32) F.11i Baudino - Pinerolo; 33) Ati Fachechi Ennio - Fachechi Eugenio - Marittima; 34) Faver S.p.a. - Bari; 35) Florio floriano & Figli S.r.l. - Foggia; 36) Forte Giovanni - Carlo Gavazzi - Botricello; 37) Fortuna Costruzioni Gen.li S.r.l. - Salerno; 38) Ati Frisulio Luigi -I.Co.Ri S.r.l. - Radura Romolo Ruffano; 39) Galva S.p.a. - Pomezia; 40) Ghezzi Ugo S.p.a. - Adro; 41) Ati Guglielmo Costruzioni S.r.l. - Rausa Luigi - Cannole; 42) Guzzi geom. Ermanno - Lamezia Terme; 43) I.Co.S.In. S.r.l. - Catania; 44) I.M.A.P. S.r.l. - Palermo; 45) Igeco - Galugnano di S. Donato; 46) Intercoor S.p.a. - Napoli; 47) Intini Angelo S.r.l. - Noci; 48) Ati Ircop S.r.l. - Tinarelli S.p.a. - Roma; 49) Iter Consorzio Ravennate Inter. - Lugo - Ravenna; 50) La Ferlita Costruzioni S.p.a. - Catania; 51) Ati La Meridionale Costruzioni S.r.l. Montedoro Antonio - Monteroni di Lecce; 52) Lami Costruzioni S.r.l. - Susano di Palagano; 53) Latino S.r.l. - Lecce; 54) Leone S.r.l. - Roccanova; 55) Ati Lezzi Luigi Giovanni - Lezzi Cosimo - Copertino; 56) Lis - Aosta; 57) Locatelli S.p.a. - Grumello del Monte; 58) Luperto Giuseppe - Lecce; 59) Maa S.r.l. - Manduria; 60) Magazzile Rocco -Massafra; 61) Marottoli Vincenzo - Cancellara; 62) Mattioli S.p.a. -Padova; 63) Mazzitelli ing. Orfeo S.p.a. - Bari; 64) Melfi Costruzioni S.r.l. - Isernia; 65) Milesi Sergio S.r.l. - Gorlago; 66) Montedoro Carmelo - Lecce; 67) Monticavastrade S.r.l. - Campi Salentina; 68) Mortellaro dott. Giuseppe - Santo Stefano Quisquina; 69) Ati Muccio Armando s.a.s. - Cacciatore Vito - Taurisano; 70) Nardelli dott. Francesco - Lecce; 71) Consorzio Nazionale Ciro Menotti - Bologna; 72) Nuzzaci Strade S.r.l. - Matera; 73) Olivieri Costruzioni S.r.l. - Valsinni; 74) Orion Impresa Gen.le di Costruzioni - Cavriago; 75) Ati Pellè Luigi - Pellè Antonio - Lecce; 76) R.M. Group S.p.a. - Napoli; 77) R.U.T.A. S.r.l. - Bari; 78) Consorzio Ravennate - Ravenna; 79) Restuccia Vincenzo & C. s.a.s. - Rombiolo; 80) Ricciardello Costruzioni S.r.l. - Roma; 81) Ritonnaro Costruzioni s.a.s. - Salerno; 82) Ati Rizzo Costruzioni s.a.s. - Salice Salentino; 83) Rotice Antonio & C. s.a.s. - Manfredonia; 84) Ati Rausa geom. Francesco - Longo Anacleto -Poggiardo; 85) Russo Luigi - Parabita; 86) S.A.C.A.I.M. S.p.a. - Mar-Foggiardo; 85) Russo Luigi - Farabita; 86) S.A.C.A.I.M. S.p.a. - Marghera; 87) S.E.A.P. Lavori S.r.l. - Parma; 88) Sales S.r.l. - Roma; 89) Salpa S.p.a. - Mercogliano; 90) Scavisud s.a.s. - Cannole; 91) Siam Sud S.r.l. - Massafra; 92) Sicula Costruzioni coop. a r.l. - Santa Venerina; 93) Sitef S.r.l. - Lecce; 94) Sled S.p.a. - Napoli; 95) Socostramo S.r.l. - Roma; 96) Ati Strigari Vincenzo & C. - Michele Crudo - Napoli; 97) Toppic Sp. a. Copping 99, Toppic Spring Strike Colpting. li; 97) Tecnis S.p.a. - Catania; 98) Tecnocostruzioni S.r.l. - Galatina; 99) Tecnomontaggi S.r.l. - Mola di Bari; 100) Ati Tecnostrade S.r.l. Intecno S.r.l. - Galatina; 101) Ati Troso Osvaldo - F.lli Centonze & C.

- s.n.c. Lecce; 102) Venafrana Appalti S.r.l. Venafro; 103) Verardi Mario Calabrese Rosario Lecce; 104) Verardi Tommaso Lecce; 105) Vitaliani & Randich S.p.a. Roma.
- 7. Ditte offerenti: 1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 12, 13, 15, 16, 20, 21, 23, 24, 25, 26, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 45, 47, 48, 51, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 60, 61, 65, 67, 68, 69, 70, 72, 73, 75, 76, 77, 78, 79, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 90, 91, 92, 93, 94, 97, 98, 99, 101, 103, 104, 105.
 - 8. Data di aggiudicazione: 18 novembre 2000.
- 9. Impresa aggiudicataria: Igeco S.r.l. con sede in Galugnano di San Donato.
- 10. Criterio di aggiudicazione dell'appalto: prezzo più basso, determinato mediante offerta a prezzi unitari ai sensi dell'art. 5 legge n. 14/1973.
- 11. Importo di aggiudicazione: L. 3.651.242.144 I.V.A. esclusa, pari al ribasso del 27.864% sul prezzo a base d'appalto, di cui L. 3.621.242.144 per lavori e L. 30.000.000 per oneri della sicurezza.
 - 12. Offerte anomale escluse: n. 30.

Bari, 26 febbraio 2001

Il commissario delegato Prefetto: dott. Tommaso Blonda

C-6793 (A pagamento).

PROVINCIA DI ROMA U.O.AA.GG. - Servizio 1 Gare

Bando di licitazione privata

Oggetto: Licitazione privata per la fornitura e posa in opera di arredi per aule ed uffici scolastici di pertinenza provinciale. Importo L. 1.833.333.333 I.V.A. esclusa € 946.837,65.

Materiale da fornire e caratteristiche tecniche sono dettagliatamente elencati nel capitolato speciale di appalto e nel disciplinare tecnico.

Procedura di aggiudicazione: licitazione privata art. 9 lettera b) decreto legislativo n. 358/92;

Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa art. 19 comma 1 lett. *b*) decreto legislativo n. 358/92 secondo i criteri indicati nel capitolato speciale d'appalto.

Raggruppamenti di impresa: si applica l'articolo 10 del decreto legislativo n. 358/92, successive modificazioni ed integrazioni.

Modalità di presentazione della domanda di partecipazione: la domanda di partecipazione redatta in lingua italiana e sottoscritta dal concorrente interessato, con l'indicazione del nominativo del concorrente, dell'indirizzo e di un recapito telefonico, unitamente alla documentazione richiesta, deve essere racchiusa in una busta sull'esterno della quale dovrà essere riportata la scritta «contiene domanda di partecipazione alla gara per l'affidamento della fornitura e posa in opera di arredi per aule ed uffici degli istituti scolastici di pertinenza provinciale». Detta busta sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura dovrà pervenire alla Amministrazione Provinciale di Roma - U.O. AA.GG. Servizio 1 Gare, via IV Novembre n. 119/A - 00187 Roma a mezzo lettera, sotto pena di esclusione dalla gara, entro le ore 12, del giorno 26 aprile 2001.

La domanda effettuata con telegramma, telescritto o telecopia, essa deve essere, confermata con lettera da spedirsi non oltre il termine di cui al periodo precedente.

La regolarità e la tempestività del recapito sono ad esclusivo rischio del mittente.

Requisiti per la partecipazione alla gara: l'istanza di partecipazione deve essere corredata da idonei certificati in corso di validità, e/o dichiarazioni sostitutive rese in lingua italiana ai sensi del D.P.R. n. 445/2000 art. 38, con allegata copia fotostatica del documento del firmatario, attestanti il possesso dei seguenti requisiti di prequalifica:

a) per i cittadini italiani o di altri Stati membri residenti in Italia, iscrizione nel registro delle imprese istituito presso la Camera di Commercio, Industria, Artigianato e Agricoltura;

b) non trovarsi in alcuna delle situazioni di esclusione dalla partecipazione alle gare di cui all'articolo 11, del decreto legislativo n. 358/92;

- c) non avere riportato una sentenza di condanna passata in giudicato ovvero una sentenza di applicazione della pena su richiesta di cui all'articolo 444 c.p.p. o equivalente normativa vigente nel Paese di appartenenza per qualsiasi reato che incide sulla moralità professionale o per delitti finanziari;
- d) di non avere procedimenti in corso per l'applicazione misure di sicurezza ex art. 3 legge n. 1423/56;
 - e) che non esistono cause ostative ex art. 10 legge n. 575/65;
- l) non trovarsi, con altri concorrenti alla gara, in una situazione di controllo o di collegamento di cui all'articolo 2359 del Codice civile o normativa equivalente vigente nel Paese di appartenenza;
- g) non partecipare alla gara in più di una associazione temporanea o consorzio di concorrenti, e neppure in forma individuale qualora abbia concorso alla gara in associazione o consorzio;
- h) qualora partecipi come consorzio, per quali Ditte consorziate concorre:

Per i concorrenti non stabiliti in Italia, si applica l'articolo 11, comma 3, del decreto legislativo n. 358/92 e l'art. 12 comma 1 e 2 del medesimo decreto.

L'incompletezza delle certificazioni e/o dichiarazioni o la mancanza della copia fotostatica del documento di identità comporta l'esclusione dalla gara.

Capacità finanziaria ed economica: la capacità economica e finanziaria dovrà essere comprovata, pena l'esclusione, dalla presentazione dei documenti di cui all'art. 13 comma 1 lett. *a*), *b*), *e*) del decreto legislativo n. 358/92.

L'importo medio annuo sia del fatturato globale che delle forniture identiche eseguiti negli ultimi tre esercizi non potrà essere inferiore all'importo a base d'asta.

Capacità tecnica: la capacità tecnica dovrà essere comprovata, pena l'esclusione, dalla presentazione dei documenti di cui all'art. 14 comma 1 lett. *a*) del decreto legislativo n. 358/92.

La presentazione dell'offerta implica per il concorrente la conoscenza e l'accettazione di tutte le norme del Bando e del Capitolato Speciale.

L'inosservanza di una qualsiasi delle predette prescrizioni comporta l'esclusione dalla gara. Il bando di gara verrà pubblicato all'Albo Affissioni della Provincia di Roma e all'Albo Pretorio del Comune di Roma dal giorno 19 marzo 2001, sulla GUCE e GURI e sul sito internet all'indirizzo: http://www.provincia.roma.it

Responsabile procedimento: dott. Gaetano Bucolo, tel. 0667663648.

Responsabile Stazione Appaltante Forniture: dott.ssa Laura Onorati, tel. 0667663661.

Responsabile Istruttoria: sig.ra Maria Quacquarelli.

Il dirigente: dott. Gaetano Bucolo.

C-6794 (A pagamento).

ENEL DISTRIBUZIONE - S.p.a. Direzione Sardegna

Cagliari, piazza Deffenu n. 1 Tel. 070/6071, Telefax 070/663584 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05779711000

Bando di gara con procedura ristretta per appalto di lavori ex decreto legislativo n. 158/1995, relativo alle gare d'appalto nn. DS11A024, DS11A064 per i lavori appresso descritti:

a) Appalto n. DS11A024 - Cabina Primaria di Luras, 150/15 kV, Regione Sardegna, Comune di Luras (SS), per un importo presunto di L. 1.580.000.000 (€ 816.002) così suddiviso:

opere civili (lavori prevalenti) per movimenti di terra, fornitura in opera di recinzione prefabbricata, realizzazione strade, piazzali, maglia di terra, castello AT, impianto idrico sanitario: L. 1.158.000.000 (€ 598.057).

montaggi elettromeccanici (lavori prevalenti scorporabili) delle apparecchiature e fornitura dei materiali occorrenti (carpenteria metallica, apparecchiature MT/BT, piatto rame MT, cavetteria BT): L. 422.000.000 (€ 217.945).

Durata dei lavori: n. 665 giorni solari consecutivi dalla data di consegna dei lavori prevista entro il mese di settembre 2001. Garanzia provvisoria di L. 40.000.000 (€ 20.658);

b) Appalto n. DS11A064 - Cabina Primaria di San Vito, 150/15 kV, Regione Sardegna, Comune di San Vito (CA), per un importo presunto di L. 750.000.000 (€ 387.343) così suddiviso:

opere civili (lavori prevalenti) per movimenti di terra, fornitura in opera di recinzione prefabbricata, realizzazione strade, piazzali, maglia di terra, castello AT, impianto idrico sanitario: L. 633.000.000 (€ 326.917);

montaggi elettromeccanici (lavori scorporabili) delle apparecchiature e fornitura dei materiali occorrenti (carpenteria metallica, apparecchiature MT/BT, piatto rame MT, cavetteria BT): L. 117.000.000 ($\leqslant 60.425$).

Durata dei lavori: n. 280 giorni solari consecutivi dalla data di consegna dei lavori prevista entro il mese di ottobre 2001. Garanzia provvisoria di L. 20.000.000 (€ 10.329).

Condizioni valide per entrambe le gare:

Termine ricezione domande di partecipazione: ore 12 del 25° giorno successivo dalla data di pubblicazione. Se festivo o Sabato il termine è spostato al primo giorno lavorativo successivo.

Ricadono nell'ambito di applicazione della legge n. 494/1996 i lavori relativi a entrambe le gare.

Non sono autorizzate varianti al progetto.

Ammesse Riunioni di Imprese (RTI) ex art. 23, legge n. 158/1995.

Domanda di partecipazione: le Imprese possono partecipare ad una o entrambe le gare. In ogni caso dovranno presentare distinte richieste di candidatura per ogni gara.

La domanda di partecipazione, firmata dal legale rappresentante dell'Impresa candidata e redatta in lingua italiana, deve pervenire all'Enel Distribuzione S.p.a. - Direzione Sardegna, Funzione Acquisti e Appalti, Piazza Deffenu n. 1 - cap 09125 Cagliari (CA), in busta chiusa recante esternamente la relativa dizione:

«Bando di gara n. DS11A024 - richiesta partecipazione appalto per lavori di realizzazione opere civili e montaggi elettromeccanici presso la Cabina Primaria 150/15 KV di Luras (SS)»;

«Bando di gara n. DS11A064 - richiesta partecipazione appalto per lavori di realizzazione opere civili e montaggi elettromeccanici presso la Cabina Primaria 150/15 KV di San Vito (CA)».

Ogni domanda deve essere corredata delle dichiarazioni, attestanti il possesso dei requisiti minimi richiesti, redatte su carta intestata timbrate e sottoscritte dal legale rappresentante dell'Impresa con firma ex art. 3 della vigente legge n. 15/1968 (senz'obbligo di bollo nè di autentica di firma).

In caso di RTI la domanda va inoltrata in plico unico dalla mandataria, corredata delle dichiarazioni della Imprese mandanti e della dichiarazione attestante la composizione del RTI sottoscritta dai legali rappresentanti di tutte le Imprese, ed inoltre:

ciascuna Impresa deve rilasciare le dichiarazioni richieste nelle forme anzidette;

ciascuna Impresa mandante deve possedere i requisiti nella misura richiesta in relazione alla prestazione scorporabile da assumere;

i Consorzi devono dichiarare le Imprese aderenti al Consorzio, quelle designate ad eseguire i lavori ed i lavori che ciascuna eseguirà.

Requisiti minimi che l'Impresa candidata deve possedere:

a) Insussistenza delle cause di esclusione di cui all'art. 19 del decreto legislativo n. 406/1991, lettere a), b), c), e), f).

Per i RTI, tutte le Imprese devono presentare la dichiarazione, con l'impegno che, in caso di aggiudicazione, conferiranno mandato con rappresentanza alla capogruppo; per i consorzi, la dichiarazione deve essere presentata da ciascuna Impresa designata e dal consorzio.

b) Insussistenza di forme di controllo, ai sensi dell'art. 2359 Codice civile, con altre imprese partecipanti in via autonoma alla gara e non coincidenza, anche parziale, con altre imprese partecipanti in via autonoma alla gara, dei componenti gli organi di amministrazione, rappresentanza, nonché dei soggetti firmatari gli atti di gara.

Le Imprese che si trovino in tale situazione ed intendano partecipare alla gara possono farlo soltanto costituendosi fra loro in forma associata.

Per i RTI, tutte le Imprese devono presentare la dichiarazione; per i consorzi, la dichiarazione deve essere presentata da ciascuna Impresa designata e dal consorzio.

c) Iscrizione al Registro delle Imprese presso le competenti Camere di Commercio, Industria, Agricoltura e Artigianato, ovvero presso i registri professionali dello Stato di provenienza, con indicazione della specifica attività di impresa, riportata nella definizione dell'oggetto sociale, da cui si evinca l'attività nello specifico settore o in settori equivalenti e/o analoghi alla tipologia di appalto oggetto del presente bando.

Per i RTI, tutte le Imprese devono presentare la dichiarazione.

- d) Inesistenza di violazioni gravi, definitivamente accertate, attinenti l'osservanza delle norme poste a tutela della prevenzione e della sicurezza sui luoghi di lavoro.
- *e*) Idonee referenze bancarie e disponibilità di Istituti di Credito a concedere fidi necessari all'esecuzione dei lavori. Per i RTI, tutte le Imprese devono presentare la dichiarazione.
- f) Cifra d'affari in lavori, derivante da attività diretta e indiretta dell'Impresa, relativa agli ultimi cinque anni 1996-2000, non inferiore a:

gara n. DS11A024: L. 2.765.000.000 (€ 1.428.003);

gara n. DS11A064: L. 1.312.500.000 (€ 677.850);

- g) Possesso di almeno tre dei seguenti requisiti:
- 1) IN.C. = [Costo lavoro (a)/ Ricavi netti (d)]: maggiore o uguale a 0,15;
- 2) IN.AT. = [Valore attrezzature (b)/ Ricavi netti (d)]: maggiore o uguale a 0,01;
- 3) IN.V.A. = [Valore aggiunto (c)/ Ricavi netti (d)]: maggiore o uguale a 0.15;
 - 4) LEV = [Attivo (f)/ Patrimonio netto (e)] minore o uguale a 10.

I dati sono tratti dall'ultimo bilancio civilistico approvato, opportunamente riclassificato; allo scopo di definire univocamente i valori dell'Attivo e del Patrimonio netto, lo Stato patrimoniale va riclassificato con criteri finanziari, a liquidità ed esigibilità crescente, mentre il Conto economico, sempre per definire valori univoci dei Ricavi netti e del Valore aggiunto, va riesposto in forma scalare a «Valore aggiuntivo e sua destinazione».

Le note che seguono forniscono ulteriori indicazioni per la determinazione dei quozienti richiesti:

- a) Costo lavoro, composto da retribuzione, stipendi, contributi sociali e accantonamenti ai fondi TFR e di quiescenza, sostenuto per il personale dipendente;
- b) valore delle attrezzature incluse le quote di ammortamento dei beni materiali ed il costo per godimento beni di terzi (canoni di locazione, leasing, noleggio, ecc.);
- c) Valore aggiunto = Ricavi netti + Incrementi di immobilizzazioni materiali per lavori interni +/- Variazioni rimanenze semilavorati, prodotti finiti, lavori in corso su ordinazione + Contributi in conto esercizio Acquisti netti +/- Variazione rimanenze materie prime, sussidiarie e merci Costo per servizi e godimento beni di terzi;
- d) Ricavi netti (al netto di sconti, abbuoni, resi, e rettifiche) formati da fatturati di ogni genere purché derivanti dalla gestione caratteristica aziendale e quindi con esclusione di proventi diversi, straordinari e finanziari allocabili nella gestione extracaratteristica. Per le sole imprese con produzione pluriennale i Ricavi netti sono comprensivi delle Variazioni dei lavori in corso su ordinazione;
- e) Patrimonio netto = Capitale sociale + Versamento azionisti in conto capitale Credito verso soci per versamenti dovuti + Riserve (al netto delle azioni proprie) + Contributi ricevuti capitalizzati Perdite degli esercizi precedenti +- Utile/Perdita dell'esercizio (al netto distribuzioni deliberate utile esercizio e attribuzione ai fondi utili esercizio);
- f) Attivo inteso come totale delle attività al netto sia dei fondi di ammortamento e di accantonamento per rischi su crediti che degli anticipi a clienti per lavori in corso.
- h) Presenza di Direttore Tecnico, dipendente dell'Impresa o in possesso di contratto d'opera professionale regolarmente registrato, comprovata con dichiarazione dell'Impresa attestante il possesso da parte del Direttore Tecnico di idoneo titolo di studio legalmente riconosciuto o l'esecuzione di lavori dimostranti l'esperienza acquisita, per un periodo non inferiore a tre anni, nei settori delle tipologie oggetto del presente bando.

In caso di RTI, la dichiarazione deve essere presentata dall'Impresa mandataria

i) L'elenco dei lavori ricadenti nelle tipologie appresso indicate, derivante da attività diretta e indiretta dell'Impresa, eseguiti negli ultimi cinque anni 1996-2000. Per ciascun lavoro dovrà essere indicato l'importo relativo alle sole tipologie di lavori sottoindicate, il Committente, la località, le date di inizio e ultimazione dei lavori e che gli stessi furono effettuati a regola d'arte e con buon esito.

L'importo totale risultante non deve essere inferiore a:

gara n. DS11A024:

- L. 1.158.000.000 (€ 598.057): per lavori svolti per la costruzione di fabbricati per cabine primarie od opere civili nel settore industriale o edifici industriali od opere di cemento armato;
- L. 422.000.000 (€ 217.945): per lavori svolti per la realizzazione di montaggi elettromeccanici di apparecchiature per le cabine primarie (superiori a 30 kV) o nel settore degli impianti primari AT (lavori scorporabili).

gara n. DS11A064:

- L. 633.000.000 (€ 326.917): per lavori svolti per la costruzione di fabbricati per cabine primarie od opere civili nel settore industriale o edifici industriali od opere di cemento armato;
- L. 117.000.000 (€ 60.425): per lavori svolti per la realizzazione di montaggi elettromeccanici di apparecchiature per le cabine primarie (superiori a 30 kV) o nel settore degli impianti primari AT (lavori scorporabili).

Per ciascuna gara cui intende partecipare il RTI, l'Impresa mandataria deve possedere il 100% del requisito richiesto per la categoria prevalente «opere civili» a l'Impresa mandante deve possedere il 100% del requisito richiesto per la categoria scorporabile.

L'ENEL si riserva di richiedere, all'impresa aggiudicataria di ogni gara, la produzione della relativa certificazione di buona esecuzione dei lavori rilasciata dai Committenti, a conferma di quanto dichiarato dall'impresa candidata.

j) Esecuzione negli ultimi cinque anni 1996-2000:

per lavori svolti per la costruzione di fabbricati per cabine primarie od opere civili nel settore industriale o edifici industriali od opere di cemento armato (lavori prevalenti):

gara n. DS11A024:

di un singolo lavoro d'importo non inferiore a L. 463.200.000 (\leqslant 239.223);

ovvero, in alternativa, di due lavori d'importo complessivo non inferiore a L. $694.800.000 \ (\le 358.834);$

gara n. DS11A064:

di un singolo lavoro d'importo non inferiore a L. 253,200.000 (\leqslant 130.767);

ovvero, in alternativa, di due lavori d'importo complessivo non inferiore a L. 379.800.000 (€ 196.150).

per lavori svolti per la realizzazione di montaggi elettromeccanici di apparecchiature per le cabine primarie (superiori a 30 kV) o nel settore degli impianti primari AT (lavori scorporabili);

gara n. DS11A024:

di un singolo lavoro d'importo non inferiore a L. 168.800.000 (\leqslant 87.178);

ovvero, in alternativa, di due lavori d'importo complessivo non inferiore a L. 253.200.000 (€ 130.767);

gara n. DS11A064:

di un singolo lavoro d'importo non inferiore a L. 46.800.000 (≤ 24.170);

ovvero, in alternativa, di due lavori d'importo complessivo non inferiore L. 70.200.000 (€ 36.255).

L'Impresa deve inoltre dichiarare, per ciascuno dei suddetti lavori, committente, descrizione dei lavori, località, importo totale dei lavori e date d'inizio e fine lavori e che gli stessi sono stati effettuati a regola d'arte e con buon esito.

Per ciascuna gara cui intende partecipare il RTI, l'Impresa mandataria deve aver eseguito il 100% dei lavori richiesti per la categoria prevalente «opere civili» e l'Impresa mandante deve avere eseguito il 100% dei lavori richiesti per la categoria scorporabile.

Ulteriore documentazione - l'Enel si riserva di richiedere, all'impresa aggiudicataria di ogni gara, dichiarazione riportante l'elenco dei principali lavori eseguiti negli ultimi cinque anni 1996-2000, suddivisi per tipologia, con indicazione per ciascun contratto di committente, descrizione dei lavori, località, importo totale dei lavori e date d'inizio e fine lavori.

In caso di RTI, ciascuna Impresa deve presentare la dichiarazione.

Subappalto: si applica l'art. 18 della vigente legge n. 55/1990 come richiamato dall'art. 21 del decreto legislativo n. 158/1995 e successive modifiche ed integrazioni.

L'aggiudicatario di ciascuna gara deve inviare entro 20 gg. dalla data di ciascun pagamento effettuato nei suoi confronti, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti da lui corrisposti al subappaltatore e delle ritenute di garanzia effettuate.

Garanzia definitiva, per ciascuna Impresa aggiudicataria, da costituire mediante fidejussione bancaria o polizza assicurativa, pari al 10% dell'importo del contratto che, in caso di aggiudicazione con ribasso d'asta superiore al 20%, sarà aumentata di tanti punti percentuali quanti sono quelli eccedenti il 20%.

Stati di Avanzamento Lavori con cadenza mensile e rata finale a saldo. Esclusa ogni forma di anticipazione. Prevista la clausola di revisione prezzi.

Criterio di aggiudicazione: Prezzo più basso.

Modalità di presentazione dell'offerta: ribasso percentuale sul prezzo globale a corpo e a misura di ogni singola gara.

Gli importi vanno espressi in LIT. Le dichiarazioni devono essere in italiano.

L'Enel spedirà gli inviti a presentare le offerte indicativamente entro 45 gg. circa dal termine per la ricezione delle domande di partecipazione.

Non sono ammesse copie non autentiche o fotocopie.

L'omissione in tutto o in parte delle dichiarazioni richieste e la mancanza di uno o più requisiti richiesti possono costituire causa d'esclusione dalla gara, fatto salvo il caso in cui dalla dichiarazione prodotta risulti un principio di prova del possesso del singolo requisito che necessita di un completamento e per il quale sarà richiesta un'integrazione della dichiarazione stessa.

Quanto dichiarato dovrà essere comprovato da ciascuna Impresa aggiudicataria.

Ai sensi della legge n. 675/1996 si informa che i dati forniti dalle Imprese sono trattati dall'Enel Distribuzione S.p.a. ai fini della gara e l'eventuale stipula e gestione dei contratti.

Le Imprese e gli interessati hanno facoltà di esercitare i diritti previsti dall'art. 13 legge n. 675/1996.

Il titolare del trattamento dei dati in questione è l'Enel Distribuzione S.p.a. in persona del Direttore della Direzione Sardegna, con domicilio della carica in Piazza Deffenu n. 1 - cap 09125 Cagliari.

Ulteriori informazioni riguardanti il presente bando potranno essere richieste via fax al n. 070/6072901.

ENEL Distribuzione S.p.a. - Direzione Sardegna Massimo Ballicu

C-6795 (A pagamento).

REGIONE EMILIA-ROMAGNA Azienda - Unità Sanitaria Locale di Forlì

Bando di gara a licitazione privata

- 1. Azienda-U.S.L. di Forlì, corso della Repubblica, 171/B-D, Italia (tel. 0543-731111 fax 731979).
 - 2. a) Licitazione privata;
- c) somministrazione del materiale di consumo con servizio di gestione dei prodotti, assistenza post-vendita, formazione ed informazione del personale AUSL.
 - 3. a) Presidio Ospedaliero «Morgagni» di Forlì, p.le Solieri, 1;
- b) fornitura e gestione di materiale sterile in T.N.T. per la sala operatoria di ortopedia comprese l'assistenza post-vendita, l'informazione e la formazione del personale AUSL;
- c) spesa presunta annua L. 250.000.000 pari a € 129.114,22 I.V.A. esclusa;

- d) aggiudicazione indivisibile.
- 4. Periodo: un anno, eventualmente rinnovabile di anno in anno per ulteriori due anni, con decorrenza dalla data di aggiudicazione;
- 5. È ammessa la partecipazione d'imprese singole o raggruppate ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo del 24 luglio 1992 n. 358. Non è consentito alle imprese di concorrere sia singolarmente sia quali imprese facenti parte di raggruppamenti, pena l'esclusione di tutte le imprese interessate
 - 6. a) Termine: ore 12 del giorno 27 aprile 2001;
- b)azienda U.S.L. di Forlì, corso della Repubblica n. 171/d 47100 Forlì;
 - c) lingua italiana, in carta legale competente.
 - 7. Quaranta giorni dalla data indicata al punto 6., lettera *a*).
 - 9. Allegati alla domanda:
- 1) dichiarazione in carta semplice, in conformità al modello *a*), sostitutiva del certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. o altro registro equipollente dello Stato di residenza, in data non anteriore a sei mesi dal termine ultimo per la presentazione della domanda di partecipazione, sottoscritta dal legale rappresentante;
- 2) dichiarazione costitutiva dell'atto di notorietà, in carta semplice, in conformità al modello *b*), con la quale il legale rappresentante attesti sotto la propria responsabilità:

l'importo del fatturato globale dell'impresa e del fatturato per forniture analoghe a quella oggetto della presente gara, relativo agli ultimi tre esercizi finanziari (1998/1999/2000), effettuate per strutture sanitarie pubbliche o private;

l'elenco delle principali forniture analoghe a quella oggetto della presente gara, effettuate durante gli ultimi tre anni (1998/1999/2000) con indicazione delle tipologie dei servizi effettuati, degli importi, delle date e dei destinatari pubblici e privati;

la struttura organizzativa dell'impresa.

3) a pena di esclusione, dichiarazione costitutiva di certificazione, in carta semplice, in conformità al modello *d*), con la quale il legale rappresentante, ai sensi dell'art. 17 della legge n. 68/1999, attesti che l'impresa è in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili con allegata apposita certificazione rilasciata dagli uffici della provincia competente dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme della legge n. 68/1999 medesima.

A pena di nullità le ditte, singole o raggruppate, devono dimostrare almeno due anni di esperienza in forniture analoghe a quella oggetto della presente gara mediante apposita dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorietà.

Cause di esclusione - Saranno essere escluse dalla partecipazione alla gara le imprese che si trovano in alcuna delle condizioni di esclusione previste dall'art. 20, 1° comma, lettere a), b), c), d), e), f), g) della direttiva 93/36 CEE del 14 giugno 1993. A dimostrazione di non trovarsi in nessuna delle suddette condizioni è sufficiente una dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorietà, in conformità al modello c), in carta semplice, resa dal legale rappresentante sotto la propria responsabilità.

- 10. Offerta economicamente più vantaggiosa.
- 13. I testi dei sopracitati modelli *a*), *b*), *c*) e *d*) per le dichiarazioni sostitutive sono disponibili presso il servizio per le attività economali e di approvvigionamento, nonché sul sito Internet http://www.ausl.fo.it/amministrazione/bandi-di-gara.htm

Per informazioni rivolgersi al servizio medesimo tel. 0543-731969 - Fax 0543-731979.

La richiesta d'invito non vincola l'amministrazione che, inoltre, si riserva insindacabilmente di modificare, sospendere o revocare il presente bando.

I dati personali saranno utilizzati dall'azienda U.S.L. di Forlì al solo fine dell'espletamento della gara e trattati in adempimento degli obblighi espressamente previsti da leggi e regolamenti in materia di appalti pubblici (legge n. 675/1996). Gli interessati possono esercitare i diritti previsti dall'art. 13 della legge n. 675/1996.

- 14. Non pubblicato.
- 15. Data di spedizione del bando: 13 marzo 2001.
- 16. Data di ricezione del bando: 13 marzo 2001.

Il dirigente responsabile: dott.ssa Serena Martissa.

C-6796 (A pagamento).

COMUNE DI PAVIA

Avviso di gara d'appalto per estratto - Procedura aperta Bando n. 1/Economato - P.G. n. 7887/2001

Questo comune intende appaltare la somministrazione di n. 23.000 risme di carta per fotocopiatori apparecchi fax - stampanti in dotazione ai servizi e uffici comunali per il periodo dal 1° maggio 2001 al 30 aprile 2003.

Importo a base di gara L. 146.000.000 (§ 75.403) al netto dell'I.V.A.

L'appalto verrà aggiudicato a mezzo procedura aperta (pubblico incanto) a favore del concorrente che avrà offerto l'unico massimo ribasso sui prezzi indicati a base di gara, ai sensi degli artt. 9, primo comma, lett. *a*) e 19, primo comma, lett. *a*) del D.Lgs. 358/92 modificato ed integrato dal D.Lgs. 402/98, del R.D. 827/24 e del D.Lgs. 267/00.

Le offerte corredate, pena mancato invito, dalla documentazione prescritta nel bando integrale, dovranno pervenire entro e non oltre le ore 12 del giorno 18 aprile 2001 al protocollo generale del comune di Pavia, piazza Municipio n. 2 - 27100 Pavia.

La gara avrà luogo il giorno 19 aprile 2001 alle ore 11.

L'avviso sarà pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana

Il bando integrale ed il capitolato speciale sono affissi all'albo pretorio dell'ente dal 15 marzo 2001 e pubblicati sul sito internet del comune di Pavia: www.comune.pv.it.

Pavia, 15 marzo 2001

p. Il dirigente del settore Il vice segretario generale: dott. Donato Scova

M-1591 (A pagamento).

PROVINCIA DI SAVONA

Savona, via Sormano n. 12 Tel. 019/83131 - Fax 019/8313269 E-Mail: appalti@provincia.savona.it Internet: www.provincia.savona.it

Bando di gara indicativo (ai sensi dell'art. 5 del D.L.vo 358/92 e dell'art. 6 del D.P.R. 573/94)

Questa amministrazione nell'anno 2001 ha intenzione di indire le seguenti gare per un importo complessivo di L. 1.164.466.666:

- A attrezzature per centro stampa L. 100.000.000;
- B sale antighiaccio L. 80.000.000;
- C gasolio per autotrazione L. 50.000.000;
- D gasolio da riscaldamento L. 400.000.000;
- E fornitura di ecofuel L. 91.666.666;
- $\mbox{\sc F}$ materiale promozionale (locandine, manifesto, depliants) L. 40.000.000;
- G fotocamera digitale L. 2.000.000 Scheda di acquisizione digitale + software L. 800.000;
 - H materiale ittico L. 100.000.000;
 - I servizio sostitutivo di mensa L. 300.000.000.

Il presente bando riveste esclusivamente valore programmatico ed indicativo; l'Amministrazione si riserva di modificare e/o integrare gli importi e le tipologie delle forniture e servizi sulla base delle esigenze di interesse pubblico che dovessero successivamente sopravvenire.

L'elenco delle forniture di cui al presente avviso non vincola l'Amministrazione all'esperimento delle gare ivi previste.

Altre indicazioni: le ditte interessate potranno presentare richiesta scritta anche via fax al n. 019/8313269 (Servizio Appalti tel. 019/8313306-378) entro il *30 aprile 2001* indicando le voci interessate.

Data di spedizione del presente avviso alla C.E.E. 27 febbraio 2001. Data di ricevimento dell'avviso da parte dell'uff. pubblicazioni ufficiali delle comunità europee: 27 febbraio 2001.

Il dirigente di settore: dott. Paolo Sinisi.

C-6797 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA Spedali Civili di Brescia

Bando di gara per la fornitura di materiale monouso di vario tipo per sterilizzazione per trentasei mesi

- 1. Azienda appaltante A.O. Spedali Civili di Brescia, piazzale Spedali Civili n. 1 25123 Brescia, tel. 030/39951, telecopia 030/393516.
- 2.a) Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto ad offerte segrete come previsto dal R.D. n. 827/1924, dal D.Lgs. n. 358/1992, testo vigente;
 - b) forma contrattuale: acquisto.
- 3.a) Luogo di consegna: magazzini vari dei presidi ospedalieri dell'azienda;
- b) oggetto dell'appalto: fornitura triennale di materiale monouso di vario tipo per sterilizzazione (1.095 dies) suddivisa in 16 lotti, specificati negli allegati A) e B) al capitolato speciale. L'importo globale è presunto in L. 1.300.000.000 pari a \leqslant 671.394 (I.V.A. esclusa);
- c) divisione in lotti: è consentito presentare l'offerta per uno o più lotti interi.
- Consegne: porto franco, frazionate, su richiesta o secondo programma.
- 5.a) Richiesta di documenti: informazioni, documenti e capitolato speciale possono essere ritirati presso il provveditorato dell'A.O. (vedi punto 1), tel. 0039/30/3995947, responsabile del procedimento sig.ra Norma Polito;
- b) termine per la presentazione della richiesta di documenti: entro l'11 maggio 2001.
- 6.a) Termine per il ricevimento delle offerte: termine perentorio ore 12 del giorno 14 maggio 2001.
- 6.b) Indirizzo vedi punto 1, ufficio protocollo generale, secondo le modalità indicate dal capitolato speciale, pena l'esclusione dalla gara;
 - c) lingua italiana
- 7.a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: pubblica seduta;
- b) data, ora e luogo: l'apertura dei plichi per il controllo dei documenti avrà luogo il giorno 15 maggio alle ore 10, presso questa A.O.; la data di apertura delle offerte economiche verrà comunicata successivamente.
- $8.\ Cauzioni$ e garanzie: cauzione definitiva 3% dell'importo complessivo aggiudicato, I.V.A. esclusa.
- 9. Modalità di finanziamento e di pagamento: la spesa è finanziata con mezzi di bilancio dell'azienda a carico del fondo Sanitario; pagamento fatture ai sensi della legislazione vigente.
- 10. Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: sono ammesse offerte di imprese raggruppate ai sensi e nel rispetto totale dell'art. 10 D.Lgs. 358/92, testo vigente. I documenti dovranno essere presentati da tutte le ditte associate. L'impresa che concorre in un raggruppamento non potrà concorrere, per il medesimo lotto, in altri raggruppamenti o singolarmente.
- 11. Condizioni minime tassative: prescrizioni, adempimenti e documentazioni secondo le modalità contenute nell'art. 3 Capitolato speciale.
- 12. Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: l'offerente è vincolato alla propria offerta per quattro mesi dalla aggiudicazione, indipendentemente dall'esito della stessa, l'aggiudicatario per tutta la durata del contratto, comprese proroghe, come da art. 2 capitolato speciale.
- 13. Criteri di aggiudicazione: aggiudicazione per singoli lotti interi, secondo l'art. 19, comma 1, lett. b) D.Lgs. 358/92, testo vigente, a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa in base a:

prezzo: punteggio massimo 40;

qualità dei prodotti: punteggio massimo 60.

Ai sensi dell'art. 69 legge n. 827/1924 si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta, purché valida.

14. Altre indicazioni: ai sensi dell'art. 15 del decreto legislativo n. 358/92, testo vigente, non sarà consentito, dopo il 14 maggio 2001 presentare documentazione mancante, ma solo completamenti o chiarimenti in ordine al contenuto dei certificati, documenti e dichiarazioni presentati.

In applicazione del comma 1, art. 17 della legge regionale n. 14/97 (testo vigente), il verbale di aggiudicazione tiene luogo di contratto.

Per quanto non previsto nel presente bando valgono le disposizioni del capitolato speciale d'appalto.

15. Data di invio del bando all'ufficio pubblicazioni ufficiali della CEE: 19 marzo 2001.

Il direttore generale: dott. Lucio Mastromatteo.

C-6798 (A pagamento).

COMUNE DI SEGRATE (Provincia di Milano)

Avviso

In esecuzione a quanto previsto dall'art. 6 del D.P.R. n. 573 del 18 aprile 1994 si rende noto, a seguito di comunicazioni dei singoli settori, che nel corso del 2001, si prevede di appaltare le sottoindicate forniture di beni e servizi di importo sotto soglia di rilievo comunitario.

Oggetto	Importo stimato	Euro	
Acquisto libri e riviste per biblioteca	L. 50.000.000	€ 25.822,84	
Acquisto servizi bibliotecari	L. 20.000.000	€ 10.329,13	
Noleggio attrezzature per manifesta-		0 15 100 51	
zioni culturali e sportive	L. 30.000.000	€ 15.493,71	
Acquisto attrezzature sportive	L. 50.000.000	€ 25.822,84	
Acquisto arredi ed attrezzature per Centri Civici	L. 20.000.000	€ 10.329,13	
Acquisto materiale di pulizia per scuole materne	L. 35.000.000	€ 18.075,99	
Acquisto arredi scuole materne, ele- mentari e medie	L. 280.000.000	€ 44.607,93	
Acquisto arredi ed attrezzature per refettori	L. 130.000.000	€ 67.139,39	
Gestione informatizzata prenotazio- ne pasti refezione scolastica	L. 40.000.000	€ 20.658,28	
Corsi integrativi elementari	L. 35.000.000	€ 18.075,99	
Organizzazione soggiorni estivi per anziani	L. 36.000.000	€ 18.59244	
Fornitura vestiario estivo/invernale			
per Settore P.M.	L. 200.000.000	€ 103.291,37	
Acquisto telelaser ed etilometro	L. 50.000.000	€ 25.822,84	
Segnaletica luminosa	L. 125.000.000	€ 64.557,11	
Acquisto veicoli per Settore P.M.	L. 70.000.000	€ 36.151,98	
Fornitura copie ed eliocopie	L. 25.000.000	€ 12.911,42	
Fornitura buoni carburante	L. 80.000.000	€ 41.316,55	
Servizio riparazione parti meccani- che automezzi comunali	L. 99.000.000	€ 51.129,23	
Fornitura vestiario estivo/invernale per dipendenti comunali	L. 22.000.000	€ 11.362,05	
Acquisto armadi rotanti per Archivio	L. 200.000.000	€ 103.291,37	
Trasloco archivio	L. 36.000.000	€ 18.592,44	
Acquisto n. 3 automezzi per Ufficio			
Messi	L. 50.000.000	€ 25.822,84	
Bonifica area privata	L. 300.000.000	€ 154.937,07	

Fornitura buoni pasto	L. 25.000.000	€ 12.911,42
Acquisto armadio blindato rotante		
per ufficio elettorale	L. 30.000.000	€ 15.493,71
Pannelli informativi	L. 120.000.000	€ 61.974,83
Taxi Bus senior	L. 100.000.000	€ 51.645,69
Piazzole di sosta	L. 200.000.000	€ 103.291,37
Servizio pubblico a chiamata	L. 350.000.000	€ 180.759,91
Servizio di manutenzione computer		
e stampanti	L. 30.000.000	€ 15.493,71
Fornitura in leasing di personal com-		
puter	L. 150.000.000	€ 77.468,53
Fornitura triennale di vestiario per il		
personale dipendente del settore	T 120 000 000	6 (1.074.02
tecnico	L. 120.000.000	€ 61.974,83

Trattandosi di bando indicativo l'Ente si riserva, a suo insindacabile giudizio, la facoltà di non procedere all'espletamento parziale o totale delle gare di cui sopra.

Segrate, 16 marzo 2001

Il direttore sett. finanziario: dott. Luca Pontiggia

C-6801 (A pagamento).

PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO ALTO ADIGE

Forniture bando di gara - procedura aperta

- 1. Ente appaltante: Provincia Autonoma di Bolzano Ufficio appalti Via Crispi n. 2 39100 Bolzano Tel. 0471/412514/412504 -Telefax 0471/412519.
 - 2.a) Procedura di aggiudicazione: Pubblico incanto b) c).
 - 3.a) Luogo della consegna: comune di Bolzano;
- b) oggetto dell'appalto: «Bozen soft» 017/2000 Fornitura e montaggio dell'arredamento ed attrezzature per l'edificio multifunzionale sull'area del complesso ospedaliero di Bolzano; Harde Software.

Importo a base d'asta: L. 1.058.560.000 - € 546.700,62.

- $\it c$) quantità dei prodotti da fornire: vedi elenco delle prestazioni teso breve;
 - d) divisione in lotti: No.
- 4. Termine di consegna: sessanta giorni naturali e consecutivi decorrenti dalla data di ricevimento della lettera di aggiudicazione.
- Richiesta di documenti entro il termine perentorio del 27 aprile 2001:
- a) bando di gara e capitolato condizioni presso l'ente appaltante gratuiti;
- b) la restante documentazione presso: Tecno Team, viale Druso n. 155 39100 Bolzano Tel. 0471/200957 Fax. 0471/506774.

Richiesta ordinazione preventiva. Documenti L. 3.900.

Consultazione gratuita dell'intera documentazione presso la sede dell'ente appaltante - vedi punto 1 dalle ore 9 - 12.

- 6.a) Termine per la presentazione delle offerte, 11 maggio 2001, ore 12;
- b)indirizzo: Provincia Autonoma di Bolzano Ufficio appalti, via Crispi n. 2 39100 Bolzano;
 - c) lingua o lingue: italiano e tedesco.
- 7.a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: offerenti e loro rappresentanti autorizzati;
 - b) data, ora e luogo: 15 maggio 2001, ore 9 vedi punto 1.
- 8. Cauzione e garanzia: cauzione provvisoria: 5% dell'importo a base d'asta (L. 52.928.000 € 27.335,03).

Cauzione definitiva: 20% dell'importo contrattuale.

- 9. Modalità di finanziamento e di pagamento: specificate nel capitolato d'oneri.
- 10. Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: raggruppamento di imprese ai sensi dell'articolo 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358.
- 11. Condizioni minime: vedi quanto specificato nel «capitolato condizioni per la partecipazione alla gara».
- 12. Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: sessanta giorni.
- 13. Criteri di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa (art. 19,1 lettera *b*) del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358) determinata in base ai seguenti criteri: prezzo 51%, carattere funzionale e qualità ergonomica 20%, materiali e caratteristiche tecniche 15%, carattere estetico 8%, servizio di assistenza 6%.

Non sono ammesse offerte d'importo superiore a quello previsto dal bando di gara.

Varianti: non ammesse.

- 14. Altre informazioni: presso l'ente appaltante all'indirizzo di cui al punto 1. Richiesta visita del luogo. Nel periodo transitorio dal 1° gennaio 1999 al 31 dicembre 2001 le offerte possono essere formulate sia in Lire sia in Euro. L'opzione per l'Euro è irreversibile. Le offerte espresse in Euro sono convertite in Lire secondo le norme vigenti in materia di conversione, allo scopo di renderle paragonabili fra di loro.
 - 15. Data dell'avviso di preinformazione: non avvenuta.
 - 16. Data di invio del bando: 16 marzo 2001.
 - 17. Data di ricevimento del bando: 16 marzo 2001.

L'assessore ai lavori pubblici e all'informatica: dott. Alois Kofler

C-6804 (A pagamento).

COMPRENSORIO VALLE DI NON

Bando di gara mediante licitazione privata

- 1. Amministrazione appaltante: Comprensorio Valle di Non, via C.A. Pilati n. 17 38023 Cles (TN) Italia. Tel. 0463/601611 Fax 0463/424353 E Mail: comprensorioa@cim.it Determinazione dirigente Servizio socio-assistenziale n. 65/A di data 28 febbraio 2001.
- 2. Categoria 2; CPC 712 Servizio trasporto e consegna dei pasti a domicilio di utenti del Servizio socio-assistenziale comprensoriale.

Importo annuo presunto L. 252.945.000 più I.V.A (€ 130.635,19 più I.V.A.), importo presunto per i tre anni L. 759.528.000 più I.V.A. (€ 392.263,48 più I.V.A.).

Prezzo a pasto per fascia chilometrica soggetto a ribasso:

- L. 7.000 più I.V.A., (\leqslant 3,62, più I.V.A.), fino a 10 km, inclusi, di distanza dal punto di confezionamento, preventivando n. 62 pasti trasportati al giorno;
- L. 10.500 più I.V.A. (€ 5,42 più I.V.A.), oltre i 10 km e fino ai 15 km, inclusi, di distanza dal punto di confezionamento, preventivando n. 18 pasti trasportati al giorno;
- L. 14.000, più I.V.A., (\leqslant 7,23 più I.V.A.), oltre i 15 km e fino ai 25 km, inclusi, di distanza dal punto di confezionamento, preventivando n. 5 pasti trasportati al giorno.

Qualora i singoli ribassi diano luogo ad un prezzo in lire con cifre decimali, lo stesso sarà arrotondato per difetto alla lira inferiore. Per la quantificazione delle distanze e per le modalità organizzative si rinvia al capitolato d'oneri.

- 3. Luogo di esecuzione: ambito territoriale della Valle di Non.
- 4. Riferimenti normativi: L.P. 19 luglio 1990, n. 23 e s.m. D.P.G.P. di Trento 22 maggio 1991, n. 10-40/Leg decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157 e s.m. Determinazione: Dirigente Servizio socio-assistenziale n. 65/A dd. 28 febbraio 2001.
 - 5. Offerte parziali: non ammesse.

- 6. —.
- 7. Varianti: non ammesse varianti.
- 8. Durata del contratto: si presume da luglio 2001 a luglio 2004 pari a 1096 giorni solari, prorogabili per un massimo di due anni.
- 9. Forma giuridica del raggruppamento di imprese: sono ammesse a presentare offerta, anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995 e s.m. e dell'art. 7 del capitolato d'oneri.
- 10. Modalità, indirizzo e data utile per la domanda di partecipazione: la domanda di partecipazione alla gara dovrà essere formulata su carta bollata e in lingua italiana, con sottoscrizione del legale rappresentante e dovrà pervenire entro le ore 17 del giorno 23 aprile 2001 al «Comprensorio della Valle di Non, via C.A. Pilati n. 17 38023 Cles (TN) Italia» fax 0463/424353 E Mail: comprensorioa@cin.it con indicazione sulla busta della dicitura relativa alla gara e mediante raccomandata a.r. postale del servizio postale statale e altre forme previste dall'art. 10, comma 10 decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.
- 11. Termine per l'invio degli inviti a presentare le offerte: 7 maggio 2001.
 - 12. Cauzioni: cauzione provvisoria di L. 12.000.000 (€ 6.197,48).

Cauzione definitiva pari al 10/% dell'importo stimato netto annuo di aggiudicazione.

- 13. Informazioni e condizioni minime dell'imprenditore: nella domanda di partecipazione, gli interessati dovranno:
- a) dichiarare con sottoscrizione del legale rappresentante ai sensi dell'art. 4 della legge n. 15/1968 e s.m. (accompagnata da fotocopia del documento di identità, oppure autenticata ai sensi dell'art. 20 della stessa legge), sotto forma di dichiarazione successivamente verificabile:
- 1) di non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione previste dall'art. 12 del decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.;
- 2) di aver avuto negli ultimi tre esercizi un fatturato annuo pari o superiore a L. 80.000.000 ($\leqslant 41.316,55$) per tipologia di servizi analoga a quella oggetto della gara, e, un fatturato annuo globale pari o superiore a L. 250.000.000 ($\leqslant 129.114,22$);
- 3) di essere iscritta alla C.C.I.A.A. per i servizi in gara o equivalente registro professionale o commerciale dello Stato di residenza, se cittadino di altro Stato membro non residente in Italia;
- 4) la ragione sociale, la sede legale, il numero di partita I.V.A., il numero di codice fiscale e un recapito telefonico;
- b) allegare dichiarazioni bancarie, rilasciate da idoneo istituto, che dimostrino la propria capacità finanziaria ai fini dell'appalto.
- 14. I criteri di aggiudicazione dell'appalto: l'appalto sarà esperito tramite licitazione privata (art. 6, 1° comma, lett. b) decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.) e aggiudicato al concorrente che avrà praticato i ribassi tali da comportare il prezzo complessivo più basso applicando le quantità di cui al punto 2., secondo il criterio disposto dall'art. 23, 1° comma, lett. a) decreto legislativo n. 157/1995 e s.m. e previa valutazione delle offerte anormalmente basse (art. 25 del decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.). La gara sarà dichiarata deserta in presenza di una sola offerta.
- 15. Altre informazioni: le ditte concorrenti residenti in altri Paesi C.E.E. dovranno far pervenire le attestazioni/dichiarazioni previste dai punti precedenti, da provare successivamente, secondo le modalità previste dall'art. 12 e dall'art. 15 del decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.

16. —

- 17. Data invio bando: 7 marzo 2001.
- 18. Data ricevimento bando: 7 marzo 2001

19. —.

Cles, 14 marzo 2001

Il segretario: Bentivoglio dott. Primo.

C-6805 (A pagamento).

COMUNE DI PISA Provveditorato

Tel. 050/910327 - Fax 050/910328

Questa amministrazione ha indetto pubblico incanto per l'affidamento del servizio di pulizia degli uffici comunali, così come meglio definito dal capitolato speciale. Il contratto avrà la durata di tre anni, a decorrere dalla consegna dei locali, con la facoltà per l'amministrazione di prorogarlo, di anno in anno, per non più di ulteriori tre anni. Il valore economico del contratto è stimato in L. 679.166.666 (pari a € 350.760,31) annue, oltre I.V.A. 20%. Possono partecipare alla gara le imprese singole, associate e i consorzi che soddisfino le seguenti condizioni minime:

- 1) avere realizzato un volume d'affari complessivo, negli esercizi 1998, 1999 e 2000, in servizi di pulizia, svolti in favore di enti pubblici, almeno pari a L. 1.500 milioni;
- 2) avere realizzato almeno tre servizi di pulizia, svolti in favore di enti pubblici, di importo unitario non inferiore a L. 300.000.000 annue, nel periodo compreso tra il 1° gennaio 1998 e il 31 dicembre 2000;
- 3) avere alle proprie dipendenze o, per le cooperative in qualità di soci lavoratori, da almeno un anno, almeno 15 dipendenti con la qualifica di 5° livello (addetto a lavori di pulizia);
- 4) essere iscritta nella fascia di classificazione d) fino a 1 miliardo di cui all'art. 3 D.M. 7 luglio 1997, n. 274;
- 5) avere costituito una cauzione di L. 20.375.000 (€ 10.522,80) anche mediante fidejussione assicurativa o bancaria. Nel caso di partecipazione di imprese riunite l'impresa mandataria deve possedere:

il requisito sopra indicato al n. 1) in misura non inferiore al 60%:

il requisito di cui al n. 2) in misura non inferiore a 2 dei servizi richiesti;

il requisito di cui al n. 3) in misura non inferiore a 10 dipendenti con la qualifica 5° livello (addetto a lavori di pulizia);

il requisito di cui al n. 4) in misura non inferiore al 40%; mentre ogni impresa mandante deve possedere \ast il requisito sopra indicato al n. 1) in misura non inferiore al 20%;

il requisito di cui al n. 2) in misura non inferiore a 1 dei servizi richiesti;

il requisito di cui al n. 3) in misura non inferiore a 5 dipendenti con la qualifica di 5º livello (addetto a servizi di pulizia). In ogni caso la somma degli importi di classificazione di tutte le imprese riunite, di cui all'art. 3 D.M. 7 luglio 1997, n. 274 deve essere almeno pari a L. 1 miliardo. È altresì vietata la partecipazione contemporanea alla presente gara di concorrenti:

in posizione di reciproco controllo, così come definito dall'art. 2359 del Codice civile;

che aderiscano ad più di una associazione temporanea;

che aderiscano ad un consorzio qualora partecipi anche il consorzio.

Possono partecipare alla gara le imprese singole e raggruppate nonché i consorzi che presenteranno l'offerta entro e non oltre il giorno 7 maggio 2001. Le offerte dovranno pervenire, a pena di esclusione, sui moduli predisposti dall'amministrazione.

Non verranno prese in considerazione domande di partecipazione che non siano redatte sui moduli predisposti dall'amministrazione. Ciascuna impresa che intenda partecipare alla gara in raggruppamento temporaneo è tenuta a presentare la propria offerta, utilizzando i prescritti moduli, specificando con quale impresa intende riunirsi. La gara verrà aggiudicata al soggetto che avrà presentato l'offerta economicamente più vantaggiosa, determinata sulla base dei seguenti elementi:

- 1) canone annuo;
- 2) relazione tecnica relativa al sistema organizzativo;
- 3) proposte migliorative di servizio.

Il canone annuo deve essere indicato al netto di I.V.A., imposte ed ogni altro onere e si intende comprensivo di tutto quanto occorrente per svolgere regolarmente il servizio. Tutte le offerte verranno comparate tra loro rispetto a ciascuno degli elementi di valutazione sopra indicati. In particolare verranno ordinate in ordine crescente, dalla peggiore alla migliore, per ciascun elemento di valutazione. La commissione giudicatrice attribuirà il punteggio al canone annuo nel seguente modo: punteggio 0 in corrispondenza del canone più oneroso e

punteggio 1 in corrispondenza del canone meno oneroso. I punteggi intermedi verranno attribuiti secondo la seguente formula (D.P.C.M. n. 117 del 13 marzo 1999):

$$X = \frac{Pi C}{P0}$$

La commissione giudicatrice attribuirà il punteggio agli elementi qualitativi n. 2), e 3) formando una graduatoria in ordine crescente attribuendo una votazione che va da 1 fino ad n, essendo n il numero delle ditte ammesse alla gara. Verrà quindi trasformata la votazione assegnata in valori centesimali attribuendo 0 alla concorrente che avrà conseguito il punteggio più basso e 1 alla concorrente con il punteggio più alto. Alle altre ditte concorrenti il coefficiente verrà attribuito rapportando i punteggi da ognuna conseguiti con quelli riportati dalla prima e dall'ultima concorrente classificata secondo la seguente formula:

Ove: c è il coefficiente da attribuire alla concorrente iesima E0 votazione conseguita dalla concorrente in esame Ei votazione minima conseguita tra le concorrenti Ea votazione massima conseguita tra le concorrenti

La commissione, attribuiti i punteggi ai singoli elementi dell'offerta, moltiplicherà tali punteggi per i fattori ponderali indicati nella tabella seguente.

VOTO x FATTORE = TOTALE

	100
3) proposte migliorative	_ 20
2) relazione tecnica	40
1) canone annuo	40

L'amministrazione si riserva di sottoporre a verifica di congruità il prezzo offerto dal concorrente provvisoriamente aggiudicatario, prima di dichiarare definitiva la aggiudicazione. L'impresa risulta vincolata alla propria offerta per un periodo di 180 giorni, dalla data di espletamento della gara. L'amministrazione si riserva di non procedere all'aggiudicazione ovvero di aggiudicare l'appalto anche in presenza di una sola offerta valida, senza che ciò comporti pretesa alcuna da parte dei concorrenti. L'amministrazione comunale si riserva, inoltre, la facoltà di verifica del contenuto delle dichiarazioni prodotte dalle imprese concorrenti a corredo dell'offerta. Copia del capitolato speciale d'appalto e della modulistica possono essere:

- 1) ritirate presso il Servizio provveditorato, via Andrea Pisano n. 59, Pisa e presso l'ufficio relazioni con il pubblico, piazza XX Settembre, Pisa;
- 2) richieste via fax (050-28544) con spedizione tramite posta celere con spese e rischi a carico del destinatario non oltre 15 giorni prima del termine per la presentazione delle offerte. Dovrà essere inviata copia del versamento delle spese di spedizione pari a L. 12.000 più L. 600 per spese di riproduzione. Il versamento potrà essere effettuato secondo una delle seguenti modalità: * vaglia postale intestato al comune di Pisa, tesoreria comunale; * bollettino c/c postale n. 13459565 intestato a comune di Pisa, servizio tesoreria, * assegno circolare non trasferibile intestato a comune di Pisa, tesoreria comunale. Ulteriori informazioni relative al procedimento di gara, informazioni tecniche e appuntamenti per sopralluoghi possono essere richieste al Servizio provveditorato, via Andrea Pisano n. 59, Pisa, tel. 050-533562. Le ditte interessate dovranno prendere appuntamento per il sopralluogo presso il Servizio provveditorato, dott. Massimo Geloni, (tel. 050-533562).

I sopralluoghi verranno effettuati esclusivamente nei giorni di martedì e giovedì. Al termine del sopralluogo verrà rilasciata la certificazione di presa visione dei locali oggetto di gara.

Informazioni di carattere tecnico possono essere richieste al dott. Massimo Geloni, nei giorni di lunedì-mercoledì-venerdì dalle ore 8 alle ore 10. Responsabile del procedimento è il p.i. Vittorio Marcacci, tel. 050-533562). Il presente avviso è stato inviato alla C.E.E. il 14 marzo 2001.

Il dirigente: dott. Cesare Renzoni.

C-6811 (A pagamento).

MINISTERO DELLA DIFESA

Comando 21° Reggimento Fanteria «Cremona» Ufficio Amministrazione

Alessandria, corso Cento Cannoni n. 27

Avviso di gara

Ai sensi del D.P.R. 18 aprile 1994, n. 573 si dà notizia che è in corso di pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica una licitazione privata per il rifacimento di tetti della Caserma Valfrè, valore presunto della fornitura L. 118.000.000 I.V.A. esclusa.

Le domande di partecipazione, redatte in carta legale da L. 20.000, dovranno pervenire entro le ore 12 del giorno *11 aprile 2001*, al seguente indirizzo: comando 21° Reggimento Fanteria «Cremona», ufficio amministrazione, corso Cento Cannoni, n. 27 -15100 Alessandria, tel. 0131.251621.

Il capo ufficio amministrazione: (firma non apponibile)

C-6792 (A pagamento).

UNITÀ LOCALE SOCIO SANITARIA N. 13

Mirano

Bando di gara

Azienda U.L.S.S. n. 13, via Mariutto n. 76 - 30035 Mirano (VE), tel. 0415139430/401/400, fax 041413923.

Appalto concorso per la fornitura di software e hardware per l'informatizzazione del servizio di rianimazione dell'ospedale di Mirano.

Importo presunto: L. 660.000.000 (€ 340.861,55), I.V.A. compresa. Lotto unico, decreto legislativo n. 358/1992 così come modificato dal decreto legislativo n. 402/1998. Sono ammesse associazioni temporanee o consorzi d'impresa (art. 10, decreto legislativo n. 358/1992), da dichiararsi sulla domanda di partecipazione. L'impresa che partecipa in raggruppamento non può presentarsi anche a titolo individuale.

Scadenza presentazione domande di partecipazione (su carta legale ed in lingua italiana: entro ore 12 del 23 *aprile 2001*, pena l'esclusione, all'indirizzo sopracitato.

Gli inviti a presentare offerta saranno trasmessi entro 15 giorni dalla data dei provvedimento di approvazione della graduatoria di prequalifica delle ditte richiedenti.

Allegati da trasmettere con la domanda di partecipazione, pena l'esclusione alla gara:

- a) certificato C.C.I.A.A. o certificato iscrizione registro professionale Stato di residenza di imprese straniere, di data non superiore a 6 mesi dalla data scadenza del bando;
 - b) idonee dichiarazioni bancarie;
- c) dichiarazione: di non sussistenza di alcuna delle cause di esclusione di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 358/1992, così come modificato dall'art. 9 del decreto legislativo n. 402/1998. presentata delle forme indicate da tali articoli; che l'impresa è in regola con gli obblighi assistenziali, previdenziali a favore di tutti i propri dipendenti; che l'impresa è in regola con la legge n. 68 del 12 marzo 1999;
- d) dichiarazione riguardante il fatturato realizzato nell'ultimo triennio relativo alle sole forniture di software ed hardware;
- *e*) elenco delle principali forniture analoghe a strutture sanitarie pubbliche e private (comprese le case di riposo) nello stesso triennio, con l'indicazione dei relativi destinatari, periodi ed importi.

La domanda di partecipazione, sottoscritta dal legale rappresentante della ditta concorrente, non è vincolante per l'amministrazione appaltante che si riserva di invitare un numero massimo di 10 ditte in base atta graduatoria dei fatturati, di cui alla sopracitata lettera e).

Aggiudicazione a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 16, punto 1), lettera *b*), del decreto legislativo n. 358/1992, così come modificato dall'art. 16 del decreto legislativo n. 402/1993.

Per ulteriori informazioni rivolgersi alla direzione gare e contratti, tel. 0415139430/401/400, fax 041413923, C.E.D. tel. 041/5139482.

Il presente bando è stato spedito e ricevuto dall'ufficio pubblicazioni della Comunità europea in data 13 marzo 2001.

Mirano, 13 marzo 2001

Il direttore generale: Valdo Mellone.

C-6806 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI CATANIA

Procedura ristretta

- 1. Università degli studi di Catania, piazza Università n. 2, 95124 Catania, tel. 095/7307316-430, fax 095/7307416.
- 2. Appalto concorso per la fornitura del sistema multimediale distribuito per l'apprendimento delle lingue del centro linguistico multimediale d'ateneo dell'Università di Catania.

La sopracitata fornitura sarà aggiudicata in unico lotto, ai sensi dell'art. 16, comma 1, lettera b) del decreto legislativo n. 358/1992. L'importo complessivo presunto è di L. 2.650.000.000 (€ 1.368.610,78) oltre I.V.A. Non saranno accettate offerte in aumento rispetto al prezzo a base d'asta.

3. Luogo consegna (vedi relazione di progetto e planimetrie).

Descrizione della fornitura: sistema multimediale distribuito per l'apprendimento delle lingue, comprendente elaboratori server e stazioni di lavoro multimediali, dispositivi periferici, apparati di rete, gruppi di continuità, cablaggi, software di base, software applicativo, formazione ed addestramento del personale, come dettagliatamente descritto nella parte II «specifiche tecniche». Riferimento C.P.A.: sez. C.P.C. 63252 - 8429.

4. Termine consegna:

A) Entro il termine di sessanta giorni dalla stipulazione del contratto: consegna, installazione e messa in funzione di tutte le apparecchiature e dei programmi di base, incluso il cablaggio della rete, l'impianto di ricezione satellitare e la interconnessione dei server, delle stazioni di lavoro e delle periferiche.

- B) Entro sessanta giorni a decorrere dal termine di cui al punto precedente: consegna, installazione e messa in funzione dei programmi applicativi.
- 5. Le domande di partecipazione dovranno pervenire entro e non oltre le ore 12 del *20 aprile 2001*, a mezzo raccomandata del servizio postale di Stato o con qualsiasi altro mezzo.
- 6.a-b) Le sopracitate domande dovranno essere redatte in lingua italiana, contenute in busta, sulla quale dovrà essere precisato l'oggetto della domanda che vi è inclusa e indirizzate all'area legale ed ordinamentale, ufficio forniture dell'Università degli studi di Catania, piazza Università n. 2, Catania.
- 7. Le lettere di invito a presentare l'offerta saranno spedite entro il termine massimo di 70 giorni dalla data di pubblicazione del presente bando.
- 8. La richiesta di invito, resa dal titolare o legale rappresentante dell'impresa concorrente, dovrà essere redatta su carta legale e sottoscritta con le modalità prescritte dagli artt. 2 e 3 D.P.R. n. 403/1998, nonché dall'art. 3, comma 11, legge n. 127/1997, ovvero con dichiarazione giurata resa secondo la legislazione dello Stato di residenza, e dovrà contenere le seguenti dichiaranti:

iscrizione categoria/e merceologiche cui si riferisce l'appalto (produzione e/o commercializzazione di attrezzature informatiche, hardware e software) nel registro C.C.I.A.A. o commissioni provinciali, artigianato, per ditte italiane o straniere residenti in Italia, ovvero al registro professionale dello Stato di residenza per le ditte straniere non residenti in Italia; abilitazione all'esecuzione di opere elettriche ai sensi della legge n. 46/1990;

di non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione previste dall'art. 11, lettere A, B, C, D, E, F, del decreto legislativo n. 358/1992;

dichiarazione ai sensi dell'art. 13, comma 1, lettera *a*) decreto legislativo n. 358/1992 di essere in possesso di idonee referenze bancarie con indicazione degli Istituti di Credito in grado di rilasciare tali referenze, che la ditta si impegna a presentare a semplice richiesta dell'università;

dichiarazione sulla capacità tecnica ai sensi dell'art. 14, comma 1, lettera *a*) consistente nell'elenco delle principali forniture effettuate durante gli anni 1998, 1999 e 2000, ciascuna distinta per importo, data e destinatario, con impegno a fornire la relativa documentazione, ove richiesto. Da tale dichiarazione dovranno risultare almeno, a pena di inammissibilità dell'istanza di partecipazione forniture di contenuto analogo per un importo complessivo, oltre I.V.A., di L. 1.500.000.000.

9. Apposita certificazione rilasciata dagli uffici competenti dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme della legge 23 marzo 1999, n. 68 (collocamento obbligatorio dei disabili), di data non anteriore a quella del presente bando.

Non sono tenuti a presentare la predetta certificazione:

- a) i datori di lavoro privati che occupino da 15 a 35 dipendenti e che non abbiano effettuato nuove assunzioni successivamente alla data del 18 gennaio 2000;
 - b) le imprese che occupino meno di 15 dipendenti.
- Le circostanze di cui alle superiori lettere a) e b) devono risultare da apposita dichiarazione redatta con le stesse modalità previste per la dichiarazione menzionata al precedente punto 8).
- 10. A norma dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992 è ammessa la partecipazione delle imprese riunite.
- 11. Le imprese in condizioni ostative previste dalla legge 31 maggio 1965, n. 575, e successive modificazioni, devono astenersi dal partecipare all'appalto-concorso, pena le sanzioni previste.

Per altre indicazioni, prescrizioni e condizioni di partecipazione all'appalto-concorso, e sull'esecuzione della fornitura, si rinvia ai capitolati speciali di appalto contenenti prescrizioni normative e specifiche tecniche, alla relazione di progetto e alle planimetrie. Le sopracitate planimetrie potranno essere ritirate dalla ditta presso l'eliografia Balsamo, via Morosoli n. 21/25, Catania, previo pagamento del costo alla ditta medesima.

- 12. È stata richiesta pubblicazione dell'avviso di preinformazione in data 10 aprile 2000 nella G.U.C.E.
- $13.\ Data$ spedizione ufficio pubblicazione ufficiali C.E.E. $15\ marzo,\,2001.$

Il direttore amministrativo: dott.ssa A. Domina.

C-6815 (A pagamento).

A.T.I.V.A. - S.p.a. Autostrada Torino-Ivrea-Valle d'Aosta

Aviso di post-informazione

- 1. Stazione appaltante: Società per azioni Autostrada Torino-Ivrea Valle d'Aosta (A.T.I.V.A. S.p.a.), corso Francia n. 22, 10143 Torino, (Italia), tel. 011/4373882, telefax 011/4374713.
- 2. Categoria servizio: 12, C.P.C. 867, C.P.V.: 742030002. Procedura aperta ex art. 6, comma 1, lettera *a*) decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i. per affidamento servizio progettazione definitiva (escluso studio impatto ambientale) ed esecutiva del raccordo stradale S.P. 6 S.P. 174 S.P. 175 (sezione tipo IV CNR + pista ciclabile) della lunghezza di circa km 2+800, e progettazione relativo piano sicurezza ex decreto legislativo n. 494/1996 e s.m.i.

Importo complessivo stimato lavori: L. 15.109.000.000 (\leqslant 7.803.147), I.V.A. esclusa.

Progetto preliminare esistente a cura della stazione appaltante. Classi e categorie ex art. 14 legge n. 143/1949: VI a) opere stradali in pianura, I g) strutture in cemento armato, VII a) opere idrauliche.

Ammontare presunto corrispettivo complessivo progettazione: L. 607.000.000 (€ 313.489), oneri fiscali e previdenziali esclusi.

- 3. Luogo esecuzione lavori: provincia di Torino.
- 4. Criterio aggiudicazione: art. 23, comma 1, lettera b) decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i.
 - 5. Data di aggiudicazione: 1° febbraio 2001.
 - 6. Soggetti partecipanti: n. 6 (sei).
 - 7. Soggetti ammessi: n. 4 (quattro).

- 8. Soggetto aggiudicatario: raggruppamento temporaneo d'imprese tra: Pro Iter S.r.l. (mandataria), via Fatebenefratelli n. 18, 20121 Milano; Sina S.p.a., via Casati n. 1/A, 20124 Milano, Batimat S.r.l., via Del Monte Della Farina n. 42, 00186 Roma; dott.ssa Lorella Tosonotti, via Cavour n. 13, 15059 Volpedo (AL).
- 9. Importo di aggiudicazione presunto complessivo progettazione: L. 544.015.925 (€ 280.961) oneri fiscali e previdenziali esclusi.
- 10. Ammesso subappalto ex art. 17, comma 14-*quinquies* legge n. 109/1994 e s.m.i. e secondo disciplina combinato disposto art. 18, comma 3, legge n. 55/1990 e s.m.i. art. 18, comma 3, decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i.
 - 11. Data invio esito gara U.P.U.C.E.: 12 marzo 2001.
- 12. L'elenco completo dei nominativi delle imprese partecipanti alla gara è a disposizione e/o la sede della società appaltante.
 - 13. L'appalto rientra ambito accordo O.M.C.

Il presidente: Alberto Reynaud.

C-6817 (A pagamento).

REGIONE CALABRIA Azienda Sanitaria Locale n. 7

Catanzaro

Estratto bando di gara

L'A.S.L. n. 7 di Catanzaro bandisce gare con il sistema del pubblico incanto ai sensi del decreto legislativo n. 358/1992 e successivo decreto legislativo n. 402/1998 per la fornitura di beni e servizi:

lotto A: gas medicinali, contratto triennale. Importo presunto annuale L. 80.000.000 + I.V.A., $\leqslant 41.316,55$. Criterio di aggiudicazione art. 16. lettera A) del decreto legislativo n. 358/1992 e successivo decreto legislativo n. 402/1998;

lotto B: disinfettanti, contratto triennale. Importo presunto L. 60.000.000 + I.V.A., € 30.987,41. Criterio di aggiudicazione art. 16. lettera A) del decreto legislativo n. 358/1992 e successivo decreto legislativo n. 402/1998;

lotto C: albumina umana ed emoderivati, contratto triennale. Importo presunto annuale L. 100.000.000 + I.V.A., € 51.645,68. Criterio di aggiudicazione art. 16. lettera A) del decreto legislativo n. 358/1992 e successivo decreto legislativo n. 402/1998;

lotto D: soluzioni galeniche, contratto triennale. Importo presunto annuale L. 80.000.000 + I.V.A., $\leqslant 41.316,55$. Criterio di aggiudicazione art. 16. lettera A) del decreto legislativo n. 358/1992 e successivo decreto legislativo n. 402/1998;

lotto E: cateteri e sonde, contratto triennale. Importo presunto annuale L. 60.000.000 + I.V.A., $\leqslant 30.987,41$. Criterio di aggiudicazione art. 16. lettera B) del decreto legislativo n. 358/1992 e successivo decreto legislativo n. 402/1998;

lotto F: reagenti per la determinazione delle droghe d'abuso, contratto triennale. Importo presunto annuale L. 130.000.000 + I.V.A., € 67.139,39. Criterio di aggiudicazione art. 16. lettera B) del decreto legislativo n. 358/1992 e successivo decreto legislativo n. 402/1998.

Il termine per la presentazione delle offerte relative ai suddetti lotti viene fissato per le ore 13 del giorno *14 maggio 2001*, presso il servizio protocollo, acquisizione beni e servizi, via G. Bruno n. 47 - 88068 Soverato (CZ).

L'apertura delle buste verrà effettuata presso la succitata sede e seguirà il seguente calendario:

lotto A: ore 10 del giorno 15 maggio 2001;

lotto B: ore 11 del giorno 15 maggio 2001;

lotto C: ore 10 del giorno 17 maggio 2001;

lotto D: ore 11 del giorno 17 maggio 2001;

lotto E: ore 10 del giorno 18 maggio 2001;

lotto F: ore 10 del giorno 16 maggio 2001.

Le ditte interessate alle gare di cui sopra, per il rilascio dei capitolati d'appalto e disciplinari tecnici, dovranno formulare istanza, allegando ricevuta di versamento di L. 30.000 su c/c n. 18053884 intestato a A.S.L. n. 7 di Catanzaro, via V. Cortese - 88100 Catanzaro, per ogni lotto a cui intendono concorrere.

La suddetta istanza deve essere inoltrata presso acquisizione beni e servizi, via G. Bruno n. 47 - 88068 Soverato (CZ), indicando il lotto a cui si intende concorrere, la stessa potrà essere richiesta anche tramite fax al n. 0967/539416.

I capitolati d'appalto ed i disciplinari tecnici, qualora richiesti in tempo utile, verranno trasmessi alle ditte entro sei giorni lavorativi dalla ricezione della richiesta, farà fede il timbro postale.

Le notizie circa le gare in questione si ottengono ai seguenti numeri: 0967/539416 e 0967/539439.

Il bando integrale è disponibile presso Lineappalti, tel. 035/22.45.27 e sul sito http://www.galaxia.it/dirabs

Il bando integrale è stato inviato alla Gazzetta Ufficiale della Comunità europea in data 16 marzo 2001.

Il responsabile del procedimento è il geom. Saverio Sestito.

Il dirigente generale: dott. Salvatore Furnari

Il dirigente acquisizione beni e servizi: rag. Francesco Francavilla

C-6822 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA FRIULI-VENEZIA GIULIA

Bando di gara - Procedura aperta (direttive 92/50/CEE e 97/52/CE del decreto legislativo n. 157/1995 e 65/2000)

- 1. Nome, indirizzo, numero di telefono e di telefax dell'ente appaltante: regione autonoma Friuli-Venezia Giulia Direzione regionale affari finanziari e patrimonio, servizio provveditorato, via Carducci n. 6 34100 Trieste, tel. 040.3772232-3772302, fax 040.3772380.
- Categoria di servizio e descrizione: numero di riferimento CPC-CPV: 70701300-6.

Quantità dei servizi da fornire: appalto del servizio di pulizia negli uffici regionali, periodo 1° luglio 2001 - 30 giugno 2004, come di seguito specificato:

lotto A): stabili in provincia di Trieste L. 3.675.000.000 presunte nel triennio, pari ad \leqslant 1.897.979,10 (+ I.V.A.);

lotto B): stabili nelle provincie di Udine, Pordenone e Gorizia L. 4.000.000.000 presunte nel triennio, pari ad € 2.065.827,60 (+ I.V.A.);

lotto C): stabile in Roma L. 325.000.000 presunte nel triennio, pari ad $\mathop{\leqslant}$ 167.848,49 (+ I.V.A.).

- Luogo della prestazione: nell'ambito della regione autonoma Friuli-Venezia Giulia e presso la sede di Roma.
- 4.A) Riservato ad una particolare professione ditte singole o associate in raggruppamenti temporanei di imprese e/o in consorzi che espletino in via prevalente servizi di pulizia e che siano titolari di un contratto di pulizia di almeno L. 1.000.000.000, pari ad € 516.456,90 (I.V.A. esclusa);
- B) disposizioni legislative, regolamentari ed amministrative decreti legislativi nn. 157/1995, 65/2000 e 358/1992, nonché leggi, norme e regolamenti specificatamente citati in capitolato d'oneri;
- C) obbligo di indicare il nome e le modifiche professionali delle persone incaricate della prestazione del servizio: solo da parte della/e ditta/e rimasta/e aggiudicataria/e.
- 5. Facoltà di presentare offerta per una parte dei servizi: le imprese partecipanti possono presentare offerte per uno o più lotti.
 - 6. Varianti: non sono annesse in sede di presentazione dell'offerta.
 - 7. Durata del contratto: dal 1° luglio 2001 al 30 giugno 2004.
- 8.a) Denominazione ed indirizzo del servizio al quale possono venir richiesti i documenti del caso: all'ufficio ed all'indirizzo di cui al punto 1, dove altresì dovrà essere richiesta autorizzazione per effettuazione di sopralluoghi:
- b) termine ultimo per la presentazione della richiesta: 27 aprile 2001;
 - c) costo per tali documenti: gratuito.
- 9.a) Termine ultimo per il ricevimento delle offerte: 23 maggio 2001 (ore 16,30);

- b) indirizzo al quale devono essere inviate: all'indirizzo di cui al punto 1);
 - c) lingua nella quale devono essere redatte le offerte: italiano.
- 10.a) Persone autorizzate a presenziare all'apertura delle offerte: solo alle sedute pubbliche tramite rappresentanti che hanno inviato offerta:
- b) data, ora e luogo dell'apertura: apertura dei plichi e verifica regolarità documentazione in seduta pubblica il 24 maggio 2001; attribuzione punteggi per la qualità del servizio da parte della commissione di valutazione in sedute non pubbliche; apertura buste contenenti l'offerta economica, attribuzione punteggi, formazione graduatoria in seduta pubblica l'8 giugno 2001 (salvo rinvio con comunicazione a tutte le ditte partecipanti).

Luogo delle sedute pubbliche: Trieste, corso Cavour n. 5.

- 11. Cauzione ed altre forme di garanzia richieste: le ditte partecipanti dovranno costituire deposito cauzionale provvisorio: L. 73.500.000 per il lotto A), pari ad € 37.959,58; L. 80.000.000 per il lotto B), pari ad € 41.316,56; L. 6.500.000 per il lotto C), pari ad € 3.356,97. La cauzione definitiva da costituirsi entro quindici giorni dall'aggiudicazione sarà pari al 5% dell'importo dell'appalto. Le modalità e le forme consentite per la costituzione della cauzione sono descritte nel capitolato speciale d'appalto.
- 12. Modalità essenziali di finanziamento e pagamento: al pagamento si farà fronte con i fondi iscritti a bilancio secondo le modalità del capitalato speciale d'appalto.
- 13. Forma giuridica del raggruppamento di prestatori di servizi: si applicano le disposizioni contenute all'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992. La ditta che appartiene ad un'associazione non può partecipare alla gara, né singolarmente, né con altre imprese.
- 14. Condizioni minime: tutte le ditte partecipanti (ivi compresi i consorzi) sia singolarmente o facenti parte di un raggruppamento (associazione d'impresa o consorzi), pena l'esclusione dalla gara, dovranno produrre a corredo dell'offerta economica e di quanto specificatamente previsto dal capitolato la seguente documentazione:
- 1) copia fotostatica di documento di identità, in corso di validità, del legale rappresentante e dell'eventuale procuratore firmatario;
- 2) dichiarazione/i sostitutiva/e di certificazione che riporti: denominazione o ragione sociale, sede, partita I.V.A. e/o numero di codice fiscale a nome del legale rappresentante o delle persone autorizzate ad impegnare legalmente la ditta e di eventuali procuratori firmatari; (per le ditte operanti in Italia) che la ditta à iscritta nel registro delle imprese, istituito presso le C.C.I.A.A. per l'attività oggetto dell'appalto e che nell'ultimo quinquennio non risulta a carico della stessa dichiarazione di fallimento, liquidazione amministrativa coatta, ammissione in concordato o amministrazione controllata; che non esistono nessuna della cause di esclusione dalle gare di cui all'art. 12 del decreto legislativo n. 157/1995 così come modificato dall'art. 10 del decreto legislativo n. 65/2000; (per i soli consorzi) che il consorzio assumerà l'appalto in nome e per conto proprio oppure che il consorzio assumerà l'appalto in nome proprio e/o per conto delle consorziate da indicare specificatamente (nome delle consorziate); (per i soli consorzi e per i raggruppamenti) delle parti del servizio che saranno eseguite dalle singole raggruppate o consorziate (art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995 e successive modifiche ed integrazioni); (per i soli raggruppamenti) che in caso di aggiudicazione della gara, si conformeranno alla disciplina dell'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995 e successive modifiche ed integrazioni, nonché l'indicazione dell'impresa designata capogruppo; (per le ditte operanti in Italia) le posizioni anagrafiche Inail ed Inps; di essere in regola con gli obblighi relativi al pagamento delle imposte e delle tasse; un fatturato globale dell'ultimo triennio (1998-2000) (riferito alla ditta o all'associazione temporanea d'imprese o al consorzio) almeno pari a: L. 10.000.000.000, pari ad € 5.164.568,99 per la partecipazione ai lotti A), B) e C); L. 4.500.000.000, pari ad € 2.324.056,04 per la partecipazione al solo lotto A); L. 5.000.000.000, pari ad € 2.582.284,50 per la partecipazione al solo lotto B); L. 500.000.000, pari ad € 258.228,45 per la partecipazione al solo lotto C), (per le ditte operanti in Italia) che non sussistono le cause di decadenza, di divieto o di sospensione di cui all'art. 10 della legge n. 575/1965 e successive modifiche ed integrazioni o dei tentativi di «infiltrazione mafiosa» di cui all'art. 4 del decreto legislativo n. 490/1994;
- 3) attestazione di un ente pubblico o di privato in originale o in copia con forme autenticata ai sensi dell'art. 14 della legge n. 15/1968 o con dichiarazione a firma non autenticata del legale rappresentante

di aver attualmente in corso, con piena soddisfazione della controparte, un contratto di importo annuale almeno pari a L. 1.000.000.000, pari ad € 516.456,90 (I.V.A. esclusa);

4) almeno una referenza bancaria (per ciascuna ditta partecipante). Per i concorrenti stranieri: per i legali rappresentanti di ditte concorrenti aventi sede negli Stati della Comunità europea, si applica l'art. 5, comma 1, del decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 403, per i legali rappresentanti di ditte concorrenti aventi sede in Stati non appartenenti alla Comunità europea, le firme apposte sugli atti e documenti di autorità estere equivalenti dovranno essere legalizzate, ai sensi dell'art. 17 della legge 4 gennaio 1968, n. 15 e successive modifiche ed integrazioni dalle rappresentanze diplomatiche o consolari italiane nel Paese d'origine.

- 15. Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: centottanta giorni dalla data fissata per la presentazione della stessa.
- 16. Criterio di aggiudicazione: a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi del decreto legislativo n. 157/1995 art. 23, comma 1, lettera *b*) secondo i criteri che sono indicati nel capitolato speciale d'oneri.
- 17. Altre informazioni: l'amministrazione si riserva di verificare successivamente le dichiarazioni prodotte, anche ai sensi dell'art. 11 «controlli su contenuto delle dichiarazioni sostitutive» del decreto del Presidente della Repubblica 20 ottobre 1998, n. 403. Il presente bando di gara ed il capitolato speciale d'appalto potranno essere richiesti, consultati o ritirati, nell'orario d'ufficio (8,30 12,30) da lunedì a venerdì presso la direzione regionale degli affari finanziari e del patrimonio, servizio del provveditorato, via Carducci n. 6 34100 Trieste, tel. 040.3772302.
- 18. Data di pubblicazione dell'avviso di preinformazione nella Gazzetta Ufficiale della Comunità europea: spedito il 6 marzo 2001.
 - 19. Data di invio del bando: 14 marzo 2001.

Data di ricevimento del bando da parte dell'U.P.U.C.E. 14 marzo 2001.

Il direttore sostituto del servizio del provveditorato: Armando Obit

C-6828 (A pagamento).

CONSORZIO DELLA BONIFICA DI REVERE

Bando di gara per l'appalto della fornitura e messa in servizio di un sistema di telecontrollo per i sostegni del canale principale Fossalta e di telerilevamento idrometeorologico.

Base d'appalto: L. 478.584.000, in \leq 247.168,009.

- 1. Ente appaltante: consorzio della bonifica di Revere, sede legale in Revere (MN), via Trento e Trieste n. 24, sede uffici amministrativi in Mantova, via G. B. Spagnoli n. 5, C.P. 185, tel. 0376.2022780, fax 0376.221390.
- 2. Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto, ai sensi del decreto legislativo n. 358/1992. La gara non sarà dichiarata deserta se in presenza di una sola offerta valida.
- 3. Natura e quantità dei beni oggetto della fornitura, luogo di consegna:
- a) oggetto dell'appalto: fornitura, messa in servizio istruzione del personale e manutenzione sino al collaudo di un sistema di telecontrollo per i sostegni del canale principale Fossalta e di telerilevamento idrometeorologico.

Luoghi della consegna: comuni del comprensorio del consorzio, tutti nella provincia di Mantova (Magnacavallo, Borgofranco, Revere, Schivenoglia, Quingentole, Quistello, Villapoma e Sermide); sede uffici amministrativi a Mantova;

b)-c). —

- 4. Termini di esecuzione del contratto: centocinquanta giorni dalla data del verbale di consegna.
- 5. Capitolato speciale e documenti di gara: il capitolato speciale ed i documenti per la partecipazione potranno essere acquisiti o consultati presso gli uffici amministrativi di cui al punto 1) saranno inviati entro sei giorni dalla ricezione della domanda previa refusione delle spese di copisteria.
- 6. Termini e modalità di ricezione delle offerte: i documenti da presentare, e le modalità di presentazione sono le seguenti: istanza di partecipazione alla presente gara redatta, pena l'esclusione, su apposito modulo in allegato.

Autodichiarazione circa:

- a) l'iscrizione nel registro delle imprese presso la competente C.C.I.A.A.;
- b) l'inesistenza delle cause di esclusione ex art. 11, lettere a), b), c), d), e) ed f) del decreto legislativo n. 358/1992;
 - c) la capacità economico-finanziaria;
 - d) la capacità tecnica.

Relazione tecnica illustrativa di qualità e caratteristiche del prodotto offerto. Cauzione provvisoria. Il termine ultimo per la ricezione delle offerte è fissato nel giorno 3 maggio 2001 alle ore 24, (farà fede il timbro postale). L'offerta dovrà essere effettuata esclusivamente in lingua italiana. Saranno escluse le offerte che superano la base d'appalto; assoggettate invece a verifica quelle anormalmente basse.

- 7. Seduta di gara ed apertura delle offerte: le offerte saranno aperte il giorno 4 maggio 2001, alle ore 10, presso la sede degli uffici amministrativi in Mantova, via G. B. Spagnoli n. 5.
- 8. Garanzie e cauzioni: la cauzione provvisoria deve essere costituita nella misura del 2% dell'importo a base di gara.
- 9. Modalità essenziali di finanziamento e di pagamento: la fornitura è finanziata tramite fondi propri di bilancio.
- 10. Raggruppamenti di imprese: nella gara potranno presentare offerta anche le imprese appositamente e temporaneamente raggruppate.
- 11. Validità dell'offerta: l'impresa aggiudicataria rimane vincolata alla propria offerta per sessanta giorni dalla data della seduta di gara.
- 12. Criteri utilizzati per l'aggiudicazione della fornitura: l'appalto sarà aggiudicato alla offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, secondo i seguenti criteri:
 - a) offerta economicamente più bassa: 45/100;
 - b) caratteristiche tecniche funzionali: massimo punti 30/100;
 - c) modalità di assistenza: massimo punti 10/100;
 - d) adattabilità agli impianti esistenti: 10/100;
- e) offerte migliorative rispetto al progetto: massimo punti 5/100. Saranno ammesse all'apertura delle offerte economiche solo le imprese concorrenti che avranno avuto punteggio complessivo, riferito agli elementi non economici pari o superiore a punti 33/55.
- 13. Altre indicazioni: il subappalto è disciplinato dall'art. 18 della legge n. 55/90. La gara sarà aggiudicata in via provvisoria in seduta pubblica da un'apposita commissione, redigendo una graduatoria finale tecnico-economica.

Costituiranno cause di esclusione la mancata presentazione o incompletezza in senso sostanziale di anche uno soltanto dei documenti, dichiarazioni, certificati richiesti.

Il responsabile del trattamento dei dati personali: dott. ing. Laerte Manfredini.

Il responsabile del procedimento: dott. ing. Marco Ferraresi.

Mancata pubblicazione dell'avviso di preinformazione nella Gazzetta Ufficiale della Comunità europea.

Data d'invio del bando all'U.P.U.C.E.: 13 marzo 2001.

Data di ricezione del bando da parte dell'U.P.U.C.E.: 13 marzo 2001.

Il presidente: grand. uff. Ferdinando Bombarda.

C-6829 (A pagamento).

COMUNE DI MONTANARO (Provincia di Torino)

Esito licitazione privata fornitura farmaci e parafarmaci Periodo 1º gennaio 2001 - 31 dicembre 2002

1° Lotto: L. 1.900.000.000.

Aggiudicazione: ditta Comifar Distribuzione S.p.a., Novate Milanese. 2º Lotto: L. 900.000.000.

Aggiudicazione ditta Remedia S.a.s., Torino.

Il responsabile del servizio: dott.ssa Cane Carla.

C-6842 (A pagamento).

CONSORZIO SMALTIMENTO R.S.U. COMUNI BACINO NA3

Esito di gara per il servizio di prelievo trasporto smaltimento percolato delle discariche Paenzano - Paenzano 2 - Pirucchi

Ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55 e successive modifiche, rende, noto che in data 5 marzo 2001 è stato esperito pubblico incanto per l'appalto di cui all'oggetto per un importo a base d'asta di L. 3.200.000.000, pari ad $\leq 1.652.662,08$, oltre I.V.A., con il criterio del massimo ribasso ai sensi dell'art. 23 della legge 17 marzo 1995, n. 157, comma 1, lettera a).

Nel termine prefissato hanno inviato le offerte le seguenti A.T.I.: Crystal, corso Trieste n. 116 - 81100 Caserta, quale mandataria e New Eco Service, via E. Fermi n. 36 - 80014 Giugliano (NA) come mandante; A.T.I.: Ecologia Bruscino S.r.I., via 40 Moggi, zona industriale - 80030 S. Vitaliano (NA) quale mandataria e Perna Ecologia S.r.I., via Selve n. 25, Marigliano (NA) quale mandante.

La gara è stata aggiudicata per L. 3.157.440.000, pari ad € 1.630.681,67, al netto del ribasso offerto dell'1,33 (unovirgola trentatre per cento), oltre I.V.A. all'A.T.I.: Ecologia Bruscino S.r.I., via 40 Moggi, zona industriale - 80030 S. Vitaliano (NA) quale mandataria e Perna Ecologia S.r.I., via Selve n. 25 - 80034 Marigliano (NA) quale mandante.

Casamarciano, 7 marzo 2001

Il direttore generale: ing. Andrea Monda

Il responsabile ufficio gare: geom. Oreste Balletta

C-6837 (A pagamento).

PROVINCIA DI ASTI

Asti, piazza Alfieri n. 33 Tel. e fax 014/433242 Codice fiscale n. 80001630054

Pubblico incanto per noleggio degli automezzi del parco automezzi provinciale e servizi accessori.

Importo a base d'asta L. 2.575.000.000 (€ 1.329.876,52).

Si rende noto che, ai sensi dell'art. 5 del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modifiche ed integrazioni, è stato affisso all'albo pretorio della provincia di Asti il bando di gara per l'affidamento del noleggio degli automezzi del parco automezzi provinciale e servizi

Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto ai sensi dell'art. 9, comma 1, lettera *a*) del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modifiche ed integrazioni.

Criterio utilizzato per aggiudicazione: prezzo più basso ex art. 19, comma 1, lettera *a*) del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modifiche ed integrazioni.

Il bando integrale, unitamente al disciplinare di gara ed al capitolato d'oneri è consultabile sul sito web www.provincia.asti.it alla voce bandi & esiti.

Scadenza presentazione offerte: ore 13 del giorno 2 maggio 2001. Apertura offerte: ore 10 del giorno 3 maggio o2001.

Data d'invio dell'avviso all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 8 marzo 2001.

Asti, 8 marzo 2001

Il dirigente del servizio: Imparato arch. Roberto.

C-6843 (A pagamento).

COMUNE DI BARI Ripartizione lavori pubblici

Esito di gara. Lavori di manutenzione ordinaria e straordinaria impianti di riscaldamento edifici scolastici ed asili nido pertinenza comunale periodo 1° febbraio 2001 - 31 gennaio 2002.

Ai sensi dell'art. 20 della legge n. 55/1990 e art. 48 vigente regolamento comunale per la disciplina dei contratti si rende noto che in data 28 febbraio 2001 è stata esperita asta pubblica per l'affidamento in appalto dei lavori di cui in oggetto. La gara si è tenuta con il criterio del prezzo più basso determinato mediante offerta a prezzi unitari, trattandosi di appalto di lavori pubblici con contratto da stipulare a misura e con l'applicazione dell'art. 21, comma 1, lettera *a*) della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni.

Ditte partecipanti: n. 15. Ditte escluse: n. 1. Ditta aggiudicataria: Albergo Petroli S.r.l., via Bitritto n. 130, Bari. Importo di aggiudicazione: L. 2.271.887.822, € 1.173.332,14 al netto del ribasso del 14,034% sull'importo a base d'asta di L. 2.642.774.844, € 1.364.879,30.

Il direttore di settore: dott.ssa Annarosa Marzia.

C-6830 (A pagamento).

COMUNE DI THIENE (Provincia di Vicenza)

Thiene, piazza Ferrarin n. 1 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00170360242

Il comune di Thiene ha indetto pubblico incanto per: lavori di costruzione di edificio per servizi e delegazioni comunali.

Base appalto L. $3.060.000.000 \ (\leqslant 1.580.358.11)$.

Procedura aggiudicazione: pubblico incanto, secondo l'art. 73, lettera c) e art. 76 del regio decreto 23 maggio 1924/827, con esclusione automatica offerte anomale ex art. 21, co. 1-bis, legge 109/1994, e successive modifiche, con il criterio del prezzo più basso determinato mediante offerta a prezzi unitari.

Le offerte dovranno pervenire all'Ufficio Protocollo, piazza Ferrarin n. 1 - 36016 Thiene, con qualsiasi mezzo, entro e non oltre le ore 12.30 del giorno *7 maggio 2001* a pena di esclusione.

Copia del bando può essere richiesto alla segreteria LL.PP. 0445/804948 - fax 804969 - www.comune.thiene.vi.it

Thiene, 12 marzo 2001

Il dirigente settore tecnico LL.PP.: ing. Antonio Thiella.

C-6844 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA «G. SALESI» Ospedale Specializzato Materno - Infantile

Ancona, via F. Corridoni n. 16

Bando di gara - Pubblico incanto

- 1) Ente Appaltante: Azienda Ospedaliera «G. Salesi», via F. Corridoni n. 11 60123 Ancona, tel. 0715962802-2850, fax 0715962803.
- 2) Oggetto: pubblico incanto per la fornitura, divisa in lotti, di fili per sutura liberi e montati, importo a base d'asta L. 340.000.000 (€ 175.595,34) + I.V.A. al 20%; la fornitura è specifica nell'art. 1 del capitolato speciale di appalto.
- 3) Criterio di aggiudicazione: l'aggiudicazione del pubblico incanto (art. 37 regio decreto n. 827/1924) avverrà per singoli lotti a favore dell'offerta economicamente più vantaggio sa ai sensi dell'art. 19 comma 1, lettera *b*) D.Lgs 402/98.

La valutazione sarà effettuata in base ai seguenti elementi (art. 6 del capitolato speciale):

prezzo punti max 40;

qualità punti max 50;

aspetti organizzativi e distributivi punti max 10.

- 4) Durata dell'appalto: dodici mesi.
- 5) Luogo e modalità di consegna: le forniture dovranno essere effettuate presso l'Azienda Ospedaliera Salesi con consegne ripetute.
 - 6) L'appalto è finanziato con mezzi propri.
- 7) Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: vedasi art. 7 del capitolato speciale.
- 8) I capitolati con le caratteristiche tecniche e tutte le indicazione inerenti la presentazione dell'offerta possono essere richiesti in forma scritta su carta libera da inviare anche via fax, in orario di ufficio, all'U.O. Provveditorato, Economato e Tecnico (tel. 071596.2802/2850 e fax 071/5962803) entro il giorno 24 aprile 2001 ; le copie verranno inviate con oneri a carico del richiedente (in contrassegno) e non verranno inviati documenti tramite fax; in alternativa consultare http://www.ao-salesi.marche.it
- 9) Per partecipare alla gara le ditte interessate dovranno far pervenire entro le ore 12 del 2 maggio 2001:

la documentazione amministrativa in conformità all'art. 15 del capitolato speciale;

la documentazione tecnica in conformità all'art. 4 del capitolato speciale;

l'offerta economica in conformità all'art. 7 del capitolato speciale; i campioni in conformità all'art. 5 del capitolato speciale.

10) La gara si terrà in seduta pubblica il giorno 3 maggio 2001 alle ore 9 presso l'aula didattica dell'Azienda Ospedaliera Salesi, via F. Corridoni n. 11 - Ancona (1ª seduta). La commissione di gara giudica la validità dei documenti presentati dai concorrenti e nel caso di riscontrata irregolarità sostanziale o formale, tranne che per l'irregolarità ai fini dell'imposta sul bollo, esclude dalla gara il concorrente incorso nelle irregolarità.

All'esame della documentazione e all'apertura delle buste possono presenziare i titolari o gli incaricati delle ditte concorrenti muniti di delega. L'esame dell'offerta economica (2ª seduta), sarà successivamente effettuato da parte della commissione all'uopo nominata.

Ulteriori indicazioni sono specificate nel capitolato generale e nel capitolato speciale d'appalto.

Il presente bando è stato inviato per la pubblicazione all'Ufficio Inserzioni nella *Gazzetta Ufficiale* il 12 marzo 2001.

Responsabile del procedimento è il dirigente dell'U.O. Provveditorato, Economato e Tecnico, dott. Andrea Aloisi (tel. 0715962850).

Ai sensi della legge 675/96, si informa che i dati che perverranno in relazione alla presente gara verranno utilizzati esclusivamente per la gestione delle procedure di appalto.

Ancona, 12 marzo 2001

Il dirigente U.O. Provveditorato Economato e Tecnico: dott. Andrea Aloisi

C-6849 (A pagamento).

COMUNE DI SIENA Ufficio Contratti ed Espropri

(art. 20 della legge 19. marzo 1990, n. 55)

Si rende noto che il pubblico incanto per i Servizi di sorveglianza, biglietteria, portineria, reperibilità, segreteria e sicurezza nel centro di arte contemporanea «Palazzo delle Papesse», per il periodo 10 febbraio 2001-31 dicembre 2004, indetto per il giorno 6 febbraio 2001, ha avuto il seguente esito.

Partecipanti: n. 10 ditte.

Aggiudicataria: Zelig Soc. Coop. a r.l. di Siena, con il ribasso del 10% sugli importi orari posti a base di gara di L. 29.000, (€ 14.98) e L. 35.000, (€ 18,08), per i servizi di sorveglianza, biglietteria, porti-

neria, reperibilità e segreteria e dell'8% sull'importo mensile posto a base di gara di L. 1.000.000, (€ 516,46), per il servizio di responsabile sicurezza

Sito Internet: http://www.comune.siena.it

Siena, 13 marzo 2001

Il responsabile: Aldo Ierardi.

C-6859 (A pagamento).

ISTITUTO ZOOPROFILATTICO SPERIMENTALE DELLA PUGLIA E DELLA BASILICATA

Foggia, via Manfredonia n. 20 Telefono 0881/786327 / 786365 - Fax 0881/786362.

Estratto bando di gara

È indetto pubblico incanto per la fornitura di hardware e software di base e d'ambiente per la integrazione del sistema informatico dell'Ente.

Importo presunto a base d'asta: L. 130.000.000 oltre I.V.A.

Luogo di consegna: Foggia, Putignano (BA), Torre S. Susanna (BR), Lecce, Taranto, Matera e Potenza.

Termine di consegna: 60 gg. il bando integrale di gara con l'annesso capitolato d'oneri nel quale sono precisati l'oggetto della gara, le condizioni e le modalità di partecipazione sono consultabili presso l'ufficio appalti dell'Ente. Le copie degli stessi potranno essere acquisite, a spese dei richiedenti, previa prenotazione telefonica, (0881/786365).

L'aggiudicazione avverrà con le modalità di cui all'art. 16, comma 1, lett. B) D.Lgs. n. 358/92.

Il pubblico incanto avrà luogo l'8 maggio 2001 alle ore 10 presso la sede centrale dell'Istituto in Foggia.

Le ditte interessate dovranno far pervenire l'offerta, secondo le modalità previste nel bando di gara integrale, entro e non oltre il termine perentorio delle ore 12 del giorno 2 *maggio 2001* al seguente indirizzo: Istituto Zooprofilattico Sperimentale della Puglia e della Basilicata, via Manfredonia n. 20 - 71100 Foggia.

Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta, purché valida. Estratto del bando di gara è stato pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana.

Non si effettua servizio telefax.

Responsabile del procedimento sig. Lorenzo Lombardi (0881-786327).

Il presidente: dott. Giuseppe Valerio.

C-6850 (A pagamento).

PROVINCIA DI LIVORNO Ufficio Appalti e Contratti

Livorno, piazza del Municipio n. 4

Avviso di gara

E indetta, ai sensi della legge 109/94, gara mediante pubblico incanto per la realizzazione di nuovo alveo arginato, canale scolmatore e cassa di espansione Fosso Acqua Salsa in comune di Collesalvetti.

Importo complessivo a base di gara: L. 3.060.702.000, ($\leqslant 1.580.720,66$) di cui oneri per la sicurezza: L. 153.035.100, ($\leqslant 79.036,03$).

Categoria prevalente: OG8 - Classifica IV.

Le opere da eseguire sono così suddivise: Opere prevalenti:

a) opere fluviali - importo: L. 1.701,426.725 - cat. OG8: Opere corporabili:

b) lavori in terra - importo L. 1.206.240.175 - cat. OS1.

Finanziamento: l'opera sarà finanziata dalla Cassa DD.PP. con i fondi del risparmio postale.

Termine presentazione offerte: ore 14 del giorno 15 maggio 2001. Prima tornata di gara: ore 10 e seguenti del giorno 17 maggio 2001.

Il bando integrale di gara è in corso di pubblicazione sul B.U.R.T. ed è disponibile su Internet al sito www.provincia.livorno.it ed è reperibile presso la provincia di Livorno. Ufficio appalti e contratti, piazza del Municipio n. 4 - 57123 Livorno, Tel.: 0586/257111.

Non si effettua servizio telefax.

Livorno, 15 marzo 2001

Il responsabile del procedimento: arch. Mauro Parigi.

C-6854 (A pagamento).

COMUNE DI LIMANA

Limana (BL), via Roma n. 90 Partita I.V.A. n. 00086680253

Prot. 2411

Realizzazione svincolo di Refos: approvazione del progetto dal punto di vista tecnico e adozione variante di P.R.G., (art. 1 comma 5 della L. S. 1/1978).

Il responsabile dell'area urbanistico/manutentiva;

Viste le L.R. n. 61/1985, L.R. n. 21/1998; la L.S. n. 1/1978;

Vista la Del. Consiliare n. 7 del 27 febbraio 2001, con la quale è stata adottata la variante parziale al Piano Regolatore Generale in oggetto riportata;

Avvisa che la deliberazione sopraccitata e i relativi elaborati saranno depositati dal 3 marzo 2001 per successivi 10 giorni presso la segreteria comunale:

che nei 20 gg. seguenti alla pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* chiunque ne abbia interesse può formulare osservazioni sulla variante adottata.

Limana, 2 marzo 2001

Il responsabile dell'Area urbanistico/manutentiva: geom. Giuseppe Callegari

C-6856 (A pagamento).

REGIONE VENETO Azienda ULSS n. 15 Alta Padovana

Cittadella (PD)

Tel. 049/9424111 - Fax 049/5973550

Si indice licitazione privata per l'appalto dei lavori di:

«Completamento fabbricato da adibire a R.S.A. per disabili adulti in Camposampiero» per un importo a base d'appalto di L. 2.720.000.000 (€ 1.404.762,77) più I.V.A., di cui L. 50.000.000, (€ 25.822,84) per oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso d'asta.

Per quanto previsto dall'art. 30 del D.P.R. 25 gennaio 2000, n. 34, si precisa che i lavori costituenti l'appalto sono configurabili nelle seguenti categorie:

Categoria prevalente: OG1, importo L. 1.294.509.210 (\leqslant 668.558,21), classifica III (fino a L. 2.000 milioni, pari a \leqslant 1.032.913,80);

Altre categorie (a scelta del concorrente, subappaltabili o affidabili a cottimo, e comunque scorporabili): OS6, importo L. 334.701.400 (€ 172.858,85), classifica I (fino a L. 500 milioni, pari a € 258.228,45);

OS7, importo L. 403.520.890; (\leqslant 208.401,15), classifica I (fino a L. 500 milioni, pari a \leqslant 258.228,45); OS28, importo L. 407.268.500 (\leqslant 210.336,63), classifica I (fino a L. 500 milioni, pari a \leqslant 258.228,45); OS30, importo L. 280.000.000 (\leqslant 144.607,93), classifica I (fino a L. 500 milioni, pari a \leqslant 258.228,45).

I lavori oggetto del presente appalto riguardano il completamento di un fabbricato a due piani, avente una superficie complessiva coperta di circa 1870 mq, con forma a «C» e con un ampio porticato sulla parte interna, mediante la costruzione del corpo di collegamento e dell'ala posta a est

I nuovi corpi di fabbrica hanno struttura in muratura portante e con pilastrature in cemento armato con sovrastanti travi in spessore di solaio; solai in laterocemento, fondazioni del tipo a travi rovesce e continue, nonché con tramezzature e tamponamenti in laterizio, con finiture esterne con intonaco ed in parte in mattoni lasciati a vista e con manto di copertura in coppi di laterizio.

L'intervento comprende, inoltre, l'installazione di un montalettighe, l'installazione della necessaria impiantistica elettrica (illuminazione, distribuzione forza motrice, illuminazione di sicurezza, ecc.), idrotermosanitaria (climatizzazione ad aria primaria, circuito radiatori, rete idrica, scarichi, antincendio, ecc.) e per impianti speciali (rivelazione incendio, interfonico, trasmissione dati, ecc.), nonché l'esecuzione delle opere di finitura per dare completamente agibile la nuova struttura residenziale.

Il termine dell'esecuzione dell'appalto è fissato in giorni 600 (seicento). Per le opere oggetto dell'appalto è assicurata la copertura finanziaria ai sensi di legge e i pagamenti avverranno secondo le modalità stabilite dal capitolato speciale d'appalto.

Il procedimento della gara sarà quello previsto dall'art. 21 della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e successive modificazioni ed integrazioni, con aggiudicazione, trattandosi di contratto da stipulare a corpo, effettuata con il criterio del prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara (al netto degli oneri per la sicurezza), determinato mediante offerta a prezzi unitari, con le modalità di cui all'art. 90 del D.P.R. 21 dicembre 1999, n. 554.

L'importo massimo a base d'appalto che le offerte non devono oltrepassare, al netto degli oneri per la sicurezza valutati in L. 50.000.000 ($\le 25.822,84$), è di L. 2.670.000.000 ($\le 1.378.939,92$).

Il prezzo d'offerta, ai sensi dell'art. 26, comma 3 della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e successive modificazioni, non sarà oggetto di revisione prezzi e non si applicherà il 1° comma dell'art. 1664 del Codice civile.

La stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'art. 10, comma 1-*ter*, della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e successive modificazioni ed integrazioni.

L'amministrazione, ai sensi dell'art. 21, comma 1-bis, della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e successive modificazioni, procederà all'esclusione automatica dalla gara delle offerte che presentino un ribasso pari o superiore alla media aritmetica dei ribassi percentuali di tutte le offerte ammesse, con l'esclusione del dieci per cento arrotondato all'unità superiore, rispettivamente delle offerte di maggior ribasso e di quelle di minor ribasso, incrementata dello scarto medio aritmetico dei ribassi percentuali che superano la predetta media; tale procedura di esclusione automatica non sarà esercitata qualora il numero delle offerte valide risulti inferiore a cinque.

Le cauzioni richieste per partecipare alla gara e all'Impresa aggiudicataria saranno specificate nella lettera d'invito alla gara.

L'offerta si riterrà vincolante per il concorrente entro il termine di 120 giorni decorrenti dalla data di apertura della gara.

Le imprese potranno affidare in subappalto od in cottimo, entro i limiti e nel rispetto delle condizioni previste dalla normativa vigente, solo i lavori che saranno indicati nell'offerta e questo Ente provvederà a corrispondere direttamente al soggetto aggiudicatario il relativo importo.

Possono partecipare alla gara i concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e successive modificazioni ed integrazioni, costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli artt. 93, 94, 95, 96 e 97 del D.P.R. 21 dicembre 1999, n. 554, ovvero da imprese che intendono riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'art. 13, comma 5, della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e successive modificazioni ed integrazioni, nonché concorrenti con sede in altri stati membri dell'Unione Europea di cui all'art. 3, comma 7, del D.P.R. 25 gennaio 2000, n. 34.

Per partecipare alla gara le imprese interessate dovranno far pervenire domanda in carta bollata, con la quale si chiede di essere invitati alla licitazione oggetto del presente avviso. Nella stessa istanza l'impresa dovrà produrre, a pena di esclusione:

A. una dichiarazione sostitutiva ai sensi dell'art. 46 del D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445 o più dichiarazioni ai sensi di quanto previsto successivamente, ovvero, per i concorrenti non residenti in Italia documentazione equivalente secondo la legislazione dello Stato di appartenenza, con la quale il legale rappresentante, assumendone piena responsabilità:

A1. certifica, indicandole specificatamente, di non trovarsi nelle condizioni previste nell'art. 75, comma 1, lettere, *a*), *d*), *e*), *f*), *g*) ed *h*) del D.P.R. n. 554/99, così come integrato dal D.P.R. 30 agosto 2000, n. 412;

A2. dichiara di essere in possesso dell'attestazione di qualificazione, rilasciata da una SOA regolarmente autorizzata, per categorie ed importi adeguati all'appalto da aggiudicare ovvero di possedere i requisiti di cui all'art. 31 del D.P.R. 25 gennaio 2000, n. 34, con riferimento all'ultimo quinquennio;

A3. dichiara di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili (art. 17 della legge 12 marzo 1999, n. 68), ovvero che l'impresa non è tenuta al rispetto delle norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili (legge 12 marzo 1999, n. 68) avendo alle dipendenze un numero di lavoratori inferiore a quindici, ovvero che l'impresa, avendo alle dipendenze un numero di lavoratori compreso tra 15 e 35 e non avendo proceduto - successivamente al 18 gennaio 2000 - ad assunzioni che abbiano incrementato l'organico, non è attualmente obbligata a presentare il prospetto informativo di cui all'art. 9 della legge 12 marzo 1999, n. 68;

A4. dichiara che l'impresa è iscritta nel registro delle imprese della C.C.I.A.A. di, per le seguenti attività, ed attesta i seguenti dati (per le ditte con sede in uno Stato straniero, indicare i dati di iscrizione nell'Albo o Lista Ufficiale dello Stato di appartenenza): numero di iscrizione, data di iscrizione, durata della ditta/data termine, forma giuridica, titolari, soci, direttori tecnici, amministratori muniti di rappresentanza, soci accomandatari (indicare i nominativi, le qualifiche, le date di nascita e la residenza)

A5. indica (nel caso di consorzi di cui all'art. 10, comma 1, lettere b) e c) della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e successive modificazioni ed integrazioni) per quali consorziati il consorzio concorre.

Si precisa che relativamente a questi ultimi consorziati opera il divieto di partecipare alla gara in qualsiasi altra forma.

Tale istanza completa della dichiarazione richiesta deve essere sottoscritta, a pena di esclusione, da persona abilitata ad impegnare il concorrente e deve riportare l'indirizzo di spedizione, il codice fiscale e/o partita I.V.A., il numero del telefono e del telefax.

La sottoscrizione va apposta dal legale rappresentante in caso di concorrente singolo, mentre nel caso di concorrente costituito da imprese riunite o da riunirsi o da associarsi, la medesima dichiarazione deve essere prodotta o sottoscritta da ciascun concorrente che costituisce o che costituirà l'associazione o il consorzio o il GEIE.

Detta sottoscrizione può essere effettuata anche da procuratore della ditta partecipante ed in tal caso va allegata originale o copia conforme della relativa procura. In caso di associazione temporanea o consorzio già costituito, alla domanda deve essere allegato, in copia autenticata, il mandato collettivo irrevocabile con rappresentanza conferito alla mandataria o l'atto costitutivo del consorzio; in mancanza la domanda deve essere sottoscritta dai rappresentanti di tutte le imprese associate o consorziate ovvero da associarsi o consorziarsi.

Alla domanda, in alternativa all'autenticazione della sottoscrizione, deve essere allegata, a pena di esclusione, copia fotostatica di un documento di identità del sottoscrittore;

B. I soggetti indicati all'art. 75, comma 1, lett. *b*) e *c*) del D.P.R. n. 554/1999, integrato dal D.P.R. 30 agosto 2000. n. 412, come certificazione, dovranno produrre dichiarazione sostitutiva del certificato del casellario giudiziale o dei carichi pendenti che non ricorrono le condizioni prescritte al medesimo comma 1, lettere *b*) e *c*). Ciò ai sensi del D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445.

In alternativa può essere presentato originale o copia conforme all'originale del certificato del casellario giudiziale o dei carichi pendenti, in corso di validità alla data di scadenza del presente avviso. La domanda, corredata dalla documentazione sopra precisata, dovrà essere inserita in una busta, sigillata e controfirmata su tutti i lembi di chiusura, sulla quale dovrà essere scritto l'oggetto della richiesta inclusa nel plico.

Tale domanda dovrà pervenire a questa Azienda ULSS n. 15 Alta Padovana - Ufficio Protocollo, via Casa di Ricovero, n. 40 - 35013 Cittadella (PD), entro le ore 12 del giorno 20 aprile 2001.

Le lettere invito per la partecipazione alla gara saranno spedite entro il termine di 90 giorni dalla data del 20 aprile 2001 (ultimo giorno per la presentazione delle domande di partecipazione).

Per ulteriori informazioni si prega di contattare il Dipartimento Risorse Patrimoniali e Tecnologiche dell'Azienda ULSS n. 15 Alta Padovana (tel. n. 049-9424040, fax n. 049-9424055).

Non verranno accolte le richieste di invio di copia del bando via telefax.

Il responsabile del procedimento è l'ing. Clemente Toniolo, direttore del Dipartimento Risorse Patrimoniali e Tecnologiche dell'Ente.

Cittadella, 15 marzo 2001

Il direttore dipartimento R.P.T.: (firma illeggibile)

C-6860 (A pagamento).

COMUNE DI FRATTAMINORE (Provincia di Napoli)

Frattaminore (NA), via Di Vittorio n. 21

Estratto bando di gare di pubblico incanto

Sono indette gare di pubblico incanto per i seguenti appalti:

A) giorno 26 aprile 2001, ore 10, Lavori di realizzazione opere di urbanizzazione primaria nel PEEP comprensorio n. 1, zona Est di via Viggiano. Prezzo a base di gara: L. 1.501.707.534 (pari a € 775.567,21) oltre I.V.A. Cat. prevalente decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000: OG3 Classifica III;

B) giorno 27 aprile 2001, ore 10, Lavori di realizzazione opere di urbanizzazione primaria nel PEEP comprensorio n. 2 zona Ovest di via S. Arpino. Prezzo a base di gara: L. 830.058.273 (pari a € 428.689,32) oltre I.V.A. Cat. prevalente decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000: OG3 Classifica II;

C) giorno 2 maggio 2001, ore 10, Lavori di ampliamento e adeguamento igienico-sanitario della casa del custode della scuola elementare «C. Colombo». Prezzo a base di gara L. 99.359.052 (pari a \leqslant 51.314,66) oltre I.V.A.

Requisiti richiesti: per le gare A) e B), quelli di cui all'art. 31 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 in misura non inferiore a quanto previsto dai commi 1 e 2; per la gara C) quelli di cui all'art. 28 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 in misura non inferiore a quanto previsto dal medesimo art. 28.

Tutte le gare si terranno presso la Casa Comunale: aula consiliare «S. Pertini».

Termine di ricezione offerte: ore 12 giorni feriali antecedenti relative gare.

I bandi integrali sono pubblicati all'albo pretorio del Comune dal 26 marzo 2001.

Per ogni informazione, gli interessati possono rivolgersi agli uffici comunali in indirizzo ed ai numeri: Tel. 081/5058111/5058233 - Fax 081/8309499.

Sito Internet: http://www.provincia.napoli.it/frattaminore

Lì, 26 marzo 2001

Il responsabile del procedimento: ing. Antonio Chirico

C-6862 (A pagamento).

PROVINCIA DI VARESE

P.zza Libertà n. 1, tel. 0332/252.111

Bando di gara

Servizio di manutenzione aree verdi e pertinenze di edifici provinciali per l'importo a base d'asta: L. 315.000.000 (€ 162.683,92) I.V.A. esclusa.

Asta pubblica ex artt. 73 lett. *c*) e 76 R.D. 827/24 e art. 6 comma 1 lett. *a*) decreto legislativo n. 157/1995 e successive modifiche.

Non sono ammesse, pena l'esclusione, offerte in aumento, parziali, plurime, condizionate, indeterminate.

Durata del servizio: anni uno dalla stipula del contratto o, comunque, dalla data di consegna del servizio.

Contenuti e modalità del servizio sono indicati agli artt. 3 e 4 del capitolato d'oneri.

La documentazione di gara può essere richiesta fino alle ore 12 del 20 aprile 2001 presso il Settore Territorio, Urbanistica, Beni artistici ed architettonici, via Pasubio n. 6 (tel. 0332252744 - fax 0332252795) e può essere ritirata, previo versamento di L. 4.900 (€ 2,531) presso la Cassa Economale, P.zza Libertà n. 1, Varese.

Per partecipare alla gara è obbligatorio effettuare sopralluogo previo accordo con il Settore interessato, che rilascerà apposita scheda.

Termine presentazione offerta: ore 12 del 23 aprile 2001, presso la Segreteria Generale, P.zza Libertà n. 1, Varese a mezzo servizio postale o vettori autorizzati. Non fa fede la data del timbro postale. L'offerta deve essere redatta in lingua italiana.

All'apertura delle offerte potrà assistere un rappresentante per ogni impresa offerente, munito di procura.

Apertura offerte: ore 9 del 24 aprile 2001 in una sala della Provincia.

L'impresa aggiudicataria dovrà versare una cauzione pari al 10% dell'importo di aggiudicazione e L. $3.200.000 \ (\leqslant 1.652,66)$ per deposito spese contrattuali, diritti di segreteria ed imposta di registro, salvo conguaglio finale.

Finanziamento del presente appalto: fondi di bilancio copertura al PEG 9, C. 351-363-24.

Pagamenti: modalità ex art. 13 del capitolato d'oneri.

Imprese riunite: partecipazione ammessa ex art. 11 decreto legislativo n. 157/1995 modificato dal decreto legislativo n. 65/2000.

L'offerente è vincolato dalla propria offerta per 90 giorni dalla data di ricezione dell'offerta da parte della Provincia.

L'aggiudicazione avverrà mediante offerta economicamente più vantaggiosa, ex art. 23 comma 1 lett. b) decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i., anche in presenza di una sola offerta valida. I criteri di aggiudicazione sono specificati nelle Premesse - punto 2 - del capitolato d'oneri.

Sul plico contenente l'offerta dovrà essere riportata indicazione «Offerta della Ditta per il servizio di manutenzione aree verdi e pertinenze edifici provinciali».

Le ditte dovranno produrre, pena l'esclusione, la documentazione prevista nelle Premesse - parte 1 - del capitolato d'oneri. Le autocertificazioni/dichiarazioni ivi richiamate sono da redigersi su modulo rilasciato unitamente al capitolato d'oneri. In alternativa possono essere prodotti i documenti in originale o copia autentica in corso di validità.

L'offerta economica, redatta in lingua italiana, in competente bollo, dovrà indicare in cifre ed in lettere il prezzo, al netto dell'I.V.A., offerto per l'espletamento del servizio oggetto del presente appalto e dovrà essere corredata, pena l'esclusione, della documentazione di cui ai punti da 2 a 6 del paragrafo «Busta B» - parte 1 delle Premesse del capitolato d'oneri.

Il subappalto è ammesso ex art. 18 legge n.157/1995 e s.m.i., limitatamente a quanto indicato dall'art. 16 del capitolato d'oneri.

Copie del presente bando, del capitolato d'oneri e delle autocertificazioni/dichiarazioni, disponibili su sito Internet http://www.provincia.va.it/ente/bandigare.htm, possono essere richieste all'ufficio contratti tel.0332252221, fax 0332252449.

Varese, 8 marzo 2001

Il dirigente del settore responsabile del procedimento: dott. arch. Alberto Caverzasi

C-6876 (A pagamento).

MINISTERO DEI LAVORI PUBBLICI Provveditorato Regionale alle OO.PP. per la Liguria

Viale Brigate Partigiane, 2 - tel. 010/5762311 - fax 589270

Avviso di asta pubblica - Gara n. 2086

Per il giorno 19 aprile 2001 alle ore 10 è indetta presso questo Provveditorato alle Opere Pubbliche un'asta pubblica a seguito di Convenzione n. 3922 di Rep. del 17 gennaio 2001 tra questo Istituto e l'Aeroporto Villanova di Albenga S.p.a. per l'appalto della progettazione esecutiva e realizzazione della nuova aerostazione dell'aeroporto di Villanova di Albenga (SV) ai sensi dell'art. 19, comma 1 lett. b) della legge n. 109/1994 e dell'art. 1 comma 3 della legge n. 149/2000 (disposizioni per l'organizzazione del vertice G8 a Genova).

L'appalto comprende quale «appalto integrato» anche l'onere della progettazione esecutiva redatta secondo le prescrizioni di cui al regolamento n. 554/99 compreso il piano di sicurezza ai sensi del decreto legislativo n. 494/1996.

Sono ammessi a partecipare all'asta i soggetti di cui all'art. 10 della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni nonché imprese aventi sede in altri Stati membri dell'Unione Europea alle condizioni previste dall'art. 3, comma 7, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.

L'importo a base d'appalto è di L. 4.728.101.590 pari ad € 2.441.860,68 di cui L. 4.633.539.560 per lavori e L. 94.562.030 per oneri di sicurezza non soggetti a ribasso.

I lavori verranno appaltati a corpo.

È richiesta la qualificazione nella categoria dei lavori di costruzione, manutenzione o ristrutturazione di edifici civili e industriali.

L'intervento è composto dalle seguenti lavorazioni:

Categoria prevalente: OG1 L. 2.841.304.787

Categorie scorporabili: OG11 L. 1.269.296.803 (qualificazione obbligatoria);

OS26 L. 617.500.000 (qualif. non obbligatoria).

Il termine per l'esecuzione degli interi lavori sarà di giorni 540 (cinquecentoquaranta) mentre, considerato che l'intervento è collegato per alcune sue parti all'evento G8, le opere di pavimentazione del piazzale aeromobili dovranno essere completate e funzionali entro giorni 45 (quarantacinque) naturali e consecutivi decorrenti dal verbale di consegna.

Per la progettazione esecutiva, che dovrà tener conto delle prescrizioni del C.T.A. del Provveditorato, sono assegnati giorni 15 (quindici) dalla comunicazione di avvenuta aggiudicazione anziché 30 giorni come indicato nel C.S.A. Detta progettazione dovrà tener conto delle prescrizioni ENAC senza ulteriore onere economico rispetto all'importo forfettario a base d'asta.

A garanzia dell'esecuzione dei lavori verrà richiesta in sede di stipula del contratto la cauzione definitiva pari al 10% dell'importo netto dell'appalto ulteriormente incrementabile ove ricorrano le condizioni dell'art. 30, 2° comma legge n. 109/1994.

Nel caso di cauzione prestata mediante fidejussione bancaria o assicurativa la stessa dovrà prevedere espressamente la rinuncia al beneficio della preventiva escussione del debitore principale e la sua operatività entro 15 giorni a semplice richiesta scritta della stazione appaltante.

I pagamenti verranno effettuati per stati di avanzamento ogni qualvolta il credito dell'impresa al netto del ribasso d'asta e delle prescritte ritenute avrà raggiunto la somma di L. 500.000.000 (cinquecentomilioni) anziché L. 1.000.000.000 come riportato nel C.S.A.

Detti pagamenti verranno effettuati dall'A.V.A. S.p.a. in relazione ai fondi stanziati in base alla legge n. 135 del 23 maggio 1997 e con fondi propri della A.V.A. S.p.a.

Gli offerenti hanno la facoltà di svincolarsi dalla propria offerta entro il termine di 180 (centottanta) giorni a partire dalla data di scadenza per la presentazione dell'offerta stessa, qualora l'Amministrazione non proceda all'aggiudicazione.

Il criterio di aggiudicazione è quello previsto dall'art. 7 commi 1 lettera *b*) (massimo ribasso percentuale sull'importo dei lavori a base di gara) e 1-*bis* (automatica esclusione delle offerte anomale) della legge n. 415/1998.

L'appalto verrà aggiudicato all'offerta non anomala più vantaggiosa per l'Amministrazione e cioè a quella che più si avvicina per difetto alla soglia limite d'esclusione delle offerte anomale. In caso di offerte uguali si provvederà all'aggiudicazione a norma del 2° comma dell'art. 77, del R.D. 23 maggio 1924, n. 827.

Le ditte interessate dovranno far pervenire a questo Istituto la seguente documentazione:

A) offerta:

su carta legale, debitamente sottoscritta dal legale Rappresentante, indicante, in cifra ed in lettere la percentuale di ribasso sull'importo a base d'asta.

In caso di discordanza sarà tenuta valida la percentuale indicata in lettere.

Le offerte ancorché espresse in millesimi verranno considerate ai fini della media, nella sola espressione centesimale.

La media verrà effettuata tenendo al vaglio i valori millesimali.

Nel caso di associazione temporanea o di consorzio di concorrenti, non costituiti in sede di gara, l'offerta dovrà essere sottoscritta da tutte le imprese che costituiranno il raggruppamento o consorzio;

- B) dichiarazione debitamente sottoscritta dal legale rappresentante con cui la ditta:
- 1) attesti di aver esaminato gli elaborati progettuali, compreso il computo metrico, di aver preso conoscenza delle condizioni locali, della viabilità d'accesso, delle cave eventualmente necessarie e delle discariche autorizzate nonché di tutte le circostanze generali e particolari suscettibili di influire sulla determinazione dei prezzi, sulle condizioni contrattuali e sull'esecuzione dei lavori, di aver giudicato i lavori stessi realizzabili, gli elaborati progettuali adeguati, i prezzi nel loro complesso remunerativi e tali da consentire il ribasso offerto ed inoltre attesti di aver effettuato una verifica della disponibilità della mano d'opera necessaria per l'esecuzione di lavori nonché della disponibilità di attrezzature adeguate all'entità, alla tipologia e categoria dei lavori in appalto;
- 2) indichi le lavorazioni che eventualmente intende subappaltare, ai sensi dell'art. 34, comma 1 punto 1 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni.

È fatto obbligo all'appaltatore di depositare il contratto di subappalto presso la stazione appaltante almeno 20 giorni prima della data d'inizio delle lavorazioni unitamente alla certificazione attestante il possesso dei requisiti del subappaltatore e di trasmettere copia delle fatture quietanzate entro 20 giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato:

- 3) dichiari che non partecipa alla gara in situazioni di controllo e/o collegamento con altre imprese partecipanti alla medesima gara ai sensi dell'art. 2359 cc, che non ha presentato offerta alla gara stessa singolarmente e in associazione temporanea o consorzio di concorrenti, che non partecipa alla gara in più di una associazione temporanea o consorzio di concorrenti;
- 4) dichiari la cifra d'affari in lavori derivante da attività diretta ed indiretta nell'ultimo quinquennio utile (dal 1995 al 1999) non inferiore a 1,75 volte l'importo dell'appalto, (pari a L. 8.274.177.782);
- 5) dichiari gli importi dei lavori eseguiti direttamente o indirettamente nell'ultimo quinquennio utile (dal 1996 al 2000) antecedente la presente gara appartenenti alla categoria prevalente OG1 nonché a quella scorporabile OG11.

Detti importi non dovranno essere inferiori al 40% degli importi di cui alle categorie OG1+OS26 e OG11 (pari rispettivamente a L. 1.383.521.915 e a L. 507.718.721).

Nel caso in cui la ditta interessata non abbia eseguito lavori nella categoria scorporabile (OG11) l'esecuzione dei lavori nella categoria prevalente (OG1) non dovrà essere inferiore al 40% dell'importo a base d'appalto (pari a L. 1.891.240.636) con l'avvertenza che detti lavori scorporabili non potranno essere eseguiti direttamente dall'aggiudicatario ma dovranno obbligatoriamente essere affidati in subappalto ad imprese in possesso della relativa qualificazione.

Nell'ipotesi di associazione temporanea o consorzio di concorrenti i sopracitati requisiti di cui ai punti 4 e 5 dovranno essere posseduti nella misura prevista dall'art. 95 del Regolamento 554/99;

- 6) dichiari il costo complessivo sostenuto per il personale dipendente nell'ultimo quinquennio utile (dal 1995 al 1999) antecedente la gara. Detto costo non dovrà essere inferiore al 15% della cifra di affari in lavori:
- 7) dichiari la dotazione stabile dell'attrezzatura, mezzi d'opera ed equipaggiamento tecnico in proprietà, in locazione finanziaria e in noleggio il cui valore non dovrà essere inferiore al 2% della cifra d'affari in lavori;

- 8) dichiari di trovarsi in tutte le condizioni previste dall'art. 17, comma 1, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000;
- 9) attesti di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili;
- 10) dichiari i nominativi dei Direttori Tecnici nel caso in cui questi non risultino indicati nel certificato della Camera di Commercio;
- 11) indichi, nel caso di associazione temporanea o consorzio di concorrenti non costituiti in sede di gara, le imprese che costituiranno il raggruppamento nonché quella cui saranno conferite le funzioni di capogruppo;
- 12) indichi, se trattasi di Consorzio, per quali consorziati il medesimo Consorzio concorre;
 - C) certificato della Camera di Commercio:
- di data non anteriore a 6 mesi a quella fissata per la gara, dal quale risulti che la stessa non si trovi in stato di fallimento, di concordato preventivo o di amministrazione controllata.

Il suddetto certificato deve essere completato con il nominativo delle persone designate a rappresentare legalmente la società stessa e di tutti i soci nel caso si tratti di s.n.c. e dovrà altresì riportare l'attestazione di abilitazione per gli impianti di cui alla legge n. 46/1990 lettere a), b), c), d), e), f) e g) qualora l'impresa non intenda concederli in subappalto.

Ai sensi della legge 4 gennaio 1968, n. 15 come modificata ed integrata dalla legge n. 127/1997, detto certificato potrà essere surrogato da apposita dichiarazione sostitutiva debitamente sottoscritta dal legale rappresentante, contenente le indicazioni di cui sopra;

D) Certificato Generale del casellario Giudiziale:

di data non anteriore a 6 mesi dalla data fissata per la gara.

Per le imprese individuali: certificato generale del Casellario Giudiziale per il titolare dell'impresa; se il direttore tecnico dell'impresa è persona diversa dal titolare di essa, occorrerà altresì il certificato di detto direttore tecnico.

Per le società di persone: se trattasi di società in nome collettivo: certificati del direttore tecnico e di tutti i soci, se trattasi di società in accomandita semplice: certificati del direttore tecnico e dei soci accomandatari.

Per altri tipi di società, cooperative e consorzi: certificati del direttore tecnico e dei rappresentanti legali.

Detto certificato dovrà riferirsi a tutti i legali rappresentanti e ai direttori tecnici indicati nella Camera di Commercio - Ufficio del Registro delle imprese - e/o nella dichiarazione di cui al punto 10) della lettera B.

Ai sensi della legge 4 gennaio 1968, n. 15 come modificata ed integrata dalla legge n. 127/1997, detto certificato potrà essere surrogato da apposita dichiarazione sostitutiva debitamente sottoscritta dall'interessato.

E) attestato di qualificazione rilasciato da una SOA (se già in possesso) per le categorie OG1 prevalente per la classifica IV fino a L. 5.000.000.000, OG11 scorporabile per la classifica III fino a L. 2.000.000.000.

In mancanza dell'attestato di qualificazione nella categoria OG11 è sufficiente l'attestato di qualificazione nella categoria prevalente, per la classifica IV fino a L. 5.000.000.000 con l'avvertenza che i lavori scorporabili dovranno essere affidati obbligatoriamente in subappalto ad imprese in possesso della relativa qualificazione.

Il possesso del sopraccitato attestato, adeguato per categorie e classifiche, esclude l'impresa dall'obbligo delle dichiarazioni di cui ai punti B4, B5, B6, B7.

Ai sensi della legge 4 gennaio 1968, n. 15, come modificata ed integrata dalla legge n. 127/1997, in luogo del suddetto attestato, codesta impresa potrà esibire una dichiarazione sostitutiva sottoscritta dal legale rappresentante.

Alle dichiarazioni di cui ai punti B, C, D, [E], in alternativa all'autenticazione della sottoscrizione, deve essere allegata copia fotostatica di un documento d'identità del sottoscrittore;

F) dichiarazione rilasciata dal Provveditorato: dalla quale risulta che la ditta interessata, nella persona del direttore tecnico, del legale rappresentante o del procuratore abbia preso visione del progetto. In calce alla suddetta attestazione la ditta dovrà dichiarare di condividere e far proprie le valutazioni tecnico-economiche contenute negli elaborati progettuali visionati.

Nell'ipotesi di associazione temporanea o consorzi di concorrenti le dichiarazioni di cui ai punti Bl, B2, B11, B12 ed F dovranno essere prodotte dalla sola ditta capogruppo mentre le dichiarazioni e i documenti di cui ai punti B3, B4, B5, B6, B7, B8, B9, B10, C, D, [E] dovranno riferirsi a ciascuna impresa riunita;

G) cauzione provvisoria: dell'importo di L. 94.562.032 pari al 2% dell'importo a base di appalto.

Nel caso di cauzione prestata mediante fidejussione bancaria o assicurativa la stessa dovrà prevedere espressamente la rinuncia al beneficio della preventiva escussione del debitore principale e la sua operatività entro 15 giorni a semplice richiesta scritta della stazione appaltante.

Detta cauzione dovrà inoltre avere validità per almeno sei mesi dalla data prevista per la presentazione dell'offerta e dovrà essere corredata dall'impegno del fidejussore a rilasciare la garanzia definitiva qualora l'offerente risultasse aggiudicatario.

Si dichiara espressamente che tutte le indicazioni, prescrizioni, nonché tutti i documenti richiesti hanno carattere tassativo ed inderogabile per cui l'inosservanza o l'irregolarità di uno di questi, [sia pure rilevabile in una sola delle associate], determina l'esclusione dalla gara.

L'eventuale difformità degli atti dalle disposizioni in materia di bollo sarà disciplinata dal disposto del decreto del Presidente della Repubblica 26 ottobre 1972, n. 642.

L'offerta dovrà essere chiusa in apposita busta sigillata con ceralacca e controfirmata recante l'indicazione dell'appalto a cui si riferisce.

La predetta busta, a sua volta, dovrà essere chiusa in altro plico contenente la restante documentazione anch'esso ceralaccato e controfirmato

Su quest'ultimo piego dovranno essere apposti, oltre all'indirizzo di questo Provveditorato alle OO.PP. per la Liguria - Ufficio Contratti - viale Brigate Partigiane n. 2 - 16129 Genova, anche l'oggetto dell'appalto, il giorno e l'ora relativa alla gara ed il nominativo dell'impresa mittente.

Il piego sopraddetto dovrà pervenire a destinazione entro le ore 12 del giorno precedente non festivo a quello fissato per l'esperimento della gara esclusivamente mediante raccomandata del Servizio Postale, o posta prioritaria.

Il termine è perentorio e, pertanto, non saranno presi in considerazione i pieghi che non pervenissero a destinazione entro l'anzidetto termine.

Si procederà all'aggiudicazione anche nel caso in cui alla gara avesse partecipato un solo concorrente.

Ai sensi della legge 8 agosto 1992, n. 359 non è ammessa la revisione prezzi e non trova applicazione l'art. 1664 del Codice Civile. È esclusa competenza arbitrale nel caso di risoluzione di controversie.

Non sono ammesse offerte in aumento.

Per quanto non espressamente detto nel presente avviso si fa riferimento alle norme vigenti.

Si ritiene opportuno avvertire:

 $\it che$ si ricorre alla procedura d'urgenza in quanto opere connesse al vertice G8;

che il progetto è a redatto a forfait e l'importo, anche a seguito della progettazione esecutiva, è fisso ed invariabile compresa la quota stimata per la sicurezza;

che nel progetto esecutivo, redatto in conformità al regolamento 554/99, dovrà essere esplicitamente richiamato il rispetto di tutte le norme tecniche vigenti con particolare riguardo agli aeroporti;

che il progettista designato dall'impresa per la progettazione esecutiva e il progettista designato quale coordinatore per la sicurezza 494/96 dovranno ottenere il gradimento della stazione appaltante (previa presentazione di *curriculum*) e dovranno inoltre essere in possesso di polizza assicurativa a garanzia della loro attività professionale;

 $\it che$ la progettazione esecutiva dovrà tenere conto anche degli oneri dovuti da eventuali prescrizioni del voto del C.T.A.;

 $\it che$ i lavori verranno consegnati sotto le riserve di legge alla consegna del progetto esecutivo;

che in caso di ritardo di consegna del progetto esecutivo verranno parimenti ridotti i tempi esecutivi con particolare riguardo al tempo esecutivo iniziale della pavimentazione;

che a garanzia della manutenzione ordinaria e straordinaria ed assistenza tecnico impiantistica la ditta aggiudicataria dovrà prestare apposita cauzione nella misura del 10% dell'importo dell'appalto, con decorrenza dall'ultimazione dei lavori per un periodo di sei mesi;

che la procedura di esclusione automatica non verrà applicata qualora il numero delle offerte valide risulti inferiore a 5 (cinque), in tal caso l'appalto verrà aggiudicato all'offerta più vantaggiosa per l'Amministrazione previa la facoltà dell'Amministrazione di sottoporre a verifica di congruità le offerte anomale ai sensi del disposto di cui all'art. 89, comma 4 del regolamento 554/99.

Si intendono valide ai fini dell'applicabilità dell'esclusione automatica anche quelle offerte che successivamente verranno escluse dalla gara per il cosiddetto meccanismo del taglio delle ali;

che è fatto divieto al concorrente di partecipare alla gara in più di un'associazione temporanea o consorzio di concorrenti ovvero di partecipare alla gara anche in forma individuale qualora abbia partecipato alla gara medesima in associazione o consorzio di concorrenti nonché di partecipare alla gara in situazioni di controllo e/o collegamento con altre imprese partecipanti alla medesima gara ai sensi dell'art. 2359 C.C.;

che è fatto divieto ai consorziati, per conto dei quali il consorzio ha indicato che concorrono, di partecipare alla medesima gara in qualsiasi altra forma;

che sarà facoltà dell'Amministrazione, in caso di fallimento o di risoluzione del contratto per grave inadempimento dell'appaltatore interpellare il secondo classificato al fine di stipulare un nuovo contratto per il completamento dei lavori alle medesime condizioni economiche già proposte in sede di offerta nonché il terzo classificato, in caso di fallimento del secondo, il cui contratto verrà stipulato alle condizioni economiche offerte dal secondo.

Ciò vale anche nel caso di mancata accettazione dell'aggiudicazione;

che in sede di gara, prima di procedere all'apertura delle offerte verrà richiesto, previo sorteggio, ad un numero di offerenti pari al 10% delle offerte presentate (arrotondato all'unità-superiore) di comprovare, entro il 26 aprile 2001, il possesso dei requisiti di capacità tecnica-finanziaria di cui ai punti 4), 6) e 7) della lettera B, per le società di capitali, mediante la presentazione dei bilanci corredati dalla relativa nota di deposito, per le società di persone mediante la pre-sentazione delle dichiarazioni annuali I.V.A. e dichiarazioni dei redditi corredati da relativa ricevuta di presentazione, da autocertificazione del legale rappresentante circa la quota riferita all'attrezzatura tecnica nonché dai contratti di locazione finanziaria o noleggio nel caso in cui l'attrezzatura tecnica non è in proprietà dell'impresa, di cui al punto 5) della lettera B mediante la presentazione dei certificati di esecuzione dei lavori rilasciati dal committente e contenenti la dichiarazione che gli stessi siano stati eseguiti regolarmente e con buon esito nonché delle relative fatture in caso di committenza privata, con l'avvertenza che qualora tali prove non vengano fornite ovvero non confermino le dichiarazioni prodotte in sede di gara, si procederà seguendo l'art. 10, comma 1-quater, 2° capoverso, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, ed infine il requisito di cui al punto 9) della lettera B mediante apposita certificazione rilasciata dagli uffici competenti dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme di che trattasi, pena l'esclusione dalla gara;

che la gara verrà riaperta il giorno 27 aprile 2001 alle ore 10 salvo che la ditta o le ditte sorteggiate risultino già verificate, nel qual caso si procederà all'apertura delle offerte economiche nella medesima giornata;

che anche l'aggiudicatario nonché il 2° classificato, se non compresi fra i concorrenti sorteggiati, dovranno comprovare le dichiarazioni di cui ai punti 4), 5), 6), 7) e 9) della lettera B mediante la presentazione della sopracitata documentazione. Nel caso di mancata prova o di non conferma delle dichiarazioni relative ai requisiti di capacità tecnica-finanziaria si applicheranno le sanzioni di cui al sopracitato art. 10 della legge n. 109/1994 e successive modifiche mentre la mancata prova del requisito di cui al punto 9) della lettera B comporterà l'esclusione dalla gara. In entrambe le ipotesi si procederà quindi alla determinazione della nuova soglia di anomalia dell'offerta e conseguentemente ad una nuova aggiudicazione;

che in caso di fusione o di altra operazione che comporti il trasferimento d'azienda o di un suo ramo, il nuovo soggetto può avvalersi per la qualificazione dei requisiti posseduti dalle imprese che ad esso hanno dato origine eventualmente cumulandoli con i propri;

che l'aggiudicatario dovrà prestare polizze assicurative di cui agli artt. 103 e 104 del decreto del Presidente della Repubblica 21 dicembre 1999, n. 554. In particolare l'esecutore dei lavori è obbligato a stipulare una polizza di assicurazione che copra i danni subiti dalle stazioni appaltanti a causa del danneggiamento o della distruzione totale o parziale di impianti ed opere, anche preesistenti, verificatesi nel corso dell'esecuzione dei lavori per un massimale di L. 5.000.000.000

(€ 2.582.284,49); la polizza deve inoltre assicurare la stazione appaltante contro la responsabilità civile per danni causati a terzi nel corso dell'esecuzione dei lavori per un massimale pari a L. 2.000.000.000 (€ 1.032.913,80);

che in caso di difformità, le disposizioni di cui al presente avviso di gara prevarranno su quelle del capitolato speciale d'appalto.

Il progetto ed i disegni relativi ai lavori in appalto sono in visione presso l'Ufficio Contratti (dott.ssa Lucia Anastasio) dalle ore 9,30 alle ore 12,30 escluso il sabato.

Responsabile del procedimento per la gara di che trattasi è l'ing. Maurizio Modena.

Genova, lì 21 marzo 2001

Il provveditore: dott. ing. Tullio Russo.

C-7102 (A pagamento).

REGIONE MARCHE Azienda Unità Sanitaria Locale n. 12

San Benedetto del Tronto

L'Azienda U.S.L. n. 12 della Regione Marche, con sede legale in San Benedetto del Tronto (AP), via L. Manara n. 7, cap. 63039 tel. 0735/793262, fax 0735/793271, indice, a norma del decreto legislativo n. 358/1992 testo coordinato con le modifiche ed integrazioni di cui al decreto legislativo n. 402/1998 gara mediante licitazione privata con procedura d'urgenza per la fornitura e posa in opera di arredi occorrenti alla residenza sanitaria assistenziale (R.S.A.) di Ripatransone (AP), per un importo a base d'asta pari a L. 299.031.200 più I.V.A., € 185.324,07. L'aggiudicazione verrà effettuata a norma dell'art. 19, lettera a) del decreto legislativo n. 358/1992 così come modificato ed integrato dal decreto legislativo n. 402/1998. I luoghi di consegna sono quelli indicati nel relativo capitolato di gara (R.S.A. di Ripatransone).

La domanda di partecipazione, redatta in lingua italiana, su carta legale, sottoscritta dal legale rappresentante, dovrà essere inviata a mezzo raccomandata, posta celere o agenzia autorizzata, avente all'esterno la dicitura «Domanda di partecipazione L.P. fornitura arredi R.S.A. Ripatransone» e dovrà pervenire entro e non oltre le ore 12 del giorno 2 aprile 2001 al seguente indirizzo: Ufficio Protocollo A.S.L. n. 12, via L. Manara n. 7 - 63039 San Benedetto del Tronto (AP).

Unitamente alla domanda i partecipanti dovranno allegare, pena l'esclusione dalla gara, la seguente documentazione:

- 1) dichiarazione ai sensi del decreto Presidente della Repubblica n. 403/1998 attestante: l'importo globale del fatturato relativo agli ultimi tre esercizi finanziari (1998, 1999, 2000) che non deve essere inferiore a L. 720.000.000 (I.V.A. compresa) per ciascun esercizio; le forniture identiche (arredi per strutture sanitarie pubbliche e/o private) oggetto della gara realizzate negli ultimi tre esercizi (1998, 1999, 2000) con il rispettivo importo, data e destinatario;
- 2) l'iscrizione alla C.C.I.A.A. e dal quale risulti altresì; che il firmatario dell'offerta è il legale rappresentante contestualmente ai suoi poteri di firma;

che la ditta è autorizzata a svolgere l'attività oggetto di gara;

che non si trova in stato di fallimento, di liquidazione o di concordato preventivo e che a carico della stessa non sia in corso un procedimento per la dichiarazione di una di tali situazioni nonché l'inesistenza di procedure fallimentari o concordatarie nel quinquennio anteriore la data stabilita per la presentazione delle offerte;

la dicitura antimafia di cui all'art. 5, comma 1, del decreto 16 dicembre 1997 n. 486 «Regolamento recante norme per lo snellimento delle procedure di comunicazione antimafia»;

3) la situazione al casellario Giudiziale di tutti i legali rappresentati con poteri di firma.

Possono partecipare alla gara anche imprese appositamente e temporaneamente riunite, raggruppate ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 402/1998, nel qual caso le imprese che intendono raggrupparsi dovranno presentare domanda congiunta di partecipazione. In caso di

associazione di imprese, la documentazione deve essere presentata, a pena di inammissibilità, da ciascuna delle imprese facenti parte dell'associazione. Le domande non redatte conformemente al bando o pervenute fuori termine non verranno prese in considerazione.

Le domande di partecipazione non sono vincolanti per l'ente. La A.S.L., si riserva, in sede di autotutela, di modificare, sospendere o revocare il presente bando di gara. Per eventuali informazioni le ditte interessate potranno rivolgersi all'ente appaltante all'indirizzo sopra specificato.

Data di invio del bando alla Gazzetta Ufficiale della Comunità europea 15 marzo 2001.

Il responsabile servizio provveditorato: dott.ssa Liliana Palladino

C-7103 (A pagamento).

TERNA - S.p.a.

Roma, viale Regina Margherita n. 125 Codice fiscale n. 05779661007

Bando di procedura negoziata per appalto di lavori (ex decreto legislativo n. 158/1995)

Società appaltante: Terna S.p.a. - Gruppo Enel - 00198 Roma, via-le Regina Margherita n. 125, telefono 06.85091, telefax 06.85094891.

Riferimenti della gara: codice: 0000000609.

Oggetto: verniciatura dei sostegni degli elettrodotti Magliano Alpi-Piossasco (380 kV) e Demonte-S. Rocco (132 kV).

Località: Piemonte.

Importo dell'appalto: l'importo relativo ai lavori è di L. 780.000.000 (settecentottantamilioni), pari a circa € 400.000, interamente riconducibile alla categoria «verniciatura sostegni di linee elettriche».

Varianti: non sono autorizzate varianti al progetto.

Termine per l'esecuzione dei lavori: due mesi dalla data di consegna dei lavori prevista agli inizi del mese di maggio 2001.

Cauzioni ed altre forme di garanzia richieste: cauzione provvisoria d'importo pari a L. 40.000.000 (quarantamilioni) e cauzione definitiva, in caso di aggiudicazione, pari al 20% dell'importo del contratto, entrambe costituite a mezzo fideiussione bancaria o polizza fideiussoria.

Modalità di finanziamento/pagamento: stati avanzamento lavori con cadenza mensile e rata finale a saldo; esclusa ogni forma di anticipazione.

Domanda di partecipazione: —

Modalità di inoltro: le domande di partecipazione, redatte su carta intestata e timbrate e firmate dai legali rappresentanti delle imprese, dovranno essere spedite a: Terna S.p.a. - Funzione Acquisti e Appalti, viale Regina Margherita n. 141 - 00198 Roma, telefono 06/85094894 - telefax 06/85094891.

Sulla busta dovrà essere riportata la dizione «Richiesta di partecipazione alla gara» seguita dall'indicazione del codice di riferimento e dell'oggetto di cui al presente bando.

Termine per la ricezione: entro le ore 12 *del decimo giorno* dalla data di pubblicazione del presente bando. Qualora il giorno di scadenza risulti sabato o festivo, il termine è spostato al giorno lavorativo immediatamente successivo.

Condizioni minime per la partecipazione alla gara requisiti di idoneità:

- A) possesso dei requisiti d'ordine generale di cui all'articolo 17 del decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000;
- B) insussistenza rispetto ad altre imprese partecipanti di forme di controllo ovvero di coincidenza, anche parziale, dei componenti degli organi di amministrazione e di rappresentanza o dei soggetti firmatari degli atti di gara.

Requisiti professionali, economici e tecnici: le imprese devono essere in possesso dei seguenti requisiti C1) e C2), tutti riferiti al quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando:

- C1) requisiti di cui all'articolo 31 del decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000, lettera *a*) e lettera *c*);
- C2) aver eseguito, per la categoria prevista dal presente bando, almeno un lavoro appartenente alla categoria stessa, d'importo non inferiore al 60% del corrispondente importo indicato nel bando, ovvero almeno due lavori d'importo complessivo non inferiore al 70% del suddetto importo.

Possesso dei requisiti: la domanda di partecipazione alla gara deve essere corredata da specifiche dichiarazioni - redatte con le forme di cui alla legge n. 15/1968 e successive modifiche ed integrazioni - concernenti il possesso dei requisiti, come nel seguito specificato. Tali dichiarazioni devono esplicitamente indicare la misura in cui ciascun requisito è posseduto; in particolare, per il requisito di cui al precedente punto C2, dovrà essere indicato - per ciascun lavoro - l'oggetto dettagliato, il committente, l'importo ed il periodo d'esecuzione.

La mancata presentazione della suddetta documentazione, così come il mancato possesso di uno o più requisiti richiesti, costituisce causa di esclusione dalla gara.

Impresa singola: nel caso di candidatura di impresa singola, essa deve possedere tutti i requisiti richiesti per la partecipazione alla gara, sia quelli di idoneità sia quelli professionali, economici e tecnici.

Raggruppamento d'imprese: nel caso di candidatura di raggruppamento d'imprese, si applicano le disposizioni previste dall'articolo 23 del decreto legislativo n. 158/1995.

Riguardo al possesso dei requisiti richiesti, si precisa che:

i requisiti d'idoneità in ogni caso devono essere posseduti da ciascuna delle imprese che costituiscono il raggruppamento;

i requisiti professionali, economici e tecnici in ogni caso devono essere posseduti nel loro complesso dalle imprese del raggruppamento; per quanto riguarda ciascuna impresa del raggruppamento stesso, i suddetti requisiti, sempre che frazionabili, devono essere posseduti dall'impresa capogruppo nella misura minima del 60% (sessanta per cento) e dalle altre imprese del raggruppamento nella misura minima del 20% (venti per cento) ciascuna.

Criterio di aggiudicazione: prezzo più basso, fallo salvo il controllo dell'idoneità tecnica e della congruità del livello economico.

Subappalti: si applica l'articolo 18 della legge n. 55/1990 e successive modifiche ed integrazioni. Si precisa che l'aggiudicatario sarà tenuto a trasmettere a Terna, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei suoi confronti, copia delle fatture quietanzate relative agli importi via via corrisposti al/i subappaltatore/i con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate.

Informativa al sensi dell'art. 10 della legge n. 675/1997: si informa che i dati forniti dalle imprese sono da Terna trattati per le finalità connesse alla gara e per l'eventuale successiva stipula e gestione di contratti. Le imprese e gli interessati hanno facoltà di esercitare i diritti previsti dall'articolo 13 della legge stessa.

Il «titolare» del trattamento dei dati in questione è Terna S.p.a., in persona dell'amministratore delegato, che ha designato quale «responsabile» il responsabile della funzione acquisti e appalti, con domicilio per la carica presso Terna S.p.a. - 00198 Roma - viale Regina Margherita n. 125.

Data di spedizione del bando: 22 marzo 2001.

Il responsabile dell'unità appalti e servizi: M. Bizzarro

C-7104 (A pagamento).

TERNA - S.p.a.

Roma, viale Regina Margherita n. 125 Codice fiscale n. 05779661007

Bando di procedura negoziata per appalto di lavori (ex decreto legislativo n. 158/1995)

Società appaltante: Terna S.p.a. - Gruppo Enel - 00198 Roma, via-le Regina Margherita n. 125, telefono 06.85091, telefax 06.85094891.

Riferimenti della gara: codice: 0000000608.

Oggetto: stazione elettrica 220 kV di Montorio al Vomano. Realizzazione dell'edificio Quadri e di opere civili varie.

Località: Abruzzo, Montorio al Vomano (Teramo).

Importo dell'appalto: l'importo relativo ai lavori è di L. 1.100.000.000 (unmiliardocentomilioni), pari a circa $\leqslant 570.000$, interamente attribuito alla categoria OG1 del decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000 (categoria prevalente; III classe).

Varianti: non sono autorizzate varianti al progetto.

Termine per l'esecuzione dei lavori: sei mesi dalla data di consegna dei lavori prevista entro il mese di giugno 2001.

Cauzioni ed altre forme dl garanzia richieste: cauzione provvisoria d'importo pari a L. 55.000.000 (cinquantacinquemilioni) e cauzione definitiva, in caso di aggiudicazione, pari al 20% dell'importo del contratto, entrambe costituite a mezzo fideiussione bancaria o polizza fideiussoria

Modalità di finanziamento/pagamento: stati avanzamento lavori con cadenza mensile e rata finale a saldo; esclusa ogni forma di anticipazione.

Domanda di partecipazione.

Modalità di inoltro: le domande di partecipazione, redatte su carta intestata e timbrate e firmate dai legali rappresentanti delle imprese, dovranno essere spedite a: Terna S.p.a. - Funzione Acquisti e Appalti - 00198 Roma - viale Regina Margherita n. 141, telefono 06/85094894 - telefax 06/85094891.

Sulla busta dovrà essere riportata la dizione «Richiesta di partecipazione alla gara» seguita dall'indicazione del codice di riferimento e dell'oggetto di cui al presente bando.

Termine per la ricezione: entro le ore 12 del *quindicesimo giorno* dalla data di pubblicazione del presente bando. Qualora il giorno di scadenza risulti sabato o festivo, il termine è spostato al giorno lavorativo immediatamente successivo.

Condizioni minime per la partecipazione alla gara. Requisiti di idoneità:

A) possesso dei requisiti d'ordine generale di cui all'articolo 17 del decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000;

B) insussistenza - rispetto ad altre imprese partecipanti - di forme di controllo ovvero di coincidenza, anche parziale, dei componenti degli organi di amministrazione e di rappresentanza o dei soggetti firmatari degli atti di gara.

Requisiti professionali, economici e tecnici:

C) possesso della qualificazione - secondo il sistema previsto dal decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000 - nella categoria e per il relativo livello d'importo previsto nel presente bando.

In alternativa al suddetto requisito, le imprese devono essere in possesso dei seguenti requisiti C1) e C2), tutti riferiti al quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando:

C1) requisiti d'idoneità di cui all'articolo 31 del decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000, lettera *a)* e lettera *c)*;

C2) aver eseguito, per la categoria prevista dal presente bando, almeno un lavoro appartenente alla categoria stessa, d'importo non inferiore al 60% del corrispondente importo indicato nel bando, ovvero almeno due lavori d'importo complessivo non inferiore al 70% del suddetto importo.

Si precisa che per «lavori appartenenti alla categoria prevista dal presente bando» sono da intendersi «opere civili per impianti industriali, edifici civili ed industriali, con esclusione di edilizia residenziale e monumentale».

Possesso dei requisiti: la domanda di partecipazione alla gara deve essere corredata da specifiche dichiarazioni - redatte con le forme di cui alla legge n. 15/1968 e successive modifiche ed integrazioni - concernenti il possesso dei requisiti, come nel seguito specificato. Tali dichiarazioni devono esplicitamente indicare la misura in cui ciascun requisito è posseduto; in particolare, per il requisito di cui al precedente punto C2, dovrà essere indicato - per ciascun lavoro - l'oggetto dettagliato, il committente, l'importo ed il periodo d'esecuzione.

La mancata presentazione della suddetta documentazione, così come il mancato possesso di uno o più requisiti richiesti, costituisce causa di esclusione dalla gara.

Impresa singola: nel caso di candidatura di impresa singola, essa deve possedere tutti i requisiti richiesti per la partecipazione alla gara, sia quelli di idoneità sia quelli professionali, economici e tecnici.

Raggruppamento di imprese: nel caso di candidatura di raggruppamento d'imprese, si applicano le disposizioni previste dall'articolo 23 del decreto legislativo n. 158/1995.

Riguardo al possesso dei requisiti richiesti, si precisa che:

i requisiti d'idoneità in ogni caso devono essere posseduti da ciascuna delle imprese che costituiscono il raggruppamento;

i requisiti professionali, economici e tecnici in ogni caso devono essere posseduti nel loro complesso dalle imprese del raggruppamento; per quanto riguarda ciascuna impresa del raggruppamento stesso, i sud-

detti requisiti, sempre che frazionabili, devono essere posseduti dall'impresa capogruppo nella misura minima del 60% (sessanta per cento) e dalle altre imprese del raggruppamento nella misura minima del 20% (venti per cento) ciascuna.

Criterio di aggiudicazione: prezzo più basso, fatto salvo il controllo dell'idoneità tecnica e della congruità del livello economico.

Subappalti: si applica l'articolo 18 della legge n. 55/1990 e successive modifiche ed integrazioni. Si precisa che l'aggiudicatario sarà tenuto a trasmettere a Terna, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei suoi confronti, copia delle fatture quietanzate relative agli importi via via corrisposti al/i subappaltatore/i con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate.

Informativa al sensi dell'art. 10 della legge n. 675/1997: si informa che i dati forniti dalle imprese sono da Terna trattati per le finalità connesse alla gara e per l'eventuale successiva stipula e gestione di contratti. Le imprese e gli interessati hanno facoltà di esercitare i diritti previsti dall'articolo 13 della legge stessa.

Il «titolare» del trattamento dei dati in questione è Terna S.p.a., in persona dell'amministratore delegato, che ha designato quale «responsabile» il responsabile della funzione acquisti e appalti, con domicilio per la carica presso Terna S.p.a. - 00198 Roma - viale Regina Margherita n. 125.

Data di spedizione del bando: 22 marzo 2001.

Il responsabile dell'unità appalti e servizi: M. Bizzarro

C-7105 (A pagamento).

MINISTERO DEI LAVORI PUBBLICI Provveditorato Regionale alle OO.PP. per la Toscana Firenze Servizio contratti

Firenze, via dei Servi n. 15

Per il giorno 8 maggio 2001 alle ore 09,00 è indetta un'asta pubblica per l'appalto dei lavori di regimazione del torrente Vingone e consolidamento difese arginali dall'abitato di Vingone al Ponte di Stagno nei comuni di Scandicci e Lastra a Signa (FI). Perizia n. 12887.

L'importo dei lavori a base d'asta è stabilito in L. 3.013.069.306 (tremiliarditredicimilionisessantanovemilatrecentosei) oltre a L. 180.000.000 (centottantamilioni) per oneri sicurezza non soggetti a ribasso d'asta da corrispondere secondo le modalità individuate dall'art. 22 del C.S.A., per un importo complessivo di L. 3.193.069.306 (tremiliardicentonovantatremilionisessantanovemilatrecentosei) corrispondenti a Euro 1.649.082,68 così ripartite:

Opere fluviali, difesa e sist. idr. L. 2.631.532.306 cat. OG8 - prev.; Opere di ingegneria natural. L. 561.537.000 cat. OG13.

Totale L. 3.193.069.306 imp. complessivo.

Oneri sicurezza non soggetti a ribasso L. 180.000.000, L. 3.013.069.306 base d'asta.

I predetti lavori sono stati dichiarati urgenti.

Criterio di aggiudicazione: ai sensi dell'art. 21 legge n. 109/1994 e successive modifiche e integrazioni e art. 90 decreto Presidente della Repubblica n. 554/1999 (su G.U. 66L del 28 aprile 2000), mediante il criterio del prezzo più basso determinato mediante offerta prezzi unitari

Ai fini dell'esclusione automatica delle offerte anomale, la percentuale di cui all'art. 21, comma 1-bis della legge 11 febbraio 1994 n. 109 e successive modifiche e integrazioni, è fissata nella misura pari alla media aritmetica dei ribassi percentuali di tutte le offerte ammesse con esclusione del 10%, arrotondato all'unità superiore, rispettivamente delle offerte di maggior ribasso e di quelle di minor ribasso, incrementata dello scarto medio aritmetico dei ribassi percentuali che superano la predetta media.

Non si procede alla esclusione automatica se il numero delle offerte valide risulta inferiore a cinque: in tal caso si procederà ai sensi dell'art. 89, 4° comma, del decreto Presidente della Repubblica n. 554/1999.

Categorie di qualificazione:

Categoria di lavoro prevalente: OG8 - IV° class.;

Categorie di lavoro (diverse dalla prevalente) generali o specializzate di importo superiore al 10% dell'importo dell'opera a base di gara o superiori a 150.000 Euro, scorporabili o subappaltabili a scelta del concorrente o eseguibili dall'aggiudicatario munito di adeguata qualificazione: ai sensi dell'art. 30 del decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000 e dell'art. 73, comma 2, e art. 74 comma 1, decreto Presidente della Repubblica n. 554/1999: OG13 - I° class.

I requisiti di partecipazione e di qualificazione alla gara sono stabiliti dal decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000 pubblicato su G.U. 35/L del 29 febbraio 2000 e dall'art. 95 decreto Presidente della Repubblica n. 554/1999, secondo quanto più avanti riportato (vedi «Requisiti di partecipazione e documentazione necessaria»).

Sono ammesse a presentare offerta anche imprese riunite ai sensi degli articoli 93 e 95 del decreto Presidente della Repubblica n. 554/1999, nonché imprese aventi sede in uno Stato della C.E.E., alle condizioni previste dalla normativa vigente. Sono altresì ammessi i raggruppamenti o i consorzi non ancora costituiti ai sensi dell'art. 13 (c. 5) legge n. 109/1994 e successive modifiche e integrazioni (vedi «associazione temporanea di imprese»).

Periodo svincolo offerta: decorsi giorni 120 (centoventi) dalla data della gara senza che sia intervenuta formale stipula del contratto.

Tempo esecuzione: giorni 360 naturali e consecutivi, decorrenti dalla data del verbale di consegna.

Cauzione definitiva: 10% importo netto di aggiudicazione (ulteriormente incrementabile ove ricorrano le condizioni dell'art. $30, 2^{\circ}$ comma, legge n. 109/1994).

Finanziamento: stanziamenti di cui alla legge n. 505/1992.

Pagamenti: per stati di avanzamento, ogni qualvolta credito impresa, al netto del ribasso d'asta e delle prescritte ritenute, avrà raggiunto la somma di L. 300.000.000 (trecentomilioni) (€ 154.937,06). Al pagamento provvederà la regione Toscana sulla base dei certificati di pagamento trasmessi dal Provveditorato alle OO.PP., per la Toscana.

Reperibilità degli elaborati progettuali e del modulo offerta: il capitolato speciale di appalto e dettagli circa la esecuzione delle opere sono visibili presso l'Ufficio Contratti del Provveditorato OO.PP. della Toscana, via dei Servi n. 15 - 56122 Firenze - tel. 055/2606209-211, dalle ore 11 alle ore 13 tutti i giorni dal lunedì al venerdì oppure presso l'Ufficio Operativo di Firenze tel. 055/26.06.251.

Si fa presente che le schede per la formulazione delle offerte (modulo), autenticate per copia conforme all'originale, unitamente a copia del bando di asta potranno essere ritirate nei giorni e nell'orario succitato presso il predetto Ufficio contratti oppure presso l'Ufficio operativo di Firenze.

Copia del suddetto capitolato e del bando di gara potrà essere acquistata da chi ne abbia interesse, con spese a suo carico, presso la ditta «Centro AZ» via degli Alfani n. 18-20r - 50121 Firenze - tel. 055/2477855.

Tutti gli offerenti possono presenziare all'apertura delle offerte.

Requisiti di partecipazione e documentazione necessaria: le imprese interessate dovranno far pervenire a questo Ufficio contratti l'offerta e le seguenti dichiarazioni sostitutive sottoscritte dal legale rappresentante in conformità della legge n. 127/1997 osservando a pena di esclusione le formalità di seguito elencate:

1. Modulo completato ai sensi dell'art. 90 decreto Presidente della Repubblica n. 554/1999, nella quinta colonna, con l'indicazione dei prezzi unitari in cifre e nella sesta colonna con l'indicazione dei prezzi unitari in lettere, che l'impresa si dichiara disposta ad offrire per ogni voce relativa alle varie categorie e, nella settima colonna, con prodotti dei quantitativi risultanti dalla quarta colonna per i prezzi indicati nella sesta. Il prezzo complessivo offerto, che è rappresentato dalla somma ditali prodotti sarà indicato in calce al modulo stesso unitamente al conseguente ribasso percentuale rispetto al prezzo complessivo posto a base di gara. Il prezzo complessivo ed il ribasso sono indicati in cifre e in lettere. In caso di discordanza prevale il ribasso percentuale indicato in lettere. I prezzi unitari dovranno essere indicati in cifre ed in lettere: nel caso di discordanza dei prezzi unitari offerti prevale il prezzo indicato in lettere. Il modulo dovrà essere sottoscritto (senza autentica) in ciascun foglio dal titolare dell'impresa o dai legali rappresentanti della società o ente cooperativo, e non può presentare correzioni che non siano da loro stessi confermate e sottoscritte. Per i soggetti di cui all'art. 10, comma 1, lettera d) ed e) legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni non ancora costituiti, il modulo deve essere sottoscritto da tutte le imprese che costituiranno i raggruppamenti o i consorzi.

Il modulo deve essere inserito in apposita busta, debitamente chiusa con ceralacca e controfirmata sui lembi di chiusura.

Si precisa che nella ipotesi in cui il corrispettivo dell'appalto è stabilito esclusivamente a corpo, o parte a corpo e parte a misura, il concorrente dovrà ottemperare a quanto disposto dall'art. 90 comma 5, corredando l'offerta della dichiarazione di cui al predetto articolo riportata in calce al modulo offerta.

- 2. Una dichiarazione nella quale saranno indicate le eventuali opere che l'impresa intende subappaltare (non superiori al 30% per la categoria prevalente), con osservanza a pena di esclusione delle modalità di cui all'art. 34 legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni e tenuto conto di quanto dispone l'art. 30, lettera c) decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000 e art. 141 decreto Presidente della Repubblica n. 554/1999. Non saranno prese in considerazione richieste di subappalto irregolari avanzate in sede di gara. Il subappaltatore prescelto dall'aggiudicatario, dovrà essere in possesso dei requisiti di qualificazione e di abilitazione previsti dalla normativa vigente in relazione alla tipologia ed all'importo dei lavori da eseguire in subappalto. È fatto obbligo ai soggetti aggiudicatari di trasmettere entro 20 (venti) giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei loro confronti, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti da essi aggiudicatari via via corrisposti al subappaltatore o cottimista con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate.
- 3. Una dichiarazione con la quale il concorrente attesti di avere esaminato gli elaborati progettuali, compreso il computo metrico, di essersi recato sul luogo dove debbono eseguirsi i lavori, di avere preso conoscenza delle condizioni locali, della viabilità di accesso, delle cave eventualmente necessarie e delle discariche autorizzate, nonché di tutte le circostanze generali e particolari che possono influire sulla determinazione dei prezzi e delle condizioni contrattuali e che possono influire sulla esecuzione dell'opera e di avere giudicato i lavori realizzabili, gli elaborati progettuali adeguati e i prezzi medesimi nel loro complesso remunerativi e tali da consentire l'offerta presentata in gara, tenuto conto anche degli oneri previsti per i piani di sicurezza ai sensi della normativa vigente. Attesta altresì di aver effettuato una verifica della disponibilità della manodopera necessaria per la esecuzione dei lavori nonché della disponibilità di attrezzature adeguate alla entità, tipologia e categorie dei lavori in appalto (art. 71 decreto Presidente della Repubblica n. 554/1999).
- 4. Una dichiarazione da cui risulti che non partecipano alla presente gara altre imprese collegate alla concorrente che facciano presumere l'esistenza di un'unica realtà imprenditoriale.
- 5. Dichiarazione (solo per i consorzi) da cui risulti per quale consorziato/i il consorzio concorre.

Le dichiarazioni di cui ai punti 2, 3, 4, 5, 8 sono cumulabili.

- 6. Cauzione provvisoria (art. 100 decreto Presidente della Repubblica n. 554/1999) pari al 2% (duepercento) dell'importo complessivo dei lavori (oneri di sicurezza inclusi), da prestare anche mediante fideiussione bancaria o assicurativa di validità non inferiore a centottanta giorni dalla data di presentazione dell'offerta, entrambe con firma del funzionario bancario abilitato o del rappresentante dell'assicurazione, autenticata dal notaio previo accertamento e relativa attestazione circa la capacità del firmatario di impegnare la banca o l'assicurazione. Tale fideiussione bancaria o polizza assicurativa dovrà prevedere espressamente:
- a) la rinuncia al beneficio della preventiva escussione del debitore principale;
- b) la sua operatività entro quindici giorni a semplice richiesta scritta della stazione appaltante;
- c) la predetta cauzione dovrà essere corredata dell'impegno del fideiussore a rilasciare cauzione definitiva di cui all'art. 30, comma 2 della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni, qualora l'offerente risultasse aggiudicatario.

Le predette condizioni dovranno risultare in modo chiaro dalla polizza.

7. Attestazione di qualificazione rilasciata da una S.O.A. secondo il sistema previsto dai titoli I, II, III del decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000 (ove posseduto).

Le imprese non ancora in possesso della qualificazione secondo il sistema previsto dai titoli I, II, III del decreto Presidente della Repubblica n. 34/00 devono inoltre produrre in luogo della attestazione di cui al precedente punto 7).

- 8. Dichiarazione del legale rappresentante dell'impresa (o di ogni singola impresa in caso di raggruppamenti di imprese), da cui risulti:
- a) l'inesistenza delle cause di esclusione (art. 75, decreto Presidente della Repubblica n. 554/1999 sostituito decreto Presidente della Repubblica 30 agosto 2000 n. 412) e il possesso dei requisiti di ordine generale di cui art. 17 del decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000 da esplicitare dettagliatamente dal punto a) al punto m) del predetto articolo. Al riguardo si precisa che dalla dichiarazione sostitutiva del certificato unico del registro delle imprese (punto f) del succitato art. 17) dovrà risultare, oltre alla specifica attività di impresa, anche:
- che l'impresa non si trova in stato di liquidazione, fallimento o concordato;
- la persona o le persone autorizzate a rappresentare legalmente la ditta individuale o la società.

Si richiama inoltre l'attenzione su quanto disposto dall'art. 17, (comma 3) circa il possesso dei requisiti di cui alle lettere *a*), *b*), *c*) del succitato articolo che devono essere dichiarati da ciascun legale rappresentante e/o direttore tecnico;

- b) l'impegno a rispettare gli obblighi assicurativi e previdenziali nei confronti del personale dipendente e ad applicare le norme dei contratti collettivi nazionali di lavoro e gli accordi integrativi;
- c) di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili; tale dichiarazione deve essere corredata, a pena di esclusione dalla gara, da apposita certificazione di validità semestrale (Circ. n. 41/2000 e 79/2000 Min. lavoro e prev. soc.) rilasciata dagli uffici competenti dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme della legge n. 68 del 12 marzo 1999 (art. 17, legge n. 68). Le imprese con meno di 15 dipendenti dovranno farlo presente producendo a tal fine autocertificazione da cui risulti che non sono assoggettate, per tale motivo, alla predetta normativa;
- d) cifra di affari in lavori realizzata mediante attività diretta e indiretta svolta nel quinquennio antecedente alla data di pubblicazione del bando di gara, non inferiore ad 1,75 volte l'importo dell'appalto da affidare [art. 31, decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000 lettera a)];
- e) esecuzione, mediante attività diretta e indiretta svolta nel quinquennio antecedente alla data di pubblicazione del bando di gara, di lavori appartenenti alla categoria prevalente oggetto dell'appalto, di importo non inferiore al 40% di quello da affidare (art. 31, lettera b) decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000); per la qualificazione nelle lavorazioni non prevalenti che il concorrente non intende subappaltare vale quanto detto per la prevalente;
- f) costo complessivo sostenuto per il personale dipendente non inferiore al 15% della cifra di affari in lavori effettivamente realizzata nel quinquennio antecedente alla data di pubblicazione del bando di gara di cui almeno il 40% per personale operaio o in alternativa non inferiore al 10% della cifra di affari in lavori realizzata di cui almeno l'80% riferito al personale tecnico laureato o diplomato; si precisa che nel costo del personale rientra il reddito convenzionale del titolare/i dell'impresa (art. 31, lettera c) decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000);
- g) dotazione stabile di attrezzatura tecnica, determinata sotto forma di ammortamenti e canoni di locazione finanziaria o di noleggio, per un valore non inferiore al 2% della predetta cifra di affari in lavori. Detto valore è costituito per almeno la metà dagli ammortamenti e dai canoni di locazione finanziaria. L'attrezzatura tecnica per la quale è terminato il piano di ammortamento contribuisce al valore della cifra di affari in lavori sottoforma di ammortamenti figurativi, da evidenziarsi separatamente calcolati proseguendo il piano di ammortamento precedentemente adottato per un periodo pari alla metà della sua durata; l'ammortamento figurativo è calcolato con applicazione del metodo a quote costanti con riferimento alla durata del piano di ammortamento concluso (art. 31, lettera d) decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000).

Associazioni temporanee di imprese: nel caso di raggruppamento di imprese, le predette dichiarazioni dovranno essere prodotte da tutte le imprese raggruppate, pena l'esclusione dalla gara, unitamente a dichiarazione, sottoscritta da tutte le imprese che costituiranno il raggruppamento o il consorzio, attestante l'impegno che, in caso di aggiudicazione della gara, le stesse imprese conferiranno mandato collettivo specia le con rappresentanza ad una di esse, qualificata come capogruppo, la quale stipulerà il contratto in nome e per conto delle mandanti (art. 13 comma 5, legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni); il nominativo della capogruppo dovrà essere indicato nella medesima dichiarazione. Anche l'offerta nonché la cauzione provvisoria di cui al punto 6), dovranno essere sottoscritte da tutte le imprese che costitui-

ranno i raggruppamenti o i consorzi. Trova applicazione nei confronti delle associazioni temporanee di imprese la normativa prevista dall'art. 95, decreto Presidente della Repubblica n. 554/1999; pertanto per A.T.I. orizzontali: in applicazione dell'art. 95 (comma 2) del decreto Presidente della Repubblica n. 554/1999 i requisiti economico-finanziari e tecnico-organizzativi richiesti nel presente bando per le imprese singole devono essere posseduti dalla capogruppo o da un'impresa consorziata nella misura minima del 40%; la restante percentuale è posseduta cumulativamente dalle mandanti o dalle altre imprese consorziate ciascuna nella misura minima del 10% di quanto richiesto all'intero raggruppamento. L'impresa mandataria in ogni caso possiede i requisiti in misura maggioritaria. Per A.T.I. verticali: in applicazione dell'art. 95 (comma 3) del decreto Presidente della Repubblica n. 554/1999 i requisiti economico-finanziari e tecnico-organizzativi richiesti nel presente bando per le imprese singole devono essere posseduti dalla capogruppo nella categoria prevalente; nelle categorie scorporate ciascuna mandante possiede i requisiti previsti per l'importo dei lavori della categoria che intende assumere e nella misura indicata per l'impresa singola. I requisiti relativi alle lavorazioni scorporabili non assunte da imprese mandanti devono essere posseduti dalla impresa capogruppo con riferimento alla categoria prevalente.

Ai sensi dell'art. 13 (comma 4) legge n. 109/1994 e successive modifiche e integrazioni è fatto divieto ai concorrenti di partecipare alla gara in più di una associazione temporanea o consorzio o di partecipare alla gara anche in forma individuale qualora abbia partecipato alla gara medesima in associazione o consorzio. I consorzi di cui all'art. 10, (comma 1) lettere b) e c) legge n. 109/1994 e successive modifiche e integrazioni sono tenuti ad indicare per quali consorziati il consorzio corre; ai predetti consorziati è fatto divieto di partecipare in qualsiasi altra forma alla medesima gara. Non possono altresì partecipare alla medesima gara imprese che si trovano fra di loro in una delle situazioni di controllo di cui all'art. 2359 Codice civile.

Le imprese riunite in associazione temporanea devono eseguire i lavori nella percentuale corrispondente alla quota di partecipazione al raggruppamento (art. 93, comma 4 decreto Presidente della Repubblica n. 554/1999).

Procedimento di gara: ai sensi dell'art. 10, comma 1-quater legge n. 109/1994 e ss. modifiche e integrazioni, prima di procedere all'apertura delle offerte economiche presentate, sarà richiesto, a mezzo fax, ad almeno il 10% degli offerenti ammessi, arrotondato all'unità superiore, scelti con sorteggio pubblico, di comprovare, entro dieci giorni dalla richiesta medesima, il possesso dei requisiti di cui al precedente punto 8, presentando a tal fine la documentazione di cui all'art. 18, decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000. Quando tale prova non sia fornita, o non confermi le dichiarazioni contenute nell'offerta, si procederà ai sensi dell'art. 10, comma 1-quater, legge n. 109/1994 e ss. modificazioni. (Nei riguardi dell'aggiudicatario e del concorrente che segue in graduatoria, e quindi per l'aggiudicazione definitiva dell'appalto, si procederà ai sensi del medesimo comma).

Si avverte sin da ora che i documenti richiesti al 10% dei sorteggiati a comprova di quanto sopra specificato, dovranno pervenire a pena d'esclusione entro il termine perentorio che sarà indicato nell'avviso di richiesta. Ove il plico richiesto non dovesse pervenire entro il termine e l'ora precisati nella richiesta, (o la documentazione prodotta non dovesse comprovare quanto indicato in sede di gara) si provvederà all'esclusione del concorrente dalla gara, all'esclusione della cauzione provvisoria ed alla segnalazione del fatto all'Autorità di Vigilanza sui LL.PP., per i provvedimenti sanzionatori di competenza di quest'ultima.

I concorrenti sono pertanto invitati a precostituire la suddetta documentazione e ad indicare chiaramente il proprio numero di fax sul plico contenente la documentazione amministrativa e l'offerta economica.

Data di apertura della gara: ore 9 dell'8 maggio 2001.

Data di apertura delle offerte economiche ammesse previo riscontro della documentazione richiesta alle imprese sorteggiate: ore 9 del 22 maggio 2001.

Nel giorno e nell'ora stabiliti per l'apertura delle offerte economiche, l'autorità che presiede la gara apre i plichi ricevuti e contrassegna e autentica le offerte in ciascun foglio e le eventuali correzioni apportate ai sensi art. 90, comma 5, decreto Presidente della Repubblica n. 554/1999, legge ad alta voce il prezzo complessivo offerto da ciascun concorrente di l conseguente ribasso percentuale e procede all'aggiudicazione in base al ribasso percentuale indicato in lettere, fermo restando quanto previsto dalla normativa vigente in materia di anomalia (art. 90, comma 6).

Presentazione dell'offerta: tutta la suddetta documentazione, compresa la busta sigillata contenente l'offerta debitamente chiusa con ceralacca e controfirmata sui lembi di chiusura, dovrà essere inserita in una seconda busta sulla quale sarà scritto il nominativo dell'impresa mittente, il relativo numero di fax e l'oggetto della gara d'appalto. Il plico così formato, chiuso anch'esso con ceralacca e debitamente controfirmato sui lembi di chiusura, dovrà pervenire esclusivamente per meno raccomandata del servizio postale (e non anche per mezzo di agenzie o a mezzo terzi in genere) al Provveditorato regionale alle OO.PP. per la Toscana - Servizio contratti - via dei Servi n. 15 - 50122 Firenze - tel. 055-2606209/211 - fax 055-2606206 non più tardi delle ore 12 (dodici) del giorno 7 maggio 2001.

Condizioni generali:

esclusa revisione prezzi e non trova applicazione l'art. 1664 (comma 1) del Codice civile;

omissione o imperfezione anche di un solo elemento richiesto nel presente bando, costituirà motivo di esclusione dalla gara;

il recapito del plico rimane ad esclusivo fischio del mittente ove per qualsiasi motivo lo stesso non giunga a destinazione in tempo utile;

non sarà preso in considerazione il plico che non risulti pervenuto entro le ore 12 (dodici) del giorno precedente (non festivo) a quello fissato per la gara o che risulti non pervenuto per mezzo del servizio postale o sul quale non sia apposta la scritta relativa alla specificazione dei lavori oggetto della gara;

trascorso il termine fissato non è riconosciuta valida alcuna altra offerta anche se sostitutiva o aggiuntiva di offerta precedente;

non sono ammesse le offerte condizionate o quelle espressero in modo indeterminato o con riferimento ad offerta relativa ad altro appalto;

non si procederà al la restituzione dei documenti di gara ad eccezione della cauzione per la cui restituzione dovrà essere allegata busta affrancata;

l'ente appaltante si riserva di avvalersi eventualmente delle facoltà contemplate dall'art. 10, comma 1-ter legge n. 109/1994 e successive modificazioni e integrazioni. Si procederà all'aggiudicazione anche quando sia pervenuta una sola offerta.

In caso di offerte uguali si procederà a norma del secondo comma dell'art. 77 del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827.

La dichiarazione di aggiudicazione fatta in sede di gara è vincolante per l'impresa vincitrice, mentre lo sarà per l'amministrazione dopo l'avvenuta superiore approvazione.

La stazione appaltante dopo l'aggiudicazione definitiva e prima della stipula del contratto, procede alla verifica dei conteggi presentati dall'aggiudicatario tenendo per validi ed immutabili i prezzi unitari e correggendo, ove si riscontrino errori di calcolo i prodotti e la somma complessiva. In caso di discordanza tra il prezzo complessivo risultante da tale verifica e quello dipendente dal ribasso percentuale offerto tutti i prezzi unitari sono corretti in modo costante in base alla percentuale di discordanza. I prezzi unitari offerti, eventualmente corretti, costituiscono l'elenco prezzi unitari contrattuali (art. 90 comma 7, decreto Presidente della Repubblica n. 554/1999).

L'aggiudicataria dovrà produrre i documenti che saranno richiesti da questa amministrazione entro il termine che all'uopo sarà fissato.

L'importo contrattuale comprenderà l'offerta economica formulata dall'aggiudicatario e le somme previste in perizia per oneri di sicurezza non soggetti a ribasso.

L'aggiudicazione della presente gara è subordinata all'approvazione della perizia, all'assunzione del relativo impegno di spesa e, comunque, l'impresa aggiudicataria non potrà accampare qualsivoglia diritto anche economico in conseguenza della gara stessa.

Ai sensi dell'art. 10 legge 31 dicembre 1996, n. 675 e successive modifiche si informa che i dati forniti dalle imprese sono da questa amministrazione trattati per le sole finalità connesse alla gara e per l'eventuale successiva stipulazione e gestione dei contratti. Il trattamento dei dati sarà improntato a liceità e correttezza nel rispetto della citata legge e dei relativi obblighi di riservatezza.

Responsabile del procedimento: dott. Francesco Dolce, vice provveditore OO.PP. Toscana - tel. 26.06.240 (055). Sito Internet: www.llpp.it

Il funzionario: dott.ssa Paola Chiriacò.

C-7106 (A pagamento).

C.O.N.I. Comitato Olimpico Nazionale Italiano

Bando di gara

Il C.O.N.I., Comitato Olimpico Nazionale Italiano - Foro Italico - Roma - tel. 06/36851, telegrafo Coniroma - telefax 06/36857996 ricerca un consulente finanziario (Advisor) per l'assistenza nella procedura di costituzione di una Società per azioni per l'esercizio delle attività di gestione dei concorsi pronostici scommesse sportive ed altri giochi, di cui il C.O.N.I., ha la riserva di legge, e di successiva vendita della partecipazione azionaria di minoranza ad un socio privato operativo.

La procedura di scelta dell'Advisor è quella prevista dall'art. 7, comma 1°, lettera *c*) del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157 e

La consulenza dovrà essere fornita in Roma, ove ha sede il ${
m C.O.N.I.}$

L'oggetto del contratto di Advisor, le sue generali modalità di esecuzione e le ulteriori notizie sullo svolgimento della presente procedura negoziata saranno inviate alle imprese che ne faranno richiesta al seguente indirizzo: C.O.N.I. - Area Direzionale Affari Generali Appalti e Approvvigionamenti - Stadio Olimpico - Curva Sud - tel. 06/36857547 - telefax 06/36857996 - e-mail: AD AffariGenerali@coni.it.

Le richieste di invito, che non impegnano l'ente, dovranno pervenire, corredate dalla documentazione specificata, entro il termine perentorio delle ore 12 del 19 aprile 2001.

Le imprese preselezionate saranno invitate a presentare offerta mediante lettera raccomandata a/r.

La procedura si svolge con termini ridotti, ai sensi dell'art. 10, comma 8, del citato decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i., in considerazione dell'urgenza di avviare la procedura di costituzione della società e di dismissione della partecipazione azionaria di minoranza.

Il servizio, con riferimento agli atti prodromici alla costituzione della società ed alla indizione della gara per la individuazione del socio operativo di minoranza, dovrà essere ultimato entro il tempo massimo di sessanta giorni naturali e consecutivi, fermo restando quanto precisato al riguardo nella apposita nota informativa sul presente procedimento, cui si rinvia anche per quanto concerne le modalità di scelta del consulente finanziario.

I soggetti interessati dovranno dimostrare adeguata capacità economica e tecnica e di non trovarsi in nessuna delle condizioni di cui all'art. 12, comma 1, del decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i., né, infine, che sussistono conflitti di interessi, reali o potenziali, in ordine allo svolgimento dell'incarico.

La partecipazione di imprese temporaneamente associate è regolata dall'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i.

È fatto divieto, a pena di esclusione, alle imprese associate di partecipare a più di una riunione di imprese, nonché di partecipare anche in via autonoma.

Il presente bando è stato inviato al Bollettino delle Comunità Europee in data 23 marzo 2001 e dallo stesso ricevuto in data 23 marzo 2001.

Il direttore centrale: dott. Stefano Bovis.

C-7107 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA Istituti Ospitalieri di Cremona

Procedura aperta

- 1. Denominazione, indirizzo e numeri telefonici dell'amministrazione aggiudicatrice: Azienda Ospedaliera «Istituti Ospitalieri» di Cremona viale Concordia n. 1 26100 Cremona, Italia tel. 0372/405111 fax 0372/431975.
 - 2.a) Procedura di aggiudicazione prescelta: n. 11 procedure aperte; b) forma dell'appalto: pubblico incanto ai sensi dell'art. 9, com-
- ma 1, lettera *a*), del decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358, modificato dal decreto legislativo 20 ottobre 1998, n.

- 3.a) Luogo della consegna: Presidio Ospedaliero di Cremona Servizio di Farmacia viale Concordia n. 1, Cremona e Presidio Ospedaliero «Oglio Po» Servizio di Farmacia via Staffolo n. 51, Vicomoscano di Casalmaggiore (CR);
 - b) natura e quantità dei prodotti da fornire:
- gara 1 farmaci per categoria terapeutica «apparato gastrointestinale»: importo presunto L. 580.000.000, I.V.A. esclusa, pari ad $\leqslant 299.545,01$;
- gara 2 farmaci per categoria terapeutica «sangue ed organi emopoietici»: importo presunto L. 870.000.000, I.V.A. esclusa, pari ad € 449.317,51;
- gara 3 farmaci per categoria terapeutica «sistema cardiocir-colatorio»: importo presunto L. 385.000.000, I.V.A. esclusa, pari ad € 198.835.91:
- gara 4 farmaci per categoria terapeutica «dermatologici»: importo presunto L. 105.000.000, I.V.A. esclusa, pari ad € 54.227,98;
- gara 5 farmaci per categoria terapeutica «preparati ormonali sistemici, esclusi gli ormoni sessuali»: importo presunto L. 300.000.000, I.V.A. esclusa, pari ad \leqslant 154.937,07;
- gara 6 farmaci per categoria terapeutica «antimicrobici generali per uso sistemico»: importo presunto L. 955.000.000, I.V.A. esclusa, pari ad € 493.216,34;
- gara 7 farmaci per categoria terapeutica «antiblastici ed immunomodulatori»: importo presunto L. 365.000.000, I.V.A. esclusa, pari ad € 188.506,77;
- gara 8 farmaci per categoria terapeutica «sistema muscolo scheletrico»: importo presunto L. 175.000.000, I.V.A. esclusa, pari ad $\leqslant 90.379,96$;
- gara 9 farmaci per categoria terapeutica «sistema nervoso»: importo presunto L. 500.000.000, I.V.A. esclusa, pari ad \leqslant 258.228,45;
- gara 10 farmaci per categoria terapeutica «farmaci attivi sul sistema respiratorio»: importo presunto L. 80.000.000, I.V.A. esclusa, pari ad € 41.316.56;
- gara 11 farmaci per categoria terapeutica «vari»: importo presunto L. 230.000.000, I.V.A. esclusa, pari ad € 118.785,09.
 - c) Possibili offerte: unica per articolo.
- 4. Termine di consegna: durata del contratto: data di aggiudicazione 31 dicembre 2002, consegna: dieci giorni dalla data di ricevimento dell'ordine.
- 5.a) Servizio presso il quale si possono richiedere il capitolato speciale d'appalto e i documenti complementari: U.O. di Provveditorato Economato Ufficio Gare, tel. 0372/405505-405588 fax 0372/405650 e-mail: gare.uope.aioc@rccr.cremona.it;
- b) termine per la presentazione di tale richiesta: dieci giorni prima del termine previsto per la ricezione delle offerte.
- 6.a) Termine per la ricezione delle offerte: termine perentorio, ad esclusivo rischio del mittente, ore 12 del 3 maggio 2001;
- b) indirizzo di invio delle offerte: Azienda Ospedaliera «Istituti Ospitalieri» di Cremona - U.O. Provveditorato - Economato - Ufficio Gare - viale Concordia n. 1 - 26100 Cremona, Italia;
 - c) lingua di redazione delle offerte: esclusivamente lingua italiana.
- 7.a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: rappresentante legale o altre persone debitamente autorizzate e munite di idonea delega atta ad impegnare formalmente la ditta concorrente;
- *b*) data, ora e luogo dell'apertura: 9 maggio 2001 alle ore 9 in seduta pubblica presso l'Aula Magna dell'Azienda «Istituti Ospitalieri» di Cremona, viale Concordia n. 1.
- 8. Cauzione ed altre forme di garanzia richieste: deposito cauzionale definitivo del 3% sull'importo contrattuale presunto.
- 9. Modalità essenziali di finanziamento e pagamento e/o riferimenti alle disposizioni in materia: mezzi ordinari di bilancio Azienda «Istituti Ospitalieri» pagamento entro novanta giorni data fattura (legge 23 dicembre 1994, n. 724, art. 6, comma 3 e regolamento per le forniture di beni e servizi all'azienda, art. 11, commi 1 e 2).
- 10. Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di fornitori al quale sia aggiudicato l'appalto: ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 e successive modificazioni, con la designazione di una impresa capogruppo i quale referente nei confronti dell'azienda appaltante.
- 11. Situazione propria del fornitore condizioni minime di carattere economico e tecnico: sono da produrre, pure da parte delle imprese eventualmente raggruppate o consorziate e a pena di esclusione dalla gara, i documenti specificati all'art. 8, lettera b), del capitolato speciale.

- 12. Periodo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: novanta giorni a partire dalla data di presentazione dell'offerta, purché non sia intervenuta l'aggiudicazione o una definitiva determinazione da parte dell'azienda appaltante.
- 13. Criteri di aggiudicazione dell'appalto: ai sensi dell'art. 19, comma 1, lettera *a*), del decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358, modificato dal decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 402.
- 14. Divieto delle varianti: non sono ammesse varianti alle prescrizioni previste dal capitolato speciale e dai documenti complementari.
- 15. Altre indicazioni: per ulteriori informazioni: U.O. Provveditorato Economato Ufficio Gare, tel. 0372/405505-405588 fax 0372/405650.
- 16. Data di pubblicazione sulla G.U.C.E., dell'avviso di preinformazione o menzione della sua mancata pubblicazione: preinformazione non pubblicata.
 - 17. Data di spedizione del bando: 8 marzo 2001.
- 18. Data di ricezione del bando da parte dell'Ufficio Pubblicazioni Ufficiali della Comunità europea: .

Cremona, 8 marzo 2001

Il direttore generale: dott. Alfredo Sorrentino.

C-7108 (A pagamento).

AZIENDA SANITARIA U.S.L. 11

I - Empoli

- 1. Ente appaltante: Azienda U.S.L. 11, via Mazzini n. 17 C.P. n. 423 50053 Empoli (FI). Tel. (0571) 702584-73 Fax (0571) 702588.
 - 2. Procedura di aggiudicazione: licitazione privata
- 3.a) Luogo della consegna: Magazzino Farmacia, via Provinciale Pisana n. 170 Pieve a Ripoli Cerreto Guidi (FI).
- b) Oggetto dell'appalto: Specialità Medicinali e/o Galenici occorrenti alla Azienda U.S.L. 11 durata biennale.

N. rif. C.p.a. CPV: 24421000, 24422000.

Importo biennio indicativo e non vincolante: di L. 440.000.000, I.V.A. esclusa pari a \leq 227.241,04;

c) L'offerta potrà essere inviata anche parzialmente e cioè dei materiali di cui la ditta dispone.

La ditta partecipante ha la facoltà dell'«opzione Euro» (partecipare alla gara presentando cioè offerta in Euro).

- Termine di consegna: biennio.
- 5. Sono ammessi a presentare offerta anche raggruppamenti di imprese ai sensi dell'art. 10 del D.Lgs. 24 luglio 1992 n. 358 integrato con le modifiche apportate con il D.Lgs. n. 402/98.
- 6.a) Data limite per il ricevimento delle richieste di partecipazione: ore 12 del giorno 18 aprile 2001;
 - b) indirizzo: vedi punto 1, U.O. Acquisizione Beni e Servizi;
 - c) lingua: italiana.

Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta: 30 giorni dalla data di cui al punto 6.a).

- 9. La domanda di partecipazione deve essere redatta seguendo lo Schema (che la ditta partecipante dovrà richiedere tramite fax al n. 0571-702588) che contiene i dati per la valutazione economica, finanziaria e tecnica (requisiti di qualificazione).
- L'utilizzo dello schema da parte dell'impresa è obbligatorio e sostituisce definitivamente la documentazione relativa ai dati ivi previsti ai fini della valutazione della domanda di partecipazione alla procedura di gara.
- 10. Criteri di aggiudicazione: articolo 19, comma 1, lettera *a*) del D.Lgs. 24 luglio 1992 n. 358, integrato con le modifiche apportate con il D.Lgs. n. 402/98, al prezzo più basso per singola voce, anche a più ditte.
 - 12. Non sono ammesse varianti alla presente fornitura.
 - 15. Data di invio del bando: 7 marzo 2001.

Il dirigente acquisizione beni e servizi: dott.ssa Monica Piovi

C-7109 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA «Istituti Ospitalieri» di Cremona

Procedura aperta

È bandito pubblico incanto ai sensi dell'art. 9, comma 1, lettera *a*), del decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358, modificato dal decreto legislativo 20 ottobre 1998 n. 402, per l'aggiudicazione della fornitura di un Tomografo Assiale Computerizzato occorrente al Presidio Ospedaliero «Oglio Po» di Vicomoscano - Casalmaggiore (CR), via Staffolo n. 51.

Importo presunto: L. 1.040.000.000 I.V.A. esclusa, pari a $\leqslant 537.115,18$.

Possibili offerte: unica per lotto indivisibile.

Termine di consegna: 90 giorni dalla data della notifica di aggiudicazione.

Servizio presso il quale si possono richiedere il capitolato speciale d'appalto e i documenti complementari: U.O. di Provveditorato Economato - Ufficio gare - tel. 0372/405505 - fax: 0372/405650.

Termine per la presentazione di tale richiesta: 10 giorni prima del termine previsto per la ricezione delle offerte.

Termine per la ricezione delle offerte: termine perentorio, ad esclusivo rischio del mittente, ore 12 del 27 aprile 2001.

Indirizzo di invio delle offerte: Azienda Ospedaliera «Istituti Ospitalieri» di Cremona - U.O. Provveditorato-Economato - Ufficio Gare, viale Concordia n. 1 - 26100 Cremona.

Lingua di redazione delle offerte: esclusivamente lingua italiana.

Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: rappresentante legale o altra persona debitamente autorizzata e munita di idonea delega atta ad impegnare formalmente la ditta concorrente.

Data, ora e luogo dell'apertura: 3 maggio 2001, alle ore 10, in seduta pubblica presso la sede dell'Azienda «Istituti Ospitalieri» di Cremona.

Cauzione ed alte forme di garanzia richieste: deposito cauzionale definitivo del 3% sull'importo contrattuale presunto.

Modalità essenziali di finanziamento e pagamento e/o riferimenti alle disposizioni in materia: mezzi ordinari di Bilancio Azienda «Istituti Ospitalieri», pagamento entro 90 giorni data fattura (legge 23 dicembre 1994 n. 724, art. 6 comma 3, e regolamento per le forniture di beni e servizi all'Azienda, art. 11 commi 1 e 2.

Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di fornitori al quale sia aggiudicato l'appalto: ai sensi dell'art. 10 del D.L.vo 24 luglio 1992 n. 358, come modificato con D.L.vo 20 ottobre 1998 n. 402, con la designazione di una impresa capogruppo quale referente nei confronti dell'azienda appaltante.

Situazione propria del fornitore - Condizioni minime di carattere economico e tecnico: sono da produrre, pure da parte delle imprese eventualmente raggruppate o consorziate e a pena di esclusione dalla gara, salvo regolarizzazione entro i termini previsti, i documenti specificati all'art. 8, lettera c), del capitolato speciale.

Periodo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: 90 giorni a partire dalla data di presentazione dell'offerta, purché non sia intervenuta l'aggiudicazione o una definitiva determinazione da parte dell'azienda appaltante.

Criteri di aggiudicazione dell'appalto: ai sensi dell'art. 19, comma 1, lettera b) del D.L.vo 24 luglio 1992 n. 358, modificato dal D.L.vo 20 ottobre 1998 n. 402.

Divieto delle varianti: non sono ammesse varianti alle prescrizioni previste dal capitolato speciale e dai documenti complementari.

Altre indicazioni: ai sensi dell'art. 7, comma 3, del regolamento per le forniture di beni e servizi all'azienda, è consentito il ricorso al subappalto in misura non superiore al 30% ed unicamente a favore di imprese che posseggano tutti i requisiti soggettivi e oggettivi richiesti all'aggiudicatario. Sopralluogo obbligatorio dei locali ove installare l'apparecchiatura secondo le indicazioni fornite dall'art. 9 del capitolato speciale.

Per ulteriori informazioni: U.O. Provveditorato-Economato - Ufficio Gare - tel. 0372/405505 - fax 0372/405650.

Data di pubblicazione sulla G.U.C.E. dell'avviso di preinformazione o menzione della sua mancata pubblicazione: avviso di preinformazione non pubblicato.

Data di spedizione del bando: 2 marzo 2001.

Cremona, 1º marzo 2001

Il direttore generale: dott. Alfredo Sorrentino.

C-7110 (A pagamento).

A.I.M. VICENZA - S.p.a.

Avviso di gara di appalto

Le A.I.M. Vicenza S.p.a., Contrà Ped. San Biagio 72, telefono 0444/394911, telefax 0444/321496 rendono noto che sarà esperita una gara di appalto a procedura ristretta accelerata per: il servizio di lettura dei contatori, ordine aperto validità triennale, valore complessivo posto a base d'asta L. 2.500.800.000, + I.V.A. (€ 1.291.555,41), suddiviso in due lotti:

lotto n. 1 : letture di acqua, gas, elettricità e calore, con cadenza quadrimestrale e mensile, nel Comune di Vicenza (n. 8 zone) e in altri Comuni limitrofi in Provincia di Vicenza, per un totale indicativo, nel triennio, di n. 1.700.000 letture quadrimestrali e n. 90.000 letture mensili.

Importo complessivo posto a base d'asta L. 2.202.000.000, + I.V.A. (€ 1.137.238,09);

lotto n. 2 : letture di acqua, con cadenza semestrale, per un totale indicativo di n. 166.000 letture nel triennio, nei seguenti Comuni della provincia di Vicenza: Zona Nord:

Costabissara Creazzo Sovizzo Caldogno Schiavon Monteviale Sandrigo Gambugliano;

Zona Sud: Castegnero Nanto Albettone Mossano Villaga Sossano Noventa Grancona Longare.

L'importo complessivo a base d'asta è pari L. 298.800.000, + I.V.A. (\in 154.317,32).

Riferimenti legislativi: D.Lgs. 17 marzo 1995 n. 158 s.m.i., regio decreto 23 maggio 1924 n. 827, s.m.i.; legge 19 marzo 1990 n. 55 e D.Lgs. 490/1994, s.m.i. disposizioni vigenti in materia di servizi.

Criterio di aggiudicazione: prezzo più basso, ai sensi dell'art. 24 comma 1, lettera *a*) del D.Lgs. 158/1995, prevedendo l'ammissibilità di sole offerte in ribasso.

L'appalto potrà essere aggiudicato ad un'unica ditta o per singoli lotti, anche in presenza di una sola offerta valida.

Durata dell'appalto: 36 (trentasei) mesi con decorrenza 1º luglio 2001.

Soggetti ammessi: requisiti attestanti la capacità tecnica:

a) aver effettuato un numero minimo di letture nel triennio antecedente la pubblicazione del presente bando, pari ad almeno n. 1.500.000 letture per la partecipazione per il lotto n. 1 e n. 150.000 letture per il lotto n. 2;

b) aver lavorato per un'azienda con non meno di 70.000 utenze per la partecipazione per il lotto n. 1 e 30.000 utenze per il lotto n. 2.

Le ditte partecipanti non dovranno trovarsi in alcuna delle situazioni di esclusione di cui all'art. 11 del D.Lgs. 358/1992.

Saranno ammesse le Associazioni Temporanee di Imprese secondo quanto previsto dall'art. 23 del D.Lgs. 17 marzo 1995 n. 158.

Termine di ricezione delle domande di partecipazione: in carta semplice, redatte in lingua italiana, entro il 6 aprile 2001, all'indirizzo di cui sopra. Non vincolano l'Ente Appaltante.

Cauzioni, pagamenti, altre modalità: come da capitolato speciale di appalto che è disponibile, su richiesta scritta, presso il servizio approvvigionamenti e appalti.

Il presente avviso è stato trasmesso per la pubblicazione nella Gazzetta C.E.E. il 13 marzo 2001.

Il direttore generale: dott. ing. Ruggero Anfossi.

C-7111 (A pagamento).

CITTÀ DI TORINO

Avviso di asta pubblica n. 63/2001

Torino Città D'Acque - Parco del Meisino - Borgata Rosa.

Importo base: L. 1.830.015.550 a misura, L. 943.937.508 a corpo, per un totale di L. 2.773.953.058, oltre L. 37.262.572 per oneri dei piani di sicurezza, non soggetti a ribasso d'asta - Totale dell'appalto L. 2.811.215.630, (pari a \leqslant 1.451.871,70).

Categoria prevalente: OS24 - Classifica: IV - fino a L. 5.000.000.000.

Lavorazioni di cui si compone l'intervento (art. 73 D.P.R. n. 554/99):

Lavorazione: strade, autostrade, ponti, viadotti, ferrovie, linee tranviarie, metropolitane, funicolari, piste aeroportuali e relative opere complementari - Categoria: OG3 - Importo L. 895.497.036, (€ 462.485,62).

Finanziamento: B.O.C. Città di Torino 2000/2020 (mecc. n. 1614). Pagamenti: si rinvia all'art. 19 dello schema di contratto ed alla normativa vigente.

Termini:

a) ultimazione lavori: 450 giorni consecutivi;

b) ricezione offerte: entro le ore 10 di mercoledì 9 maggio 2001, da presentarsi esclusivamente mediante: raccomandata postale o postacelere o «data certa» (con annullo postale) su corrispondenza autoprodotta, in piego sigillato.

Oltre detto termine non sarà valida alcuna altra offerta anche se sostitutiva od aggiuntiva ad offerta precedente.

Il recapito del piego, da presentarsi con le modalità sopraindicate pena l'esclusione dalla gara, rimane ad esclusivo rischio del mittente, ove per qualsiasi motivo il piego stesso non giunga a destinazione in tempo utile;

c) apertura buste: ore 10 di giovedì 10 maggio 2001 in una sala del Palazzo Comunale dove si procederà in presenza del pubblico all'apertura dei pieghi ed all'esame della documentazione richiesta ai fini dell'ammissibilità alla gara.

Alle ore 11 circa nella medesima sala, si procederà all'ammissione o all'esclusione dalla gara ed al sorteggio previsto dall'art. 10, comma 1-quater, legge 109/94 e s.m.i., con rinvio a successiva seduta di gara per consentire la verifica dei requisiti previsti dall'art. 31 del D.P.R. n. 34/2000.

In successiva seduta di gara, prevista per il giorno di giovedì 31 maggio alle ore 11 si procederà all'apertura delle offerte economiche delle ditte ammesse ed all'aggiudicazione.

L'aggiudicazione avverrà a norma dell'art. 21, commi 1 e 1-bis, della legge 11 febbraio 1994 n. 109 e s.m.i. ed a norma degli artt. 90, comma 6 ed 89, comma 4 del D.P.R. 554/99.

In presenza di una sola offerta valida non si procederà all'aggiudicazione.

Sono ammessi a partecipare alla gara i concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, legge 109/94 e s.m.i., costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi dell'art. 93, 94, 95, 96 e 97 del D.P.R. n. 554/99, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi asensi dell'art. 13, comma 5, legge 109/94 e s.m.i., nonché concorrenti con sede in altri stati membri dell'Unione Europea alle condizioni di cui all'art. 3, comma 7, del D.P.R. n. 34/2000.

L'offerta economica dovrà essere redatta sull'apposito modulo indicante le categorie di lavoro e forniture previste per l'esecuzione dell'appalto che il concorrente dovrà ritirare - entro mercoledì 11 aprile 2001 - presso il Settore Verde Pubblico Nuove Opere - via Cottolengo n. 26 - Torino, (dal lunedì al venerdì dalle ore 9 alle ore 12- rif. telefonico: 011-442-0117).

Sul modulo il concorrente dovrà indicare, in cifre e in lettere, il prezzo unitario offerto per ogni voce relativa alle varie categorie di lavoro e/o forniture, il relativo totale rispetto alle quantità richieste, nonché il prezzo complessivo offerto ed il conseguente ribasso percentuale.

Il modulo deve essere sottoscritto in ciascun foglio dal concorrente e non può presentare correzioni che non siano da lui stesso espressamente confermate e sottoscritte.

In caso pervengano offerte in Euro la valutazione, ai fini dell'aggiudicazione, sarà comunque effettuata in Lire.

Il concorrente ha l'obbligo di effettuare i controlli e di rendere la dichiarazione prevista all'art. 90, comma 5 del D.P.R. 554/99.

L'offerta, sottoscritta validamente, deve essere chiusa in busta con sigilli ad impronta ed essere inserita in una seconda busta, anch'essa sigillata, recante l'indirizzo: «Ufficio protocollo generale della città di Torino «Appalti» - Piazza Palazzo di Città n. 1 - 10122 Torino».

Tanto la busta contenente l'offerta, quanto la busta esterna devono riportare: il nome o la ragione sociale del concorrente e la scritta «Contiene offerta per asta pubblica n. 63/2001- Torino Città D'Acque - Parco del Meisino - Borgata Rosa.

Nella seconda busta devono pure essere inclusi:

1) istanza di ammissione alla gara, redatta in bollo, indirizzata al «Sindaco della Città di Torino» sottoscritta dal legale rappresentante della ditta e presentata unitamente a copia fotostatica non autenticata di un documento d'identità del sottoscrittore, ai sensi dell'art. 38, comma 3, D.P.R. 445 del 28 dicembre 2000.

L'istanza dovrà contenere le seguenti dichiarazioni, successivamente verificabili relative a:

a) iscrizione ad una Camera di Commercio, con le seguenti indicazioni:

natura giuridica, denominazione, sede legale e oggetto dell'attività nonché le generalità degli amministratori e dei direttori tecnici;

codice fiscale;

- *b*) di non rientrare in cause di esclusione di cui all'art. 75 del D.P.R. 554 del 21 dicembre 1999; nonché in quelle previste dall'art. 10 legge 575/1965 (disposizioni antimafia);
- c) di conoscere ed accettare tutte le condizioni che regolano l'appalto contenute nello schema di contratto e nel capitolato speciale d'appalto;
- d) di avere esaminato gli elaborati progettuali, compreso il computo metrico, di essersi recato sul luogo di esecuzione dei lavori, di avere preso conoscenza delle condizioni locali, della viabilità d'accesso, delle cave eventualmente necessarie e delle discariche autorizzate nonché di tutte le circostanze generali suscettibili di influire sulla determinazione dei prezzi, sulle condizioni contrattuali e sull'esecuzione dei lavori e di aver giudicato i lavori stessi realizzabili, gli elaborati progettuali adeguati ed i prezzi nel loro complesso remunerativi e tali da consentire il ribasso offerto;
- e) di avere effettuato una verifica della disponibilità della mano d'opera necessaria per l'esecuzione dei lavori nonché della disponibilità di attrezzature adeguate all'entità e alla tipologia e categoria dei lavori in appalto;
- f) che si è tenuto conto degli oneri previsti per i piani di sicurezza e delle disposizioni relative alle condizioni di lavoro, previdenziali e assistenziali in vigore nella provincia di Torino;
- g) di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili (legge 12 marzo 1999 n. 68);
- *h*) indicazione, ai sensi dell'art. 34 della legge 109/94 e s.m.i. dei lavori o di parte delle opere che l'impresa intende affidare in subappalto;
- *i*) che non sussiste, con altre ditte concorrenti nella presente gara, alcuna delle situazioni di controllo di cui all'art. 2359 del Codice civile.
- I Consorzi di cui all'art. 10, comma 1, lettere *b*) e *c*) legge 109/94 e s.m.i. devono indicare per quali consorziati il Consorzio concorre:
- 1) che la ditta possiede i requisiti di cui all'art. 31 del D.P.R. 34/2000, relativamente alla categoria 0S24, oppure, che è in possesso dell'attestato di qualificazione rilasciato da Società Organismi di Attestazione (S.O.A.) per le categorie e le classifiche d'importo indicate nel presente bando.

Il possesso dei requisiti di cui al precedente punto 1) lettera 1) del bando dovrà essere documentato dalle ditte sorteggiate ai sensi dell'art. 10, comma 1-quater legge 109/94 e s.m., mediante la produzione della documentazione indicata nel D.P.R. 34/2000.

2) Ricevuta comprovante il versamento del deposito cauzionale di L. 56.225.000, (€ 29.037,78), in contanti, ovvero mediante fidejussione bancaria o assicurativa, ai sensi dell'art. 107 del D.P.R. n. 554/99, o rilasciata dagli intermediari finanziari iscritti nell'elenco speciale di cui all'art. 107 del D.Lgs. 385/93, che svolgono in via esclusiva o prevalente attività di rilascio di garanzie, a ciò autorizzati dal Ministero del Tesoro, del Bilancio e della Programmazione Economica. Polizze e fidejussioni dovranno avere validità non inferiore a 180 giorni e contenere: l'impegno del fidejussore a rilasciare la garanzia fidejussoria di cui al comma 2, dell'art. 30, legge 109/94 e s.m.i., qualora l'offerente risultasse aggiudicatario, e le condizioni di cui al comma 2-bis dell'art. 30 legge citata.

Si precisa che non si accetteranno forme di cauzioni diverse da quelle sopra indicate.

Per le riunioni di concorrenti:

- a) mandato conferito all'impresa capogruppo dalle altre imprese riunite risultante da scrittura privata autenticata;
- b) procura con la quale viene conferita la rappresentanza risultante da atto pubblico.

È ammessa la presentazione sia del mandato, sia della procura, in un unico atto notarile redatto in forma pubblica.

È altresì consentita la partecipazione di associazioni temporanee e consorzi non ancora costituiti; in tal caso l'offerta deve essere sottoscritta da tutte le imprese che costituiranno il raggruppamento o il consorzio, indicare l'impresa qualificata come capogruppo e contenere l'impegno che le stesse si conformeranno, in caso di aggiudicazione, al-la disciplina dell'art. 13, commi 5 e 5-bis legge 109/94 e s.m.i.

Ciascuna delle imprese associate dovrà presentare la documentazione e le dichiarazioni richieste, ad eccezione di quelle di cui al punto 1, lettera h) (subappalto) e la ricevuta di cui al punto 2), richiesta per la sola impresa capogruppo.

Nel caso di riunioni di concorrenti di tipo orizzontale e di consorzi di cui all'art. 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis) della legge 109/94, i requisiti di cui al punto 1 lettera 1) del presente bando devono essere posseduti dalla mandataria o da una impresa consorziata nella misura minima del 40%; la restante percentuale è posseduta cumulativamente dalle mandanti o dalle altre imprese consorziate ciascuna nella misura minima del 10%. I requisiti devono essere soddisfatti comunque in misura totale. Nel caso di riunioni di concorrenti di tipo verticale, i requisiti di cui al punto 1 lettera 1) del presente bando devono essere posseduti dalla mandataria/capogruppo nella categoria prevalente; nelle categorie scorporate, ciascuna mandante deve possedere i requisiti previsti per l'importo dei lavori della categoria che intende assumere e nella misura indicata per l'impresa singola, previsti dall'art. 28 o dall'art. 31 del D.P.R. 34/2000.

Non è consentito ad una stessa ditta di presentare contemporaneamente offerte in diverse associazioni di imprese o consorzi a pena di esclusione di tutte le diverse offerte presentate; nel caso in cui venga presentata offerta individualmente ed in associazione o consorzio verrà esclusa dalla gara la ditta singola. Non è ugualmente consentita la contemporanea partecipazione di imprese fra le quali sussistano situazioni di controllo oppure con rappresentanti o amministratori in comune, a pena di esclusione di tutte le diverse offerte presentate.

Si avverte che dichiarazioni, cauzione, nonché il rispetto delle modalità di presentazione dell'offerta sono richiesti a pena d'esclusione.

Per le comunicazioni da parte di questa civica amministrazione dovranno essere indicati nell'istanza di ammissione:

- a) il numero telefonico e il numero di fax;
- b) numeri di posizione INPS ed INAIL relativi alla sede legale dell'impresa, ed inoltre per le aziende che applicano alle maestranze il contratto collettivo nazionale di lavoro per i dipendenti delle imprese edili ed affini numero di posizione della Cassa Edile.

La mancata indicazione di cui al punto 1 lettera h), comporterà per l'aggiudicatario l'impossibilità di ottenere autorizzazioni al subappalto, a norma dell'art. 18 della legge 19 marzo 1990, n. 55 e s.m.i. Uguale conseguenza avrà un'indicazione generica o comunque non conforme alle suddette prescrizioni.

In caso di ricorso al subappalto, sarà fatto obbligo per l'aggiudicatario di trasmettere entro 20 giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato ai subappaltatori, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate.

L'aggiudicatario, entro dieci giorni dalla comunicazione dell'aggiudicazione dovrà provare quanto dichiarato in sede di gara producendo la documentazione corrispondente; inoltre, entro il termine indicato nella lettera di comunicazione dell'aggiudicazione dovrà perentoriamente sottoscrivere il verbale di aggiudicazione con i relativi allegati.

Si avverte che, in difetto degli adempimenti di cui sopra nei rispettivi termini, si procederà senza ulteriore preavviso, alla revoca dell'aggiudicazione ed all'incameramento della cauzione provvisoria. I lavori saranno affidati al concorrente che segue nella graduatoria. In caso di fallimento o risoluzione del contratto per grave inadempimento dell'aggiudicatario l'amministrazione ha facoltà di interpellare e di stipulare un nuovo contratto con i soggetti ed alle condizioni di cui all'art. 10, comma 1-ter legge 109/94 e s.m.i.

Il verbale di aggiudicazione terrà luogo di contratto ai sensi dell'art. 16 del regio decreto 18 novembre 1923, n. 2440.

Le spese contrattuali sono a carico dell'aggiudicatario.

L'aggiudicatario dovrà costituire una garanzia fidejussoria, con le modalità di cui all'art. 30 legge 109/94 e s.m.i. e con i massimali di cui all'art. 32 dello schema di contratto.

Si precisa che l'offerta è valida per 180 giorni dalla data dell'esperimento della gara.

Si informa, ai sensi dell'art. 10 della legge 675/96, che i dati forniti dai partecipanti alla gara sono raccolti e pubblicati come previsto dalle norme in materia di appalti pubblici.

I diritti di cui all'art. 13 della legge citata sono esercitabili con le modalità della legge 241/90 e del regolamento comunale per l'accesso agli atti.

Per le informazioni tecniche rivolgersi al Settore Tecnico Verde Pubblico Nuove Opere, via Cottolengo n. 26 - 10152 Torino, tel. (011) 442-0117, fax (011) 442-0106 (termine per la visione del capitolato: mercoledì 11 aprile 2001.

Responsabile del procedimento: dott. Oscar Peano.

Funzionario amministrativo: dott.ssa Adele Settimo.

Informazioni: Ufficio relazioni con il pubblico - Piazza Palazzo di Città n. 9/A - Torino - tel. 011.442.3010/3014.

Torino, 7 marzo 2001

Il direttore del Servizio centrale acquisti, contratti, appalti: dott.ssa Mariangela Rossato

C-7113 (A pagamento).

ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO

Avviso di revoca di bando

L'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, con sede in Roma, piazza G. Verdi n. 10, comunica che il bando di gara per l'affidamento dei lavori di costruzione del nuovo Stabilimento Carte Valori, pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana n. 49 del 28 febbraio 2001, viene revocato per motivi attinenti alle procedure di pubblicità.

L'Istituto procede contestualmente al presente avviso a pubblicare nuovo bando.

Il direttore generale: dott. Lamberto Gabrielli.

C-7246 (A pagamento).

ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO

Bando di gara

- 1. Stazione appaltante: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato 00198 Roma, piazza Verdi n. 10, tel. 06/85081, telex 611008 IPZSRO, fax 06/85082517.
- 2. Procedura di gara: licitazione privata ai sensi della legge n. 109/1994 e successive modificazioni.
- 3. Luogo, descrizione, importo dei lavori e modalità di determinazione del corrispettivo:
 - 3.1) luogo di esecuzione: Roma, via Salaria km 7,700;
- 3.2) descrizione: costruzione, chiavi in mano, del nuovo stabilimento di produzione Carte Valori;
- 3.3) importo complessivo dell'appalto (compresi oneri per la sicurezza): L. 95.493.534.000 (novantacinquemiliardiquattrocentonovantatremilionicinquecentotrentaquattromila) € 49.318.294 (quarantanovemilionitrecentodiciottomiladuecentonovantaquattro) di cui:
- a corpo L. 91.924.763.000 (novantunomiliardinovecentoventiquattromilionisettecentosessantatremila) € 47.475.178 (quarantasettemilioniquattrocentosettantacinquemilacentosettantotto);

categoria prevalente OG1 classifica VIII;

categoria scorporabile, non subappaltabile, a qualificazione obbligatoria (art. 13, comma 7, legge n. 109/1994 e successive modificazioni ed integrazioni): OS21 classifica VII;

categorie scorporabili, subappaltabili, a qualificazione obbligatoria: OS3 classifica IV, OS4 classifica II, OS5 classifica I, OS28 classifica VI, OS30 classifica V;

categorie scorporabili, subappaltabili, a qualificazione non obbligatoria per l'aggiudicatario: OS6 classifica V, OS8 classifica IV;

- 3.4) oneri per l'attuazione dei piani della sicurezza, non soggetti a ribasso: L. 3.568.771.000 (tremiliardicinquecentosessantottomilionisettecentosettantunomila) € 1.843.116 (unmilioneottocentoquarantatremilacentosedici);
 - 3.5) lavorazioni di cui si compone l'intervento:

		Importo	
Lavorazione	Categoria	Lire	Euro
Strutture; muratura; finiture; scavi	OG1	37.333.198.000	19.280.988
Impianti idrosanitari; gas; antincendio	OS3	3.004.227.000	1.551.554
Ascensori montacarichi	OS4	837.478.000	432.521
Impianti pneumatici e antiintrusione	OS5	437.360.000	225.877
Opere strutturali speciali (pali; paratie; muri di sostegno)	OS21	23.681.441.000	12.230.443
Impianti termici e di condizionamento	OS28	11.194.707.000	5.781.584
Impianti elettrici; telefonici; rete dati	OS30	7.176.339.000	3.706.270
Finiture (opere in metallo, legno, plastica e vetro)	OS6	9.730.791.000	5.025.534
Finiture di natura tecnica (isolamenti; impermeabilizzazioni; coibentazioni)	OS8	2.097.993.000	1.083.523

- 3.6) modalità di determinazione del corrispettivo: a corpo ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto degli articoli 19, comma 4, e 21, comma 1, lettera *b*), della legge n. 109/1994 e successive modificazioni.
- 4. Termine di esecuzione: giorni 1260 (milleduecentosessanta) naturali e consecutivi decorrenti dalla data di consegna dei lavori.
- 5. Soggetti ammessi alla gara: concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del D.P.R. n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'art. 13, comma 5, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, nonché concorrenti con sede in altri stati membri dell'Unione europea alle condizioni di cui all'art. 3, comma 7, del D.P.R. n. 34/2000.
- 6. Domanda di partecipazione: la domanda di partecipazione, in lingua italiana, deve essere inviata, a mezzo raccomandata A.R. del servizio postale, ovvero mediante agenzia di recapito autorizzata, all'indirizzo di cui al punto 1. del presente bando e pervenire, a pena di esclusione, entro le ore 12 del giorno 7 maggio 2001; è altresì possibile la consegna a mano della domanda, dalle ore 9 alle ore 16 dei tre giorni antecedenti il suddetto termine perentorio, all'ufficio Protocollo della stazione appaltante sito in Roma, piazza Giuseppe Verdi n.10, che ne rilascerà ricevuta. Sull'esterno della busta dovrà essere riportata l'indicazione del mittente nonché la dicitura «Richiesta di invito alla licitazione privata per l'affidamento dei lavori di costruzione del nuovo stabilimento carte valori». La domanda deve essere sottoscritta, a pena di esclusione, da persona abilitata ad impegnare il concorrente e deve riportare l'indirizzo di spedizione, il codice fiscale e/o partita IVA, il numero del telefono e del fax. In caso di associazione temporanea o consorzio già costituito, alla domanda deve essere allegato, in copia autentica, il mandato collettivo irrevocabile con rappresentanza conferito alla mandataria o l'atto costitutivo del consorzio; in mancanza la domanda deve essere sottoscritta dai rappresentanti di tutte le imprese associate o consorziate ovvero da associarsi o consorziarsi. Alla domanda, in alternativa all'autenticazione della sottoscrizione, deve essere allegata, a pena di esclusione, copia fotostatica di un documento di identità del sottoscrittore.

Alla domanda va acclusa, a pena di esclusione:

1) una dichiarazione sostitutiva ai sensi del D.P.R. 28 dicembre 2000 n. 445, o più dichiarazioni ai sensi di quanto previsto successivamente, ovvero, per i concorrenti non residenti in Italia, dichiarazione idonea equivalente, secondo la legislazione dello Stato di appartenenza, con la quale il legale rappresentante del concorrente assumendosene la piena responsabilità:

a) certifica, indicandole specificatamente, di non trovarsi nelle condizioni previste nell'art. 75, comma 1), lettere a), d), e), f), g), e h) del D.P.R. n. 554/1999, come sostituito dall'art. 2 del D.P.R. n. 412/2000;

- b) dichiara di essere in possesso dell'attestato SOA per categorie ed importi adeguati all'appalto da aggiudicare e di possedere i requisiti di cui al punto 10. del presente bando;
- c) elenca le imprese (denominazione, ragione sociale e sede) rispetto alle quali si trova in situazioni di controllo o come controllante o come controllato ai sensi dell'art. 2359 del Codice civile; tale dichiarazione deve essere resa anche se negativa;
- d) (per le imprese che occupano non più di 15 dipendenti e da 15 a 35 dipendenti che non abbiano effettuato nuove assunzioni dopo il 18 gennaio 2000) dichiara la propria condizione di non assoggettabilità agli obblighi di assunzioni obbligatorie di cui alla legge n. 68/1999;
- 2) certificato del casellario giudiziale o dei carichi pendenti per ciascuno dei soggetti indicati dall'art. 75, comma 1, lettere b) e c) del D.P.R. n. 554/1999, come sostituito dall'art. 2 del D.P.R. n. 412/2000;
- 3) (per le imprese che occupano più di 35 dipendenti e per le imprese che occupano da 15 a 35 dipendenti che abbiano effettuato una nuova assunzione dopo il 18 gennaio 2000) certificazione di cui all'art. 17 della legge n. 68/1999 dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme della suddetta legge, tenendo eventualmente conto della Circolare n. 79 del 9 novembre 2000 del Ministero del Lavoro Direzione generale per l'impiego:
- 4) (nel caso di consorzi di cui all'articolo 10, comma 1, lettere *b*) e *c*) della legge n. 109/1994 e successive modificazioni) dichiarazione con cui si indica per quali consorziati il consorzio concorre e relativamente a questi ultimi consorziati opera il divieto di partecipare alla gara in qualsiasi altra forma.

La dichiarazione di cui alla lettera *a)* deve essere sottoscritta dal legale rappresentante in caso di concorrente singolo. Nel caso di concorrente costituito da imprese riunite o da riunirsi o da associarsi, la medesima dichiarazione deve essere prodotta da ciascuna concorrente che costituisce o che costituirà l'associazione o il consorzio o il GEIE. Le dichiarazioni possono essere sottoscritte anche da procuratori dei legali rappresentanti ed in tal caso va trasmessa la relativa procura.

- 7. Termine di spedizione degli inviti: l'invito a presentare offerta contenente le norme per la partecipazione alla gara e per l'aggiudicazione dell'appalto è inviato ai concorrenti prequalificati entro giorni centoventi dalla data di pubblicazione del presente bando nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana.
 - 8. Cauzione: l'offerta dei concorrenti deve essere corredata:
- a) da una cauzione provvisoria, pari al 2% (due per cento) dell'importo dei lavori, costituita alternativamente:
- da versamento in contanti o in titoli del debito pubblico o garantiti dallo Stato al corso del giorno del deposito, da effettuarsi presso una Sezione di Tesoreria Provinciale o presso le aziende di credito autorizzate a titolo di pegno a favore della stazione appaltante;
- da fideiussione bancaria o assicurativa rilasciata da imprese di assicurazione inserite nell'elenco curato dal Ministero dell'Industria, oppure rilasciata dai soggetti di cui all'art. 145, comma 50 della legge 388/2000;
- b) da dichiarazione di un istituto bancario, ovvero di una compagnia di assicurazione, contenente l'impegno a rilasciare, in caso di aggiudicazione dell'appalto, a richiesta del concorrente, una fideiussione bancaria o polizza assicurativa fideiussoria, relativa alla cauzione definitiva prevista dall'art. 30, comma 2, legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni, in favore della stazione appaltante valida fino a dodici mesi dalla data di ultimazione dei lavori risultante dal relativo certificato.
- 9. Finanziamento: delibera di spesa assunta dal Consiglio di amministrazione dell'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in data 29 settembre 2000.
- 10. Condizioni minime di carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione: i concorrenti devono possedere:
 - a) abilitazione di sicurezza (NOS con classifica «Riservato»);
- b) attestazione rilasciata da società di attestazione (SOA) di cui al D.P.R. n. 34/2000, regolarmente autorizzata, in corso di validità; le categorie e le classifiche per le quali l'impresa è qualificata devono essere adeguate alle categorie ed importi relativi ai lavori da appaltare;
- una cifra d'affari in lavori non inferiore a 3 volte l'importo complessivo a base di gara, ai sensi dell'art. 3, comma 6 del D.P.R. n. 34/2000.

- 11. Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso percentuale del prezzo offerto rispetto all'importo complessivo dei lavori a base di gara al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza di cui al punto 3.4 del presente bando.
 - 12. Varianti: non sono ammesse offerte in variante.
 - 13. Altre informazioni
- *a)* non sono ammessi a partecipare alle gare soggetti privi dei requisiti generali di cui all'art. 75 del D.P.R. n. 554/1999 e di cui alla legge n. 68/1999;
- b) si procederà alla verifica delle offerte anormalmente basse secondo le modalità previste dal combinato disposto dell'art. 21, comma 1-bis, della legge n. 109/1994 e dell'art. 89 del D.P.R. n. 554/99, e successive modificazioni; nel caso in cui il numero delle offerte ammesse sia inferiore a cinque, non si procederà alla determinazione della soglia di anomalia fermo restando il potere della stazione appaltante di valutare la congruità dell'offerta;
- c) si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida, sempreché sia ritenuta congrua e conveniente;
 - d) in caso di offerte uguali si procederà per sorteggio;
- e) l'aggiudicatario deve prestare cauzione definitiva nella misura e nei modi previsti dall'art. 30, comma 2, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni ed integrazioni;
- f) si applicano le disposizioni previste dall'art. 8, comma 11-quater, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni;
- g) le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati di traduzione giurata;
- h) nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis) della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, i requisiti di cui al punto 10) del presente bando devono essere posseduti, nella misura di cui all'art. 95, comma 2, del D.P.R. n. 554/1999 qualora associazioni di tipo orizzontale, e, nella misura di cui all'art. 95, comma 3 del medesimo D.P.R. qualora associazioni di tipo verticale;
- *i)* gli importi dichiarati da imprese stabilite in altro stato membro dell'Unione europea, qualora espressi in altra valuta, dovranno essere convertiti in lire italiane adottando il valore dell'euro;
- j) i corrispettivi saranno pagati con le modalità previste in contratto:
- k) la contabilità dei lavori sarà effettuata, ai sensi del titolo XI del D.P.R. n. 554/1999, sulla base delle aliquote percentuali di cui all'art. 45, comma 6, del suddetto D.P.R. applicate all'importo contrattuale pari al prezzo offerto aumentato dell'importo degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza di cui al punto 3.4 del presente bando; le rate di acconto saranno pagate con le modalità previste in contratto;
- gli eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi delle vigenti leggi;
- m) i pagamenti relativi ai lavori svolti dal subappaltatore o cottimista verranno effettuati dall'aggiudicatario, che è obbligato a trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia delle fatture quietanziate con l'indicazione delle ritenute a garanzia effettuate;
- *n*) la stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'art. 10, comma 1-*ter*, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni;
- o) tutte le controversie derivanti dal contratto sono deferite alla competenza arbitrale ai sensi dell'art. 32 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni;
- p) responsabile del procedimento: dott. ing. Giovanni Rossi, via Marciana Marina n. 28 00199 Roma, tel. 06/85082218, fax 06/85082551.
- 14. Trattamento dati: ai sensi dell'art. 10 della legge n. 675/1996 i dati forniti saranno trattati per le finalità connesse alla selezione e alla gestione del rapporto conseguente. Il concorrente gode dei diritti di cui all'art. 13 della legge citata. Titolare del trattamento dati è l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato.
- 15. Avviso di preinformazione nella Gazzetta Ufficiale della Comunità europea: 8 febbraio 2001.
 - 16. Data di spedizione del bando di gara: 23 marzo 2001.
- 17. Data di ricevimento del bando di gara da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 23 marzo 2001.

Il direttore generale: dott. Lamberto Gabrielli.

C-7247 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

BIOPROGRESS - S.p.a.

Roma, via Aurelia n. 58 Codice fiscale n. 07696270581

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 16 febbraio 2001). Codice pratica: NOT/2000/2083.

Titolare: Bioprogress S.p.a., via Aurelia n. 58 - 00165 Roma.

Specialità medicinale: LENIARTRIL.

Confezioni e numeri di A.I.C.

10 supposte 500 mg - A.I.C. n. 023862030;

30 compresse 500 mg - A.I.C. n. 023862055.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 1 - Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione autorizzazione ad effettuare la produzione, il confezionamento e i controlli anche presso l'officina della società Consorzio Farmaceutico e Biotecnologico Bioprogress a r.l. sita in strada Paduni n. 240 Anagni (FR).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Aldo Ölivieri

S-4362 (A pagamento).

S.I.F.I. - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmaco-vigilanza del 12 febbraio 2001¹ e 13 febbraio 2001²). Codice pratica: NOT/2000/1680¹ e NOT/2000/1681².

Titolare: S.I.F.I. S.p.a., via E. Patti n. 36, Lavinaio - Aci S. Antonio (CT)

Specialità medicinale: NETTACIN COLLIRIO.

Confezioni e numeri di A.I.C.: 5 ml collirio soluzione¹² - A.I.C. n. 027204015;

15 contenitori monodose¹ da 0,3 ml - A.I.C. n. 027204027; 20 contenitori monodose¹ da 0,3 ml - A.I.C. n. 027204039.

Modifiche apportate ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 14 - Modifica delle specifiche relative al principio attivo¹; 25 - Cambiamento delle procedure di prova dei medicinali².

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

> Direttore Medico & Regulatory Affairs: dott. Giovanni Milazzo

C-6821 (A pagamento).

DOC Generici - S.r.l.

Milano, via Manunzio n. 7 Capitale sociale L. 3.000.000.000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 11845960159

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 13 febbraio 2001). Codice pratica: NOT/2000/2293.

Titolare A.I.C.: DOC Generici., via Manuzio n. 7 - 20124 Milano. Specialità medicinale: ATENOLOLO CLORTALIDONE DOC Generici 100 mg + 25 mg compresse e 50 mg + 12,5 mg compresse.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

100+25 mg compresse 28 cpr - A.I.C. n. 034167015/G;

50+12,5 mg compresse 28 cpr - A.I.C. n. 034167027/G.

Modifiche apportate ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: I.1 - Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione. Autorizzazione ad effettuare la produzione, il confezionamento, i controlli e il rilascio lotti anche presso l'officina della società Francia Farmaceutici S.r.l., sita in via dei Pestagalli n. 7 - Milano.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Amministratore delegato: dott. Franco Cotti.

C-6819 (A pagamento).

PHARMACIA & UPJOHN - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Robert Koch n. 1-2 Codice fiscale n. 07089990159

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 13 febbraio 2001) Codice pratica: NOT/2000/2434.

Titolare: Pharmacia & Upjohn N.V./S.A. - Belgio.

Specialità medicinale: HALCION.

10 compresse 0,125 mg - A.I.C. n. 024713048;

10 compresse 0,25 mg - A.I.C. n. 024713051;

20 compresse da 0,125 mg - A.I.C. n. 024713063;

20 compresse 0,25 mg - A.I.C. n. 024713075.

Modifica apportata ai sensi dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 1 - Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (Modifica Officine) - richiesta di autorizzazione a effettuare la fase di produzione anche presso l'officina della società: Pharmacia & Upjohn Caribe Inc., sia in Highway North No. 2 km 60.0, 00162 Arecibo - Puerto Rico e conseguente 16. Modifica della dimensione dei lotti del prodotto finito.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Milano, 13 marzo 2001

Un procuratore dirigente: dott.ssa Lucia Lambiate.

C-6825 (A pagamento).

PHARMACIA & UPJOHN - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Robert Koch n. 1-2 Codice fiscale n. 07089990159

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 13 febbraio 2001) Codice pratica: NOT/2000/2492.

Titolare: Pharmacia & Upjohn S.p.a.

Specialità medicinale: DALACIN T latte, 1 g/100 g emulsione cutanea, flacone da 30 ml - A.I.C. 025314030.

Modifica apportata ai sensi dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 26 - Modifiche legate ai supplementi aggiuntivi alla farmacopea.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Milano, 13 marzo 2001

Un procuratore dirigente: dott.ssa Lucia Lambiate.

C-6824 (A pagamento).

METAPHARMA - S.r.l.

Avviso di rettifica

Nell'avviso C-1946 riguardante la pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali della Metapharma S.r.l., pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* parte II, n. 26 del 1° febbraio 2001, il prezzo della specialità «GIBIFLU, spray nasale 20 ml 200 spruzzi, A.I.C. n. 025933019» deve correttamente intendersi di L. 10.500 (\leqslant 5,42) e non di L. 10.800 (\leqslant 5,58), come erroneamente pubblicato.

Invariato il resto.

L'amministratore unico: Romano Poleggi.

C-6814 (A pagamento).

RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella Gazzetta Ufficiale.

ERRATA-CORRIGE

Nell'avviso S-3568 riguardante ECOSESTO S.p.a. pubblicato nel-la *Gazzetta Ufficiale* n. 66, del 20 marzo 2001 alla pagina n. 6 e 7:

a pag. 7 dove è scritto:

«... Pane straordinaria ...»;

leggasi:

«... Parte straordinaria ...».

C-7115.

Nell'avviso S-2641 riguardante CAMBIAMENTO DI NOME pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 56, dell'8 marzo 2001 alla pagina n. 33:

al V rigo dove è scritto:

«... Fabio Massimo Roberto Francesco ...»; leggasi:

«... Fabio Massimo, Roberto Francesco ...».

C-7116.

Nell'avviso S-3464 riguardante BANCA POPOLARE DI LODI pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 65, del 19 marzo 2001 alla pagina n. 5, II colonna, VII riga:

dove è scritto:

«.. anche se munita di mandato generale (art. 123 statuto sociale ..»; leggasi:

«.. anche se munita di mandato generale (art. 23 statuto sociale ..»;

C-7117.

Nell'avviso S-3409 riguardante ROMAGNA ACQUE S.p.a. pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 64, del 17 marzo 2001 alla pagina n. 17, alla fine del testo

dove è scritto:

«... Il presidente: Giancarlo Zuccherini ...»;

deve leggersi correttamente:

«... Il presidente: Giancarlo Zeccherini ...»;

C-7118.

Nell'avviso S-3459 riguardante ANSALDO SEGNALAMENTO FERROVIARIO S.p.a. convocazione assemblea pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 65, del 19 marzo 2001 alla pagina n. 4, dove è scritto:

«... iscrizione registro delle imprese di Potenza

R.E.A. n. 65286

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00714450764 ...»; leggasi:

«... iscrizione registro delle imprese di Potenza, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00714450764 R.E.A. n. 65286...».

C-7119.

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
ABB Dacom - S.p.a.	8
ABB Energy Automation - S.p.a	7
ABB Flexible Automation - S.p.a.	8
ABB Instrumentation - S.p.a.	7

	PAG.		PAG.
ABBATTISTA - S.p.a.	29	CGI-CONSULTING - S.p.a.	28
AGORÀ TELEMATICA - S.p.a.	6	CINEMORFO - S.p.a.	5
ALFA GOMMA INDUSTRIAL - S.p.a	10	CLINICA VILLA FLAMINIA - S.p.a	16
ALFA GOMMA SUD - S.p.a.	10	COLLEGE VALMARANA MOROSINI - S.p.a	37
ANDREAS STIHL - S.p.a.	27	COLOMBIA - S.p.a	23
APCOA PARKING ITALIA - S.p.a	35	COMAU SERVICE - S.p.a	9
AR.A.L Arenzano Ambiente e Lavoro		COMAU SERVICE SUD - S.p.a	9
Società per azioni	23	COMAU SERVICE V.D.S S.p.a.	9
ASSICURATRICE MILANESE - S.p.a	28	COMBUSTIBILI NUCLEARI - S.p.a	17
ATM - S.p.a	33	COMPAGNIA ASSICURATRICE UNIPOL	0
AUTOCUSIO - S.p.a.	25	Società per azioni	2
AUTOMOBILE CLUB TERNI	3	COMPAGNIA FINANZIARIA ALIMENTI - S.p.a	36
AUTOMOBILE CLUB TREVISO	34	CONSORZIO IMPRESE EDILI - S.p.a.	16
BANCA CARIME - S.p.a	7	CONSORZIO ITALIA TRIBUTI E TERRITORIO Società per azioni	37
BANCA DI ROMA - S.p.a	52	COOPERCREDITO - S.p.a.	50
BANCA POPOLARE DELL'ETRURIA E DEL LAZIO Società cooperativa a responsabilità limitata	4	CREDITO EMILIANO - S.p.a	44
BANCA POPOLARE DI BARI		DANONE - S.p.a.	21
Società cooperativa a responsabilità limitata	50	DATA CENTRO - S.p.a.	10
BANCA REGIONALE EUROPEA - S.p.a	29	DATEL - S.p.a.	37
BANCO DI NAPOLI - Società per azioni	40	DE AGOSTINI DIFFUSIONE DEL LIBRO - S.p.a.	13
BASELL BRINDISI - S.p.a.	30	debis IT Services Italia - S.p.a	38
BASELL ITALY HOLDING - S.p.a	30	DEL MONTE ITALIA - S.p.a.	21
BASELL POLIOLEFINE ITALIA - S.p.a	30	DERIPLAST - S.p.a.	20
BEGHELLI - S.p.a.	43	DIFA COOPER - S.p.a.	48
BERGAMASCHI PHARMA - S.p.a	36	DISCOVERITALIA - S.p.a.	12
BIC VENETO - S.c.p.a.	46	DNM - S.p.a	44
BOERO BARTOLOMEO - S.p.a	46	DOM 2000 - S.p.a	27
BOSCAINI PAOLO E FIGLI - S.p.a	41	E-CONDOMINIO.IT - S.p.a	11
C.E.C S.p.a	18	EBIT SANITÀ - S.p.a.	22
CAD IT - S.p.a.	43	ECOLOGICA NAVIGLIO - S.p.a	37
CALABROFRUTTA - S.r.I.	25	EDILIZIA LODI - S.p.a.	3
CALZATURIFICIO FONTANA - S.p.a.	21	EIFFEL - S.p.a.	
CAM FINANZIARIA - S.p.a.	47	Industria Materie Plastiche	39
CANDA - S.p.a.	12	EMILCOTONI - S.p.a.	40
CASSA DI RISPARMIO DI LUCCA - S.p.a	50	ENISUD - S.p.a.	2
CASSA DI RISPARMIO DI TERNI E NARNI - S.p.a	32	ESAOTE - S.p.a.	19
CENTRO FIDUCIARIO C.F S.p.a.	23	ESATER - S.p.a.	42
CENTRO MODA CASA - S.p.a.	13	ESPERIA.IT - S.p.a.	32
CENTRO SALENTO AMBIENTE - S.p.a. COMUNE DI GALATINA (LE) - ECOTECNICA - S.r.i	33	EURO CEA - S.p.a	42 13
CERAMICA MERIDIONALE UDA - S.p.a.	35	F.AP. AUTOSERVIZI - S.p.a.	33
CESAR ARREDAMENTI - S.p.a.	33	F.I.A.Furniture Industrial Accessories - S.p.a.	48

	PAG.		PAG.
FERRITAL - S.p.a	_ 6	LE COSTE - S.p.a	- 48
FIDERTESSILE - S.p.a.	38	LEGATORIA INDUSTRIALE TORINESEL.I.T S.p.a.	32
FIN-ECO FACTORING - S.p.a.	45	L'ISTITUTO PER IL LEASING PUBBLICO	02
FIN.PART - S.p.a.	14	PUBBLILEASING - S.p.a.	31
FINALE AMBIENTE - S.p.a.	24	LINDE IMPIANTI ITALIA - S.p.a	2
FINCASA 44 - S.p.a	47	LOGICA - S.p.a.	39
FINETTI E BROGLI - S.p.a.	37	LOMBARDI & BRIGANTI - S.p.a.	
FINGRUPPO HOLDING - S.p.a.	15	Costruzioni Edili	35
FINLEGA - S.p.a.	32	LUCATELLO ANGELO - S.p.a.	16
FINSABO - S.p.a.	41	MARTELLI F.LLI - S.p.a.	20
FIORENTINA GAS - S.p.a.	1	MARTELLI SALUMI - S.p.a.	20
FRANCHI & KIM INDUSTRIE VERNICI - S.p.a.	38	MARTIFIN - S.p.a	26
FREEPORT - Soc. coop. a r.l.	36	MARTINI - S.p.a	38
GAZEBO - Società per azioni	33	MASI AGRICOLA - S.p.a.	41
GEICO - S.p.a.	8	MASTER GROUP - S.p.a	31
GEWISS - S.p.a.	45	MEDIOCREDITO CENTRALE - S.p.a	50
GIORGIO FEDON & FIGLI - S.p.a.	17	MILANO RISTORAZIONE - S.p.a	11
HOECHST ITALIA - S.p.a.	14	MIRABELLO 2000 - S.p.a.	46
HOLDING INTESA CENTRO - S.p.a.	35	MOPLEFAN - S.p.a.	29
HOPA - S.p.a.		MORSIANI - S.p.a.	52
Holding di Partecipazioni Aziendali	14	MORSIANI IMMOBILIARE	
HYDRAULIC HOSE SOUTH - S.p.a	11	di Morsiani Giancarlo, Roberto, Paolo e Marco - S.n.c.	52
HYPO TIROL INVEST SAVE SIM - S.p.a.	31	MOTORIDE - S.p.a.	29
HYPO TIROL LEASING ITALIA - S.p.a	31	MUSICA PER ROMA M.P.R S.p.a	19
I PELLETTIERI D'ITALIA - S.p.a	49	NEURICAM - S.p.a.	41
IMM.RE GARUDA - S.p.a	26	NISSHO IWAI ITALIA - S.p.a	24
IMM.RE INDRA - S.p.a.	26	OLTEK - S.p.a.	25
IMMOBILIARE CALABRA - S.r.I	24	OTTANA SVILUPPO - S.c.p.a	2
IMMOBILIARE CASTELLO - S.p.a	4	PADANA PLASTICI - S.p.a	3
IMMOBILIARE METANOPOLI - S.p.a	49	PAGNOSSIN - S.p.a.	10
IMMOBILIARE RESIDENCE - S.p.a	25	PANDITALIA - S.p.a.	22
INIZIATIVE PER LO SVILUPPO INDUSTRIALE	0.5	PARBORIZ - S.p.a.	27
E COMMERCIALE - S.p.a.	25	PDF - S.p.a.	27
INTERNATIONAL MULTIMEDIA UNIVERSITY - S.p.a	34	PIRELLI & C Accomandita per Azioni	47
INTESA RISCOSSIONE TRIBUTI - S.p.a	7	PRAOIL OLEODOTTI ITALIANI - S.p.a	22
IPI ITALIA - S.p.a.	49	PROGEO - S.p.a.	13
ITALGAS HELLAS - S.p.a	17	PROMAT - S.p.a.	22
ITALTECH - S.p.a.	9	QUAKER BEVERAGES ITALIA - S.p.a	20
IVECO AIFO - S.p.a.	8	RETIFLEX - S.p.a.	29
KAERCHER - S.p.a.	38	RISANAMENTO NAPOLI - S.p.a.	42
L.E.G.O. IMMOBILIARE - S.p.a.	39	RMB ITALIA - S.p.a.	5
LA PISANA - S.p.a.	40	ROLO BANCA 1473 - S.p.a	15

	PAG.		PAG.
ROMA - Società di Intermediazione Mobiliareper azioni - in breve ROMA	12	SOCIETÀ FUNIVIARIA ALTO TIRRENO - p.a	16
S.I.M S.p.a.		SOCIETÀ SIR TILES - S.p.a	4
S.A.T.A.P. Società Autostrada Torino-Alessandria-Piacenza		SPACIS - S.p.a	24
Società per azioni	15	SPI - Società Progettazioni Integrali - S.p.a	26
S.I.C.C.M.A S.p.a. Società Italiana Costruzione Commercio		STRADE FERRATE SARDE - S.p.a	4
Mobili Arredamento	49	SYSDATA ITALIA - S.p.a	17
S.P.F S.p.a	12	SYSTEMA BIC BASILICATA	
SABO - S.p.a.	40	Società consortile per azioni	34
SADI - S.p.a.	46	TECNOSVILUPPO - S.p.a.	23
SAFRA - S.p.a.	18	TERME APOLLO - S.p.a	34
SAFRA HOLDING - S.p.a	18	TESSITURA SCOTTI - S.p.a	35
SAIPEM - Società per azioni	19	TMI - Telemedia International Italia - S.p.a.	5
SANPAOLO IMI - S.p.a	5	TRADO - S.p.a	22
SAPENDI - S.p.a.	13	TRADO ON-LINE - S.r.I.	21
SAVOMA MEDICINALI - S.p.a.	39	TRALME S.p.a.	9
SBP - S.p.a	20	TRANSOLVER FINANCE - S.p.a.	7
SCAR - S.p.a. Società Cascami Roncalbino	21	TRANSOLVER SERVICE - S.p.a.	8
SECURITY MONITORING CENTRE - S.p.a	26	TUBI GOMMA TIRRENA - S.p.a	11
SELFOR - S.p.a.	36	TURISMO ALTOPIANO FOLGARIA - S.p.a	42
SERVIZI RISCOSSIONE TRIBUTI - S.p.a TERNI	6	U.P. TECNO - S.p.a	11
SFBM - S.p.a	6	UNICARD - S.p.a.	26
SIRIO SUD - S.p.a.	48	UNICONSULT - S.p.a.	14
SIRTI - Società per azioni	27	URAI - S.p.a.	27
SIT - Società Industriale Trentina - p.a	30	'	
SOCIETÀ ARMONITE - S.p.a	3	VARTA BATTERIE - S.p.a.	24
SOCIETÀ ESERCIZI AEROPORTUALI	00	VILLA TORRIGIANI-ROVETA - S.p.a.	46
S.E.A S.p.a	28	ZURICH INVESTMENTS SIM - S.p.a	18

DOMENICO CORTESANI, direttore

Francesco Nocita, redattore Alfonso Andriani, vice redattore

(4652022/1) Roma - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato

ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO

LIBRERIE CONCESSIONARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

ABRUZZO

♦ CHIETI LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI - DE LUCA Via A. Herio, 21

PESCARA
LIBRERIA COSTANTINI DIDATTICA
Corso V. Emanuele, 146
LIBRERIA DELL'UNIVERSITÀ
Via Galilei (ang. via Gramsci)

SULMONA
LIBRERIA UFFICIO IN
Circony, Occidentale, 10

BASILICATA

♦ MATERA LIBRERIA MONTEMURRO Via delle Beccherle, 69 GULLIVER LIBRERIE

Via del Corso, 32 ♦ POTENZA LIBRERIA PAGGI ROSA Via Pretoria

CALABRIA

♦ CATANZARO LIBRERIA NISTICÒ Via A. Daniele, 27

COSENZA LIBRERIA DOMUS VIa Monte Santo, 70/A

♦ PALMI LIBRERIA IL TEMPERINO Via Roma, 31

♦ REGGIO CALABRIA LIBRERIA L'UFFICIO Via B. Buozzi, 23/A/B/C

♦ VIBO VALENTIA LIBRERIA AZZURRA Corso V. Emanuele III

CAMPANIA

♦ ANGRI CARTOLIBRERIA AMATO Via del Goti, 11

♦ AVELLINO
LIBRERIA GUIDA 3
Via Vasio, 15
LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI
Via Matteotti, 30-32
CARTOLIBRERIA CESA
Via G, Nappi, 47

VIA S. NAPID, 47

BENEVENTO
LIBRERIA LA GIUDIZIARIA
VIA S. PAGE, 11
LIBRERIA MASONE
VIAIE Rettori, 71

♦ CASERTA LIBRERIA GUIDA 3 Via Caduti sul Lavoro, 29-33

♦ CASTELLAMMARE DI STABIA LINEA SCUOLA Via Ralola, 69/D

♦ CAVA DEI TIRRENI LIBRERIA RONDINELLA Corso Umberto I, 253

♦ ISCHIA PORTO LIBRERIA GUIDA 3 Via Sogliuzzo

Via Fava, 51;

♦ NAPOLI
LIBRERIA LEGISLATIVA MAJOLO
VIA CARAVITA, 30
LIBRERIA GUIDA 1
VIA PORTAIBA, 20-23
LIBRERIA GUIDA 2
VIA Meritani, 118
LIBRERIA I.B.S.
Salita dei Casale, 18
♦ NOCERA INFERIORE
LIBRERIA LEGISLATIVA CRISCUOLO

♦ NOLA LIBRERIA EDITRICE LA RICERCA Via Fonseca, 59

♦ POLLA CARTOLIBRERIA GM Via Crispi

SALERNO
LIBRERIA GUIDA
Corso Garibaldi, 142

EMILIA-ROMAGNA

BOLOGNA LIBRERIA GIURIDICA CERUTI Piazza Tribunali, 5/F LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI Via Castiglione, 1/C GIURIDICA EDINFORM Via delle Scuole, 38

 ◇ CARPI LIBRERIA BULGARELLI Corso S. Cabassi, 15
 ◇ CESENA

LIBRERIA BETTINI Via Vescovado, 5

♦ FERRARA LIBRERIA PASELLO Via Canonica, 16-18

♦ FÖRLÎ LIBRERIA CAPPELLI Via Lazzaretto, 51 LIBRERIA MODERNA Corso A. Diaz, 12

♦ MODENA LIBRERIA GOLIARDICA Via Berengario, 60

♦ PARMA LIBRERIA PIROLA PARMA Via Ferini, 34/D

◇ RAVENNÁ LIBRERIA GIURIOICA DI FERMANI MAURIZIO VÍA COTTADO RÍCEI, 12
◇ REGGIO EMILLA

◇ REGGIO EMILIA LIBRERIA MODERNA Via Farini, 1/M

> RIMINI LIBRERIA DEL PROFESSIONISTA Via XXII Giugno, 3

FRIULI-VENEZIA GIULIA

♦ GORIZIA CARTOLIBRERIA ANTONINI Via Mazzini, 16

◇ PORDENONE LIBRERIA MINERVA Piazzale XX Settembre, 22/A

→ TRIESTE LIBRERIA TERGESTE Plazza Borsa, 15 (gall. Tergesteo)
→ UDINF

UBRÉRIA BENEDETTI
Via Mercatovecchio, 13
LIBRÉRIA TARANTOLA
Via Vittorio Veneto. 20

LAZIO

♦ FROSINONE LIBRERIA EDICOLA CARINCI Piazza Madonna della Neve, s.π.c.

◇ LATINA LIBRERIA GIURIDICA LA FORENSE Viale dello Statuto, 28-30

♦ RIETI LIBRERIA LA CENTRALE Piazza V. Emanuele, 8

○ ROMA LIBRERIA ECONOMICO GIURIDICA Via S. Maria Maggiore, 121 LIBRERIA DE MIRANDA Viale G. Cesare, 51/E-F-G LIBRERIA LAURUS ROBUFFO Via San Martino della Battaglia, 35 LIBRERIA L'UNIVERSITARIA Viale Ippocrate, 99 LIBRERIA IL TRITONE Via Tritone, 61/A LIBRERIA MEDICHINI Via Marcantonio Colonna, 68-70 LA CONTABILE Via Tuscolana, 1027

 SORA LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI Via Abruzzo, 4

♦ TIVOLI LIBRERIA MANNELLI Viale Mannelli, 10

◇ VITERBO LIBRERIA "AR" Palazzo Uffici Finanziari - Loc. Pietrare LIBRERIA DE SANTIS Via Venezia Giulia, 5

LIGURIA

♦ CHIAVARI CARTOLERIA GIORGINI Piazza N.S. dell'Orto, 37-38

◇ GENOVA
LIBRERIA GIURIDICA DI A. TERENGHI
& DARIO CERIOLI
Galleria E. Martino, 9

♦ IMPERIA LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI - DI VIALE Viale Matteotti, 43/A-45

LOMBARDIA

BRESCIA
 LIBRERIA QUERINIANA
 Via Trieste, 13

♦ BRESSO LIBRERIA CORRIDONI Via Corridoni, 11

♦ BUSTO ARSIZIO CARTOLIBRERIA CENTRALE BORAGNO VIa Milano. 4

COMO
 LIBRERIA GIURIDICA BERNASCONI
 Via Mentana, 15

♦ GALLARATE LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI VIA PUliceIII, 1 (ang. p. risorgimento) LIBRERIA TOP OFFICE VIA Torino, 8

◆ LECCO
 LIBRERIA PIROLA - DI LAZZARINI
 Corso Mart. Liberazione, 100/A
 ♦ LODI

LA LIBRERIA S.a.s.
Via Defendente, 32

MANTOVA

MANTOVA LIBRERIA ADAMO DI PELLEGRINI Corso Umberto I, 32

 MILANO LIBRERIA CONCESSIONARIA IPZS-CALABRESE Gallería V. Emanuele II, 13-15 FOROBONAPARTE S.r.I.
 Foro Bonaparte, 53

♦ MONZA

 LIBRERIA DELL'ARENGARIO
 УІЗ Мареій, 4

 ♦ PAVIA

LIBRERIA GALASSIA Corso Mazzini, 28

♦ VARESE LIBRERIA PIROLA-DI MITRANO VIa Albuzzi, 8

Seque: LIBRERIE CONCESSIONARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

MARCHE

♦ ANCONA LIBRERIA FOGOLA

Plazza Cavour, 4-5-6

ASCOLI PICENO
LIBRERIA PROSPERI
Largo Crivelli, 8

MACERATA LIBRERIA UNIVERSITARIA Via Oon Minzoni, 6

◇ PESARO LIBRERIA PROFESSIONALE MARCHIGIANA Via Mameli, 34

♦ S. BENEDETTO DEL TRONTO LA BIBLIOFILA Via Ugo Bassi, 38

MOLISE

◆ CAMPOBASSO LIBRERIA GIURIDICA DI.E.M. Via Capriglione, 42-44 CENTRO LIBRARIO MOLISANO Viale Manzoni, 81-83

PIEMONTE

♦ ALBA

CASA EDITRICE I.C.A.P. Via Vittorio Emanuele, 19

♦ ALESSANDRIA LIBRERIA INTERNAZIONALE BERTOLOTT! Corso Roma, 122

♦ BIELLA LIBRERIA GIOVANNACCI Via Italia, 14

♦ CUNEO CASA EDITRICE ICAP Piszza dei Gallmberti, 10

♦ NOVARA EDIZIONI PIROLA E MODULISTICA Via Costa, 32

O TORINO
LIBRERIA DEGLI UFFICI
Corso Vinzaglio, 11

→ VERBANIA

LIBRERIA MARGAROLI

Corso Mameli, 55 - Intra

VERCELLI
CARTOLIBRERIA COPPO
Via Galileo Ferreris, 70

PUGLIA

♦ ALTAMURA LIBRERIA JOLLY CART Corso V. Emanuele, 16

BARI
CARTOLIBRERIA QUINTILIANO
Via Arcidiacono Glovanni, 9
LIBRERIA PALOMAR
Via P. Amedeo, 178/B
LIBRERIA LATERZA GIUSEPPE & FIGLI
Via Sparano, 134
LIBRERIA FRATELLI LATERZA

LIBRERIA PIAZZO
Corso Garibaldi, 38/A

CERIGNOLA
LIBRERIA VASCIAVEO

Via Crisanzio, 16

BRINDISI

LIBRERIA VASCIAVEO Via Gubbio, 14

♦ FOGGIA LIBRERIA PATIERNO Via Dante, 21

 LECCE LIBRERIA LECCE SPAZIO VIVO Via Palmieri, 30

MANFREDONIA
 LIBRERIA IL PAPIRO
 Corso Manfredi, 126

♦ MOLFETTA LIBRERIA IL GHIGNO Via Campanella, 24

SARDEGNA

♦ CAGLIARI LIBRERIA F.LLI DESSÌ Corso V. Emanuele, 30-32

♦ ORISTANO LIBRERIA CANU Corso Umberto I, 19

SASSARI
LIBRERIA MESSAGGERIE SARDE
Piazza Castello, 11
LIBRERIA AKA
Via Roma, 42

SICILIA

♦ ACIREALE

♦ AGRIGENTO

LIBRERIA S.G.C. ESSEGICI S.a.s. Via Caronda, 8-10 CARTOLIBRERIA BONANNO Via Vittorio Emanuele, 194

TUTTO SHOPPING Via Panoramica dei Templi, 17

♦ CALTANISSETTA LIBRERIA SCIASCIA Corso Umberto I, 111

◇ CASTELVETRANO CARTOLIBRERIA MAROTTA & CALIA Via Q. Sella, 106-108

CATANIA LIBRERIA LA PAGLIA Via Etnea, 393 LIBRERIA ESSEGICI VIA F. Riso, 56 LIBRERIA RIOLO FRANCESCA VIA Vittorio Emanuela, 137

♦ GIARRE LIBRERIA LA SENORITA Corso Italia, 132-134

♦ MESSINA LIBRERIA PIROLA MESSINA Corso Cayour, 55

◇ PALERMO LIBRERIA S.F. FLACCOVIO Via Ruggero Settimo, 37 LIBRERIA FORENSE Via Maqueda, 185 LIBRERIA S.F. FLACCOVIO Piazza V. E. Orlando, 15-19 LIBRERIA MERCURIO LL.CA.M. Piazza S. G. Bosco, 3 LIBRERIA DARIO FLACCOVIO Viale Ausonia, 70 LIBRERIA CICALA INGUAGGIATO Via Villaermosa, 28 LIBRERIA SCHOOL SERVICE Via Galietti, 225

S. GIOVANNI LA PUNTA LIBRERIA DI LORENZO Via Roma, 259

♦ SIRACUSA LA LIBRERIA DI VALVO E SPADA Piazza Euripide, 22

♦ TRAPANI LIBRERIA LO BUE Via Cascio Cortese, 8

TOSCANA

♦ AREZZO

LIBRERIA PELLEGRINI Via Cavour, 42

○ FIRENZE LIBRERIA PIROLA «giā Etrurla» Via Cavour, 46/R LIBRERIA MARZOCCO Via do' Martelli, 22/R LIBRERIA ALFANI Via Alfani, 84-85/R ♦ GROSSETO NUOVA LIBRERIA Via Mille, 6/A

◇ LIVORNO LIBRERIA AMEDEO NUOVA Corso Amedeo, 23-27 LIBRERIA IL PENTAFOGLIO Via Fiorenza, 4/B

♦ LUCCA LIBRERIA BARONI ADRI Via S. Paolino, 45-47 LIBRERIA SESTANTE Via Montanara, 37

♦ MASSA LIBRERIA IL MAGGIOLINO VIa Europa, 19

♦ PISA LIBRERIA VALLERINI VIa dei Mille, 13

◇ PISTOIA LIBRERIA UNIVERSITARIA TURELLI Via Macallè, 37

♦ PRATO
LIBRERIA GORI
Via Ricasoli, 25

♦ SIENA LIBRERIA TICCI Via delle Terme, 5-7

♦ VIAREGGIO LIBRERIA IL MAGGIOLINO VIA Puccini, 38

TRENTINO-ALTO ADIGE

♦ TRENTO
LIBRERIA DISERTORI
Via Diaz. 11

UMBRIA

♦ FOLIGNO LIBRERIA LUNA Via Gramsci, 41

◇ PERUGIA LIBRERIA SIMONELLI Corso Vannucci, 82 LIBRERIA LA FONTANA Via Sicilia, 53

♦ TERNI LIBRERIA ALTEROCCA Corso Tacito, 29

VENETO

♦ BELLUNO
LIBRERIA CAMPDEL
Piazza Martiri, 27/D

♦ CONEGLIANO LIBRERIA CANOVA Via Cavour, 6/B

PADOVA
 LIBRERIA DIEGO VALERI
 Via Roma, 114
 ROVIGO

CARTOLIBRERIA PAVANELLO
Piazza V. Emanuele, 2

TREVISO
CARTOLIBRERIA CANOVA

Via Torre Beltredo, 60

◆ VERONA
LIBRERIA L.E.G.I.S.

Via Adigalto, 43
LIBRERIA GIURIDICA EDITRICE

Via Costa, 5

♦ VICENZA
LIBRERIA GALLA 1880
Corso Palladio, 11



L. 10.850 € 5,60